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Tasse, Iva e dazi in accordo con la normativa del paese.

Duties, V.A.T. and taxes according with the country rules.
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LEGENDA TESSUTI&PELLI/FABRIC&LEATHERS PRICE KEY

PELLE/LEATHER LISCIA/SMOOTH S
Pelle Bovina di origine europea concia cromo.
Si consiglia l'uso su superfici morbide: imbottiti.
European chrome-tanned cowhide.
Its use is recommended on soft surfaces: upholstered furniture.

130,00 €

PELLE/LEATHER STAMPATA/PRINTED B
Pelle bovina di origine europea concia vegetale. Stampate e rifinite artigianalmente.
Si consiglia l'uso su superfici rigide: scocche.
European vegetable-tanned cowhide. Printed and finshed by hand.
Use is recommended on hard surfaces: bodywork.

190,00 €

PELLE/LEATHER LISCIA/SMOOTH C

Pelle bovina di origine europea tintura morbida passante.
Pieno fiore grana naturale/concia cromo. Si consiglia l'uso su superfici morbide: 
imbottiti.
European soft, through-dyed cowhide.
Full and natural grain. Use is recommended on soft surfaces: upholstered furniture.

220,00 €

TESSUTO/FABRIC B Tessuto/Fabric 220,00 €

PELLE NABUK
NABUK LEATHER

LISCIA/SMOOTH
STAMPATA/PRINTED D

Origine pelle: origine europea Aspetto/derma: pieno fiore, grana fine, nabuccato
Tintura: passante, coloranti acidi e premetallizzati
Rifinizione: effetto idrorepellente all’acqua
Origin: european cowhide Grain appearance: full grain, fine grain, nabuk
Tincture: premetallized and acid dyes
Finishing touch: waterproof

250,00 €

CATEGORIA/CATEGORY TIPOLOGIA/TIPOLOGY CATEGORIA/CATEGORY PREZZO/PRICE MQDESCRIZIONE/DESCRIPTION

TESSUTO/FABRIC A Lino/Velluto - Linen/Velvet 130,00 €

        Rugiano
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NIGHT
BEDS | LETTI
AURA 
AURORA
BACH
BRAID
CHARME
CHLOE
COVER
CUPIDO
DAMA
DAMASSE
DAYTONA
GEMMA
GRACE
GRACE BIG
INTRECCIO
KENYA
MADAM
MARLON
MIGAORI
NINFEA
ONDA
PRESTIGE
PRINCE
RIFLESSO
SOUFFLE’
STRIPE
TAYLOR
VOGUE
VENUS
YATON
ZENITH

NIGHT ACCESSORIES
ACCESSORI NOTTE
ISOLA
BOX SPRING
TESTATE SOSPESE
RETI 
MATERASSI
TOPPER MEMORY
GUANCIALI
SET LENZUOLA
COPRILETTO
SET CUSCINI 
RULLO
PLAID
INTERNI PER SACCO
SACCO COPRIPIUMINO

8-9
22
10
10
10
11
11
11
12
12
13
13
14
14
22
14
14
15
15-16
16
17 e 22
17
17
18
18
19
20
20
21
21
21

23
23
24
25
26
27
27
28-29
29
29
29
30
31
31

BEDSIDE TABLES
COMODINI
BACH
DAMASSE
CHARLIE
FLORIDA
GRACE
KENYA
PARIGI
POKER
REKO
TOPAZIO
VOGUE
VOGUETTE
ZION
JUST
OBLO’
TITTI

CHEST OF DRAWERS
COMO’
BACH
DAMASSE
DORIAN
GLEN
FLORIDA
GRACE
KENYA
PARIGI
POKER
REKO
TOPAZIO
VOGUE
VOGUETTE
ZION

VANITY TABLES | TOILETTE
BACH
DAMASSE
SUSANNE
POKER
REKO
VOGUE
ZION

BENCHES | PANCHE
ADAM
ARTHUR
BACH
ELIOT
FLORIDA
KYOTO

32
33
34
35
37
37
38
39
40
42
43
44
45
47
47
47

48
48
48
48
49
49

32
33
34
34
36
37
37
38
39
40
42
43
44
45-46

32
33
34
39
41
43
46

DESKS | SCRIVANIE
CHIBA
COLINE
FLORIDA
FLORIDA LUX
PLIET
ROMA 
ZION

WARDROBES ! ARMADI
BASIC
KUBIC
PIV
THEO

50
50
50
50
51
51
51

52
53
54
55
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DAY
CONSOLE
FLORIDA
FOREST
KYOTO
LAUREN
LAUREN LOW
MARILYN
REA WINGS
ZOE

TABLES | TAVOLI
ALEXANDER
ALYSON
ALYSON ROUND
DECORO
FOREST
FUJICO
GIORGIO
MARILYN
NARCISO
NOKIDO
PEDRO
PLAY
PLIET
REA
WINGS
ZOE

CHAIRS | SEDIE
AIDA
AKITA CHIC
ALINA
ARIA
ARIANNA
CATHY
CLEO
CLEOPATRA
DOLLY
DUCHESSA
GUENDALINA
GUENDALINA MASH
ITACA
KATE
KIMBERLY
KING
KING F
MARIE
MANTA
PRINCESS
QUEEN
TAKA 
VIVIENNE
YUKI

56
56
56
57
57
58
58
60
60

60
61
62
63-65
65
66-71
72
73
73
74
74
60
75
76
76
76

77
77
78
78
78
78
79
79
79
79
80
82
80
85
85
85
85
86
86
87
88
89
90
90

BENCHES | PANCHE
GUENDALINA
GUENDALINA MASH
ITACA
PRINCESS
QUEEN
TAKA

STOOLS | SGABELLI
YUKI
MANTA
GUENDALINA
ITACA
QUEEN

OFFICE CHAIRS 
SEDIE DA UFFICIO
ARIANNA
ITACA

SIDEBOARDS
& BAR CABINET
CREDENZE & MOBILI BAR
ATLANTA
BLADE
CALLAS
CIRY
DESIRE’
EPOQUE
IOLANDA
IOLE
IOLE HIGH
JOI
JULIA
LONDON
MAJA
MANHATTAN
MORGONA
NEW YORK
TATIN
VIERA
VIERA BIG

81
82
81
87
88
89

90
86
91
91
91

92
92

93
95
95
96
96-97
98
99
99
99
100
101
102
102
103
103
103
104
106
106

PLASMA HOLDER
PORTA TV
BACH
BLADE
BOSTON
CALLAS
DAMASSE
DESY
ELEONORE
IOLANDA LOW
GHOST TV
KENYA
LOU
LOUISE
JACK
SIDNEY

BOOKCASE, PANELS
AND BOISERIE
LIBRERIE, 
PANNELLI BOISERIE
ASIA
FRAME
FRAME BOX
FRAME A
FRAME A BOX
LOUISETTE MIRROR
LOUISETTE BIFACE
PANNELLO MATELASSE’
PANNELLO VERSAILLE
PANNELLO BAGUETTE
PANNELLO BATONNET
KAMELIA
NATHAN
SQUARE
SQUARE BOTTON
STRIPE
IRON
ONDA
SPIGA
INFO TECNICHE BOISERIE
FLAMBE’

107
107
108
109
110
110
110
111
113-114
114
114
115
116-117
112

118
119
119
120
120
121
122
123
123
123
123
124
125
126
126
126
126
127
128
129-130
131
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SOFAS&ARMCHAIRS
AMNESIA
ARTHUR
AUGUSTO
BRAID
CADILLAC
CASSANDRA
CIRCUS
GLDEN CIRCUS
CLOUD
ELISABETH
EMMA
EMPIRE
EMPIRE HIGH
FREUD
GISELLE
GOLDEN
INFINITY
KARMA
LEON
MANTA
MIAMI
MYTOS NEW
NIRVANA
OPERA
OSCAR
OSCAR MASTER
OSCAR CHIC
OSCAR CHIC MASTER
PARIS
PIERRE
POKER
VOGUE

CUSCIONS | CUSCINI
BAGUETTE
BATONNET
BRAID
CARO’
EASY
ELLE
ELLEPLAIN
ENCADRE’
MATELASSE’
MUST
PAPILLON
RENVERSE’

132
133-135
136
137-141
142-143
144-145
146-148
149
150
151
152
153-154
155
156-160
161
162-165
166
167
168-169
170
171-173
174
175
176-179
180-181
183
184-185
186
187-188
189
190-191
192-195

196
196
196
196
197
197
197
198
198
198
199
199

ARMCHAIRS & POUF
POLTRENE & POUF
AGATA
ANGEL
BRIGITTA
DHARMA
GITTA
GITTA MASH
KARMA
PERLA
FORM
FORM ZIP
GIOTTO
LOVE SEAT
MIKY

SMALL TABLES
TAVOLINI
BASKET
DECORO
EGIDIO DIRITTO
EGIDIO
EGIDIO TRIS
EGIDIO SQUARE
EGIDIO VASSOIO
FIELD
FOREST
GATSBY
GLOBO
HUGO
JOIN
JO
KAMELIA
LIBERTY
LORD
MARILYN
MOON
OLIVER
PLANET
PLIET
ROYAL
TAM
TITTI
TODO
TOURBILLON
TWIST
WILLY
ZOE

200
200
200
200
201
201
202
202
203
204
205
206
207

208
208
209
209
209
209
210
211
212
213
214
215
216
216
216
217
218-221
222
222
223
224
225
226
227
227
228
229
230
230
231

MIRRORS | SPECCHI
BUCAREST PUZZLE
BUCAREST
BUCAREST CHIC
GOST MIRROR
HONEY
ICE SLIM
ICE
PUZZLE ICE
KENYA
TURANDOT
VANITY

232
233
234
235
236
237
237
238
239
239
240
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LIGHT
BAGUTTA
BAGUTTA BACH
BAGUTTA VOGUE
BIJOUX
CRISTALLI
DECO’
DUO
ECLIPSE
ELIOS
FARISA
GATSBY
HALO
JOANNE
KAREN
LIBERTY
LUMIER
MADRID
MARISSA
ODRINA
PHILADELPHIA
RETRO’
SKY
SKLINE
CRYSTAL
SOLITARIO
TRILOGY
TIFFANY

241
242
242
243
244
245
245
246
247
247
248
249
250
250
251
252
252
253
253
254
255-256
257
257
257
258-259
259-259
260

COMPLEMENTS
ATELIER
ESPRIT
GALLERY

CARPET | TAPPETI
BRAID
CITY
DECOPLAIN
DECORO
HILL
MONTONE
PLATINUM

VASES & TRAYS
VASI & VASSOI
CHANEL
FLORIS
LIBERTY
PONG
PRISMA
TUBE
VOGUE BATONNET
VOGUE CARO’
ELEGANCE
OTTAVIO
PLEX
SQUARE
VASSOIO
ZAC
BEN
FOREST HAND
HAND
PLIET HAND

CONDIZIONI GENERALI
DI VENDITA

261
261
261

262
262
262
263
263
264
264

265
265
265
266
266
266
267
267
268
268
268
269
269
269
270
270
270
270

272-275
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LETTI / BEDS: AURA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2058/160M 212X215XH182 6.790,00 7.470,00 8.430,00 8.430,00 9.230,00 20 1,00 160
11

2058/180M 232x215xH182 7.140,00 7.860,00 8.870,00 8.870,00 9.720,00 21 1,10 170
12

2058/200M 252x215xH182 8.210,00 9.040,00 10.210,00 10.210,00 11.170,00 22 1,20 180
11

2058/B160M Rete/slat 160 8.260,00 9.090,00 9.650,00 9.650,00 10.910,00

2058/B180M Rete/slat 180 8.770,00 9.650,00 10.200,00 10.200,00 11.580,00

2058/160L 212X215XH182 6.540,00 7.200,00 8.190,00 8.190,00 8.990,00 20 1,00 160
11

2058/180L 232x215xH182 6.900,00 7.600,00 8.630,00 8.630,00 9.470,00 21 1,10 170
12

2058/200L 252x215xH182 7.970,00 8.770,00 9.960,00 9.960,00 10.930,00 22 1,20 180
11

2058/B160L Rete/slat 160 8.020,00 8.430,00 8.630,00 8.630,00 10.660,00

2058/B180L Rete/slat 180 8.530,00 9.390,00 9.960,00 9.960,00 11.340,00

R1/160LED 740,00
R1/180LED 860,00
R1/200LED 980,00

TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

Dettagli: Acciaio o Bronzo
MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

Letto con box contenitore
Bed with box

Dettagli: Acciaio o Bronzo
LISCIO/SMOOTH

Details: Steel or Bronze

rete/slat 160

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

 PREZZO / PRICE

rete/slat 180

rete/slat 200

Letto con box contenitore
Bed with box

AURA Letto con testata alta
High headboard bed

 LED Opzionali/Optional LED 

        Rugiano
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LETTI / BEDS: AURA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2059/160M 212X215XH128 5.630,00 6.200,00 7.070,00 7.070,00 7.770,00 16 0,70 120
8

2059/180M 232X215XH128 5.920,00 6.520,00 7.450,00 7.450,00 8.180,00 17 0,81 130
9

2059/200M 252x215xH128 6.810,00 7.500,00 8.560,00 8.560,00 9.410,00 18 0,90 140
10

2059/B160M Rete/slat 160 7.100,00 7.810,00 8.290,00 8.290,00 9.450,00

2059/B180M Rete/slat 180 7.550,00 8.310,00 8.780,00 8.780,00 10.040,00

2059/160L 212X215XH128 5.430,00 5.980,00 6.880,00 6.880,00 7.580,00 16 0,70 120
8

2059/180L 232X215XH128 5.730,00 6.310,00 7.250,00 7.250,00 7.980,00 17 0,81 130
9

2059/200L 252x215xH128 6.610,00 7.280,00 8.370,00 8.370,00 9.210,00 18 0,90 140
10

2059/B160L Rete/slat 160 6.910,00 7.610,00 8.100,00 8.100,00 9.250,00

2059/B180L Rete/slat 180 7.360,00 8.100,00 8.580,00 8.580,00 9.850,00

R1/160LED 600,00
R1/180LED 700,00
R1/200LED 800,00

Details: Steel or Bronze

rete/slat 160

Letto con box contenitore
Bed with box

Details: Steel or Bronze

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

Letto con box contenitore
Bed with box

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

 LED Opzionali/Optional LED 

AURA

 PREZZO / PRICE

rete/slat 180

rete/slat 200

Letto con testata bassa
Low headboard bed

Dettagli: Acciaio o Bronzo
MATELASSE'

LISCIO/SMOOTH/LISO
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LETTI / BEDS: BACH - BRAID - CHARME

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2064/160 176X230XH31/135 5.250,00 6.040,00 6.900,00 7.320,00 16 1,3 100
9

2064/180 196X230XH31/135 5.980,00 6.880,00 7.930,00 8.420,00 18 1,4 110
11

2064/200 216X230XH31/135 7.080,00 8.140,00 9.520,00 10.110,00 20 1,4 120
13

2064/B160 Rete/slat 160 6.780,00 7.570,00 8.420,00 8.850,00

2064/B180 Rete/slat 180 7.510,00 8.410,00 9.460,00 9.950,00

2064/B200 Rete/slat 200 8.610,00 9.640,00 11.050,00 11.630,00
BACH Letto/Bed

2066/160 183X236XH32/115 6.500,00 7.260,00 8.100,00 8.570,00 16 1,1 78
9

2066/180 203X236XH32/115 7.250,00 8.130,00 9.010,00 9.550,00 18 1,2 88
11

2066/200 223X236XH32/115 8.670,00 9.720,00 10.760,00 11.370,00 20 1,3 98
13

BRAID Letto / Bed

W05/C160 280X215XH53/112 10.860,00 11.950,00 13.300,00 14.630,00 17 1,60 130
12

W05/C180 300X215XH53/112 11.720,00 12.900,00 14.520,00 15.970,00 18 1,70 135
13

CHARME Letto con comodini/bed with night tables

W05/160 240X215XH53/112 8.420,00 9.270,00 10.860,00 11.950,00 19 1,80 145
14

W05/180 260X215XH53/112 9.280,00 10.210,00 12.080,00 13.290,00 20 1,90 150
15

CHARME Letto senza comodini
Bed without night tables

FINITURA COMODINI/NIGHT TABLE FINISHING
LACCATO O PELLE/LACQUERED OR LEATHER

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano
ITA: N.B. La lavorazione "MATELASSE'" viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ING: N.B.  The embroidery "MATELASSE'" is made using only soft and smooth leather cat. C/D

 PREZZO / PRICE
TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

Letto con box contenitore
Bed with box

Dettagli: Acciaio o Bronzo DECORAZIONE INTRECCIO/BRAID DECORATION

rete/slat 180

rete/slat 160

Details: Steel or bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

TECHNABUK PELLE CAT. B/C/D o CUOIO/LEATHER CAT. B/C/D or HIDE-LEATHER

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

rete/slat 180

rete/slat 160

Details: Steel or bronze

Details: Steel or Bronze
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LETTI / BEDS: CHLOE - COVER - CUPIDO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

W111/160 181X231,9XH113 5.060,00 5.570,00 5.440,00 5.700,00 6.270,00 13 1,30 100
10

W111/180 201X231,9XH113 5.420,00 5.970,00 5.800,00 6.080,00 6.680,00 14 1,40 110
11

 

W112/B160 Rete/slat 160 6.540,00 7.200,00 6.930,00 7.200,00 7.920,00

W112/B180 Rete/slat 180 6.680,00 7.350,00 7.280,00 7.560,00 8.310,00

CHLOE Letto/Bed

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2043/180 273X242XH123 8.100,00 8.850,00 12.000,00 12.500,00 23 1,2 150
11

2043/200 273X242XH123 8.350,00 9.100,00 12.350,00 12.980,00 24 1,2 155
12

COVER Letto/Bed

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

W04/180 210X225,5XH114,5 6.500,00 6.840,00 7.200,00 7.810,00 8.590,00 13 1,50 85
9

CUPIDO Letto/Bed

Dettagli: Acciaio o Bronzo/Steel or bronze

rete/slat/somier 180

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

 PREZZO / PRICE
TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

rete/slat 180

rete/slat 200

Dettagli: Bronzo

Details: Bronze

Letto con box contenitore
Bed with box

rete/slat 160

rete/slat 180

        Rugiano
ITA: N.B. La lavorazione "MATELASSE'" viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ING: N.B.  The embroidery "MATELASSE'" is made using only soft and smooth leather cat. C/D
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LETTI / BEDS: DAMA - DAMASSE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2062/180 222X230XH131 8.750,00 9.625,00 12.190,00 13.110,00 18 1,44 115
13

2062/200 242X230XH131 9.400,00 10.340,00 13.110,00 14.100,00 19 1,54 125
14

+ 10%
DAMA Letto/Bed

2060/180 222X230XH131 8.750,00 9.625,00 12.190,00 13.110,00 18 1,44 115
13

2060/200 242X230XH131 9.400,00 10.340,00 13.110,00 14.100,00 19 1,54 125
14

+ 10%
DAMASSE Letto/Bed

 PREZZO / PRICE
TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

Ottone sat. oro/Gold satinized brass

Dettagli: Ottone bronzato

        Rugiano
ITA: N.B. La lavorazione "MATELASSE'" viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ING: N.B.  The embroidery "MATELASSE'" is made using only soft and smooth leather cat. C/D

Dettagli: Ottone bronzato

Details: Bronzed Brass

rete/slat 180

rete/slat 200

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Details: Bronzed Brass

Ottone sat. oro/Gold satinized brass

rete/slat 180

rete/slat 200

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING
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LETTI / BEDS: DAYTONA - GEMMA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2050/160 360X240XH25/92 11.150,00 11.750,00 13.050,00 13.050,00 14.350,00 22 2,70 145
18

rete/slat 180

2050/180 360X240XH25/92 11.720,00 12.330,00 13.710,00 13.710,00 15.080,00 24 3,00 150
19

rete/slat 200

2050/200 380X240XH25/92 14.060,00 14.800,00 16.450,00 16.450,00 18.090,00 26 3,30 155

DAYTONA Letto/Bed

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2054/160C 273X217XH26/114 9.200,00 10.330,00 11.490,00 21 0,80 165

2054/180C 293X217XH26/114 9.700,00 10.950,00 12.040,00 22 0,90 175

2054/200C 313X217XH26/114 10.670,00 12.030,00 13.230,00 23 1,00 185

2054/LED 980,00
GEMMA Letto con comodini/Bed with night tables

2054/160 186X217XH26/114 6.040,00 6.850,00 7.260,00 17 0,50 113

2054/180 206X217XH26/114 6.910,00 7.790,00 8.260,00 18 0,60 123

2054/200 226X217XH26/114 7.940,00 8.950,00 9.490,00 19 0,70 133

GEMMA Letto senza comodini 2054/LED 980,00
Bed without night tables

2054/160T 186XH114 4.423,00 4.990,00 5.292,00 12 0,35 50

2054/180T 206XH114 5.100,00 5.720,00 6.060,00 13 0,40 55

2054/200T 226XH114 5.550,00 6.210,00 6.580,00 14 0,45 60
GEMMA Solo testata/Headboard only

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

LED Opzionali/Optional

rete/slat 180

rete/slat 200

Details: Steel or Bronze

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

 PREZZO / PRICE
TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

LED Opzionali/Optional

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

rete/slat 160

Dettagli: Acciaio o Bronzo FINITURA COMODINI/NIGHT TABLE FINISHING
LACCATO O PELLE/LACQUERED OR LEATHERDetails: Steel or Bronze

Oro Lucido/Glossy Gold 600,00

rete/slat 160

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING
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LETTI / BEDS: GRACE - KENYA - MADAM

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2075/160 225X217XH177 7.120,00 7.980,00 8.850,00 9.680,00 20 1 170
11

2075/180 225X217XH177 7.510,00 8.400,00 9.310,00 10.190,00 21 1,1 180
12

2075/200 245X217XH177 8.620,00 9.660,00 10.720,00 11.730,00 22 1,2 190
11

GRACE Letto / Bed

2074/180 342X217XH145 8.630,00 9.660,00 10.700,00 11.700,00 26 1,1 180
15

2074/200 342X217XH145 9.500,00 10.630,00 11.770,00 12.850,00 26 1,2 195
15

GRACE BIG Letto / Bed  

2065/160P 214X217XH35/144 6.470,00 7.440,00 8.180,00 8.910,00 20 0,87 109
tessuto+pelle 7+5

fabric+leather

2065/180P 234X217XH35/144 6.960,00 8.000,00 9.120,00 9.890,00 22 0,97 119
tessuto+pelle 9+5

fabric+leather

2065/180E 234X217XH35/144 8.060,00 9.260,00 11.230,00 11.960,00 17 0,97 125
tessuto+pelle 9

fabric+leather

2065/200P 254X217XH35/144 7.730,00 8.890,00 10.330,00 11.440,00 24 1,07 129
tessuto+pelle 11+5

fabric+leather

2065/200E 254X217XH35/144 9.070,00 10.440,00 12.560,00 13.360,00 19 1,07 135
tessuto+pelle 11

fabric+leather

R1/160LED 740,00
R1/180LED 860,00

KENYA Letto / Bed R1/200LED 980,00

2067/180 222X230XH131 8.750,00 10.060,00 12.190,00 13.110,00 18 1,44 115
13

2067/200 242X230XH131 9.400,00 10.810,00 13.110,00 14.100,00 19 1,54 125

MADAM Letto/Bed

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

rete/slat 180
Cornice/Frame: pelle/leather Cat. B/C/D

rete/slat 200
Cornice/Frame: pelle/leather Cat. B/C/D

Dettagli: Bronzo

Details: Bronze

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

rete/slat 160
Cornice/Frame: pelle/leather Cat. B/C/D

rete/slat 180
Cornice/Frame: pelle/leather Cat. B/C/D

rete/slat 200
Cornice/Frame: pelle/leather Cat. B/C/D

Dettagli: Bronzo

Details: Bronze

Details: Bronzed Brass

rete/slat 180

rete/slat 200

 PREZZO / PRICE

Cornice/Frame: Ebano/Ebony wood

Cornice/Frame: pelle/leather Cat. B

Cornice/Frame: Ebano/Ebony wood

+Ottone sat. oro/Gold satinized brass 10%

TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Cornice/Frame: pelle/leather Cat. B

rete/slat 180
Cornice/Frame: pelle/leather Cat. B

rete/slat 160

Dettagli: Ottone bronzato

 LED Opzionali/Optional LED 

        Rugiano

rete/slat 200
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LETTI / BEDS: MARLON - MIGAORI

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

W03/160 168X218XH111,5 5.460,00 5.740,00 6.040,00 6.530,00 7.180,00 11 0,60 70
7

W03/180 188X218XH111,5 6.310,00 6.640,00 6.640,00 7.140,00 7.860,00 12 0,70 75
8

MARLON Letto/Bed

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2051/160 186X217XH25/167 5.820,00 6.730,00 7.400,00 11 0,70 140

2051/180 206X217XH25/180 6.700,00 7.750,00 8.530,00 12 0,75 145

2051/200 226X217XH25/180 7.700,00 8.900,00 9.790,00 13 0,80 150

2051/B160 Rete/slat 160 7.340,00 8.360,00 9.200,00

2051/B180 Rete/slat 180 8.370,00 9.560,00 10.520,00
MIGAORI Letto/Bed

2051/160T 186XH167 4.370,00 5.060,00 5.570,00 7 0,55 70

2051/180T 206XH180 5.070,00 5.880,00 6.460,00 8 0,60 75

2051/200T 226XH180 5.530,00 6.380,00 7.020,00 9 0,65 80

MIGAORI Solo testata alta/High headboard only

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

rete/slat 160

rete/slat 180

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio o Bronzo/Steel or bronze

rete/slat/somier 160

rete/slat/somier 180

rete/slat 200

Letto con box contenitore
Bed with box

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

        Rugiano
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LETTI / BEDS: MIGAORI - NINFEA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2052/160 186X217XH25/105 4.920,00 5.640,00 6.230,00 10 0,55 110

2052/180 206X217XH25/113 5.410,00 6.170,00 6.790,00 11 0,60 115

2052/200 226X217XH25/113 6.210,00 7.090,00 7.800,00 12 0,65 120

2052/B160 Rete/slat 160 6.440,00 7.270,00 8.000,00

2052/B180 Rete/slat 180 7.080,00 7.980,00 8.780,00
MIGAORI Letto testata bassa/Low headboard bed

2052/160T 186XH105 3.460,00 3.970,00 4.370,00 6 0,35 40

2052/180T 206XH113 3.780,00 4.300,00 4.730,00 7 0,40 45

2052/200T 226XH113 4.040,00 4.570,00 5.030,00 8 0,45 50

MIGAORI Solo testata bassa/Low headboard only

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2055 210X225,5XH114,5 6.470,00 7.440,00 8.300,00 9.130,00 15 1,50 85
12

NINFEA Letto/Bed

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

rete/slat 200

Letto con box contenitore
Bed with box

rete/slat 160

rete/slat 180

TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

rete/slat 180

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

 PREZZO / PRICE
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LETTI / BEDS: ONDA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

CAT. D

MQ
ML

MC KG

2068/160M 212X215XH182 6.790,00 7.600,00 8.430,00 8.430,00 9.230,00 20 0,89 150
11

2068/180M 232x215xH182 7.140,00 8.000,00 8.870,00 8.870,00 9.720,00 21 0,99 160
12

2068/200M 252x215xH182 8.210,00 9.200,00 10.210,00 10.210,00 11.170,00 22 1,09 170
11

2068/B160M Rete/slat 160 8.260,00 8.280,00 9.650,00 9.650,00 10.910,00

2068/B180M Rete/slat 180 8.770,00 9.830,00 10.200,00 10.200,00 11.580,00

2068/160L 212X215XH182 6.540,00 7.320,00 8.190,00 8.190,00 8.990,00 20 1,00 160
11

2068/180L 232x215xH182 6.900,00 7.730,00 8.630,00 8.630,00 9.470,00 21 1,10 170
12

2068/200L 252x215xH182 7.970,00 8.930,00 9.960,00 9.960,00 10.930,00 22 1,20 180
11

2068/B160L Rete/slat 160 8.020,00 8.980,00 9.410,00 9.410,00 10.660,00

2068/B180L Rete/slat 180 8.530,00 9.550,00 9.960,00 9.960,00 11.340,00

R1/160LED 740,00
ONDA Letto con testata alta R1/180LED 860,00

R1/200LED 980,00

18 2,4 132
2063/180 194X225,6XH130 7.320,00 8.060,00 8.400,00 8.650,00 6,5

PRESTIGE Letto/Bed

2076/160 198,5X217XH165 5.660,00 6.520,00 7.390,00 8.220,00 20 1 160
11

2076/180 198,5X217XH165 6.040,00 6.930,00 7.850,00 8.730,00 21 1,1 170
12

2076/200 218,5X217XH165 7.150,00 8.190,00 9.250,00 10.270,00 22 1,2 180
11

PRINCE Letto / Bed

        Rugiano

RETRO TESTATA/BACK HEADBOARD

TECHNABUK CUOIO O PELLE STAMPATA
HIDE -LEATHER OR PRINTED LEATHER

TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

CORNICE MATELASSE' tessuto cat. A/B, pelle cat. C/D
MATELASSE' FRAME fabric cat. A/B,leather cat. C/DDetails: Steel or Bronze

 LED Opzionali/Optional LED 

rete/slat 160

High headboard bed

rete/slat 180

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Bronzo

rete/slat 180

rete/slat 200

Letto con box contenitore
Bed with box

Details: Bronze

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

Letto con box contenitore
Bed with box

Dettagli: Acciaio o Bronzo CORNICE LISCIA tessuto cat. A/B, pelle cat. B/C/D
SMOOTH FRAME fabric cat. A/B,leather cat. B/C/DDetails: Steel or Bronze

 PREZZO / PRICE
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LETTI / BEDS: RIFLESSO - SOUFFLE'

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2041/160 182X217XH25/123 5.100,00 5.370,00 5.630,00 5.910,00 6.500,00 9 0,7 110

2041/180 202X217XH25/123 5.890,00 6.200,00 6.510,00 6.820,00 7.500,00 9,5 0,8 115

2041/200 222X217XH25/123 6.770,00 7.120,00 7.470,00 7.840,00 8.630,00 10 0,9 120

2041/B160 Rete/slat 160 6.520,00 6.860,00 7.010,00 7.500,00 8.250,00

2041/B180 Rete/slat 180 7.430,00 7.820,00 8.000,00 8.580,00 9.440,00
RIFLESSO Letto/Bed

2041/160T 182XH123 3.680,00 3.880,00 4.040,00 4.200,00 4.620,00 4 0,45 40

2041/180T 202XH123 4.300,00 4.520,00 4.700,00 4.890,00 5.380,00 4,5 0,50 45

2041/200T 222XH123 4.600,00 4.850,00 5.050,00 5.250,00 5.780,00 5 0,55 50

RIFLESSO Solo testata/Headboard only

2040/160 182X217XH25/123 5.070,00 5.570,00 6.130,00 9 0,70 110

2040/180 202X217XH25/123 5.850,00 6.430,00 7.080,00 9,5 0,80 115

2040/200 222X217XH25/123 6.700,00 7.400,00 8.180,00 10 0,90 120

2040/B160 Rete/slat 160 6.460,00 7.080,00 7.810,00

2040/B180 Rete/slat 180 7.360,00 8.090,00 8.910,00

SOUFFLE' Letto/Bed

Details: Steel or Bronze

rete/slat 180

rete/slat 160

Dettagli: Acciaio o Bronzo

rete/slat 160

rete/slat 180

TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

rete/slat 200

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

Letto con box contenitore
Bed with box

rete/slat 200

Letto con box contenitore
Bed with box

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano
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LETTI / BEDS: STRIPE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

CAT. C+D

MQ
ML

MC KG

2056/160 186X217XH25/167 6.170,00 7.130,00 7.130,00 7.850,00 10 0,70 140

2056/180 206X217XH25/180 7.110,00 8.220,00 8.220,00 9.040,00 11 0,75 145

2056/200 226X217XH25/180 8.160,00 9.440,00 9.440,00 10.380,00 12 0,80 150

2056/B160 Rete/slat 160 7.780,00 8.860,00 8.860,00 9.750,00

2056/B180 Rete/slat 180 8.880,00 10.130,00 10.130,00 11.140,00
STRIPE Letto/Bed

2056/160T 186XH167 4.630,00 5.370,00 5.370,00 5.900,00 6 0,55 70

2056/180T 206XH180 5.380,00 6.230,00 6.230,00 6.850,00 7 0,60 75

2056/200T 226XH180 5.860,00 6.760,00 6.760,00 7.450,00 8 0,65 80

STRIPE Solo testata alta/High headboard only

2057/160 186X217XH25/105 5.210,00 5.530,00 5.530,00 6.070,00 9 0,55 110

2057/180 206X217XH25/113 5.740,00 6.540,00 6.540,00 7.190,00 10 0,60 115

2057/200 226X217XH25/113 6.580,00 7.520,00 7.520,00 8.260,00 11 0,65 120

2057/B160 Rete/slat 160 6.820,00 7.710,00 7.710,00 8.480,00
2057/B180 Rete/slat 180 7.500,00 8.460,00 8.460,00 9.300,00

STRIPE Letto testata bassa/Low headboard bed

2057/160T 186XH105 3.670,00 4.210,00 4.210,00 4.630,00 5 0,35 40

2057/180T 206XH113 4.010,00 4.560,00 4.560,00 5.010,00 6 0,40 45

2057/200T 226XH113 4.280,00 4.840,00 4.840,00 5.320,00 7 0,45 50

STRIPE Solo testata bassa/Low headboard only

Details: Steel or Bronze

rete/slat 180

rete/slat 200

rete/slat 180

rete/slat 160

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

rete/slat 160

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

rete/slat 200

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

rete/slat 160

rete/slat 180

rete/slat 200

TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

Letto con box contenitore
Bed with box

 PREZZO / PRICE

Letto con box contenitore
Bed with box

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano
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LETTI / BEDS: TAYLOR - VOGUE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

W01/160 168X225,5XH114,5 4.940,00 5.200,00 5.470,00 5.950,00 6.540,00 11 0,60 70
7

W01/180 188X225,5XH114,5 5.450,00 5.740,00 6.040,00 6.540,00 7.200,00 12 0,70 75
8

W01/200 208X225,5XH114,5 6.280,00 6.610,00 6.950,00 7.450,00 8.190,00 13 0,80 80
9

TAYLOR Letto/Bed

W02/100C 108X225,5XH114,5 4.230,00 4.450,00 4.680,00 5.060,00 5.560,00 6 0,40 40
3,5

W02/100L 108X225,5XH114,5 3.940,00 4.140,00 4.350,00 4.730,00 5.200,00

TAYLOR Letto/Bed

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2070/160B 282x224,5xH120 6.635,00 7.460,00 9.235,00 9.830,00 21 1,2 136
13

2070/180B 282x224,5xH120 6.840,00 7.690,00 9.520,00 10.130,00 21 1,2 136
13

2070/200B 302x224,5xH120 7.520,00 8.460,00 10.470,00 11.140,00 24 1,3 146
15

+ 10%

2070/160L 282x224,5xH120 5.920,00 6.755,00 8.170,00 8.530,00 9.060,00 21 1,2 136
13

2070/180L 282x224,5xH120 6.100,00 6.960,00 8.420,00 8.790,00 9.340,00 21 1,2 136
13

2070/200L 302x224,5xH120 6.710,00 7.650,00 9.260,00 9.670,00 10.270,00 24 1,3 146
15

VOGUE Letto/Bed

TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

 PREZZO / PRICE

rete/slat/somier 100

BASE: MATELASSE'
rete/slat/somier 100

BAGUETTE

rete/slat 180

Dettagli: Acciao o Bronzo

rete/slat 160

Dettagli: Acciao o Bronzo

Details: Steel or Bronze

rete/slat 200

rete/slat 160

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Lavorazione/Embroidery "ELLE"

BASE: LISCIO/SMOOTH

Dettagli: Acciaio o Bronzo/Steel or bronze

rete/slat/somier 160

rete/slat 180

rete/slat 200

Dettagli: Acciaio o Bronzo/Steel or bronze

rete/slat 180

rete/slat 200

Details: Steel or Bronze

LISCIO/SMOOTH
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LETTI / BEDS: VENUS - YATON - ZENITH

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 
CAT. B

PELLE
LEATHER

 
CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2042/240 L.241XH24/74 8.370,00 8.970,00 9.870,00 11 2,20 105

2042/265 L.264XH24/74 9.000,00 9.670,00 10.640,00 12 2,50 110

2042/280 L.289XH24/74 10.260,00 10.980,00 12.080,00 13 2,80 115
VENUS Letto/Bed

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 
CAT. D

MQ
ML

MC KG

2053/160 360X240XH25/92 11.150,00 11.750,00 13.050,00 13.050,00 14.350,00 22 2,70 145
18

2053/180 360X240XH25/92 11.720,00 12.330,00 13.710,00 13.710,00 15.080,00 24 3,00 150
19

2053/200 380X240XH25/92 14.060,00 14.800,00 16.450,00 16.450,00 18.090,00 26 3,30 155
20

600,00
YATON Letto/Bed

2069/180 205X240XH140 7.010,00 8.060,00 10.010,00 10.700,00

2069/200 225X240XH140 7.810,00 8.980,00 11.010,00 11.800,00

ZENITH Letto / Bed

GIROLETTO in tessuto cat. A: detrarre -960,00 da pelle cat. C - in tessuto cat. B: detrarre -400,00 da pelle cat. C

GIROLETTO in tessuto cat. A: detrarre -1.200,00 da pelle cat. D - in tessuto cat. B: detrarre -600,00 da pelle cat. D

BEDFRAME in fabric cat. A: deduct -960,00 from leather cat. C - in fabric cat. A: deduct -400,00 from leather cat. C

BEDFRAME in fabric cat. A: deduct -1.200,00 from leather cat. D - in fabric cat. A: deduct -600,00 from leather cat D

ITA: Rete/Materasso/Set cuscini e lenzuola non sono inclusi nei 
prezzi indicati.

ENG: Slat/Mattress/Set cushions/Sheets are not included in the 
prices.

Inclusi/included

Oro Lucido/Glossy Gold

ITA:

ENG:

VARIANTI PER GIROLETTO IN TESSUTO / VARIATIONS FOR FABRIC BEDFRAME 

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

rete/slat 213
mat./matt. 220

Inclusi/included
rete/slat 233

mat./matt. 240

Inclusi/included

TESTATA+GIROLETTO/HEADBOARD+BEDFRAME

Details: Steel or Bronze

rete/slat 258
mat./matt. 265

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

rete/slat 180

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

rete/slat 180

rete/slat 200

rete/slat 160

Dettagli: Acciaio o Bronzo

rete/slat 200
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TESTATE SOSPESE/SUSPENDED HEADBOARD: AURORA - INTRECCIO - ONDA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. C

PELLE
LEATHER

CAT. D

MQ
ML

MC KG

Soluzione/Solution A

2061/A1M 377,3X6,5XH173 10.740,00 12.030,00 12.160,00 12.160,00 13.370,00 42 1,00 150
22

2061/A1L 377,3X6,5XH173 10.200,00 11.420,00 11.550,00 11.550,00 12.700,00 42 1,00 150
22

Soluzione/Solution B

2061/A2M 377,3X6,5XH173 11.110,00 12.450,00 12.520,00 12.520,00 13.770,00 42 1,00 150
22

2061/A2L 377,3X6,5XH173 10.550,00 11.830,00 11.900,00 11.900,00 13.090,00 42 1,00 150
22

Soluzione/Solution C

2061/A3M 377,3X6,5XH173 11.720,00 13.120,00 13.130,00 13.130,00 14.440,00 42 1,00 150
22

2061/A3L 377,3X6,5XH173 11.130,00 12.470,00 12.480,00 12.480,00 13.720,00 42 1,00 150
22

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

CORNICE MATELASSE' tessuto cat. A/B, pelle cat. C/D
MATELASSE' FRAME fabric cat. A/B,leather cat. C/D

2061/LED

2.150,00

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Testata Sospesa/Suspended Headboard

Dettagli: Acciaio o Bronzo CORNICE MATELASSE' tessuto cat. A/B, pelle cat. C/D
MATELASSE' FRAME fabric cat. A/B,leather cat. C/D

Testata Sospesa/Suspended Headboard

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Testata Sospesa/Suspended Headboard

SMOOTH FRAME fabric cat. A/B,leather cat. B/C/D 

INTRECCIO
2061/LED

Details: Steel or Bronze

ONDA

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

CORNICE LISCIA tessuto cat. A/B, pelle cat. B/C/D
SMOOTH FRAME fabric cat. A/B,leather cat. B/C/D

 LED Opzionali/Optional LED 

2.150,00

 CORNICE LISCIA tessuto cat. A/B, pelle cat. B/C/D
SMOOTH FRAME fabric cat. A/B,leather cat. B/C/D 

Details: Steel or Bronze

TESTATA/HEADBOARD

AURORA

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Details: Steel or Bronze

 LED Opzionali/Optional LED 

 PREZZO / PRICE

2061/LED

Dettagli: Acciaio o Bronzo

2.150,00

CORNICE MATELASSE' tessuto cat. A/B, pelle cat. C/D
MATELASSE' FRAME fabric cat. A/B,leather cat. C/D

Dettagli: Acciaio o Bronzo

 CORNICE LISCIA tessuto cat. A/B, pelle cat. B/C/D

 LED Opzionali/Optional LED 
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GIROLETTI/BEDFRAMES: ISOLA -  BOX SPRING

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

3008/160L 175X215XH30 2.050,00 2.440,00 2.900,00 3.210,00 3.480,00 8,5 0,2 50
5

3008/180L 195X215XH30 2.150,00 2.570,00 3.040,00 3.370,00 3.660,00 9 0,3 55
6

3008/200L 215X215XH30 2.260,00 2.700,00 3.200,00 3.540,00 3.850,00 9,5 0,4 60
7

3008/B160L Rete/slat 160 3.730,00 4.130,00 4.570,00 4.880,00 5.130,00
ISOLA Giroletto con 4 GUIDE 3008/B180L Rete/slat 180 3.910,00 4.340,00 4.770,00 5.120,00 5.390,00

Bedframe with 4 SIDES

3008/160M 175X215XH30 2.360,00 2.810,00 3.730,00 3.990,00 8,5 0,2 50
5

3008/180M 195X215XH30 2.480,00 2.950,00 3.910,00 4.190,00 9 0,3 55
6

3008/200M 215X215XH30 2.600,00 3.100,00 4.100,00 4.400,00 9,5 0,4 60
7

3008/B160M Rete/slat 160 4.270,00 4.740,00 5.620,00 5.900,00
ISOLA Giroletto con 4 GUIDE 3008/B180M Rete/slat 180 4.490,00 4.980,00 5.900,00 6.190,00

Bedframe with 4 SIDES

TESSUTO
FABRIC

102/10 ecru
102/29 tortora

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

3009/90 90x200XH38 1.770,00 2.140,00 2.780,00 3.120,00 3.420,00

3009/100 100x200XH38 1.900,00 2.270,00 2.960,00 3.420,00 3.760,00

BOX SPRING

TECHNABUK/

TESSUTO
FABRIC

CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

1.850,00 2.200,00 2.600,00 2.890,00 3.130,00

1.930,00 2.310,00 2.740,00 3.030,00 3.300,00

2.040,00 2.430,00 2.870,00 3.190,00 3.460,00

Dettagli: Acciaio o Bronzo

rete/slat 200

rete/slat 180

rete/slat 160

rete/slat 160

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

MATELASSE'/MATELASSE'

rete/slat 160

ITA: PER AVERE IL PREZZO DELLA SOLA TESTATA 
DEI LETTI PER INSERIRE 

IL "BOX SPRING" DETRARRE LE QUOTE A FIANCO 
IN BASE ALLA MISURA E FINITURA.

ENG: TO HAVE THE PRICE OF HEADBOARD ONLY  TO 
INSERT THE "BOX SPRING"

DEDUCT THE UNDERLYING PRICES BASED ON THE 
SIZE AND FINISHING.

GIROLETTO/BEDFRAME

Details: Steel or Bronze

rete/slat 200

Giroletto+Box contenitore
Bedframe+Box

Dettagli: Acciaio o Bronzo

rete/slat 180

Giroletto+Box contenitore
Bedframe+Box

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Details: Steel or Bronze

rete/slat 200

rete/slat 180

GIROLETTO/BEDFRAME

LISCIO/SMOOTH

LISCIO/SMOOTH



24

TESTATE SOSPESE/SUSPENDED HEADBOARD: AURORA - INTRECCIO - ONDA         Rugiano
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
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ACCESSORI NOTTE/NIGHT ACCESSORIES

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

MC KG

3001/90 90X200 340,00 0,15 14

3001/100 100X200 370,00 0,18 18

3001/120 120X200 450,00 0,20 21

3001/140 140X200 500,00 0,22 24

3001/160 160X200 540,00 0,26 34

3001/180 180X200 650,00 0,31 41

3001/200 200X200 800,00 0,34 47

RETE Rete fissa/Fixed slat system

3002/90 90X200 530,00 0,16 15

3002/100 100X200 590,00 0,19 19

3002/120 120X200 650,00 0,21 22

3002/140 140X200 740,00 0,23 25

3002/160 160X200 920,00 0,27 35

3002/180 180X200 1.030,00 0,32 42

3002/200 200X200 1.140,00 0,35 48

RETE Rete manuale/Manual slat system

 
W3003/90 90X200 1.330,00 0,17 16

W3003/100 100X200 1.400,00 0,20 20

W3003/120 120X200 1.540,00 0,22 23

RETE Rete elettrica/Electric slat system

 PREZZO / PRICE

        Rugiano
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ACCESSORI NOTTE/NIGHT ACCESSORIES

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

MC KG

W3005/90 90X200 2.300,00 0,60 23

W3005/100 100X200 2.580,00 0,65 26

W3005/120 120X200 3.100,00 0,75 31
   

W3005/140 140X200 3.570,00 0,82 38

W3005/160 160X200 3.950,00 0,90 43

W3005/180 180X200 4.120,00  1,00 56

W3005/200 200X200 5.130,00 1,10 68

EXTRA Materasso a micro molle
RELAX Micro springs mattress

W3081/90 90X200 1.120,00 0,45 23

W3081/100 100X200 1.400,00 0,50 26

W3081/120 120X200 1.560,00 0,58 31

W3081/140 140X200 1.650,00 0,66 38

W3081/160 160X200 1.860,00 0,74 43

W3081/180 180X200 2.040,00 0,82 56

W3081/200 200X200 2.270,00 0,91 68

Materasso molle insacchettate e MIND FOAM
LOLO 24 Boxed springs mattress and MIND FOAM

W3004/90 90X200 560,00 0,38 20

W3004/100 100X200 610,00 0,43 22

W3004/120 120X200 720,00 0,51 28

W3004/140 140X200 790,00 0,59 34

W3004/160 160X200 820,00 0,67 40

W3004/180 180X200 960,00 0,75 50

W3004/200 200X200 1.140,00 0,84 62

RIASPE 24 Materasso a molle/Spring mattress

W3080/90 90X200 930,00 0,45 23

W3080/100 100X200 1.030,00 0,50 25

W3080/120 120X200 1.200,00 0,58 31

W3080/140 140X200 1.420,00 0,66 38

W3080/160 160X200 1.530,00 0,74 43

W3080/180 180X200 1.710,00 0,82 56

W3080/200 200X200 2.100,00 0,91 68

Materasso molle insacchettate/
SUEZ 24 Boxed springs mattress

High cm. 30 aprox.
Mattress with independent micro springs with different carrying capacities 
h. 14cm.About 3500 springs size 170x200, combined with a termosensible 
high density material Mind Foam Bio h.7 cm.
The cover is fixed and made in a mite free fabric Actigard.

High cm. 24 approx.
- 100% pure cotton fabric cover, colour ecrù;
- white cotton padding (summer side) pure white wool (winter side);
- polyurethane foam sheet, CFC free;
- Bonnell biconical spring structure in mm. Ø2,2 hardened and 
phosphatised steel wire (360 springs each measuring 170X200).

Altezza cm. 24 circa
- tessuto di rivestimento in puro cotone 100%, colore ecrù;
- imbottitura lato estivo in cotone bianco, lato invernale in lana bianca;
- lastra in poliuretano espanso esente da CFC;
- Struttura a molle insacchettate singolarmente in filo d'acciaio temperato e fosfato mm. 
Ø1,8 (zona testa/piedi) e mm. Ø2 (zona bacino).

High cm. 24 approx.
- 100% pure cotton fabric cover, colour ecrù;
- white cotton padding (summer side) pure white wool 
(winter side);
- polyurethane foam sheet, CFC free;
- Individually boxed springs in hardned and phosphatised steel wire mm. 
Ø1,8 (head/foot area)  and mm. Ø2 (lower back area).

        Rugiano

Altezza cm. 24 circa
- tessuto di rivestimento in puro cotone 100%, colore ecrù;
- imbottitura lato estivo in cotone bianco, lato invernale in lana bianca;
- lastra in poliuretano espanso esente da CFC;
- Struttura a molle Bonnell biconiche in filo d'acciaio temperato e fosfato da mm. Ø2,2 
(360 molle nella misura 170X200).

Altezza cm. 30 circa
Materasso a micro molle indipendenti di differente portanza h. 14cm.Circa 3500 molle 
nella misura 170x200, abbinato ad un materiale termosensibile Mind Foam Bio ad alta 
densità in h. 7 cm. 
Il rivestimento è fisso con tessuto antiacaro Actigard.

Altezza cm. 24 circa
- rivestimento sfoderabile in puro Velur di cotone 100%;
- imbottitura lato estivo in cotone bianco, lato invernale in pura lana vergine 
Woolmark®;
- lastra di viscoelastico MIND FOAM forata Hcm.4;
- molle insacchettate singolarmente con struttura "Box System" in filo d'acciaio temperato  
Ø1,8 - molla Hcm. 13.

High cm. 24 approx.
- 100% pure Velur cotton removable linings;
- white cotton padding (summer side)  Woolmark® pure white wool 
(winter side);
- perforated MIND FOAM visco elastic sheet. Hcm.4; individually paked 
springs with a "Box System" structure in steel wire Ø1,8 - springs Hcm. 13.

 PREZZO / PRICE
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ACCESSORI NOTTE/NIGHT ACCESSORIES

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

MC KG

TMY/90 90X200 490,00

TMY/100 100X200 570,00

TMY/120 120X200 680,00

TMY/140 140X200 800,00

TMY/160 160X200 840,00

TMY/180 180X200 900,00

TMY/200 200X200 1.020,00

TOPPER Materasso relax/Mattress Topper
MEMORY

RUO51 50X80XH11 60,00

GUANCIALE ORTOPEDICO
Orthopeadic pillow

RUO52 50X80XH14 100,00

GUANCIALE PIUMA
Goose down pillow

RUO53 50X80XH14 240,00

GUANCIALE MEMORY-GEL
Memory pillow

        Rugiano

Altezza cm. 5 circa
Materassino in viscoelastico con rivestimento in tessuto antiacaro trapuntato con 
imbottitura in fibra anallergica ed elastici nei quattro angoli.

High cm. 5 approx.
Viscoelastic Mattress topper covered in mite free quilted fabric with 
anti allergic fibre padding and elastic corners.

 PREZZO / PRICE

CONSIGLIATO PER MATERASSI RIGIDI / RECOMMENDED FOR RIGID MATTRESS

Guanciale ortopedico in fibra anallergica 1°scelta, inserto in espanso sagomato 
anatomico. 

Orthopaedic pillow in top quality non-allergenic fibre, insert in 
anatomic shaped foam. 

Guanciale in piuma d’oca. Tessuto cotone 100% antipiume, imbottitura 100% 
piume d’oca. 

Goose down filled pillow. 100% cotton anti-down fabric. 100%  
goose down filled. 

Guanciale composto da una struttura in schiuma visco elastica abbinata ad un gel 
reticolato. Rivestimento in tela di cotone e tessuto sfoderabile Outlast. 

Pillow consisting of a visco-elastic foam structure combined with 
cross-linked gel. 
Cotton canvas lining and removable fabric Outlast. 
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COMPLEMENTI TESSILI/TEXTILE ACCESSORIES

100%
COTONE

RUO48M 270x290 690,00

RUO48N 270x290 690,00

SET LENZUOLA

100%
COTONE

TRC270M 270x270 900,00

TRC270C 270x270 900,00

COPRILETTO trapunta
BEDCOVER 

CLIFT

Colore/Color:
MADREPERLA

Colore/Color:

        Rugiano

Colore/Color:
MADREPERLA

Colore/Color:
NOCCIOLA/HAZEL

SET LENZUOLA: sotto, sopra e 2 federe SHEET SET: under, above and 2 pillowcases
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ACCESSORI NOTTE/NIGHT ACCESSORIES

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

100%
COTONE  

RASO MAKO
COTTON 

SATIN MAKO                              

100%
LINO

LINEN                               
MC KG

RUO36 170x160 430,00

RUO42 170x160 610,00

RUO37 260x250 550,00

RUO43 260x250 860,00

RUO38 280x270 590,00

RUO44 280x270 920,00

SET LENZUOLA
BED SHEETS

LINO
LINEN

L.300

TESSUTO
VELLUTO

FABRIC
VELVET

CAT. A / B

L.140

TRP180/300 180X250 610,00
TRP180/140 1.200,00

TRP260/300 260X250 900,00
TRP260/140 1.540,00

TRP280/300 280X270 970,00
TRP280/140 1.680,00

COPRILETTO trapunta
BEDCOVER 

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

100%
LINO

LINEN                               

TESSUTO
FABRIC

CAT. A / B

L.140

MC KG

RUO48 N.2 40X40 550,00 880,00
N.2 60X60

RUO49 N.2 60X40 550,00 880,00
N.2 50X30

SET CUSCINI "MUST"/ "MUST" CUSHIONS

7023/160 Ø20X160 470,00 650,00
7023/180 Ø20X180 490,00 700,00
7023/200 Ø20X200 510,00 750,00

RULLO/ROLL CUSHIONS

rete/slat 200/220X200

rete/slat 140/160X200

Completo composto da federe, lenzuolo sopra, lenzuolo sotto con elastico; lavorazione a cucitura semplice.
Bed linen set including pillow-cases, bed sheet, elastic bottom sheet; single seam.

rete/slat 90/120X200

 PREZZO / PRICE

        Rugiano

Trapuntina anallergica con imbottitura 100% sintetica e tessuto in puro lino 100%. Fodera tinta, in cotone 100%. 
Lavorazione di trapuntatura a tratteggi con finitura a costine.

Hypoallergenic padded quilt 100% synthetic fabric 100% pure linen. 100%cotton dyed lining. hatched quilting with ribbed finish.

rete/slat 140/160/180X200

rete/slat 200/220X200

rete/slat 90/120X200

Set cuscini composto da due coppie di cuscini interni in piuma e tessuto esterno in puro lino 100% sfoderabili con 
cerniera.

Cushion set composed of two pairs of cushions filled with goose down and removable outer fabric 100% pure linen with zip.

Rullo rivestito in puro lino 100%. Roll cushion covered with 100% pure linen. 
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COMPLEMENTI TESSILI/TEXTILE ACCESSORIES

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LANA/WOOL
+

CASHMERE
MC KG

CPC250G 250X220 750,00

COPERTA
PUNTO CAVALLO

CBT250T 250X220 750,00

COPERTA
BORDO JAQUARDE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

100%
CASHMERE

MC KG

PR180G 180X140 790,00

PR180B 180X140 790,00

PLAID PR180T 180X140 790,00
RAY CON FRANGE

PM180G 180X140 990,00

PM180B 180X140 990,00

PLAID IN MAGLIA
FIORE

Colore/Color:
GRIGIO / GREY

Colore/Color:
BEIGE 

Colore/Color:
TORTORA /DOVE GREY

Colore/Color:
GREGGIO

Colore/Color:
BROWN

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Colore/Color:
GRIGIO / GREY

Colore/Color:
TORTORA /DOVE GREY
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ACCESSORI NOTTE/NIGHT ACCESSORIES

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

MC KG

INT155 155X200 580,00

INT200 200X200 660,00

INT250 250X200 740,00

INTERNI PER SACCO
Piumino/Duvet

LINO
LINEN

L.300

TESSUTO
FABRIC

CAT. A / B

L.140

SCC170/300 170x260 510,00

SCC170/140 970,00

SCC260/300 260x270 740,00

SCC260/140 1.090,00

SCC280/300 280x270 770,00

SCC280/140 1.210,00

SACCO COPRIPIUMINO
DUVET COVER 

rete/slat 200/220X200

rete/slat 90/120X200

rete/slat 140/160/180

 PREZZO / PRICE

rete/slat 90/120X200

rete/slat 200/220X200

        Rugiano

rete/slat 140/160/180X200

Genuine goose down filling. 100% anti-down extra fine 
cotton fabric. Square patterned quilting.
"All Season" duvet made of 95%  goose down and 5% small 
goose feathers. Consisting of two duvets, complete with 
snap fasteners for assembly.

Imbottitura in vero piumino d’oca vergine, lavata e sterilizzata in fiocco 
grande di sottocollo e sottoala.Tessuto esterno bianco in tela antipiuma 
di puro cotone 100% extrafine. Trapunta a quadrotti.
Piumino Quattro stagioni realizzato con il 95% di piumino e il 5% di 
piumette d’oca. Formato dalla coppia di due piumini, completi di 
bottoni per l’assemblaggio.

Copripiumino a sacco con federe, finitura con tasca per rimbocco. 
fodera in tinta, in cotone 100% 

Duvet cover with pillow-cases, one pocket side. Lining 
dyed 100% cotton. 
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: BACH 

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B 

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

3090/66PB 66X40XH56 4.420,00 4.450,00 4.630,00 4,5 0,25 35

3090/66MB 66X40XH56 4.880,00 4.920,00 5.100,00 4,5 0,25 50

+ 10%

BACH Comodino/Night table + 150,00

3090/170PB 170X50XH73 9.850,00 9.940,00 10.430,00 10 0,86 95

3090/170MB 170X50XH73 11.160,00 11.250,00 11.740,00 10 0,86 170

+ 10%

BACH Comò/Chest of drawers + 300,00

3090/86PB 86X50XH119 8.330,00 8.730,00 9.130,00 8 0,70 65

3090/86MB 86X50XH119 9.000,00 9.400,00 9.800,00 8 0,75 90

+ 10%

BACH + 200,00

3091T/170P 170X50XH77/138 8.190,00 8.590,00 9.030,00 9 0,80 88

3091T/170M 170X50XH77/138 9.510,00 9.910,00 10.340,00 9 0,90 140

+ 10%

BACH Toilette/Dressing table + 200,00

Piano/Top: Marmo/Marble 
EMPERADOR DARK - BLACK & GOLD

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Ottone Lucido / Polished Brass

7 Cassetti/Drawers/cajones

4 Cassetti/Drawers Dettagli/Details:
Bronzo o Acciaio/Bronze or Steel

Piano/Top: Pelle/Leather

Ottone Lucido / Polished Brass

Dettagli/Details:
Bronzo o Acciaio/Bronze or Steel

Piano/Top: Pelle/Leather

Piano/Top: Marmo/Marble 
EMPERADOR DARK - BLACK & GOLD

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Piano/Top: Marmo/Marble 
EMPERADOR DARK - BLACK & GOLD

STRUTTURA/STRUCTURE

Marmo/Marble CALACATTA ORO / VALENTINE GREY

3 Cassetti/Drawers Dettagli/Details:
Bronzo o Acciaio/Bronze or Steel

Piano/Top: Pelle/Leather

Ottone Lucido / Polished Brass

Marmo/Marble CALACATTA ORO / VALENTINE GREY

Ottone Lucido / Polished Brass

Marmo/Marble CALACATTA ORO / VALENTINE GREY

Marmo/Marble CALACATTA ORO / VALENTINE GREY

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B  PREZZO / PRICE

4 Cassetti/Drawers Dettagli/Details:
Bronzo o Acciaio/Bronze or Steel

Piano/Top: Pelle/Leather

Piano/Top: Marmo/Marble 
EMPERADOR DARK - BLACK & GOLD

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Settimino/Chest of drawers
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: DAMASSE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B 

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

3090/66P 66X40XH56 4.010,00 4.050,00 4.210,00 4,5 0,25 35

3090/66M 66X40XH56 4.430,00 4.470,00 4.630,00 4,5 0,25 50

+ 10%

DAMASSE Comodino/Night table + 150,00

3090/170P 170X50XH73 8.960,00 9.030,00 9.480,00 10 0,86 95

3090/170M 170X50XH73 10.150,00 10.220,00 10.680,00 10 0,86 170

+ 10%

DAMASSE Comò/Chest of drawers + 300,00

3090/86P 86X50XH119 7.570,00 7.930,00 8.300,00 8 0,70 65

3090/86M 86X50XH119 8.180,00 8.540,00 8.910,00 8 0,75 90

+ 10%

DAMASSE + 200,00

3090T/170P 170X50XH77/138 7.450,00 7.810,00 8.200,00 9 0,80 88

3090T/170M 170X50XH77/138 8.640,00 9.010,00 9.400,00 9 0,90 140

+ 10%

DAMASSE Toilette/Dressing table + 200,00

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Dettagli/Details:4 Cassetti/Drawers

Dettagli/Details:

Marmo/Marble CALACATTA ORO / VALENTINE GREY

Piano/Top: Pelle/Leather

        Rugiano

Marmo/Marble CALACATTA ORO / VALENTINE GREY

Bronzo o Acciaio/Bronze or Steel

Piano/Top: Pelle/Leather

Piano/Top: Marmo/Marble 
EMPERADOR DARK - BLACK & GOLD

Bronzo o Acciaio/Bronze or Steel

 PREZZO / PRICE

Bronzo o Acciaio/Bronze or Steel

Piano/Top: Pelle/Leather

Piano/Top: Marmo/Marble 
EMPERADOR DARK - BLACK & GOLD

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Piano/Top: Marmo/Marble 
EMPERADOR DARK - BLACK & GOLD

Settimino/Chest of drawers Ottone Lucido / Polished Brass

Ottone Lucido / Polished Brass

Dettagli/Details:

Ottone Lucido / Polished Brass

Piano/Top: Pelle/Leather

4 Cassetti/Drawers

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

7 Cassetti/Drawers/cajones

Marmo/Marble CALACATTA ORO / VALENTINE GREY

Piano/Top: Marmo/Marble 
EMPERADOR DARK - BLACK & GOLD

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Ottone Lucido / Polished Brass

Marmo/Marble CALACATTA ORO / VALENTINE GREY

3 Cassetti/Drawers Dettagli/Details:
Bronzo o Acciaio/Bronze or Steel

STRUTTURA/STRUCTURE
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: CHARLIE - DORIAN - GLEN - SUSANNE         Rugiano

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D 

PELLE
LEATHER

 CAT. C/D

MQ MC KG

W06/1C 49,3X40,3XH58,6 2.260,00 2.380,00 3 0,17 17

W06/2C 49,3X40,3XH58,6 2.300,00 2.720,00 3,5 0,17 23

CHARLIE Comodino/Night table

     

W10/S143 7.200,00 7.810,00 11 0,80 85

W12/S200 9.030,00 9.640,00 12 1,00 100

DORIAN Comò con specchio
Chest of drawers with mirror

W11/143 142,3X50,4XH71,4 6.350,00 6.900,00 9,5 0,70 70

W13/200 200,3X50,4XH71,4 7.930,00 8.790,00 11 0,90 85

DORIAN Comò/Chest of drawers

W07/7C 60,3X46,3XH130,3 5.980,00 6.470,00 8 0,50 75

GLEN Settimino/Chest of drawers

W18TS 148X50XH79/125 7.300,00 7.670,00 6 0,80 65

SUSANNE Toilette/Dressing table

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

142,3X50,4
XH71,4/171,4

200,3X50,4
XH71,4/171,4

2 Cassetti/Drawers

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

STRUTTURA+BASAMENTO MATELASSE'/STRUCTURE +MATELASSE' BASE

7 Cassetti/Drawers
Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D  PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Con ribaltina e specchio
With flap and mirror

2 Cassetti/Drawers

4 Cassetti/Drawers

1/2 Cassetti/Drawers 1 Cassetto/Drawer
Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

4 Cassetti/Drawers Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: FLORIDA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

CAT. C

MQ
ML

MC KG

3032 54X45XH50 1.580,00 1.740,00 3 0,18 11

FLORIDA Comodino/Night table

3032N/C 54X45XH50 1.720,00 1.810,00 1.900,00 3 0,18 14

FLORIDA Comodino/Night table

3032N/2C 54X45XH50 1.860,00 1.960,00 2.050,00 3,5 0,18 17

FLORIDA Comodino/Night table

3032/2CBIG 73X45XH50 2.160,00 2.260,00 2.360,00 4,5 0,25 21

FLORIDA Comodino/Night table

Details: Steel or Bronze

 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

        Rugiano

Details: Steel or Bronze

STRUTTURA + FRONTE CASSETTI/STRUCTURE + FRONT OF DRAWERS

Senza cassetto/Without drawers

1 Cassetto/Drawer

2 Cassetti/Drawers

2 Cassetti/Drawers Dettagli: Acciaio o Bronzo
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: FLORIDA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

CAT. C

MQ
ML

MC KG

3033N/3C 150X50XH70 6.350,00 6.710,00 7.080,00 9 0,70 70

FLORIDA Comò/Chest of drawers

3033N/4C 150X50XH70 6.350,00 6.710,00 7.080,00 8 0,70 70

3033/4CBIG 200X50XH70 8.670,00 9.150,00 9.640,00 10 0,90 85

FLORIDA Comò/Chest of drawers

3033N/6C 240X50XH70 9.150,00 9.700,00 10.250,00 10 1,00 110

FLORIDA Comò/Chest of drawers

3033N/8C 150X50XH100 8.540,00 9.030,00 9.520,00 10 1,00 110

FLORIDA Comò/Chest of drawers

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

        Rugiano

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

 PREZZO / PRICE

Details: Steel or Bronze

3 Cassetti/Drawers

Details: Steel or Bronze

6 Cassetti/Drawers/cajones

4 Cassetti/Drawers Dettagli: Acciaio o Bronzo

STRUTTURA + FRONTE CASSETTI/STRUCTURE + FRONT OF DRAWERS

Dettagli: Acciaio o Bronzo8 Cassetti/Drawers
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: GRACE - KENYA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B 

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

PELLE
LEATHER

INTRECCIATO
BRAIDED

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

3074/1C 55x45xH54 2.870,00 2.910,00 2.960,00 2.990,00 4 0,19 31

GRACE Comodino/Night table

3075/3C 140x50xH83 8.090,00 8.280,00 8.470,00 8.630,00 8 0,76 105

GRACE Comò/Chest of drawers

3065/2C 55,5x44,5xH51,5 2.930,00 3.050,00 3.180,00 4,5 0,30 28

KENYA Comodino/Night table

3065/3C 140x54,5xH85 7.590,00 7.690,00 7.960,00 9 0,90 95

KENYA Comò/Chest of drawers

3065/6C 206x54,5xH85 10.130,00 10.250,00 10.620,00 11 1,20 155

KENYA Comò/Chest of drawers

Dettagli: Bronzo

Details: Bronze

Struttura: pelle cat. B/C/D

Struttura e cornice: pelle cat. B

Structure and frame: leather cat. B

6 Cassetti/Drawers Struttura e cornice: pelle cat. B

Dettagli: Bronzo

Details: Bronze

Structure: leather  cat. B/C/D

FRONTALE CASSETTI / FRONT DRAWERS

Structure and frame: leather cat. B

Dettagli: Acciaio, Bronzo o Cromo Nero

        Rugiano

Details: Steel, Bronze or Black Chrome

Structure and frame: leather cat. B

Dettagli: Acciaio, Bronzo o Cromo Nero

Details: Steel, Bronze or Black Chrome

3 Cassetti/Drawers

2 Cassetti/Drawers Struttura: pelle cat. B/C/D

Structure: leather  cat. B/C/D

6 Cassetti/Drawers

2 Cassetti/Drawers

Dettagli: Acciaio, Bronzo o Cromo Nero

Struttura e cornice: pelle cat. B

 PREZZO / PRICE

Details: Steel, Bronze or Black Chrome
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: PARIGI

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B 

PELLE
LEATHER

 CAT. B + 
C/D

LACCATO+
MANIGLIA 

PELLE

LACQUERED+
LEATHER 
HANDLE

CAT. B/C/D

LACCATO +
PELLE

LACQUERED+
LEATHER

CAT. B/C/D

MQ MC KG

3055/2C 46X40XH54 1.960,00 2.080,00 2.320,00 2.320,00 2 0,16 20

3055/2CBIG 73X40XH54 2.810,00 2.930,00 3.180,00 3.180,00 4 0,23 33

  

PARIGI Comodino/Night table

3056/4C 143X50XH75 5.560,00 5.860,00 6.530,00 6.530,00 7 0,67 76

3056/4CBIG 200X50XH75 6.950,00 7.320,00 8.150,00 8.150,00 10 0,91 95

PARIGI Comò/Chest of drawers

3057 60X46XH122/162 5.680,00 5.920,00 6.520,00 6.520,00 7 0,42 62

PARIGI Settimino/Chest of drawers

        Rugiano

Details: Steel or Bronze

 PREZZO / PRICE

Base laccata o Ebano
Lacquered base or Ebony wood

Details: Steel or Bronze

STRUTTURA + FRONTE CASSETTI/STRUCTURE + FRONT OF DRAWERS

2 Cassetti/Drawers

Base laccata o Ebano
Lacquered base or Ebony wood

Dettagli: Acciaio o Bronzo

1 Cassetto/Drawer

4 Cassetti/Drawers

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Con ribaltina e specchio
With flap and mirror

Base laccata o Ebano
Lacquered base or Ebony wood

Dettagli: Acciaio o Bronzo6 Cassetti/Drawers

Details: Steel or Bronze
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: POKER

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B 

PELLE
LEATHER

 CAT. C

MQ MC KG

3083 41,5/45X40XH45 1.710,00 1.790,00 3 0,13 15

POKER Comodino/Night table

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT.C

LACCATO+
PELLE

LACQUERED 
+LEATHER

CAT. B/C/D

MQ
ML

MC KG

3082 147x50xH109/139,5 8.420,00 8.420,00 8.790,00 8.790,00 10 1,00 95

POKER Comò con specchio
Chest of drawers with mirror

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT.C

LACCATO+
PELLE

LACQUERED 
+LEATHER

CAT. B/C/D

PELLE
LEATHER

CAT. B+
MATELASSE'

C/D

LACCATO+
PELLE

LACQUERED 
+LEATHER

CAT.
MATELASSE'

C/D

MQ
ML

MC KG

3085/2C 140X50XH73/115 4.580,00 4.580,00 4.580,00 4.580,00 4.760,00 4.760,00 7 0,70 65

POKER Toilette con cassetti/Dressing table

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

STRUTTURA + FRONTE CASSETTI/STRUCTURE + FRONT OF DRAWERS

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Con ribaltina e specchio
With flap and mirror

Details: Steel or Bronze

2 Cassetti/Drawers

Con ribaltina e specchio
With flap and mirror

8 Cassetti/Drawers Dettagli: Acciaio o Bronzo
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: REKO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT.C

LACCATO+
PELLE

LACQUERED 
+LEATHER

CAT. B/C/D

PELLE
LEATHER

CAT. B/C+
MATELASSE'

LACCATO+
PELLE

LACQUERED 
+LEATHER

CAT.
MATELASSE'

MQ
ML

MC KG

W133/2C 53,9X40XH52 1.820,00 1.820,00 1.820,00 1.820,00 2.140,00 2.140,00 3,5 0,18 17

REKO Comodino/Night table

W133/3C 70X40XH52 2.690,00 2.690,00 2.690,00 2.690,00 3.290,00 3.290,00 4,5 0,30 35

REKO BIG Comodino/Night table

W133/147 147X50XH85 7.570,00 7.570,00 7.570,00 7.570,00 8.420,00 8.420,00 9 1,00 90

W133/204 204X50XH85 9.460,00 9.460,00 9.460,00 9.460,00 10.520,00 10.520,00 10 1,00 95

REKO Comò/Chest of drawers

W105/8C 147X50XH109/139,5 8.420,00 8.420,00 8.790,00 8.760,00 9.030,00 9.030,00 10 1,00 95

REKO Comò con specchio
Chest of drawers with mirror

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

8 Cassetti/Drawers

Details: Steel or Bronze

6 Cassetti/Drawers

2 Cassetti/Drawers

        Rugiano

Con ribaltina e specchio
With flap and mirror

Details: Steel or Bronze

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D

3 Cassetti/Drawers Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D STRUTTURA + FRONTALE CASSETTI/STRUCTURE + FRONT DRAWERS
 PREZZO / PRICE
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: REKO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT.C

LACCATO+
PELLE

LACQUERED 
+LEATHER

CAT. B/C/D

PELLE
LEATHER

CAT. B+
MATELASSE'

C/D

LACCATO+
PELLE

LACQUERED 
+LEATHER

CAT.
MATELASSE'

C/D

MQ
ML

MC KG

W105T/2C 181X50XH78/120 5.740,00 5.740,00 5.740,00 5.740,00 5.920,00 5.920,00 9 0,90 75

REKO Toilette con cassetti/Dressing table

W105T/4C 181X50XH78/120 6.100,00 6.100,00 6.100,00 6.100,00 6.290,00 6.290,00 10 0,90 85

REKO Toilette con cassetti/Dressing table

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D STRUTTURA + FRONTALE CASSETTI/STRUCTURE + FRONT DRAWERS

2 Cassetti/Drawers Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Con ribaltina e specchio
With flap and mirror

4 Cassetti/Drawers

Con ribaltina e specchio
With flap and mirror

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D  PREZZO / PRICE

Details: Steel or Bronze
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: TOPAZIO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

CAT. B+
MATELASSE'

C/D

MQ
ML

MC KG

3077N/2C 73X48XH45 2.590,00 2.590,00 2.750,00 4,5 0,25 30

TOPAZIO Comodino/Night table

3077N/9C 175X57XH73 7.690,00 7.690,00 8.180,00 10 1,00 100

TOPAZIO Comò/Chest of drawers

3077N/7C 65X46XH122 7.930,00 7.930,00 8.360,00 9 0,60 70

TOPAZIO Settimino/Chest of drawers

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

9 Cassetti/Drawers

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

STRUTTURA + FRONTALE CASSETTI/STRUCTURE + FRONT DRAWERS

Details: Steel or Bronze

7 Cassetti/Drawers

2 Cassetti/Drawers

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D  PREZZO / PRICE
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D 

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano
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COMPLEMENTI NOTTE / NIGHT COMPLEMENTS: VOGUE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

3070/1CB ø50xH50 3.970,00 4.090,00 4,5 0,20 22

3070/1CL ø50xH50 2.800,00 2.900,00 2.950,00 4,5 0,20 22

+ 10%

VOGUE Comodino/Night table + 10%

3071/3CB 157x50xH85 11.230,00 11.590,00 10 0,80 95

3071/3CL 157x50xH85 8.700,00 8.900,00 9.200,00 10 0,80 95

+ 10%

VOGUE Comò/Chest of drawers + 10%

3071/5CB ø50xH120 9.280,00 9.520,00 8 0,70 65

3071/5CL ø50xH120 6.950,00 7.000,00 7.300,00 8 0,70 65

+ 10%

VOGUE Settimino/Chest of drawers + 10%

3070/B 157x50xH147 9.550,00 9.850,00 10 0,80 95

3070/L 157x50xH147 7.400,00 7.570,00 7.820,00 10 0,80 95

+ 10%

VOGUE Toilette/Dressing table + 10%

Piano Marmo/Marble Top: 
Emperador Dark

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Piano Marmo/Marble Top: 
Emperador Dark

Piano marmo/Marble top 
CALACATTA ORO/VALENTINE GREY

Piano marmo/Marble top 
CALACATTA ORO/VALENTINE GREY

        Rugiano

Lavorazione/Embroidery "ELLE"

2 Cassetti/Drawers

Lavorazione/Embroidery "ELLE"

BAGUETTE

BAGUETTE

Piano Marmo/Marble Top: 
Emperador Dark

LISCIO/SMOOTH

Lavorazione/Embroidery "ELLE"
Piano marmo/Marble top 

CALACATTA ORO/VALENTINE GREY

BAGUETTE

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D  PREZZO / PRICE

3 Cassetti/Drawers

Piano marmo/Marble top
CALACATTA ORO/VALENTINE GREY

LISCIO/SMOOTH

5 Cassetti/Drawers

Piano Marmo/Marble Top: 
Emperador Dark

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Piano Marmo/Marble Top: 
Emperador Dark

LISCIO/SMOOTH

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

STRUTTURA + FRONTALE CASSETTI/STRUCTURE + FRONT DRAWERS

Piano Marmo/Marble Top: 
Emperador Dark

Piano Marmo/Marble Top: 
Emperador Dark

Piano Marmo/Marble Top: 
Emperador Dark

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D

Lavorazione/Embroidery "ELLE"

BAGUETTE

LISCIO/SMOOTH

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING
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COMPLEMENTI NOTTE / NIGHT COMPLEMENTS: VOGUETTE 

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

3070/1CLB ø50xH50 3.200,00 3.300,00 3.400,00 2,5 0,20 25

VOGUETTE Comodino/Night table + 10%

3071/3CLB 157x50xH85 10.000,00 10.200,00 10.500,00 8 0,80 100

VOGUETTE Comò/Chest of drawers + 10%

Piano marmo/Marble top

3 Cassetti/Drawers
LISCIO/SMOOTH + SPALLE BRONZO/BRONZE SHOULDERS

Piano marmo/Marble top
CALACATTA ORO/VALENTINE GREY/GUATEMALA

CALACATTA ORO/VALENTINE GREY/GUATEMALA

Piano Marmo/Marble Top: 
Emperador Dark

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D  PREZZO / PRICE
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D STRUTTURA + FRONTALE CASSETTI/STRUCTURE + FRONT DRAWERS

Piano Marmo/Marble Top: 
Emperador Dark

LISCIO/SMOOTH + SPALLE BRONZO/BRONZE SHOULDERS
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: ZION

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. B+C/D

LACCATO
LACQUERED 

+
MANIGLIA
HANDLE

CAT. B/C/D

LACCATO
LACQUERED

+ 
CASSETTI
DRAWERS

CAT. B/C/D

PELLE
LEATHER

CAT. B+
MATELASSE'

C/D

LACCATO+
PELLE

LACQUERED 
+LEATHER

CAT.
MATELASSE'

C/D

MQ
ML

MC KG

3072/CO 73X49XH45 2.810,00 2.810,00 2.810,00 2.810,00 2.930,00 2.930,00 4,5 0,25 30

ZION Comodino/Night table

3072/CO3C 73X49XH59 3.120,00 3.120,00 3.120,00 3.120,00 3.240,00 3.240,00 5,5 0,30 35

ZION Comodino/Night table

3072/7C 65X46XH122 7.930,00 7.930,00 7.930,00 7.930,00 8.360,00 8.360,00 9 0,60 70

ZION Settimino/Chest of drawers

STRUTTURA + FRONTALE CASSETTI/STRUCTURE + FRONT DRAWERS

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D  PREZZO / PRICE
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D 

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

3 Cassetti/Drawers Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

7 Cassetti/Drawers

2 Cassetti/Drawers

Details: Steel or Bronze
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS: ZION

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. B+C/D

LACCATO
LACQUERED 

+
MANIGLIA
HANDLE

CAT. B/C/D

LACCATO
LACQUERED

+ 
CASSETTI
DRAWERS

CAT. B/C/D

PELLE
LEATHER

CAT. B+
MATELASSE'

C/D

LACCATO+
PELLE

LACQUERED 
+LEATHER

CAT.
MATELASSE'

C/D

MQ
ML

MC KG

3072/6C 175X57XH82 7.200,00 7.200,00 7.200,00 7.200,00 7.690,00 7.960,00 10 1,10 100

ZION Comò/Chest of drawers

3072/9C 175X57XH82 7.690,00 7.690,00 7.690,00 7.690,00 8.180,00 8.180,00 12 1,10 110

ZION Comò/Chest of drawers

3072/T 175X57XH77/126 7.690,00 7.690,00 7.690,00 7.690,00 7.930,00 7.930,00 12 1,00 100

ZION Toilette/Dressing table

STRUTTURA + FRONTALE CASSETTI/STRUCTURE + FRONT DRAWERS

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo6 Cassetti/Drawers

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D 
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D 

4 Cassetti/Drawers Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Con ribaltina e specchio
With flap and mirror

Details: Steel or Bronze

9 Cassetti/Drawers

 PREZZO / PRICE
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COMPLEMENTI NOTTE/NIGHT COMPLEMENTS:  JUST- OBLO' - TITTI

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B 

PELLE
LEATHER

 CAT. C

MQ MC KG

3084 47X35XH45 1.480,00 1.580,00 1 0,15 25

JUST Comodino/Night table

3078/A Ø36/45XH48,5 730,00 760,00 0,6 0,13 13

3078/B Ø36/45XH48,5 800,00 830,00

+ 10%
OBLO' Comodino/Night table

3053 40/50X35XH45 800,00 1 0,12 9

+ 10%
TITTI Comodino/Night table

Cromo nero o Bronzo/ Black chrome or Bronze

 PREZZO / PRICE

Strutt./Struct.: Acciaio/Steel

Strutt./Struct.: Bronzo/Bronze

        Rugiano

1 Cassetto/Drawer

Dettagli: Nickel satinato

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Details: Satinized nickel

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Cromo nero / Black chrome
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COMPLEMENTI NOTTE / NIGHT COMPLEMENTS: ADAM - BACH - ELIOT

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC
 CAT. A

+
PELLE

LEATHER
 CAT. C/D

TESSUTO
FABRIC
 CAT. B

+
PELLE

LEATHER
 CAT. C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

W08/143 143X51XH50 2.630,00 2.780,00 2.930,00 3.120,00 3,5 0,50 40

ADAM Pouf

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

3073/152 152X50XH43 2.630,00 2.940,00 3.290,00 3.660,00 4,5 0,50 50
4

ARTHUR Panca/Bench

W114/2MB 143X51XH43 3.130,00 3.440,00 3.790,00 4.160,00 5 0,40 40
4,5

W114/2LB 143X51XH43 3.130,00 3.440,00 3.790,00 4.160,00 5 0,40 40
4,5

BACH Panchetta-Pouf/Bench-Pouf

W114/2M 143X51XH43 3.130,00 3.440,00 3.790,00 4.160,00 5 0,40 40
4,5

W114/3M 180X51XH43 3.320,00 3.640,00 4.410,00 4.850,00 6 0,56 60
5,5

W114/2L 143X51XH43 3.130,00 3.440,00 3.790,00 4.160,00 5 0,40 40
4,5

W114/3L 180X51XH43 3.320,00 3.640,00 4.410,00 4.850,00 6 0,56 60
5,5

ELIOT Panchetta-Pouf/Bench-Pouf

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

BASE: LISCIO/SMOOTH

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

BASE: MATELASSE'

STRUTTURA+BASAMENTO/STRUCTURE + BASE

BASE: LISCIO/SMOOTH

Details: Steel or Bronze

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Dettagli: Acciaio o Bronzo

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

BASE: MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

 PREZZO / PRICE

        Rugiano

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Struttura: Bronzo + pelle B/C/D

Structure: Bronze + leather B/C/D
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COMPLEMENTI NOTTE / NIGHT COMPLEMENTS: FLORIDA - KYOTO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

3033/P 140X45XH40 1.760,00 1.930,00 2.130,00 3,5 0,27 20

FLORIDA Panchetta/Bench

3076/60A 140X45XH40 1.990,00 2.020,00 2.230,00 0,3 0,15 25

3076/60B 140X45XH40 2.180,00 2.440,00 2.680,00 0,3 0,15 25

FLORIDA Panchetta/Bench

3071/140 140X35XH40 1.530,00 1.680,00 1.850,00 3,5 0,27 20

KYOTO Panchetta/Bench

3071/140C 140X35XH50 2.410,00 2.660,00 2.930,00 4,5 0,32 30

3071/209C 209X35XH50 2.820,00 3.110,00 3.430,00 6,5 0,48 40

KYOTO Panchetta con cassetti
Bench with drawers

Piano in pelle/Top in leather

2 Cassetti/Drawers

        Rugiano

2/3 Cassetti/Drawers

Strutt./Struct.: Acciaio/Steel

Piano imbottito/Padded top

3 Cassetti/Drawers

Strutt./Struct.: Bronzo/Bronze

 PREZZO / PRICE
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COMPLEMENTI NOTTE / NIGHT COMPLEMENTS: CHIBA - COLINE - FLORIDA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

6002 140X45XH75 3.030,00 3.340,00 3.780,00 6 0,60 40

CHIBA Scrivania/Desk

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C/D

MQ
ML

MC KG

W18/148P 148,4X50,4XH78,6 6.530,00 7.000,00 5 0,80 60

W18/148G 148,4X71,4XH78,6 6.670,00 7.080,00 6 1,00 65

W18/200 200,4X99,4XH78,6 8.150,00 8.910,00 9 1,90 95

COLINE Scrivania/Desk

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

6061/P 140X70XH73 3.760,00 4.240,00 4.670,00 8 0,85 60

FLORIDA Scrivania/Desk

6061/ALA 140X70XH73 6.160,00 6.240,00 6.440,00 1,5 0,85 70

6061/ALB 140X70XH73 7.170,00 7.240,00 7.440,00 1,5 0,85 70

FLORIDA LUX Scrivania/Desk

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

Strutt./Struct.: Bronzo/Bronze

2 Cassetti/Drawers

2 Cassetti/Drawers

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

        Rugiano

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

 PREZZO / PRICE

2 Cassetti/Drawers

Dettagli: Acciaio o Bronzo

400,00

Details: Steel or Bronze

2 Cassetti/Drawers Strutt./Struct.: Acciaio/Steel

400,00
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COMPLEMENTI NOTTE / NIGHT COMPLEMENTS: PLIET - ROMA - ZION

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C/D

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

MQ MC KG

9084/160 160X87XH77,7 8.060,00 8.420,00 10.130,00 1,45 100

PLIET Scrivania/Desk

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

6062/130 130X63XH85 6.300,00 6.400,00 6.600,00 5

ROMA Scrivania/Desk

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. B+C/D

LACCATO
LACQUERED 

+
MANIGLIA
HANDLE

CAT. B/C/D

LACCATO
LACQUERED

+ 
CASSETTI
DRAWERS

CAT. B/C/D

PELLE
LEATHER

CAT. B+
MATELASSE'

C/D

LACCATO+
PELLE

LACQUERED 
+LEATHER

CAT.
MATELASSE'

C/D

MQ
ML

MC KG

3072/S 175X57XH77 5.980,00 5.980,00 5.980,00 5.980,00 6.230,00 6.230,00 11 1,00 95

ZION Scrivania/Desk

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm) 400,00

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Base: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

PIANO/TOP

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

4 Cassetti/Drawers

Basamento: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Basamento: Bronzo

Base: Bronze
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ARMADIO ANTE BATTENTI/WARDROBES LEAF DOORS: BASIC

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LACCATO
OPACO

MATT
LACQUERED

LACCATO
LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

PELLE
LEATHER

 CAT. B 

PELLE
LEATHER

 CAT. C 

PELLE
LEATHER

 CAT. D 

MQ MC KG

3060/240 292X61XH240 6.370,00 8.660,00 10.620,00 10.620,00 11.680,00 18 2,00 410

3060/260 292X61XH260 6.370,00 8.660,00 10.620,00 10.620,00 11.680,00 19 2,10 420

BASIC Armadio/Wardrobe
Ante battenti/Leaf doors

3060/A/240 96,5X61XH240 1.270,00 1.920,00 2.680,00 2.680,00 2.950,00 6 0,70 137

3060/A/260 96,5X61XH260 1.270,00 1.920,00 2.680,00 2.680,00 2.950,00 6 0,70 137

BASIC A Modulo 940

3060/B/240 48,2X61XH240 860,00 1.180,00 1.570,00 1.570,00 1.720,00 3 0,35 68

3060/B/260 48,2X61XH260 860,00 1.180,00 1.570,00 1.570,00 1.720,00 3 0,35 68

BASIC B Modulo 457

L.457 L.940

3060/A1 NR. 1 CASSETTO + MANIGLIA/DRAWER + HANDLE 220,00 270,00

3060/A2 NR. 1 CASSETTO VETRO/DRAWER WITH GLASS FRONT 250,00 300,00

3060/A3 NR. 1 RIPIANO IN LEGNO/WODDEN SHELF 70,00 100,00

3060/A4 NR. 1 RIPIANO IN VETRO/GLASS SHELF 70,00 110,00

3060/A5 NR. 1 PORTACRAVATTE 2901/TIE RACK 2901 450,00 520,00

3060/A6 NR. 1 SCARPIERA DOPPIA H 25/DOUBLE SHOE RACK H25 - 530,00

3060/A7 NR. 1 SCARPIERA DOPPIA H 30/DOUBLE SHOE RACK H30 - 570,00

3060/A8 NR. 1 LAMPADA LED CON SENSORE/LED LAMP WITH SENSOR 260,00 260,00

3060/A9 NR. 1 FIANCO IN PELLE/EXTERNAL SIDE IN LEATHER 840,00 840,00 4
BASIC Interno/Inside

OP 1: GRACE LK77 MATRIX

OP 1: GRACE LK77 MATRIX

 Interno/Inside 

OP 2: BURNED WOOD LM76

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

OP 4: NOBILITATO NOCE CANELETTO LK44

OP 3: NOBILITATO SETA FA40

ATTREZZATURA SUPPLEMENTARE/ELEMENTS IN ADDITION

 Interno/Inside 

OP 2: BURNED WOOD LM76

Fianchi/External side:
Laccati/Lacquered

OP 2: BURNED WOOD LM76

 Interno/Inside 

INTERNO STANDARD/INTERNAL STANDARD

OP 1: GRACE LK77 MATRIX

ANTE/DOORS

OP 3: NOBILITATO SETA FA40

OP 4: NOBILITATO NOCE CANELETTO LK44

OP 4: NOBILITATO NOCE CANELETTO LK44

OP 3: NOBILITATO SETA FA40

MANIGLIE/HANDLES 

B1 -est./ext. B2 - int. 
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ARMADIO ANTE SCORREVOLI/WARDROBES SLIDING DOORS: KUBIC

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B 

PELLE
LEATHER

 CAT. C 

PELLE
LEATHER

 CAT. D 

MQ MC KG

3094L/296B 296,9X65,5XH240 10.990,00 10.990,00 12.090,00 8 2,80 425

3094L/296A 296,9X65,5XH260 10.990,00 10.990,00 12.090,00 8 3,20 490

3094L/342B 342,7X65,5XH240 11.730,00 11.730,00 12.900,00 8 2,80 425

3094L/342A 342,7X65,5XH260 11.730,00 11.730,00 12.900,00 8 3,20 490

KUBIC Armadio/Wardrobe
Ante scorrevoli/Sliding doors

3094P/296B 296,9X65,5XH240 11.790,00 12.970,00 8 2,80 425

3094P/296A 296,9X65,5XH260 11.790,00 12.970,00 8 3,20 490

3094P/342B 342,7X65,5XH240 12.530,00 13.780,00 8 2,80 425

3094P/342A 342,7X65,5XH260 12.530,00 13.780,00 8 3,20 490

KUBIC Armadio/Wardrobe
PLATINUM Ante scorrevoli/Sliding doors

3094M/296B 296,9X65,5XH240 12.180,00 13.400,00 8 2,80 425

3094M/296A 296,9X65,5XH260 12.180,00 13.400,00 8 3,20 490

3094M/342B 342,7X65,5XH240 12.920,00 14.210,00 8 2,80 425

3094M/342A 342,7X65,5XH260 12.920,00 14.210,00 8 3,20 490

KUBIC Armadio/Wardrobe
MATELASSE' Ante scorrevoli/Sliding doors

L.711 L.940

3094/A1 NR. 1 CASSETTO + MANIGLIA/DRAWER + HANDLE 250,00 270,00

3094/A2 NR. 1 CASSETTO VETRO/DRAWER WITH GLASS FRONT 280,00 300,00

3094/A3 NR. 1 RIPIANO IN LEGNO/WODDEN SHELF 80,00 100,00

3094/A4 NR. 1 RIPIANO IN VETRO/GLASS SHELF 90,00 110,00

3094/A5 NR. 1 PORTACRAVATTE 2901/TIE RACK 2901 490,00 520,00

3094/A6 NR. 1 SCARPIERA DOPPIA H 25/DOUBLE SHOE RACK H25 530,00 530,00

3094/A7 NR. 1 SCARPIERA DOPPIA H 30/DOUBLE SHOE RACK H30 570,00 570,00

3094/A8 NR. 1 LAMPADA LED CON SENSORE/LED LAMP WITH SENSOR 260,00 260,00

3094/A9 NR. 1 FIANCO IN PELLE/EXTERNAL SIDE IN LEATHER 840,00 840,00
KUBIC Interno/Inside

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B  PREZZO / PRICE

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B ANTA CON SPECCHIO+CORNICE IN PELLE/DOOR WITH MIRROR+FRAME IN LEATHER

ATTREZZATURA SUPPLEMENTARE/ELEMENTS IN ADDITION

Fianchi/External side:
Laccati/Lacquered

OP 2: BURNED WOOD LM76

OP 4: NOBILITATO NOCE CANELETTO LK44

OP 2: BURNED WOOD LM76

Fianchi/External side:
Laccati/Lacquered

  Interno/Inside  
OP 1: GRACE LK77 MATRIX

OP 4: NOBILITATO NOCE CANELETTO LK44

  Interno/Inside  
OP 1: GRACE LK77 MATRIX

OP 3: NOBILITATO SETA FA40

INTERNO STANDARD/INTERNAL STANDARD

OP 2: BURNED WOOD LM76

OP 1: GRACE LK77 MATRIX

        Rugiano

OP 3: NOBILITATO SETA FA40

Fianchi/External side:
Laccati/Lacquered

OP 3: NOBILITATO SETA FA40

OP 4: NOBILITATO NOCE CANELETTO LK44

  Interno/Inside  

MANIGLIE/HANDLES 

K1- EST./EXT. K2- int. 
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ARMADIO ANTE SCORREVOLI/WARDROBES SLIDING DOORS: PIV - PIV T

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B 

PELLE
LEATHER

 CAT. C 

PELLE
LEATHER

 CAT. D 

MQ MC KG

3091/296B 296,9X65,5XH240 11.470,00 11.470,00 12.610,00 9 2,80 425

3091/296A 296,9X65,5XH260 11.470,00 11.470,00 12.610,00 10 3,20 490

3091/342B 342,7X65,5XH240 11.870,00 11.870,00 13.050,00 9 2,80 425

3091/342A 342,7X65,5XH260 11.870,00 11.870,00 13.050,00 10 3,20 490

PIV Armadio/Wardrobe
Ante scorrevoli/Sliding doors

3092/296B 296,9X65,5XH240 12.630,00 12.630,00 13.900,00 10 2,80 425

3092/296A 296,9X65,5XH260 12.630,00 12.630,00 13.900,00 11 3,20 490

3092/342B 342,7X65,5XH240 13.040,00 13.040,00 14.340,00 10 2,80 425

3092/342A 342,7X65,5XH260 13.040,00 13.040,00 14.340,00 11 3,20 490

PIV T Armadio/Wardrobe
Ante scorrevoli/Sliding doors

L.711 L.940

3091/A1 NR. 1 CASSETTO + MANIGLIA/DRAWER + HANDLE 250,00 270,00

3091/A2 NR. 1 CASSETTO VETRO/DRAWER WITH GLASS FRONT 280,00 300,00

3091/A3 NR. 1 RIPIANO IN LEGNO/WODDEN SHELF 80,00 100,00

3091/A4 NR. 1 RIPIANO IN VETRO/GLASS SHELF 90,00 110,00

3091/A5 NR. 1 PORTACRAVATTE 2901/TIE RACK 2901 490,00 520,00

3091/A6 NR. 1 SCARPIERA DOPPIA H 25/DOUBLE SHOE RACK H25 530,00 530,00

3091/A7 NR. 1 SCARPIERA DOPPIA H 30/DOUBLE SHOE RACK H30 570,00 570,00

3091/A8 NR. 1 LAMPADA LED CON SENSORE/LED LAMP WITH SENSOR 260,00 260,00

3091/A9 NR. 1 FIANCO IN PELLE/EXTERNAL SIDE IN LEATHER 840,00 840,00 4
PIV/PIV T Interno/Inside

OP 2: BURNED WOOD LM76

 Interno/Inside 

OP 4: NOBILITATO NOCE CANELETTO LK44

Fianchi/External side:
Laccati/Lacquered

Fianchi/External side:
Laccati/Lacquered

OP 4: NOBILITATO NOCE CANELETTO LK44

OP 2: BURNED WOOD LM76

OP 1: GRACE LK77 MATRIX

 Interno/Inside 
OP 1: GRACE LK77 MATRIX

OP 3: NOBILITATO SETA FA40

OP 3: NOBILITATO SETA FA40

INTERNO STANDARD/INTERNAL STANDARD ATTREZZATURA SUPPLEMENTARE/ELEMENTS IN ADDITION

ANTA CON SPECCHIO+CORNICE IN PELLE/DOOR WITH MIRROR+FRAME IN LEATHER

 PREZZO / PRICE

        Rugiano

MANIGLIE/HANDLES 

P1 -est./ext. P2 - int. 
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ARMADIO ANTE SCORREVOLI/WARDROBES SLIDING DOORS: THEO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B 

PELLE
LEATHER

 CAT. C 

PELLE
LEATHER

 CAT. D 

MQ MC KG

3093L/296B 296,9X65,5XH240 11.720,00 11.720,00 12.890,00 9 2,80 425

3093L/296A 296,9X65,5XH260 11.720,00 11.720,00 12.890,00 10 3,20 490

3093L/342B 342,7X65,5XH240 12.200,00 12.200,00 13.420,00 9 2,80 425

3093L/342A 342,7X65,5XH260 12.200,00 12.200,00 13.420,00 10 3,20 490

THEO Armadio/Wardrobe
Ante scorrevoli/Sliding doors

3093M/296B 296,9X65,5XH240 13.020,00 13.020,00 14.330,00 9 2,80 425

3093M/296A 296,9X65,5XH260 13.020,00 13.020,00 14.330,00 10 3,20 490

3093M/342B 342,7X65,5XH240 13.560,00 13.560,00 14.920,00 9 2,80 425

3093M/342A 342,7X65,5XH260 13.560,00 13.560,00 14.920,00 10 3,20 490

THEO Armadio/Wardrobe
MATELASSE' Ante scorrevoli/Sliding doors

L.711 L.940

3093/A1 NR. 1 CASSETTO + MANIGLIA/DRAWER + HANDLE 250,00 270,00

3093/A2 NR. 1 CASSETTO VETRO/DRAWER WITH GLASS FRONT 280,00 300,00

3093/A3 NR. 1 RIPIANO IN LEGNO/WODDEN SHELF 80,00 100,00

3093/A4 NR. 1 RIPIANO IN VETRO/GLASS SHELF 90,00 110,00

3093/A5 NR. 1 PORTACRAVATTE 2901/TIE RACK 2901 490,00 520,00

3093/A6 NR. 1 SCARPIERA DOPPIA H 25/DOUBLE SHOE RACK H25 530,00 530,00

3093/A7 NR. 1 SCARPIERA DOPPIA H 30/DOUBLE SHOE RACK H30 570,00 570,00

3093/A8 NR. 1 LAMPADA LED CON SENSORE/LED LAMP WITH SENSOR 260,00 260,00

3093/A9 NR. 1 FIANCO IN PELLE/EXTERNAL SIDE IN LEATHER 840,00 840,00 4
THEO Interno/Inside

INTERNO STANDARD/INTERNAL STANDARD

OP 2: BURNED WOOD LM76

OP 1: GRACE LK77 MATRIX

OP 1: GRACE LK77 MATRIX

OP 2: BURNED WOOD LM76

OP 3: NOBILITATO SETA FA40

OP 4: NOBILITATO NOCE CANELETTO LK44

  Interno/Inside  

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

  Interno/Inside  

 PREZZO / PRICE

ANTA CON SPECCHIO+CORNICE IN PELLE/DOOR WITH MIRROR+FRAME IN LEATHER

Fianchi/External side:
Laccati/Lacquered

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

        Rugiano

ATTREZZATURA SUPPLEMENTARE/ELEMENTS IN ADDITION

OP 4: NOBILITATO NOCE CANELETTO LK44

OP 3: NOBILITATO SETA FA40

Fianchi/External side:
Laccati/Lacquered

MANIGLIE/HANDLES 

T- int. 
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CONSOLE: FLORIDA - FOREST - KYOTO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

ACCIAIO
SATINATO

SATINIZED 
STEEL

BRONZO

BRONZE

ACCIAIO
LUCIDO

POLISHED 
STEEL

MQ MC KG

6037/140 140X35XH70 2.180,00 5 0,45 25

6037/209 209X35XH70 2.510,00 6 0,65 35

6037/P210 210X48XH80 2.900,00 7 1,00 44

6037/AS210 210X48XH80 4.030,00 1,00 65

6037/B210 210X48XH80 4.530,00 1,00 65

6037/AL210 210X48XH80 4.530,00 1,00 65

FLORIDA Console

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY 

EUCALIPTO
GREY TAY

PELLE
LEATHER

 CAT.B

DIPINTO
PAINTED

DECORO

DIPINTO
PAINTED

GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

CUOIO
HIDE-LEATHER

PELLE/LEATHER
CAT.B

LACCATO
LACQUERED

LACCATO
LACQUERED

 
4045C/160 160X60XH75 5.370,00 5.190,00 5.800,00 6.380,00 7.200,00 8.060,00 3 1,1 85

1,2 130

4045C/210 210X60XH75 5.860,00 5.560,00 6.390,00 7.020,00 8.180,00 8.790,00 4 1,3 96

1,5 152

4045C/240 240X60XH75 6.270,00 5.950,00 6.850,00 7.500,00 8.750,00 9.400,00 4,5 1,5 104

1,7 170

4045C/300 300X60XH75 7.525,00 7.140,00 8.220,00 9.000,00 10.500,00 11.280,00 6 1,9 116

2,2 200

+ 800,00
FOREST Console

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

ACCIAIO
SATINATO

SATINIZED 
STEEL

BRONZO

BRONZE

ACCIAIO
LUCIDO

POLISHED 
STEEL

MQ MC KG

6004/140 140x35xH70 1.980,00 5 0,45 25

6004/209 209x35xH70 2.330,00 6 0,65 35

KYOTO Console

Cromo nero/Black Chrome

pelle/leather

marmo/marble

pelle/leather

Oro lucido/Glossy Gold

pelle/leather

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

marmo/marble

Sottopiano/Under top

STRUTTURA/STRUCTURE

pelle/leather

Gambe/Legs

STRUTTURA/STRUCTURE

marmo/marble

        Rugiano

Gambe/Legs: BRONZO/BRONZE

marmo/marble

 PREZZO / PRICE
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CONSOLE/CONSOLE: LAUREN - LAUREN LOW

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

W55/C 149,4X48,4XH76,3 4.270,00 4.270,00 4.340,00 4.820,00 5.440,00 Pelle/Lether 3,8 0,70 50
Vetro/Glass 2,5 0,80 64
Marmo/Marble 2,5 0,80 95

W55/D 149,4X48,4XH76,3 4.400,00 4.400,00 4.470,00 4.970,00 5.600,00 Pelle/Lether 3,8 0,70 50
Vetro/Glass 2,5 0,80 64
Marmo/Marble 2,5 0,80 95

LAUREN Console

W56/C 201,4X48,4XH76,3 4.640,00 4.640,00 4.760,00 5.370,00 6.200,00 Pelle/Lether 4,5 1,00 67
Vetro/Glass 3 1,10 85
Marmo/Marble 3 1,10 127

W56/D 201,4X48,4XH76,3 4.780,00 4.780,00 4.910,00 5.530,00 6.370,00 Pelle/Lether 4,5 1,00 67
Vetro/Glass 3 1,10 85
Marmo/Marble 3 1,10 127

LAUREN Console

W55B/C 149,4x48,4xH58 4.060,00 4.060,00 4.130,00 4.590,00 5.320,00 Pelle/Leather 3,8 0,70 50
Vetro/Glass 2,5 0,80 64
Marmo/Marble 2,5 0,80 95

W55B/D 149,4x48,4xH58 4.190,00 4.190,00 4.250,00 4.730,00 5.460,00 Pelle/Leather 3,8 0,70 50
Vetro/Glass 2,5 0,80 64
Marmo/Marble 2,5 0,80 95

LAUREN LOW Console

W56B/C 201,4x48,4xH58 4.410,00 4.410,00 4.530,00 5.100,00 6.080,00 Pelle/Leather 4,5 1,00 67
Vetro/Glass 3 1,10 85
Marmo/Marble 3 1,10 127

W56B/D 201,4x48,4xH58 4.540,00 4.540,00 4.670,00 5.260,00 6.240,00 Pelle/Leather 4,5 1,00 67
Vetro/Glass 3 1,10 85
Marmo/Marble 3 1,10 127

LAUREN LOW Console

Gambe/Legs: MATELASSE' cat. D

PIANO/TOP

Dettagli: Acciaio o Bronzo
Gambe/Legs: MATELASSE' cat. C

ITA: Consolle disponibile anche di altezza cm.69
ENG: Console is also available in height cm.69

Gambe/Legs: MATELASSE' cat. C

Dettagli: Acciaio o Bronzo
Gambe/Legs: MATELASSE' cat. C

ITA: Consolle disponibile anche di altezza cm.69
ENG: Console is also available in height cm.69

Details: Steel or Bronza

Gambe/Legs: MATELASSE' cat. D

Dettagli: Acciaio o Bronzo
Gambe/Legs: MATELASSE' cat. C

Details: Steel or Bronze

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Gambe/Legs: MATELASSE' cat. D

Gambe/Legs: MATELASSE' cat. D

 PREZZO / PRICE

Details: Steel or Bronza

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
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CONSOLE/CONSOLE: MARILYN - REA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

DIPINTO
PAINTED

POP ART

DIPINTO
PAINTED

DECORO

DIPINTO
PAINTED

DECORAMA

MQ MC KG

W106/180A 180X55XH76,5 5.120,00 6.810,00 6.810,00 7.830,00 2,5 0,25 50

W106/180B 180X55XH76,5 5.410,00 7.200,00 7.200,00 8.280,00 2,5 0,25 50

MARILYN Console

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

LEGNO
WOOD

ROVERE
SPIGATO/
SPIGATO 

OAK

DIPINTO
PAINTED
DECORO

 e GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

MQ MC KG

4031/C2P 240X60XH73 8.110,00 9.080,00 10.640,00 10.940,00 9.080,00 9.990,00 5 0,75 90

4031/C2 240X60XH73 7.700,00 8.670,00 10.110,00 10.370,00 8.670,00 9.540,00 0,75 90

REA Console

4031/C3 160X45XH58 5.740,00 6.040,00 6.530,00 6.530,00 6.040,00 6.590,00 0,65 80

 

4031/C4 200X45XH58 5.980,00 6.350,00 6.840,00 6.840,00 6.350,00 6.960,00 0,65 80

REA Console bassa/Low console

350,00

Gamba/Leg: Bronzo/Bronze

Gamba/Leg: Cromo nero/Black chrome

Bronzo/Bronze

Basamento/Base

        Rugiano

Basamento/Base

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 15% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 15% 
increase on the indicated price. 

Gamba/Leg: Acciaio/Steel

Basamento/Base

PIANO/TOP

Bronzo/Alluminio lucido+ Cuoio

Bronze/Polished aluminum+ Leather

 PREZZO / PRICE

Bronzo/Bronze
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CONSOLE/CONSOLE: WINGS - ZOE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

VETRO
GLASS

15mm
BISELLO

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

PELLE
LEATHER

 CAT. B 

DIPINTO
PAINTED
DECORO

 e GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

 

4050/C160 160X60XH75 6.350,00 7.570,00 7.080,00 8.670,00 6.590,00 7.750,00 5+2 0,50 120

4050/C200 200X60XH75 7.120,00 8.500,00 7.950,00 9.700,00 7.380,00 8.680,00 6+2,5 0,60 135

4050/C240 240X60XH75 7.975,00 9.520,00 8.900,00 10.865,00 8.265,00 9.720,00 7+3 0,70 150

WINGS Console

 

4050/B160 160X60XH75 6.350,00 7.570,00 7.080,00 8.670,00 6.590,00 7.750,00 2 0,50 120

4050/B200 200X60XH75 7.120,00 8.500,00 7.950,00 9.700,00 7.380,00 8.680,00 2,5 0,60 135

4050/B240 240X60XH75 7.975,00 9.520,00 8.900,00 10.865,00 8.265,00 9.720,00 3 0,70 150

WINGS Console

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

LEGNO
WOOD

ROVERE
SPIGATO/
SPIGATO 

OAK

DIPINTO
PAINTED
DECORO

 e GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

4031/C1P 160X60XH73 5.490,00 6.280,00 6.750,00 7.000,00 6.280,00 7.310,00 5 0,50 144

 

4031/C1 160X60XH73 5.230,00 5.980,00 6.430,00 6.670,00 5.980,00 7.010,00 0,50 144

ZOE Console

Bronzo/Bronze

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm) 171,00

PIANO/TOP

Basamento/Base
Bronzo/Alluminio lucido+ Cuoio

Bronze/Polished aluminum+ Leather

Basamento/Base

Base/Base: Metallo Fiammato Bronzo
Bronze flamed metal

        Rugiano

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 

 PREZZO / PRICE

PIANO/TOP

Dettagli/Detail
Bronzo/Bronze

Base/Base: Ricamo ELLE Cat. C/D

Ottone Lucido/Polished brass

Dettagli/Detail
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TAVOLI/TABLES: ALEXANDER - PLAY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

VETRO

GLASS

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

W14/C201 201,2X100,2XH76,3 7.200,00 7.690,00 7.810,00 8.790,00 10.540,00 Pelle/Lether 6,5 1,50 73
Vetro/Glass 3 1,70 110
Marmo/Marble 3 1,70 193

W17/C149 149,2X149,2XH76,3 7.810,00 8.170,00 8.300,00 8.790,00 10.500,00 Pelle/Lether 6,5 2,00 73
Vetro/Glass 3 2,20 110
Marmo/Marble 3 2,20 193

W14/D201 201,2X100,2XH76,3 7.420,00 7.920,00 8.050,00 9.050,00 10.800,00 Pelle/Lether 6,5 1,50 73
Vetro/Glass 3 1,70 110
Marmo/Marble 3 1,70 193

W17/D149 149,2X149,2XH76,3 8.050,00 8.410,00 8.550,00 9.050,00 10.800,00 Pelle/Lether 6,5 2,00 73
 Vetro/Glass 3 2,20 110
 Marmo/Marble 3 2,20 193

ALEXANDER Tavolo da pranzo/Dining table

W15/C242 242,2X112,2XH76,3 7.810,00 8.170,00 8.300,00 10.130,00 12.100,00 Pelle/Lether 7,5 2,40 83
Vetro/Glass 3,5 2,70 130
Marmo/Marble 3,5 2,70 245

W15/D242 242,2X112,2XH76,3 8.050,00 8.410,00 8.550,00 10.430,00 12.500,00 Pelle/Lether 7,5 2,40 83
Vetro/Glass 3,5 2,70 130
Marmo/Marble 3,5 2,70 245

ALEXANDER Tavolo da pranzo/Dining table

W16/C320 320,2X120,2XH76,3 10.440,00 10.980,00 11.350,00 Pelle/Lether 10 3,40 103
Vetro/Glass 4,5 3,70 173
Marmo/Marble 4,5 3,70 325

W16/D320 320,2X120,2XH76,3 10.750,00 11.310,00 11.690,00 Pelle/Lether 10 3,40 103
Vetro/Glass 4,5 3,70 173
Marmo/Marble 4,5 3,70 325

ALEXANDER Tavolo da pranzo/Dining table

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

MQ MC KG

W101/C120M 120X120XH79 11.160,00 11.790,00 7 2,00 90

W101/D120M 120X120XH79 11.500,00 12.149,00 7 2,00 90

PLAY Tavolo da gioco/Game Table

Details: Steel or Bronze

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.C

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.D

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
PIANO/TOP

Dettagli: Acciaio o Bronzo
MATELASSE'

        Rugiano

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.C

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.D

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.C

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B
 PREZZO / PRICE

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.C

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.D

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.D
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TAVOLI/DINING TABLE: ALYSON

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

VETRO
GLASS

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

PELLE
LEATHER

 CAT.B

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

 

4017/240G 240x120xH75 9.300,00 11.100,00 10.300,00 11.290,00 12.520,00 15.210,00 7 0,81 64

4017/300G 300x130xH75 10.600,00 12.640,00 11.840,00 13.250,00 14.280,00 17.940,00 9 1,02 71

4017/240CN 240x120xH75 7.000,00 9.040,00 8.350,00 9.590,00 10.170,00 12.200,00 7 0,81 64

4017/300CN 300x130xH75 8.260,00 10.280,00 9.480,00 10.900,00 11.920,00 15.250,00 9 1,02 71

ALYSON Tavolo da pranzo/ Dining table

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

VETRO

GLASS
MQ MC KG

 

4017/250RG 250x120xH75 8.800,00 0,81 64

4017/310RG 310x120xH75 9.600,00 1,02 71

4017/25RCN 250x120xH75 6.700,00 0,81 64

4017/31RCN 310x120xH75 7.500,00 1,02 71
ALYSON Tavolo da pranzo/ Dining table

Tavolo da pranzo OVALE
OVAL dining table

PIANO/TOP

Tavolo da pranzo RETTANGOLARE
RECTANGULAR dining table Oro Chiaro/Light Gold

Cromo nero/Black Chrome

Dettagli/Detail

Oro Chiaro/Light Gold

Dettagli/Detail
Cromo nero/Black Chrome

        Rugiano

Dettagli/Detail

Dettagli/Detail

 PREZZO / PRICE
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TAVOLI/DINING TABLE: ALYSON ROUND

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

GUATEMALA

MARMO
MARBLE

PATAGONIA

MQ MC KG

 

4017/150G Ø150XH75 10.500,00 10.900,00 11.900,00 14.000,00 16.100,00 0,75 80

4017/170G Ø170XH75 11.400,00 11.950,00 13.150,00 15.900,00 18.450,00 0,80 100

4017/150CN Ø150XH75 9.900,00 10.300,00 11.200,00 13.350,00 15.350,00 0,75 80

4017/170CN Ø170XH75 10.700,00 11.300,00 12.450,00 15.200,00 17.650,00 0,80 100

ALYSON ROUND Tavolo da pranzo/ Dining table

Base:
Oro Chiaro/Light Gold

Base:
Cromo nero/Black Chrome

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

PIANO/TOP

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 
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TAVOLI/TABLES: DECORO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

LACCATO
LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

DIPINTO
PAINTED

DECORAMA

MARMO
TECNICO

OPACO
CALACATTA

o NERO 
MARQUINA

MQ MC KG

4023/200 200X100XH75 5.490,00 5.820,00 7.480,00 8.340,00 6.700,00 4 0,60 110

4023/240 240X120XH75 6.590,00 6.990,00 8.800,00 10.040,00 7.530,00 5 0,70 130

4023/320 320X130XH75 10.740,00 11.390,00 12.680,00 14.470,00 8 0,90 155

200X100 300,00
240X120 300,00

DECORO Tavolo da pranzo/Dining table 320X130 400,00

4023/140 140X140XH75 4.880,00 5.180,00 6.430,00 7.360,00 5.600,00 4 0,40 89

4023/160 160X160XH75 5.200,00 5.520,00 7.890,00 9.010,00 5 0,50 98

+ 300,00
DECORO Tavolo da pranzo/Dining table

4023/D150 Ø150xH75 5.940,00 6.290,00 7.890,00 9.010,00 4 0,45 105

4023/D180 Ø180xH75 7.170,00 7.600,00 9.570,00 10.930,00 6 0,60 115

+ 300,00
DECORO Tavolo da pranzo/Dining table

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

 PREZZO / PRICE

        Rugiano

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

Basamento: Acciaio o Bronzo
Base: Steel or Bronze

PIANO/TOP

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

Basamento: Acciaio o Bronzo

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Basamento: Acciaio o Bronzo
Base: Steel or Bronze

Base: Steel or Bronze
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TAVOLI REALI/ROYAL TABLES: DECORO ROYAL

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

MQ MC KG

4023/460 460X140XH75 28.000,00 34.500,00 38.800,00

DECORO ROYAL

4023/560 560X155XH75 44.900,00 53.500,00 59.800,00

DECORO ROYAL

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

PIANO/TOP

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 

Basamento: Acciaio o Bronzo
Base: Steel or Bronze

Tavolo da pranzo/Dining table
16 pax da 70cm

Basamento: Acciaio o Bronzo
Base: Steel or Bronze

Tavolo da pranzo/Dining table
18 pax da 80cm
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TAVOLI/DINING TABLE: FOREST - FOREST ROYAL

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY 

EUCALIPTO
GRAY TAY

DIPINTO
PAINTED

DECORO

DIPINTO
PAINTED

GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

CUOIO
HIDE-LEATHER

PELLE/LEATHER
CAT.B

LACCATO
LACQUERED

LACCATO
LACQUERED

4045/140 140X140XH75 8.790,00 9.520,00 9.890,00 11.350,00 11.410,00 11.840,00
6 1,8 120

 2 208

4045/180 180X140XH75 9.400,00 10.500,00 10.740,00 12.140,00 12.200,00 13.060,00
7 2 115

2,2 230

4045/210 210X110XH75 9.460,00 10.740,00 11.110,00 12.690,00 13.060,00 14.160,00
7 1,8 115

2 213

4045/240 240X120XH75 10.010,00 11.350,00 11.590,00 13.300,00 13.670,00 14.770,00
9 2,3 130

2,5 258

4045/240B 240X160XH75 15.010,00 17.020,00 17.390,00 19.950,00
11 3 155

3,2 325

4045/300 * 300X120XH75 11.810,00 13.830,00 15.070,00 15.860,00 15.860,00 18.300,00
11 3 155

3,2 314

FOREST Tavolo da pranzo/Dining table + 800,00

 

 
4045/450 450X130XH75 24.000,00 30.900,00 28.600,00

FOREST

 
 

4045/450B 450X155XH75 29.900,00 38.500,00 35.500,00

FOREST

Sottopiano/Under top

Gambe/Legs

Sottopiano/Under top

Gambe/Legs
Oro lucido/Glossy Gold

Cromo nero/Black Chrome

pelle/leather

*piano 300cm marmo realizzato in due parti/ marble top cm300 divided in two pieces

TAVOLI REALI/ROYAL DINING TABLE: FOREST ROYAL         Rugiano

Oro lucido/Glossy Gold

Cromo nero/Black Chrome

Cromo nero/Black Chrome

Tavolo da pranzo/Dining table
14 pax da 75cm

Sottopiano/Under top

Gambe/Legs

marmo/marble

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B PIANO/TOP

pelle/leather

marmo/marble

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Oro lucido/Glossy Gold

        Rugiano

pelle/leather

marmo/marble

pelle/leather

marmo/marble

pelle/leather

marmo/marble

pelle/leather

marmo/marble

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B  PREZZO / PRICE

Gambe/Legs: BRONZO/BRONZE

Tavolo da pranzo/Dining table
16 pax da 75cm
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TAVOLI/TABLES: FUJICO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LACCATO
LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

DIPINTO
PAINTED

DECORAMA

MQ MC KG

4032/220A 220X110XH75 5.710,00 6.450,00 7.670,00 9.800,00 6 0,95 125

4032/240A 240X120XH75 6.720,00 7.580,00 9.450,00 11.520,00 7 1,00 145

4032/240BA 240X160XH75 10.750,00 12.120,00 15.110,00 18.430,00 8 1,30 165

4032/320A 320X120XH75 8.970,00 10.110,00 12.600,00 15.360,00 8 1,55 180

4032/220B 220X110XH75 6.070,00 6.780,00 8.350,00 10.650,00 6 0,95 125

4032/240B 240X120XH75 7.140,00 7.970,00 9.830,00 11.880,00 7 1,00 145

4032/240BB 240X160XH75 11.410,00 12.750,00 15.710,00 19.000,00 8 1,30 165

4032/320B 320X120XH75 9.510,00 10.630,00 13.100,00 15.840,00 8 1,55 180

220,00 380,00
240/120 460,00
240/160 830,00

FUJICO Tavolo da pranzo/Dining table 320,00 830,00

4033/220A 220X110XH75 6.920,00 7.810,00 9.610,00 10.770,00 6 0,95 125

4033/240A 240X120XH75 7.800,00 8.850,00 10.950,00 12.500,00 7 1,00 145

4033/240BA 240X160XH75 11.730,00 13.100,00 16.080,00 19.400,00 8 1,30 165

4033/320A 320X120XH75 9.750,00 11.140,00 13.950,00 16.340,00 8 1,55 180

4033/220B 220X110XH75 7.230,00 8.120,00 9.900,00 10.070,00 6 0,95 125

4033/240B 240X120XH75 8.150,00 9.200,00 11.300,00 12.850,00 7 1,00 145

4033/240BB 240X160XH75 12.390,00 13.730,00 16.690,00 19.980,00 8 1,30 165

4033/320B 320X120XH75 10.230,00 11.620,00 14.430,00 16.820,00 8 1,55 180

220,00 380,00
240/120 460,00

FUJICO Tavolo da pranzo/Dining table 240/160 830,00
PLATINUM -MATELASSE' 320,00 830,00

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

Rivestimento gamba: pelle
Leg covering: Leather

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

Basamento/Base: Acciaio/Steel

 PREZZO / PRICE
PIANO/TOP

        Rugiano

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm)

Rivestimento gamba: pelle
Leg covering: Leather

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

Basamento/Base: Acciaio/Steel

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm)
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TAVOLI REALI/ROYAL TABLES: FUJICO ROYAL

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

MQ MC KG

4032/460A 460X140XH75 31.500,00 37.500,00 41.000,00

4032/460B 460X140XH75 33.500,00 39.500,00 43.000,00

FUJICO ROYAL

4032/560A* 560X155XH75 48.500,00 60.000,00 68.000,00

4032/560B* 560X155XH75 50.500,00 62.000,00 70.000,00

FUJICO ROYAL
Tavolo da pranzo/Dining table
18 pax da 80cm

Rivestimento gamba: pelle
Leg covering: Leather

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

Rivestimento gamba: pelle
Leg covering: Leather

Tavolo da pranzo/Dining table
16 pax da 70cm

Basamento/Base: Acciaio/Steel

        Rugiano

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

Basamento/Base: Acciaio/Steel

 PREZZO / PRICE
PIANO/TOP

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 
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TAVOLI/TABLES: FUJICO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LACCATO
LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

DIPINTO
PAINTED

DECORAMA

MQ MC KG

4034/320A 320X140XH75 10.190,00 11.440,00 14.030,00 17.320,00 9 1,60 190

4034/320B 320X140XH75 10.800,00 12.020,00 14.600,00 17.850,00 9 1,60 190

FUJICO Tavolo da pranzo/Dining table

4035/320A 320X140XH75 10.810,00 12.350,00 15.320,00 18.290,00 9 1,60 190

4035/320B 320X140XH75 11.350,00 12.890,00 15.850,00 18.830,00 9 1,60 190

FUJICO Tavolo da pranzo/Dining table
PLATINUM -MATELASSE'

4036/140A 140X140XH75 5.620,00 6.010,00 7.510,00 8.360,00 4,5 0,80 90

4036/140B 140X140XH75 5.850,00 6.230,00 7.720,00 8.550,00 4,5 0,80 90

FUJICO Tavolo da pranzo/Dining table

4037/140A 140X140XH75 6.100,00 6.500,00 8.000,00 8.850,00 4,5 0,80 90

4037/140B 140X140XH75 6.340,00 6.710,00 8.200,00 9.030,00 4,5 0,80 90

FUJICO Tavolo da pranzo/Dining table
PLATINUM -MATELASSE'

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 

Basamento/Base: Acciaio/Steel

Basamento/Base: Acciaio/Steel

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

        Rugiano

Rivestimento gamba: pelle
Leg covering: Leather

Rivestimento gamba: pelle
Leg covering: Leather

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

 PREZZO / PRICE

1.100,00

Rivestimento gamba: pelle
Leg covering: Leather

PIANO/TOP

1.100,00

Basamento/Base: Acciaio/Steel

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm) 430,00

Basamento/Base: Acciaio/Steel

430,00EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

Rivestimento gamba: pelle
Leg covering: Leather
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TAVOLI/TABLES: FUJICO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LACCATO 
LUCIDO

POLISHED 
LACQUERED

DIPINTO
PAINTED

DECORO

DIPINTO
PAINTED
DECORO
GUSCIO 

D'UOVO/
DECORAMA 

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

4038/150A Ø150XH75 6.740,00 7.080,00 7.790,00 8.360,00 8.360,00 9.150,00 5 0,90 95

4038/170A Ø170XH75 7.160,00 7.560,00 9.630,00 10.280,00 10.280,00 11.230,00 6 1,00 105

4038/180A Ø180XH75 7.160,00 7.560,00 9.630,00 10.280,00 6 1,00 105

4038/150B Ø150XH75 7.370,00 7.740,00 8.770,00 9.130,00 9.130,00 9.920,00 5 0,90 95

4038/170B Ø170XH75 7.900,00 8.260,00 10.340,00 10.920,00 10.920,00 11.720,00 6 1,00 105

4038/180A Ø180XH75 7.900,00 8.260,00 10.340,00 10.920,00 6 1,00 105

Ø150 550,00
Ø180 800,00

FUJICO Tavolo da pranzo/Dining table 190X140 660,00

4039/150A Ø150XH75 7.230,00 7.590,00 8.280,00 8.850,00 8.850,00 9.740,00 5 0,90 95

4039/170A Ø170XH75 7.650,00 8.040,00 10.120,00 10.770,00 10.770,00 11.850,00 6 1,00 105

4039/180A Ø180XH75 7.650,00 8.040,00 10.120,00 10.770,00 6 1,00 105

4039/150B Ø150XH75 7.860,00 8.250,00 9.260,00 9.620,00 9.620,00 10.600,00 5 0,90 95

4039/170B Ø170XH75 8.390,00 8.750,00 10.830,00 11.410,00 11.410,00 12.550,00 6 1,00 105

4039/180B Ø180XH75 8.390,00 8.750,00 10.830,00 11.410,00 6 1,00 105

Ø150 550,00
FUJICO Tavolo da pranzo/Dining table Ø180 800,00
PLATINUM -MATELASSE' 190X140 660,00

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

EBANO

EBONY
WOOD

DIPINTO
PAINTED

DECORO

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MARMO
MARBLE

PATAGONIA

MQ MC KG

4040/85 Ø85 1.460,00 2.180,00 1.990,00 2.875,00 3.575,00 1,5 0,10 7

AKAME Vassoio girevole
Revolving tray

Gamba/Leg: pelle/leather cat.B/C/D

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

Rivestimento gamba: pelle
Leg covering: Leather

PIANO/TOP

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

Rivestimento gamba: pelle
Leg covering: Leather

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm)

Basamento/Base: Acciaio/Steel

Basamento/Base: Acciaio/Steel

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 

        Rugiano

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm)

 PREZZO / PRICE

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

Gamba/Leg: pelle/leather cat.B/C/D

PIANO TONDO 
ROUND TOP 

PIANO TONDO 
ROUND TOP 
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TAVOLI/TABLES: FUJICO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

4041/140A 140X140XH75 5.620,00 5.620,00 5.740,00 3 0,80 90

4041/140B 140X140XH75 5.740,00 5.740,00 5.860,00 3 0,80 90

FUJICO Tavolo da pranzo/Dining table

4042/140A 140X140XH75 5.740,00 5.740,00 5.860,00 3 0,80 90

4042/140B 140X140XH75 5.860,00 5.860,00 5.980,00 3 0,80 90

FUJICO Tavolo da pranzo/Dining table
PLATINUM -MATELASSE'

4043/150A Ø150XH75 6.230,00 6.230,00 6.350,00 3 0,80 90

4043/180A Ø180XH75 7.690,00 7.690,00 7.810,00 3 0,90 100

4043/150B Ø150XH75 6.350,00 6.350,00 6.470,00 3 0,80 90

4043/180B Ø180XH75 7.930,00 7.930,00 8.120,00 3 0,90 100

FUJICO Tavolo da pranzo/Dining table

4044/150A Ø150XH75 6.350,00 6.350,00 6.470,00 3 0,80 90

4044/180A Ø180XH75 7.810,00 7.810,00 7.930,00 3 0,90 100

4044/150B Ø150XH75 6.470,00 6.470,00 6.590,00 3 0,80 90

4044/180B Ø180XH75 8.060,00 8.060,00 8.180,00 3 0,90 100

FUJICO Tavolo da pranzo/Dining table
PLATINUM -MATELASSE'

Basamento/Base: Acciaio/Steel

SOTTOPIANO/UNDERMOUNT

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

        Rugiano

Basamento/Base: Acciaio/Steel

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

Gamba: Pelle/Top: Vetro
Leg: Leather/Top: Glass

 PREZZO / PRICE

Gamba: Pelle/Top: Vetro
Leg: Leather/Top: Glass

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

Basamento/Base: Acciaio/Steel

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

Gamba: Pelle/Top: Vetro
Leg: Leather/Top: Glass

Basamento/Base: Acciaio/Steel

Gamba: Pelle/Top: Vetro
Leg: Leather/Top: Glass
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TAVOLI/TABLES: FUJICO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LACCATO
LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

DIPINTO
PAINTED

DECORAMA

MQ MC KG

4038/80A Ø80XH75 3.540,00 3.650,00 4.030,00 4.270,00 3 0,36 70

4038/100A Ø100XH75 3.790,00 3.870,00 4.270,00 4.580,00 3,5 0,40 80

4038/80B Ø80XH75 3.900,00 4.020,00 4.430,00 4.700,00 3 0,36 70

4038/100B Ø100XH75 4.170,00 4.260,00 4.700,00 5.040,00 3,5 0,40 80

ø80 110,00

FUJICO Tavolo bistrot/Bistrot table ø100 180,00

4039/80A Ø80XH75 4.030,00 4.140,00 4.520,00 4.760,00 3 0,36 70

4039/100A Ø100XH75 4.270,00 4.360,00 4.760,00 5.070,00 3,5 0,40 80

4039/80B Ø80XH75 4.380,00 4.510,00 4.920,00 5.190,00 3 0,36 70

4039/100B Ø100XH75 4.650,00 4.750,00 5.190,00 5.530,00 3,5 0,40 80

ø80 110,00
FUJICO Tavolo bistrot/Bistrot table
PLATINUM -MATELASSE' ø100 180,00

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm)

 PREZZO / PRICE
PIANO/TOP

Rivestimento gamba: pelle
Leg covering: Leather

Basamento/Base: Acciaio/Steel

        Rugiano

Basamento/Base: Acciaio/Steel

Rivestimento gamba: pelle
Leg covering: Leather

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 

Basamento/Base: Bronzo/Bronze

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm)

Basamento/Base: Bronzo/Bronze
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TAVOLI/TABLES: GIORGIO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

FERRO
FIAMMATO+

BRONZO

FLAMED 
IRON+

BRONZE

FERRO
ACIDATO+

ACCIAIO

ACID
ETCHED+

IRON-STEEL

MQ MC KG

4026/210FB 210x110xH75 5.680,00 1,20 89

4026/210FA 210x110xH75 5.680,00 1,20 89

4026/BFB 160x50xH73,5 4.980,00 1,00 105

4026/BFA 160x50xH73,5 4.980,00 1,00 105

GIORGIO Tavolo da pranzo/Dining table

4026/OFB 250x120xh75 6.060,00 1,30 255

4026/OFA 250x120xh75 6.060,00 1,30 255

4026/BFB 160x50xh73,5 4.980,00 1,00 105

4026/BFA 160x50xh73,5 4.980,00 1,00 105

GIORGIO Tavolo da pranzo/Dining table

4026/140FB Ø140xH75 5.370,00 0,90 135

4026/140FA Ø140xH75 5.370,00 0,90 135

4026/150FB Ø150xH75 5.570,00 1,00 150

4026/150FA Ø150xH75 5.570,00 1,00 150

4026/BFBT 75/65xH73,5 4.780,00 0,60 70

4026/BFAT 75/65xH73,5 4.780,00 0,60 70

GIORGIO Tavolo da pranzo/Dining table

4026/150TB 150X80XH38 3.020,00 0,40 95

4026/150TA 150X80XH38 3.020,00 0,40 95

4026/170TB 170X80XH38 3.130,00 0,45 110

4026/170TA 170X80XH38 3.130,00 0,45 110

GIORGIO Tavolino da salotto/Coffee Table 

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Piano/Top: Vetro/Glass - 15mm

Solo base/Base only

BASE/BASAMENT

Piano/Top: Vetro/Glass - 15mm

Solo base/Base only

Solo base/Base only

Piano/Top: Vetro/Glass - 15mm

Piano/Top: Vetro/Glass - 15mm
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TAVOLI/TABLES: MARILYN - GIORGIO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

DIPINTO
PAINTED

POP ART

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

DIPINTO
PAINTED

DECORAMA

MARMO
TECNICO
LUCIDO

CALACATTA
o NERO 

MARQUINA

MQ MC KG

W102/240A 240X120XH76,5 7.300,00 10.130,00 10.130,00 11.650,00 8.900,00 5 0,60 120

W102/240B 240X120XH76,5 7.800,00 10.840,00 10.840,00 12.460,00 9.520,00 5 0,60 120

+ 1.800,00

MARILYN Tavolo da pranzo/Dining table

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

ACCIAIO+
PELLE

STEEL+
LEATHER

CAT. B

ACCIAIO+
PELLE

STEEL+
LEATHER

CAT. C

ACCIAIO
LUCIDO

POLISHED
STEEL

MQ MC KG

4030 220X95XH75 4.690,00 1,80 75

NARCISO Tavolo da pranzo/Dining table

4030/P 220X95XH75 5.310,00 5.570,00 3,5 1,80 75

NARCISO Tavolo da pranzo/Dining table

4030/P140 140X45XH70 3.290,00 0,60 45

4030/P209 209X45XH70 3.880,00 0,80 55

NARCISO Console

PIANO+STRUTTURA/TOP+STRUCTURE

 PREZZO / PRICE

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

PIANO/TOP

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm)

Gamba/Leg cm. 10X10
Piano/Top cm. 5

460,00

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

        Rugiano

Oro Lucido/Glossy Gold

Gambe/Legs: Bronzo o Cromo 
Bronze or Black Chrome

Gamba/Leg cm. 10X10
Piano/Top cm. 5

Gamba/Leg cm. 10X10
Piano/Top cm. 5
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TAVOLI/TABLES: NOKIDO - PEDRO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

VETRO
GLASS

15mm

MQ MC KG

4015/Q140B 140X140XH75 4.130,00 0,70 85

4015/Q140C 140X140XH75 4.760,00 3,5 0,70 85

NOKIDO Tavolo da pranzo/Dining table

4015/140B Ø140XH75 4.130,00 0,80 150

4015/140C Ø140XH75 4.760,00 4 0,80 150

NOKIDO Tavolo da pranzo/Dining table

4015/200B 200X100XH75 4.640,00 0,70 85

4015/200C 200X100XH75 5.310,00 3,5 0,70 85

NOKIDO Tavolo da pranzo/Dining table

4015/260B 260X130XH75 7.930,00 1,50 170

4015/260C 260X130XH75 8.970,00 7 1,50 170

NOKIDO Tavolo da pranzo/Dining table

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

GUATEMALA

MARMO
MARBLE

PATAGONIA

MQ MC KG

4051/240 240X120XH75 8.600,00 9.150,00 9.700,00 12.500,00 14.500,00 0,70 100

4051/300 300X130XH75 10.100,00 10.950,00 11.600,00 15.400,00 17.900,00 0,80 100

PEDRO Tavolo da pranzo/Dining table

PIANO/TOP

Gamba/Legs: Cuoio/Leather

Gamba/Legs: Bronzo/Bronze

Base:
Bronzo/Bronze

Gamba/Legs: Bronzo/Bronze

Gamba/Legs: Cuoio/Leather

Gamba/Legs: Bronzo/Bronze

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Gamba/Legs: Cuoio/Leather

Gamba/Legs: Bronzo/Bronze

Gamba/Legs: Cuoio/Leather
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TAVOLI/TABLES:  PLIET

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

CAT. B

EBANO

EBONY
WOOD

ROVERE
SPIGATO

SPIGATO
OAK

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

DIPINTO
PAINTED

DECORAMA

MQ MC KG

4000/O240 240X120XH75 7.080,00 8.420,00 10.250,00 10.620,00 10.620,00 7 1,30 95

4000/O300 300X130XH75 8.420,00 10.370,00 12.330,00 12.810,00 12.810,00 9 1,60 135

Cromo/Chrome + 25%

240,00 510,00

PLIET Tavolo da pranzo/Dining table 300,00 970,00

4000/R210 210X110XH75 6.650,00 8.000,00 9.830,00 10.190,00 10.190,00 6 1,20 85

4000/R240 240X120XH75 7.080,00 8.420,00 10.250,00 10.620,00 10.620,00 7 1,30 95

Cromo/Chrome + 25%

210,00 370,00

PLIET Tavolo da pranzo/Dining table 240,00 460,00

4000/85 Ø85XH75 2.570,00 2.960,00 2.960,00 3.360,00 3.360,00 3 0,50 65

4000/150 Ø150XH75 6.350,00 7.570,00 7.570,00 10.860,00 10.860,00 5 0,75 85

Cromo/Chrome + 25%

85,00 130,00

PLIET Tavolo da pranzo/Dining table 150,00 400,00

4000/160 160X60XH73 4.960,00 5.900,00 7.180,00 7.430,00 7.430,00 5 0,83 85

Cromo/Chrome + 25%

PLIET Console

Basamento/Base: bronzo/bronze

        Rugiano
PIANO/TOP

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm)

Basamento/Base: bronzo/bronze

 PREZZO / PRICE

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm)

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

Basamento/Base: bronzo/bronze

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm)

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

Basamento/Base: bronzo/bronze

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm) 140,00
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TAVOLI/TABLES:  REA - WINGS - ZOE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

ROVERE 
SPIGATO 

SPIGATO 
OAK

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

4031/240P 240X120XH75 10.130,00 11.350,00 13.300,00 13.670,00 11.350,00 14.500,00 7 1,30 100

4031/300P 300X130XH75 11.590,00 13.060,00 15.250,00 15.620,00 14.000,00 17.600,00 9 1,60 140

4031/240 240X120XH75 9.620,00 10.780,00 12.630,00 12.990,00 10.780,00 13.780,00 1,30 100

4031/300 300X130XH75 10.980,00 12.410,00 14.520,00 14.840,00 13.300,00 16.720,00 1,60 140

240,00 510,00

REA Tavolo da pranzo/Dining table 300,00 970,00

+ 800,00

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

VETRO
GLASS

15mm
BISELLO

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

PELLE
LEATHER

 CAT.B

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

 

4050/240L 240x120xH75 8.420,00 10.860,00 9.760,00 11.600,00 12.300,00 14.160,00 16 1,36 185
10

4050/300L 300x130xH75 9.640,00 12.810,00 11.230,00 13.500,00 14.000,00 17.080,00 18 1,85 195
11

WINGS Tavolo da pranzo/Dining table

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

ROVERE 
SPIGATO 

SPIGATO 
OAK

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

4031/150P Ø150XH75 8.450,00 9.520,00 10.370,00 10.770,00 10.470,00 12.240,00 5 0,75 90

4031/170P Ø170XH75 8.720,00 10.010,00 10.890,00 11.280,00 11.010,00 14.100,00 6 0,80 105

4031/150 Ø150XH75 8.040,00 9.250,00 9.890,00 10.250,00 10.180,00 11.670,00 0,75 90

4031/170 Ø170XH75 8.300,00 9.550,00 10.370,00 10.740,00 10.500,00 13.460,00 0,80 105

+ 20%

Ø150 400,00

ZOE Tavolo da pranzo/Dining table Ø170 710,00

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Piano Marmo/Marble Top: PATAGONIA

Bronzo/Bronze

Bronze/Polished aluminum+ Leather

Basamento/Base

        Rugiano

Base/Base: Ricamo ELLE Cat. C/D

PIANO/TOP

Gambe/Legs: BRONZO/BRONZE

Dettagli/Detail

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm)

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (6mm)

Basamento/Base

solo base/only base

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

 PREZZO / PRICE

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide 
cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth 
leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Bronze/Polished aluminum+ Leather

Basamento/Base
Bronzo/Bronze

Bronzo/Bronze

solo base/only base

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

EXTRA: VETRO DI PROTEZIONE/PROTECTION GLASS (8mm)

Bronzo/Alluminio lucido+ Cuoio

Basamento/Base
Bronzo/Alluminio lucido+ Cuoio

da prezzo CALACATTA
from the price of CALACATTA
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SEDIE / CHAIRS: AIDA - AKITA CHIC

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

CAT. B
+TESSUTO

FABRIC
CAT. A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.B + C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

5050/SGLM 67,5x60xH82,5 2.440,00 2.750,00 3.240,00 3.400,00 5 0,42 15
3

5050/SGRM 67,5x60xH82,5 2.470,00 2.770,00 3.260,00 3.420,00 5 0,42 15
3

5050/SGLL 67,5x60xH82,5 2.180,00 2.420,00 2.420,00 2.860,00 2.860,00 2.990,00 5 0,42 15
3

5050/SGRL 67,5x60xH82,5 2.200,00 2.440,00 2.440,00 2.880,00 2.880,00 3.020,00 5 0,42 15
3

AIDA Sedia/Chair

5050/BGLM 80x80xH105,4 3.540,00 3.880,00 4.410,00 4.580,00 6 0,51 18
4

5050/BGRM 80x80xH105,4 3.570,00 3.910,00 4.430,00 4.600,00 6 0,51 18
4

5050/BGLL 80x80xH105,4 2.810,00 3.140,00 3.140,00 3.660,00 3.660,00 3.850,00 6 0,51 18
4

5050/BGRL 80x80xH105,4 2.840,00 3.160,00 3.160,00 3.690,00 3.690,00 3.870,00 6 0,51 18
4

AIDA Poltrona/Armchair

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

5039 55x54xH52/86 1.350,00 1.470,00 1.590,00 1.640,00 4,5 0,35 15

+ 100,00
AKITA CHIC Sedia/Chair

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

Gambe legno o laccate
RETRO/BACK: ELLE

Gambe rivestite

        Rugiano

Legs wood or lacquered

Gambe rivestite

Legs covered

RETRO/BACK: LISCIO/SMOOTH

Legs wood or lacquered

Gambe legno o laccate

Legs wood or lacquered

Gambe rivestite

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Legs wood or lacquered
RETRO/BACK: ELLE

Legs covered

Gambe legno o laccate
RETRO/BACK: LISCIO/SMOOTH

Gamba/Leg: Bronzo/Bronze

Cromo nero/Black chrome

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Gambe legno o laccate

Legs covered

 PREZZO / PRICE

Gambe rivestite

Legs covered
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SEDIE / CHAIRS: ALINA - ARIA - ARIANNA - CATHY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

TECHNABUK

 CAT.A

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

5033/SGR 54X50XH88 1.770,00 2.260,00 2.380,00 4,5 0,32 11
3,5

ALINA Sedia/Chair

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 
 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

5044/P 50X62,5XH48/89 1.930,00 1.960,00 2.020,00 2.070,00 4,5 0,40 15
3

3
5044/L 50X62,5XH48/89 2.120,00 2.140,00 2.200,00 2.240,00 4 0,40 15

3
ARIA Sedia/Chair

5041/A 62,5X67,5XH89 2.090,00 2.190,00 2.290,00 2.420,00 4,5 0,35 17
3

5041/B 62,5X67,5XH89 2.150,00 2.260,00 2.350,00 2.490,00 4,5 0,35 17
3

+ 550,00
ARIANNA Sedia/Chair

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT.
B/C/D+A

PELLE
LEATHER

 CAT.B
CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D
CAT.D+A

MQ MC KG

W130/CGL 55X50XH50/102 1.660,00 1.830,00 2.070,00 2.270,00 3,5 0,40 14
2

W130/CGR 55X50XH50/102 1.660,00 1.830,00 2.070,00 2.270,00 4 0,40 14
2,5

CATHY Sedia/Chair

        Rugiano

Struttura: Pelle CAT. B

Schienale matelasse'/Back chair matelasse'

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Gambe: Rivestite

Legs: Covered

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Structure: Leather CAT. B

Struttura: Laccata lucida

Structure: Polished lacquered

Gamba/Leg: Acciaio/Steel

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

 PREZZO / PRICE

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered

Gambe: Rivestite

Legs: Covered

CUSCINO SEDUTA/SEAT CUSHION: MATELASSE'
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SEDIE E PANCHETTE/CHAIRS &BENCHES: CLEO - CLEOPATRA - DOLLY - DUCHESSA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

W20B 71X60XH54/104 2.090,00 2.300,00 2.970,00 7 0,60 30
3,5

W20BM 71X60XH54/104 2.680,00 2.890,00 3.560,00 3.850,00 7 0,60 30

CLEO Sedia/Chair

W20 71X60XH54/119 2.320,00 2.550,00 3.300,00 8 0,68 35
4

CLEOPATRA Sedia/Chair

6086 52X62XH95 1.960,00 2.200,00 2.380,00 2.570,00 3,5 0,40 12
2,5

DOLLY Sedia/Chair

5028/C 51X60XH47/113 1.680,00 1.960,00 2.510,00 2.630,00 4,5 0,44 12
3,5

5028/L 51X60XH47/113 1.350,00 1.590,00 1.830,00 2.020,00 2.120,00 3,5 0,44 12
2,5

DUCHESSA Sedia/Chair

5028/BC 69x60xH47/113 1.880,00 2.200,00 2.800,00 2.900,00 4,5 0,60 14
3,5

5028/BL 69x60xH47/113 1.510,00 1.830,00 2.050,00 2.260,00 2.380,00 3,5 0,60 14
2,5

DUCHESSA Poltrona/Armchair

 PREZZO / PRICE

Legs+Arms: Wood or Lacquered

Gambe: Legno o Laccate

CAPITONNE'
Gambe+braccioli: Legno o Laccate

LISCIO/SMOOTH

LISCIO/SMOOTH

Legs: Covered

Gambe: Rivestite

Legs: Wood or Lacquered

MATELASSE'

LISCIO/SMOOTH

        Rugiano

CAPITONNE'
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SEDIE E PANCHETTE/CHAIRS &BENCHES: ITACA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

5038/60A 60X60XH85 1.960,00 2.320,00 2.320,00 2.440,00 2.560,00 4,5 0,40 18
3

5038/60B 60X60XH85 2.050,00 2.440,00 2.440,00 2.560,00 2.690,00 4,5 0,40 18
3

+ 100,00
ITACA Sedia/Chair

5038/60AM 60X60XH85 1.960,00 2.320,00 2.320,00 2.440,00 2.560,00 4,5 0,40 18
3

5038/60BM 60X60XH85 2.050,00 2.440,00 2.440,00 2.560,00 2.690,00 4,5 0,40 18

3

+ 100,00
ITACA Sedia/Chair

5038/55A 60X65XH107 2.050,00 2.440,00 2.440,00 2.560,00 2.690,00 5 0,60 21
3

5038/55B 60X65XH107 2.160,00 2.560,00 2.560,00 2.690,00 2.820,00 5 0,60 21
3

+ 100,00
ITACA Sedia/Chair

5038/55AM 60X65XH107 2.050,00 2.440,00 2.440,00 2.560,00 2.690,00 5 0,60 21
3

5038/55BM 60X65XH107 2.160,00 2.560,00 2.560,00 2.690,00 2.820,00 5 0,60 21
3

+ 100,00
ITACA Sedia/Chair

Gamba/Leg: Bronzo/Bronze
Cromo nero/Black chrome

        Rugiano

Gamba/Leg: Acciaio/Steel

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

Acciaio/Steel

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

Acciaio/Steel

Gamba/Leg

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

RETRO/BACK: MATELASSE'

RETRO/BACK: MATELASSE'

Gamba/Leg

Acciaio/Steel

Gamba/Leg: Bronzo/Bronze
Cromo nero/Black chrome

Gamba/Leg: Bronzo/Bronze
Cromo nero/Black chrome

 PREZZO / PRICE

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Gamba/Leg

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

Gamba/Leg: Bronzo/Bronze
Cromo nero/Black chrome

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING
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SEDIE E PANCHETTE/CHAIRS &BENCHES: ITACA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

5038/220A 220x60xH85 4.860,00 5.800,00 5.800,00 6.350,00 6.980,00 11 1,40 45
7

5038/300A 300x60xH85 6.410,00 7.650,00 7.650,00 8.510,00 9.360,00 16 1,80 60
11

5038/220B 220x60xH85 5.100,00 6.090,00 6.090,00 6.670,00 7.330,00 11 1,40 45
7

5038/300B 300x60xH85 6.730,00 8.040,00 8.040,00 8.930,00 9.830,00 16 1,80 60
11
11
11

+ 200,00 11
ITACA Panchetta/Bench

5038/220AM 220x60xH85 4.860,00 5.800,00 5.800,00 6.350,00 6.980,00 11 1,40 45
7

5038/300AM 300x60xH85 6.410,00 7.650,00 7.650,00 8.510,00 9.360,00 16 1,80 60
11

5038/220BM 220x60xH85 5.100,00 6.090,00 6.090,00 6.670,00 7.330,00 11 1,40 45
7

5038/300BM 300x60xH85 6.730,00 8.040,00 8.040,00 8.930,00 9.830,00 16 1,80 60
11

+ 200,00
ITACA Panchetta/Bench

Cromo nero/Black chrome

        Rugiano

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

Gamba/Leg: Bronzo/Bronze

Gamba/Leg: Bronzo/Bronze
Cromo nero/Black chrome

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

RETRO/BACK: MATELASSE'

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

 PREZZO / PRICE
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SEDIE & PANCHETTE/CHAIRS & BENCHES: GUENDALINA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

5032/SGL 54X50XH88 1.260,00 1.410,00 1.740,00 2.050,00 2.260,00 3,5 0,32 11
2,5

5032/SGR 54X50XH88 1.290,00 1.430,00 1.810,00 2.150,00 2.370,00 4 0,32 11
3

GUENDALINA Sedia/Chair

5032/GL 55X52XH116 1.350,00 1.530,00 1.930,00 2.240,00 2.460,00 4,5 0,40 13
3,5

5032/GR 55X52XH116 1.370,00 1.550,00 2.010,00 2.340,00 2.570,00 5 0,40 13
4

GUENDALINA Sedia/Chair

5032/BGL 64X56XH107 2.150,00 2.270,00 2.880,00 3.040,00 3.300,00 5,5 0,50 17
4,5

5032/BGR 64X56XH107 2.180,00 2.300,00 2.960,00 3.140,00 3.410,00 6 0,50 17
5

GUENDALINA Poltroncina/Armchair

Legs: Wood or Lacquered

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered

Gambe: Rivestite

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Covered

Legs: Covered

Gambe: Rivestite

Gambe: Rivestite

Legs: Covered
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SEDIE & PANCHETTE/CHAIRS & BENCHES: GUENDALINA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

5032/130GL 130X58XH77 2.200,00 2.630,00 3.300,00 3.810,00 4.190,00 6 0,77 35
3,5

5032/130GR 130X58XH77 2.250,00 2.680,00 3.370,00 3.910,00 4.300,00 6,5 0,77 35
4

GUENDALINA 130 Panchetta/Bench

5032/220GL 220X58XH77 3.400,00 3.790,00 4.580,00 5.210,00 5.740,00 8,5 1,20 40
5

5032/220GR 220X58XH77 3.460,00 3.850,00 4.670,00 5.370,00 5.910,00 9 1,20 40
5,5

GUENDALINA 220 Panchetta/Bench

5032/260GL 260X58XH77 4.460,00 4.740,00 5.740,00 6.700,00 7.370,00 11 1,45 52
7,5

5032/260GR 260X58XH77 4.520,00 4.790,00 5.820,00 6.950,00 7.640,00 12 1,45 52
8,5

GUENDALINA 260 Panchetta/Bench

Legs: Wood or Lacquered

Legs: Wood or Lacquered

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Gambe: Rivestite
Legs: Covered

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Covered

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered

Gambe: Rivestite

Gambe: Rivestite
Legs: Covered

Gambe: Legno o Laccate
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SEDIE & PANCHETTE/CHAIRS & BENCHES: GUENDALINA MASH

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

5032/MGL 54X50XH88 1.510,00 1.650,00 2.300,00 2.530,00 4 0,32 11
3

5032/MGR 54X50XH88 1.530,00 1.680,00 2.400,00 2.640,00 4,5 0,32 11
3,5

GUENDALINA MASH Sedia/Chair

5032/13CGL 130X50XH77 2.700,00 3.210,00 4.570,00 5.030,00 7,5 0,77 35
5

5032/13CGR 130X50XH77 2.640,00 3.180,00 4.660,00 5.130,00 8 0,77 35
5,5

GUENDALINA MASH Panchetta/Bench

5032/22CGL 220X50XH77 4.150,00 4.590,00 6.260,00 6.880,00 10 1,20 40
6,5

5032/22CGR 220X50XH77 4.070,00 4.540,00 6.450,00 7.090,00 11 1,20 40
7

GUENDALINA MASH Panchetta/Bench

5032/26CGL 260X50XH77 5.420,00 5.690,00 8.040,00 8.850,00 13 1,45 52
9

5032/26CGR 260X50XH77 5.350,00 5.740,00 8.340,00 9.170,00 13 1,45 52
9,5

GUENDALINA MASH Panchetta/Bench

Gambe: Legno o Laccate

Gambe: Rivestite

Gambe: Rivestite

        Rugiano

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Covered

Legs: Covered

Gambe: Legno o Laccate
Legs: Wood or Lacquered

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered

Legs: Wood or Lacquered

Legs: Covered

Legs: Wood or Lacquered

Legs: Covered

 PREZZO / PRICE

Gambe: Rivestite

Gambe: Rivestite
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SEDIE E PANCHETTE/CHAIRS &BENCHES: KATE - KIMBERLY - KING - KING F

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT.
B/C/D+A

PELLE
LEATHER

 CAT.B
CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D
CAT.D+A

MQ MC KG

W131/CGL 55X50XH50/102 1.580,00 1.740,00 1.770,00 1.980,00 1.980,00 2.190,00 3 0,40 14
1,5

W131/CGR 55X50XH50/102 1.580,00 1.740,00 1.770,00 1.980,00 1.980,00 2.190,00 3,5 0,40 14
2

KATE Sedia/Chair

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

W52 85X72XH52/119 2.790,00 3.060,00 3.660,00 4.030,00 9 0,90 40
5

KIMBERLY Poltrona/Armchair

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT.
B/C/D+A

PELLE
LEATHER

 CAT.B
CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D
CAT.D+A

MQ MC KG

5044/55GL 55X64XH101 2.150,00 2.310,00 2.570,00 2.700,00 2.860,00 3,5 0,50 16
2,5

5044/55GR 55X64XH101 2.150,00 2.310,00 2.570,00 2.700,00 2.860,00 4 0,50 16
3

KING Sedia/Chair

5045/55GR 55X64XH101 3.420,00 3.590,00 4,5 0,50 16

KING F Sedia/Chair

Gambe: Rivestite

 PREZZO / PRICE

Gambe: Rivestite

Legs: Covered

Legs: Covered

Legs: Wood or Lacquered

Gambe: Rivestite

        Rugiano

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Covered

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered
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SEDIE / CHAIRS: MARIE - MANTA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC/

TECHNABUK

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

5052 67,5x60xH82,5 1.850,00 2.050,00 2.210,00 2.320,00 3,5 0,40 15
3

MARIE Sedia/Chair

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC/

TECHNABUK

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

CAT. C
CAT. C+D

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

5055 67x65xH85 2.580,00 2.920,00 3.450,00 3.630,00 6,5 0,45 15
5

MANTA Sedia/Chair

5056 64x52xH99 2.500,00 2.730,00 3.050,00 3.150,00 4,5 0,45 35
3

MANTA Sgabello/Stool

 PREZZO / PRICE

Gambe: Bronzo o Cromo Nero

        Rugiano

Legs Bronze or Black Chrome
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SEDIE E PANCHETTE/CHAIRS &BENCHES: PRINCESS

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

5016/SGL 46X62XH50/90 1.400,00 1.470,00 1.590,00 1.790,00 1.930,00 3,5 0,40 12
2,5

5016/SGR 46X62XH50/90 1.430,00 1.510,00 1.630,00 1.820,00 1.970,00 4 0,40 12
3

PRINCESS Sedia/Chair

5016/GL 46x62xh50/116 1.580,00 1.650,00 1.800,00 2.010,00 2.160,00 4 0,44 14
3

5016/GR 46x62xh50/116 1.620,00 1.690,00 1.830,00 2.030,00 2.190,00 4,5 0,44 14
3,5

PRINCESS Sedia/Chair

5016/130GL 130X62XH78 2.630,00 3.070,00 3.630,00 4.090,00 4.430,00 7 0,78 30

5016/130GR 130X62XH78 2.660,00 3.100,00 3.660,00 4.130,00 4.470,00 7,5 0,78 30
4,5

PRINCESS 130 Panchetta/Bench

5016/220GL 220X62XH78 3.900,00 4.310,00 5.210,00 5.650,00 6.110,00 9 1,30 35

5016/220GR 220X62XH78 3.930,00 4.370,00 5.290,00 5.780,00 6.240,00 10 1,30 35
6

PRINCESS 220 Panchetta/Bench

5016/260GL 260X62XH78 5.410,00 5.750,00 6.710,00 7.610,00 8.220,00 11 1,57 40

5016/260GR 260X62XH78 5.470,00 5.810,00 6.790,00 7.720,00 8.340,00 12 1,57 40
9

PRINCESS 260 Panchetta/Bench

Gambe: Rivestite

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered

Legs: Covered

Gambe: Legno o Laccate

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Covered

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered

Legs: Wood or Lacquered

Gambe: Rivestite

Legs: Covered

Legs: Covered

Gambe: Rivestite

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered

Gambe: Rivestite

Gambe: Rivestite

Legs: Covered

Legs: Wood or Lacquered
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SEDIE E PANCHETTE/CHAIRS &BENCHES: QUEEN

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

5015/SGL 46X62XH50/90 1.030,00 1.100,00 1.220,00 1.420,00 1.560,00 3 0,40 12
2

5015/SGR 46X62XH50/90 1.070,00 1.140,00 1.260,00 1.460,00 1.600,00 3,5 0,40 12
2,5

QUEEN Sedia/Chair

5015/GL 46x62xh50/116 1.150,00 1.220,00 1.380,00 1.580,00 1.740,00 3,5 0,44 14
2,5

5015/GR 46x62xh50/116 1.190,00 1.260,00 1.410,00 1.600,00 1.760,00 4 0,44 14
3

QUEEN Sedia/Chair

5015/130GL 130X62XH78 1.900,00 2.340,00 2.900,00 3.360,00 3.700,00 6 0,78 30
3

5015/130GR 130X62XH78 1.930,00 2.370,00 2.930,00 3.400,00 3.740,00 6,5 0,78 30
3,5

QUEEN 130 Panchetta/Bench

5015/220GL 220X62XH78 2.800,00 3.210,00 4.120,00 4.560,00 5.010,00 8 1,30 35
4

5015/220GR 220X62XH78 2.840,00 3.270,00 4.190,00 4.680,00 5.140,00 9 1,30 35
5

QUEEN 220 Panchetta/Bench

5015/260GL 260X62XH78 3.950,00 4.290,00 5.250,00 6.140,00 6.760,00 10 1,57 40

5015/260GR 260X62XH78 4.010,00 4.350,00 5.320,00 6.250,00 6.880,00 11 1,57 40
8

QUEEN 260 Panchetta/Bench

Gambe: Legno o Laccate

        Rugiano

Gambe: Rivestite

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Covered

Gambe: Rivestite

 PREZZO / PRICE

Legs: Wood or Lacquered

Legs: Wood or Lacquered

Legs: Covered

Gambe: Rivestite

Legs: Covered

Legs: Wood or Lacquered

Legs: Covered

Gambe: Legno o Laccate

Gambe: Rivestite

Legs: Wood or Lacquered

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered

Legs: Covered

Gambe: Legno o Laccate

Gambe: Rivestite
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SEDIE E PANCHETTE/CHAIRS &BENCHES: TACA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

5038/T60 60X60XH85 1.960,00 2.320,00 2.420,00 2.420,00 2.570,00 4,5 0,40 18
3

5038/T60M 60X60XH85 1.960,00 2.320,00 2.420,00 2.420,00 2.570,00 4,5 0,40 18
3

+ 100,00
TAKA Sedia/Chair

5038/T55 60X65XH107 1.960,00 2.320,00 2.420,00 2.420,00 2.570,00 5 0,60 21
3

5038/T55M 60X65XH107 1.960,00 2.320,00 2.420,00 2.420,00 2.570,00 5 0,60 21
3

+ 100,00
TAKA Sedia/Chair

5038/T220 220X60XH85 4.860,00 5.800,00 6.350,00 6.350,00 6.670,00 11 1,40 45
7

5038/T220M 220X60XH85 4.860,00 5.800,00 6.350,00 6.350,00 6.670,00 11 1,40 45
7

+ 200,00
TAKA Panchetta/Bench

5038/T300 300X60XH85 6.410,00 7.650,00 8.510,00 8.510,00 8.930,00 16 1,80 60
11

5038/T300M 300X60XH85 6.410,00 7.650,00 8.510,00 8.510,00 8.930,00 16 1,80 60
11

+ 200,00
TAKA Panchetta/Bench

        Rugiano

RETRO/BACK: MATELASSE'

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Gamba/Leg: Bronzo/Bronze

 PREZZO / PRICE

Gamba/Leg: Bronzo/Bronze

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

RETRO/BACK: MATELASSE'

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

RETRO/BACK: MATELASSE'

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

Gambe/Legs: Oro Lucido / Glossy Gold

RETRO/BACK: MATELASSE'
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SEDIE / CHAIRS:  VIVIANE - YUKI

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

W19/A 46X54XH89 1.650,00 1.790,00 1.820,00 1.820,00 2.000,00 4 0,30 17
2,5

W19/B 46X54XH89 1.810,00 2.000,00 1.960,00 1.960,00 2.150,00 4 0,30 17
2,5

VIVIANE Sedia/Chair

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

5005/NLP 43X55XH45/99 1.220,00 1.290,00 1.370,00 2,5 0,30 15

+ 15%
YUKI Sedia/Chair

5005/SNLP 40,5X43,3XH74/106,5 1.220,00 1.290,00 1.370,00 1,5 0,25 14

+ 15%
YUKI Sgabello/Bar stool

        Rugiano

Bronzo/Bronze

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

Dettagli/Details: Acciaio/Steel

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

 PREZZO / PRICE

Bronzo/Bronze

Gambe/Legs: Acciaio/Steel
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SGABELLI/STOOLS: GUENDALINA - ITACA - QUEEN

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B
CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

5032/SGM/C 54X50XH98/117 2.180,00 2.440,00 2.580,00 2.840,00 3,5 0,40 30
2

5032/SGM 54X50XH98/117 1.960,00 2.180,00 2.240,00 2.300,00 2.530,00 3,5 0,40 30
2

+ 550,00

5032/SGL 54X50XH75/105 1.350,00 1.440,00 1.750,00 2.010,00 2.210,00 2,5 0,38 12
1,5

Sgabello/Bar stool

5032/SGL/C 54X50XH75/105 1.620,00 1.730,00 2.100,00 2.410,00 2.650,00 3,5 0,38 12
2

Sgabello/Bar stool

5038/SC 52X55XH98/117 2.290,00 2.540,00 2.560,00 2.980,00 4 0,40 30
2,5

5038/SL 52X55XH98/117 2.050,00 2.290,00 2.350,00 2.410,00 2.660,00 4 0,40 30
2,5

+ 550,00
ITACA Sgabello/Bar stool

5015/SGL 54X50XH75/105 1.090,00 1.100,00 1.160,00 1.220,00 1.350,00 2 0,38 12
1,5

QUEEN Sgabello/Bar stool

Legs: Wood or Lacquered

Adjustable bar stool

RETRO CAPITONNE'/CAPITONNE' BACK

GUENDALINA 2

Gamba/Leg: Acciaio/Steel

Sgabello regolabile

Gambe: Legno o Laccate

GUENDALINA 1

Bronzo/Bronze

Gambe: Legno o Laccate

H = Altezza seduta regolabile
H = Adjustable height seat
Min: cm. 67
Max: cm. 86

FRONTE LISCIO/SMOOTH FRONT

Gamba/Leg: Acciaio/Steel FRONTE LISCIO/SMOOTH FRONT

H = Altezza seduta regolabile
H = Adjustable height seat
Min: 65 cm.
Max: 85 cm.

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

GUENDALINA 3

Legs: Wood or Lacquered

        Rugiano

Gamba/Leg: Acciaio/Steel

Legs: Wood or Lacquered

 PREZZO / PRICE

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Gamba/Leg: Acciaio/Steel

Bronzo/Bronze

FRONTE CAPITONNE'/CAPITONNE' FRONT

Gambe: Legno o Laccate
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SEDIE DA UFFICIO/OFFICE CHAIRS: ARIANNA - ITACA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

5041/U 58X55XH 2.150,00 2.260,00 2.350,00 2.490,00 4,5 0,40 18
3

+ 550,00
ARIANNA OFFICE Sedia/Chair

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B
CAT.B+A

PELLE
LEATHER

 CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

5038/OSCA 60X60XH48/58 2.430,00 2.560,00 2.700,00 2.800,00 3.080,00 4,5 0,50 20
3

5038/OSLA 60X60X H 2.320,00 2.440,00 2.570,00 2.660,00 2.930,00 3,5 0,50 20
2,5

ITACA OFFICE Sedia/Chair

5038/OCA 60X65X H 2.565,00 2.700,00 2.840,00 2.930,00 3.230,00 5 0,70 24
3,5

5038/OLA 60X65X H 2.440,00 2.565,00 2.700,00 2.800,00 3.080,00 4 0,70 24
3

ITACA OFFICE Sedia/Chair

CAPITONNE'

H = Altezza seduta regolabile
H = Adjustable height seat
Min: 50 cm.
Max: 58 cm.

        Rugiano
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

LISCIO/SMOOTH

H = Altezza seduta regolabile
H = Adjustable height seat
Min: cm. 48
Max: cm. 54

Gamba/Leg: Acciaio/Steel

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B  PREZZO / PRICE

Gamba/Leg: Acciaio/Steel

H = Altezza seduta regolabile
H = Adjustable height seat
Min: cm. 48
Max: cm. 54

CAPITONNE'

LISCIO/SMOOTH

Schienale matelasse'/Back chair matelasse'

Gamba/Leg: Acciaio/Steel

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING
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CREDENZE / SIDEBOARDS: ATLANTA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LACCATO
 LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

+
DECORO

MQ
ML

MC KG

W31/105 105X50XH115 6.780,00 2,5 0,77 87

MOW31/LED 1.070,00

ATLANTA Mobile bar/Bar Cabinet
2 ante/doors

W31/210 210X50XH94,5 11.170,00 4 1,25 115

ATLANTA Credenza/Sideboard
4 ante/doors

W31/315 315X50XH94,5 16.720,00 6 1,85 157

ATLANTA Credenza/Sideboard
6 ante/doors

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 

STRUTTURA+ANTE/STRUCTURE+DOORS

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

LED Opzionali/Optional

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered
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CREDENZE / SIDEBOARDS: BLADE
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

CAT. D

LEGNO
WOOD

EBANO

DIPINTO
PAINTED

DECORO

MQ MC KG

6020/210L 210x50xH80 10.250,00 10.500,00 9 1,11 187
12

6020/250L 250x50xH80 12.000,00 12.280,00 10 1,34 197
13

6020/210E 210x50xH80 15.740,00 15.740,00 15.740,00 4,5 1,11 187
6

6020/250E 250x50xH80 16.920,00 16.920,00 16.920,00 5,5 1,34 197
7

BLADE Credenza/Sideboard

6020/120L 120x50xH200 13.420,00 13.790,00 17.080,00 13 1,50 180

6020/120E 120x50xH200 17.080,00 17.080,00 17.080,00 7 1,50 180

BLADE Credenza/Sideboard

Struttura/Structure: Ebano/Ebony

Details: Steel, Bronze or Black Chrome

Interno/inside:Laccato/Lacquered

Interno/inside:Ebano/Ebony

Interno/inside:Ebano/Ebony

Interno/inside:Laccato/Lacquered

Dettagli: Acciaio, Bronzo o Cromo Nero

Dettagli: Acciaio, Bronzo o Cromo Nero
Struttura/Structure: Pelle/Leather cat. B - C - D o Laccato/Lacquered

 PREZZO / PRICE

Details: Steel, Bronze or Black Chrome

        Rugiano
Ante/Doors

Struttura/Structure: Pelle/Leather cat. B - C - D

Struttura/Structure: Ebano/Ebony
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CREDENZE/SIDEBOARDS: CALLAS

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

CAT. D

MQ MC KG

W25/105P 105X50XH115 7.260,00 8.020,00 5 0,77 87

W25/105M 105X50XH115 8.720,00 9.630,00 5 0,77 87

W25/LED 1.070,00

CALLAS Mobile bar/Bar Cabinet
2 ante/doors

W25/210P 210X50XH94,5 9.900,00 11.100,00 8 1,25 115

W25/210M 210X50XH94,5 13.360,00 14.770,00 8 1,25 115

CALLAS Credenza/Sideboard
4 ante/doors

W25/315P 315X50XH94,5 16.200,00 17.900,00 10 1,85 157

W25/315M 315X50XH94,5 21.650,00 23.920,00 10 1,85 157

CALLAS Credenza/Sideboard
6 ante/doors

STRUTTURA PELLE Cat. B /STRUCTURE LEATHER Cat. B

STRUTTURA PELLE Cat. B /STRUCTURE LEATHER Cat. B

10%

STRUTTURA PELLE Cat. B /STRUCTURE LEATHER Cat. B

OPTIONAL:
Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

 PREZZO / PRICE

OPTIONAL:

Struttua pelle cat. C/D +

STRUTTURA BRONZO O ACCIAIO /STRUCTURE BRONZE OR STEEL

10%
Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

OPTIONAL:

+

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

STRUTTURA BRONZO O ACCIAIO /STRUCTURE BRONZE OR STEEL

LED Opzionali/Optional

STRUTTURA BRONZO O ACCIAIO /STRUCTURE BRONZE OR STEEL

10%

+

Struttua pelle cat. C/D

Rugiano

ANTE RICAMATA "ONDA"/DOORS EMBROIDERY "ONDA"

Struttua pelle cat. C/D
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CREDENZE / SIDEBOARDS: CIRY - DESIRE'

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C/D

MQ
ML

MC KG

W30/108 108,8X47,4XH141,5 7.080,00 7.790,00 6,5 0,95 75

CIRY Mobile bar/Bar Cabinet
2 ante/doors

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B/C+A

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

MQ
ML

MC KG

W98/143 142,3X50,4XH200 20.130,00 21.140,00 21.140,00 24 1,75 150
Lino/Linen 14
Velluto/Velvet 18

DESIRE' Vetrinetta con LED
Glass cabinet with LED

W98/75 75X50,4XH200 11.080,00 11.630,00 11.630,00 12 0,95 75
Lino/Linen 7
Velluto/Velvet 10

DESIRE' Vetrinetta con LED
Glass cabinet with LED

W99/142 142,3X50,4XH105,6 13.270,00 13.930,00 13.930,00 10 0,95 75
Lino/Linen 7
Velluto/Velvet 10

LED Opzionali/Optional

W99/LED 1.070,00

DESIRE' Credenza/Sideboard

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D STRUTTURA+ANTE/STRUCTURE+DOORS
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D  PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Finitura Interna/Internal Finishing:
Velluto/Velvet

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

        Rugiano

Ante/Doors: Ricamo Matelassè / 
Embroidery Matelassé
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CREDENZE / SIDEBOARDS: DESIRE'

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B/C+A

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

MQ
ML

MC KG

W99/200M 200,3X50,4XH105,6 19.280,00 20.230,00 20.230,00 20 1,90 140
Lino/Linen 16
Velluto/Velvet 20

LED Opzionali/Optional

W99/LED 1.070,00

DESIRE' Credenza/Sideboard

W99/200V 200,3X50,4XH105,6 18.980,00 19.930,00 19.930,00 15 1,30 150
Lino/Linen 11
Velluto/Velvet 15

DESIRE' Credenza con LED
Sideboard with LED

W99/295M 295,7X50,4XH105,6 28.920,00 30.340,00 30.340,00 30 2,80 215
Lino/Linen 26
Velluto/Velvet 30

LED Opzionali/Optional

W99/LED 1.070,00

DESIRE' Credenza/Sideboard

W99/295V 295,7X50,4XH105,6 26.610,00 30.040,00 30.040,00 30 2,50 225
Lino/Linen 26
Velluto/Velvet 30

DESIRE' Credenza con LED
Sideboard with LED

STRUTTURA+ANTE/STRUCTURE+DOORS

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

ANTE/DOORS MATELASSE'+GLASS
Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Finitura Interna/Internal Finishing:
Velluto/Velvet

        Rugiano
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric A
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e tessuto A

Dettagli: Acciaio o Bronzo

ANTE/DOORS MATELASSE'

 PREZZO / PRICE

ANTE/DOORS MATELASSE'+GLASS

ANTE/DOORS MATELASSE'
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CREDENZE / SIDEBOARDS: EPOQUE
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

 

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER
 CAT.C/D

Ante ricamate/ 
embroidered 

doors
ELLE

PELLE
LEATHER

CAT. B

PELLE
LEATHER

CAT. C

PELLE
LEATHER

CAT. D

LEGNO
WOOD

EBANO

MQ MC KG

6022/L 240x50xH125 12.810,00 11.840,00 12.100,00 12.100,00 struttura 10 2,00 130

6022/E 240x50xH125 18.910,00 base 3 2,00 130

EPOQUE Credenza/Sideboard

 PREZZO / PRICE

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Mobile/Furniture

Details: Steel, Bronze or Black Chrome

Dettagli: Acciaio, Bronzo o Cromo Nero
Base/Base: Bronzo/Bronze - Acciaio/Chrome

Interno/inside:Ebano/Ebony

        Rugiano

Base/Base: Bronzo/Bronze - Acciaio/Chrome
Ricamocon pelle ELLE con pelle /Embroidery ELLE with leather CAT. A/C/D
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CREDENZE/SIDEBOARDS: IOLANDA - IOLE - IOLE HIGH
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B 
+

CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT.B 
+

CAT. D

PELLE
LEATHER
 CAT.C/D 

+
CAT. C

PELLE
LEATHER
 CAT.C/D 

+
CAT. D

MQ MC KG

6010/220 220,5x50xH113 13.820,00 14.140,00 14.510,00 14.850,00 12 1,60 190

+ 600,00
IOLANDA Credenza/Sideboard

6010/L 115,5x50xH150,5 14.770,00 14.950,00 15.510,00 15.690,00 14 1,43 150

 

+ 1.200,00
IOLE Vetrina/Sideboard

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B 

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D 

MQ MC KG

6012 114,3X54XH180 11.250,00 11.700,00 12.200,00 18 1,43 150

 

+ 1.200,00
IOLE HIGH Vetrina/Sideboard

Struttura / Structure

Dettagli: Bronzo

Details:Bronze

Piani/ Sheves:
Pelle/Leather B/C/D
Schienale/Back:

Vetro retroilluminato / backlights glass

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Oro lucido/Glossy Gold

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Struttura + Ante RICAMATE / Structure + EMBROIDERED Doors 

Dettagli: Bronzo

Details:Bronze

Struttura + Cassetti RICAMATI / Structure + EMBROIDERED Drawers

Oro lucido/Glossy Gold

Dettagli: Bronzo

Interno:Laccato Inside:Lacquered
Piano Marmo/Marble Shelf:

Emperador Dark/Black&Gold/Calacatta 
Gold/Valentine Grey/Ebano

Schienale/Back:
Vetro retroilluminato / backlights glass

Interno:Laccato Inside:Lacquered
Piano Marmo/Marble Shelf:

Emperador Dark/Black&Gold/Calacatta 
Gold/Valentine Grey/Ebano

Schienale/Back:
Vetro retroilluminato / backlights glass

Details:Bronze

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Oro lucido/Glossy Gold
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CREDENZE / SIDEBOARDS: JOI
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C/D

MQ
ML

MC KG

W28/142 142,3X50,4XH87,5 6.840,00 7.570,00 7 0,78 75

JOI Credenza/Sideboard
2 ante/doors

W28/200 200,3X50,4XH87,5 8.910,00 9.530,00 10 1,10 110

JOI Credenza/Sideboard
4 ante/doors

W28/300 300,3X50,4XH87,5 14.710,00 15.710,00 13 1,65 165

JOI Credenza/Sideboard
6 ante/doors

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

 PREZZO / PRICE

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

        Rugiano
STRUTTURA+ANTE/STRUCTURE+DOORS
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CREDENZE / SIDEBOARDS: JULIA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

CAT. B

PELLE
LEATHER

CAT. B + C

PELLE
LEATHER

CAT. B + D 

PELLE
LEATHER

CAT. C

PELLE
LEATHER

CAT. D

MQ MC KG

W25/105 105X50XH115 5.680,00 5 0,77 87

W25/105R 105X50XH115 5.980,00 6.580,00 7.300,00 7.500,00 5 0,77 87

W25/LED 1.070,00

JULIA Mobile bar/Bar Cabinet
2 ante/doors

W25/210 210X50XH94,5 7.470,00 8 1,25 115

W25/210R 210X50XH94,5 8.790,00 9.670,00 10.740,00 10.980,00 8 1,25 115

JULIA Credenza/Sideboard
4 ante/doors

W25/315 315X50XH94,5 12.340,00 10 1,85 157

W25/315R 315X50XH94,5 14.520,00 15.970,00 16.110,00 17.940,00 10 1,85 157

JULIA Credenza/Sideboard
6 ante/doors

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Dettagli/Details: Acciaio/Steel
ANTE/DOORS: LISCIE/SMOOTH

 PREZZO / PRICEITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D
STRUTTURA+ANTE /STRUCTURE+DOORS

Basamento/Base
ANTE/DOORS: LISCIE/SMOOTH

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Basamento/Base
ANTE/DOORS: LISCIE/SMOOTH

Bronzo/Bronze

ANTE/DOORS: MATELASSE'/BAGUETTE/ELLE

Bronzo/Bronze

ANTE/DOORS: MATELASSE'/BAGUETTE/ELLE

        Rugiano

ANTE/DOORS: MATELASSE'/BAGUETTE/ELLE

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

LED Opzionali/Optional
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CREDENZE / SIDEBOARDS: LONDON - MAJA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 CAT. B+D

MQ
ML

MC KG

W35/O221 221X50XH76 10.620,00 11.230,00 7 1,05 190

 

LONDON Credenza/Sideboard
ORIZZONTALE

W35/V101 101X40XH226 13.550,00 14.030,00 8,5 1,32 220

 

LONDON Credenza/Sideboard W25/LED 1.070,00
VERTICALE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. B + 
C/D 

LACCATO
LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

LACCATO LUC.
POLISHED 

LACQUERED
+ 

PELLE
LEATHER

CAT. B/C/D

EBANO
EBONY

+
PELLE

LEATHER

CAT. B/C/D

MQ MC KG

6048 210X52XH95 8.420,00 8.910,00 11 1,30 113
4

MAJA Credenza/Sideboard

Dettagli: Acciaio o Bronzo

STRUTTURA+ANTE/STRUCTURE+DOORS

Details: Steel or Bronze

        Rugiano

Ante/Doors: Push-Pull

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric A

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e tessuto A

Details: Steel or Bronze

Interno/inside:
Laccato o Acciaio o Bronzo
Lacquered or Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Interno/inside:
Laccato o Acciaio o Bronzo
Lacquered or Steel or Bronze

STRUTTURA+ANTE/STRUCTURE+DOORS
 PREZZO / PRICE
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CREDENZE / SIDEBOARDS:  MANHATTAN - MORGANA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LACCATO+
PELLE

LACQUERED
+

LEATHER
 CAT. B/C/D

LACCATO
 LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

+
DECORO

PALISSANDRO
ROSEWOOD

+
PELLE

LEATHER
 CAT. B/C/D

MQ
ML

MC KG

6041/A 116X45XH111,5 6.100,00 6.840,00 7.690,00 2,5 0,80 90

6041/B 116X45XH111,5 7.030,00 7.450,00 7.930,00 2,5 0,80 90

MANHATTAN Mobile bar/Bar cabinet

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PALISSANDRO
ROSEWOOD

+
PELLE

LEATHER
 CAT. B

PALISSANDRO
ROSEWOOD

+
PELLE

LEATHER
 CAT. C

PALISSANDRO
ROSEWOOD

+
PELLE

LEATHER
 CAT. D

MQ
ML

MC KG

6047/A 216X50XH102,5 10.010,00 10.010,00 10.130,00 2 1,50 145

6047/B 216X50XH102,5 10.510,00 10.510,00 10.640,00 2 1,50 145

MORGANA Credenza/Sideboard

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 CAT. B+D

MQ
ML

MC KG

6047/PA 216X50XH102,5 9.520,00 9.640,00 9.760,00 7 1,50 145

6047/PB 216X50XH102,5 10.010,00 10.130,00 10.250,00 7 1,50 145

MORGANA Credenza/Sideboard

6047/BIGA 305X50XH102,5 15.620,00 16.110,00 16.470,00 10 2,00 195

6047/BIGB 305X50XH102,5 16.350,00 16.840,00 17.210,00 10 2,00 195

MORGANA Credenza/Sideboard

Dettagli/Details: Acciaio/Steel

Base/Basement: Acciaio/Steel

Base/Basement: Bronzo/Bronze

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

Dettagli/Details: Acciaio/Steel

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10% 
increase on the indicated price. 

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

STRUTTURA+ANTE/STRUCTURE+DOORS
 PREZZO / PRICE

Dettagli/Details: Acciaio/Steel

        Rugiano

STRUTTURA+ANTE/STRUCTURE+DOORS
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CREDENZE / SIDEBOARDS: NEW YORK

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LACCATO
OPACO

MAT
LACQUERED

PELLE
LEATHER

 CAT. B

ACCIAIO 
STEEL

BRONZO
BRONZE

MQ
ML

MC KG

W21/200C 200X50XH95 8.290,00 9.120,00 9.640,00 10.860,00 3 1,10 97

W21/200D 200X50XH95 9.120,00 10.030,00 10.610,00 11.950,00 3 1,10 97

NEW YORK Credenza/Sideboard

W21/270C 270X50XH95 10.860,00 11.950,00 12.180,00 13.670,00 4 1,40 120

W21/270D 270X50XH95 11.950,00 13.140,00 13.400,00 15.040,00 4 1,40 120

NEW YORK Credenza/Sideboard

W21/300C 300X50XH95 12.080,00 13.290,00 14.030,00 15.740,00 4,5 1,60 150

W21/300D 300X50XH95 13.290,00 14.620,00 15.440,00 17.320,00 4,5 1,60 150

NEW YORK Credenza/Sideboard

W21/400C 400X50XH95 16.570,00 18.230,00 19.280,00 21.720,00 6 2,10 180

W21/400D 400X50XH95 18.230,00 20.050,00 21.210,00 23.890,00 6 2,10 180

NEW YORK Credenza/Sideboard
Composta da due moduli da cm. 200
Composed by two modules of cm. 200 each

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Interno/inside:
Laccato tinta pelle
Lacquered same colour as leather

Details: Steel or Bronze

Interno/inside:
Laccato tinta pelle
Lacquered same colour as leather

Interno/inside:
Laccato tinta pelle
Lacquered same colour as leather

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C

Interno/inside:
Laccato tinta pelle
Lacquered same colour as leather

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Ante/Doors: Matelasse' CAT.D

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e tessuto A

Details: Steel or Bronze

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C

Ante/Doors: Matelasse' CAT.D

 PREZZO / PRICE

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C

Ante/Doors: Matelasse' CAT.D

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric A STRUTTURA

Ante/Doors: Matelasse' CAT.D
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PORTA TV/TV CABINET: TATIN
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

EBANO
EBONY

+
PELLE

LEATHER
 CAT. C

EBANO
EBONY

+
PELLE

LEATHER
 CAT. D

MQ MC KG

6072/280 280X37XH130/180 18.140,00 18.330,00 3 1,90 150

TATIN Porta plasma sospeso con LED 
Suspended plasma holder with LED

6072/240 240X50XH110 18.910,00 20.260,00 2,5 1,90 170

TATIN Credenza con LED
EBONY Sideboard with LED

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C

PELLE
LEATHER

 CAT. B+D

MQ MC KG

6072/220 220X50XH90 9.520,00 10.130,00 7 1,22 150

TATIN Credenza/Sideboard
LEATHER

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

STRUTTURA+ANTE/STRUCTURE+DOORS

Rugiano
 PREZZO / PRICE

STRUTTURA+ANTE/STRUCTURE+DOORS

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze
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CREDENZE / SIDEBOARDS: VIERA - VIERA BIG
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. B + 
C/D 

LACCATO
LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

LACCATO LUC.
POLISHED 

LACQUERED
+ 

PELLE
LEATHER

CAT. B/C/D

EBANO
EBONY

+
PELLE

LEATHER

CAT. B/C/D

MQ MC KG

6015/V 206X50XH85 6.710,00 6.960,00 7.930,00 7.930,00 8.420,00 Strutt./Struct. 9 1,20 105
Ante/Doors 3

6015/VM 206X50XH85 8.300,00 8.550,00 9.520,00 9.520,00 10.010,00 Strutt./Struct. 9 1,20 105
Ante/Doors 3

6015/VD 206X50XH85 8.540,00 8.790,00 9.760,00 9.760,00 10.250,00 Strutt./Struct. 9 1,20 105
Ante/Doors 3

VIERA Credenza/Sideboard

6015BIG/V 272X50XH85 10.370,00 10.740,00 11.350,00 11.350,00 11.960,00 Strutt./Struct. 12 1,50 140
Ante/Doors 4

6015BIG/VM 272X50XH85 12.450,00 12.820,00 13.430,00 13.430,00 14.040,00 Strutt./Struct. 12 1,50 140
Ante/Doors 4

6015BIG/VD 272X50XH85 12.750,00 13.120,00 13.730,00 13.730,00 14.430,00 Strutt./Struct. 12 1,50 140
Ante/Doors 4

VIERA BIG Credenza/Sideboard

Interno
/inside:

Ebano/Ebony

Interno
/inside:

Ebano/Ebony

        Rugiano
STRUTTURA+ANTE/STRUCTURE+DOORS

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

 PREZZO / PRICE
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PORTA TV/TV CABINET: BACH - BLADE
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

6067/211PB 211X50XH55 9.940,00 11.550,00 12.130,00 10 0,76 105

6067/211MB 211X50XH55 9.940,00 11.550,00 12.130,00 8 0,76 105

6067/211CB 211X50XH55 11.190,00 12.800,00 13.440,00 8 0,76 105

BACH Porta plasma/Plasma holder

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

CAT. D

LEGNO
WOOD

EBANO

MQ MC KG

6021/210L 210x50xH60 9.280,00 9.520,00 1,32 98

6021/250L 250x50xH60 10.860,00 10.980,00 1,42 108

6021/210E 210x50xH60 14.160,00 14.160,00 14.160,00 1,32 98

6021/250E 250x50xH60 15.250,00 15.250,00 15.250,00 1,42 108

BLADE Porta TV/TV cabinet

EMPERADOR DARK / BLACK & GOLD

Piano/Top: Pelle/Leather CAT.B

Ante/Doors

Piano/Top: Marmo/Marble

Interno/inside:Ebano/Ebony

Interno/inside:Laccato/Lacquered

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

Piano/Top: Marmo/Marble

CALACATTA ORO / VALENTINE GREY

 PREZZO / PRICE

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

Details: Steel, Bronze or Black Chrome

Anta centrale/Central door:
Bronze or Leahter

Dettagli: Acciaio, Bronzo o Cromo Nero
Struttura/Structure: Pelle/Leather cat. B - C - D

STRUTTURA/STRUCTURE

Ante/Doors

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

        Rugiano

Struttura/Structure: Ebano/Ebony
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PORTA TV/TV CABINET: BOSTON
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

ACCIAIO                             
STEEL

BRONZO                     
BRONZE MQ MC KG

W108/40B 40,2X50XH55 1.280,00 1.380,00 1.580,00 Ante/Doors 0,5
1,5 0,15 17

W108/40C 40,2X50XH55 1.410,00 1.520,00 1.730,00 Ante/Doors 0,5
1,5 0,15 17

W108/40D 40,2X50XH55 1.410,00 1.520,00 1.730,00 Ante/Doors 0,5
1,5 0,15 17

BOSTON Elemento Singolo/Single Element
1 anta/door

W108/80B 80,4X50XH55 2.670,00 2.880,00 3.340,00 Ante/Doors 1
2,5 0,30 33

W108/80C 80,4X50XH55 2.930,00 3.170,00 3.670,00 Ante/Doors 1
2,5 0,30 33

W108/80D 80,4X50XH55 2.930,00 3.170,00 3.670,00 Ante/Doors 1
2,5 0,30 33

BOSTON/SIDNEY Elemento Singolo/Single Element
2 anta/door

W108/140B 140,4X50XH55 4.480,00 4.850,00 5.620,00 Ante/Doors 1,2
3 0,50 60

W108/140C 140,4X50XH55 4.930,00 5.330,00 6.180,00 Ante/Doors 1,2
3 0,50 60

W108/140D 140,4X50XH55 4.930,00 5.330,00 6.180,00 Ante/Doors 1,2
3 0,50 60

BOSTON Porta plasma/Plasma holder
2 ante/doors

W108/220B 220,8X50XH55 6.910,00 7.470,00 8.610,00 Ante/Doors 2
4,5 0,77 90

W108/220C 220,8X50XH55 7.600,00 8.220,00 9.470,00 Ante/Doors 2
4,5 0,77 90

W108/220D 220,8X50XH55 7.600,00 8.220,00 9.470,00 Ante/Doors 2
4,5 0,77 90

BOSTON Porta plasma/Plasma holder
4 ante/doors

W108/301B 301,1X50XH55 8.690,00 9.400,00 10.800,00 Ante/Doors 3

W108/301C 301,1X50XH55 9.560,00 10.340,00 11.880,00 Ante/Doors 3

W108/301D 301,1X50XH55 9.560,00 10.340,00 11.880,00 Ante/Doors 3

BOSTON Porta plasma/Plasma holder
6 ante/doors

Anta centrale con vetro/Central door with glass:
Laccato o Pelle / Lacquered or Leather

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C/D

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C/D

Ante/Doors: CAT.B

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Anta centrale con vetro/Central door with glass:
Laccato o Pelle / Lacquered or Leather

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C/D

Ante/Doors: CAT.B

Ante/Doors: CAT.B

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C/D

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C/D

Ante/Doors: CAT.B

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Anta centrale con vetro/Central door with glass:
Laccato o Pelle / Lacquered or Leather

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

STRUTTURA / STRUCTURE

Rugiano
 PREZZO / PRICE

Ante/Doors: CAT.B
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PORTA TV/TV CABINET: CALLAS
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

CAT. D

MQ MC KG

W25/160P 160,8X50XH55 6.930,00 7.450,00 Ante/Doors 2
4,5 0,60 65

W25/160M 160,8X50XH55 8.320,00 8.940,00 Ante/Doors 2
4,5 0,60 65

CALLAS Porta plasma/Plasma holder
4 ante/doors

W25/241P 241,1X50XH55 9.680,00 10.390,00 Ante/Doors 3
7,5 0,85 98

W25/241M 241,1X50XH55 11.620,00 12.460,00 Ante/Doors 3
7,5 0,85 98

CALLAS Porta plasma/Plasma holder
6 ante/doors

W25/321P 321,5X50XH55 13.010,00 13.970,00 Ante/Doors 4
9 1,12 130

W25/321M 321,5X50XH55 15.610,00 16.770,00 Ante/Doors 4
9 1,12 130

CALLAS
8 ante/doors

STRUTTURA PELLE Cat. B /STRUCTURE LEATHER Cat. B

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Struttua pelle cat. C/D +

 PREZZO / PRICE

ANTE RICAMATA "ONDA"/DOORS EMBROIDERY "ONDA"

STRUTTURA PELLE Cat. B /STRUCTURE LEATHER Cat. B

Struttua pelle cat. C/D + 10%

STRUTTURA PELLE Cat. B /STRUCTURE LEATHER Cat. B

10%

STRUTTURA BRONZO O ACCIAIO /STRUCTURE BRONZE OR STEEL

Struttua pelle cat. C/D + 10%

STRUTTURA BRONZO O ACCIAIO /STRUCTURE BRONZE OR STEEL

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Rugiano

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

STRUTTURA BRONZO O ACCIAIO /STRUCTURE BRONZE OR STEEL

Dettagli EXTRA/EXTRA Details
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PORTA TV/TV CABINET: DAMASSE - DESY - ELEONORE
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

6067/211P 211X50XH55 9.030,00 10.500,00 11.030,00 10 0,76 105

6067/211M 211X50XH55 9.030,00 10.500,00 11.030,00 8 0,76 105

6067/211MC 211X50XH55 10.170,00 11.630,00 12.250,00 8 0,76 105

DAMASSE Porta plasma/Plasma holder

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

W100/221 221X50XH61 10.070,00 10.620,00 12.080,00 10 0,87 115

DESY Porta plasma/Plasma holder

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C/D

MQ MC KG

W43/142 142,3X50,4XH60,7 6.170,00 6.840,00 5 0,57 65

ELEONORE Porta plasma/Plasma holder

W43/200 200,3X50,4XH60,7 8.060,00 8.540,00 7,5 0,80 95

ELEONORE Porta plasma/Plasma holder

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Ante/Doors
STRUTTURA/STRUCTURE

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Piano/Top: Pelle/Leather CAT.B

Details: Steel or Bronze

Interno/inside: 
Rovere sbiancato/moro
Bleached oak/brown

CALACATTA ORO / VALENTINE GREY

Anta centrale/Central door:
Bronze or Leahter

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

EMPERADOR DARK / BLACK & GOLD

Interno/inside: 
Rovere sbiancato/moro
Bleached oak/Dark oak

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

Interno/inside: 
Rovere sbiancato/moro
Bleached oak/Dark oak

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Piano/Top: Marmo/Marble

Dettagli/Details: Bronzo/Bronze

Piano/Top: Marmo/Marble
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PORTA TV/TV CABINET: IOLANDA LOW
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B 

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D 

MQ MC KG

6014/220 220X50XH59 7.800,00 8.000,00 8.200,00 9 1,60 190

+ 600,00
IOLANDA LOW Porta TV/TV holder

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Struttura / Structure

Dettagli: Bronzo

Details:Bronze

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Oro lucido/Glossy Gold
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PORTA TV/TV CABINET: SIDNEY
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

ACCIAIO
STEEL

BRONZO
BRONZE MQ MC KG

W108/40B 40,2X50XH55 1.280,00 1.380,00 1.580,00 Ante/Doors 0,5
1,5 0,15 17

W108/40C 40,2X50XH55 1.410,00 1.520,00 1.730,00 Ante/Doors 0,5
1,5 0,15 17

W108/40D 40,2X50XH55 1.410,00 1.520,00 1.730,00 Ante/Doors 0,5
1,5 0,15 17

BOSTON/SIDNEY Elemento Singolo/Single Element
1 anta/door

W108/80B 80,4X50XH55 2.670,00 2.880,00 3.340,00 Ante/Doors 1
2,5 0,30 33

W108/80C 80,4X50XH55 2.930,00 3.170,00 3.670,00 Ante/Doors 1
2,5 0,30 33

W108/80D 80,4X50XH55 2.930,00 3.170,00 3.670,00 Ante/Doors 1
2,5 0,30 33

BOSTON/SIDNEY Elemento Singolo/Single Element
2 anta/door

W107/160B 160,8X50XH55 5.070,00 5.480,00 6.350,00 Ante/Doors 2
4,5 0,60 65

W107/160C 160,8X50XH55 5.580,00 6.030,00 6.980,00 Ante/Doors 2
4,5 0,60 65

W107/160D 160,8X50XH55 5.580,00 6.030,00 6.980,00 Ante/Doors 2
4,5 0,60 65

SIDNEY Porta plasma/Plasma holder
4 ante/doors

W107/241B 241,1X50XH55 7.110,00 7.690,00 8.850,00 Ante/Doors 3
7,5 0,85 98

W107/241C 241,1X50XH55 7.830,00 8.460,00 9.730,00 Ante/Doors 3
7,5 0,85 98

W107/241D 241,1X50XH55 7.830,00 8.460,00 9.730,00 Ante/Doors 3
7,5 0,85 98

SIDNEY Porta plasma/Plasma holder
6 ante/doors

W107/321B 321,5X50XH55 9.600,00 10.370,00 11.920,00 Ante/Doors 4
9 1,12 130

W107/321C 321,5X50XH55 10.560,00 11.410,00 13.120,00 Ante/Doors 4
9 1,12 130

W107/321D 321,5X50XH55 10.560,00 11.410,00 13.120,00 Ante/Doors 4
9 1,12 130

SIDNEY Porta plasma/Plasma holder
8 ante/doors

STRUTTURA / STRUCTURE

Ante/Doors: CAT.B

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C/D

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Ante/Doors: CAT.B

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Ante/Doors: CAT.B

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

Ante/Doors: CAT.B

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C/D

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C/D

Ante/Doors: CAT.B

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C/D

Ante/Doors: Matelasse' CAT.C/D

Interno/inside:
laccato opaco/matt lacquered

        Rugiano
 PREZZO / PRICE
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PORTA TV/TV CABINET: GHOST TV
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

W109/134M 134,2X13XH134,2 4.090,00 4.300,00 2,5 0,35 60

W109/134L 134,2X13XH134,2 4.090,00 4.090,00 4.300,00 2,5 0,35 60

GHOST TV Specchiera retro TV plasma
Media Mirror

W109/180M 180X13XH180 5.620,00 5.900,00 3,5 0,70 85

W109/180L 180X13XH180 5.620,00 5.620,00 5.900,00 3,5 0,70 85

GHOST TV Specchiera retro TV plasma
Media Mirror

W109/212M 212X13XH180 6.780,00 7.120,00 3,5 0,70 85

W109/212L 212X13XH180 6.780,00 6.780,00 7.120,00 3,5 0,70 85

GHOST TV Specchiera retro TV plasma
Media Mirror

CORNICE/FRAME

LISCIO/SMOOTH

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio o Bronzo
MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

LISCIO/SMOOTH

Dim. Max TV: (LXP) cm. 95X10
Dim. Max TV: (WXD) cm. 95X10

Dettagli: Acciaio o Bronzo
MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

Finitura vetro/Finishing glass:
Specchio nero riflettente predisposto per inserimento TV 
Black reflective mirror designed for insert TV
Il TV/PLASMA non è incluso
The TV/PLASMA is not included

Dettagli: Acciaio o Bronzo
MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

LISCIO/SMOOTH

Dim. Max TV: (LXP) cm. 170X10
Dim. Max TV: (WXD) cm. 170X10

Dim. Max TV: (LXP) cm. 140X10
Dim. Max TV: (WXD) cm. 140X10

int. 100,6 

int. 100,6 

cornice/frame cm. 16,8 

int. 146,4 

int. 146,4 

cornice/frame cm. 16,8 
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PORTA TV/TV CABINET: GHOST TV - LOU
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

W109/235M 134,2X13XH235 5.620,00 5.900,00 3 0,60 80

W109/235L 134,2X13XH235 5.620,00 5.620,00 5.900,00 3 0,60 80

GHOST TV Specchiera retro TV plasma
Media Mirror

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

CAT. B

LEGNO
WOOD

EBANO

MQ MC KG

6065/180 180x16xH135 5.620,00 5.860,00 Pelle/leather 3,5 0,70 90
ebano/ebony 0,90 87

Specchiera retro TV plasma
KENYA Media Mirror

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

Retro Pannello

Back Panel

W42/130M 130X39XH180 5.750,00 6.630,00 Pelle/leather 7,5 0,70 87
Lac./Lacq. 4,5 0,70 87

Retro Pannello

Back Panel

W42/130L 130X39XH180 5.000,00 5.750,00 6.630,00 Pelle/leather 7,5 0,70 87
Lac./Lacq. 4,5 0,70 87

LOU

MATELASSE'
Details: Steel or Bronze

Finitura vetro/Finishing glass:
Specchio nero riflettente predisposto per inserimento TV 
Black reflective mirror designed for insert TV
Il TV/PLASMA non è incluso
The TV/PLASMA is not included

LISCIO/SMOOTH/LISO

Dim. Max TV: (LXP) cm. 95X10
Dim. Max TV: (WXD) cm. 95X10

Details: Steel or Bronze

LISCIO/SMOOTH

Contenitore per multimedia/Electrical Devices Drawer:
Interno: laccato Esterno: pelle/Inside: Lacquered Outside: leather

Dim. Max TV: (L) cm. 100
Dim. Max TV: (W) cm. 100

Finitura retro pannello/Back panel 
finishing:
Laccato o pelle/Lacquered or leather

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo
MATELASSE'

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Dim. Max TV: (LXP) cm. 135X6,5

Porta plasma/Plasma holder

 PREZZO / PRICE
CORNICE/FRAME

        Rugiano

int. 100,6 

int.201,4 

cornice/frame cm. 16,8 

cornice/frame cm. 6,7 

116,5	

126,3	

L29	

P35XH10	
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PORTA TV/TV CABINET: LOUISE
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

Retro Pannello

Back Panel

W42/180M 180X42XH180 5.480,00 6.030,00 Pelle/leather 9 0,90 87
Lac./Lacq. 4,5 0,90 87

W42/212M 212X42XH180 6.030,00 6.630,00 Pelle/leather 11 0,50 97
Lac./Lacq. 5,5 1,05 97

Retro Pannello

Back Panel

W42/180L 180X42XH180 4.760,00 5.480,00 6.030,00 Pelle/leather 9 0,90 87
Lac./Lacq. 4,5 0,90 87

W42/212L 212X42XH180 5.240,00 6.030,00 6.630,00 Pelle/leather 11 0,50 97
Lac./Lacq. 5,5 1,05 97

LOUISE Porta plasma/Plasma holder

Retro Pannello

Back Panel

W42S/180M 180X13XH180 4.500,00 5.060,00 Pelle/leather 6,5 0,70 75
Lac./Lacq. 3 0,90 87

W42S/212M 212X13XH180 5.060,00 5.650,00 Pelle/leather 8,5 0,80 80
Lac./Lacq. 3,5 0,80 80

Retro Pannello

Back Panel

W42S/180L 180X13XH180 3.790,00 4.500,00 5.060,00 Pelle/leather 6,5 0,70 75
Lac./Lacq. 3 0,90 87

W42S/212L 212X13XH180 4.260,00 5.060,00 5.650,00 Pelle/leather 8,5 0,80 80
Lac./Lacq. 3,5 0,80 80

LOUISE Porta plasma/Plasma holder

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

CORNICE/FRAME

Contenitore per multimedia/Electrical Devices Drawer:
Interno: laccato Esterno: pelle/Inside: Lacquered Outside: leather

Dim. Max TV: (L) cm. 140 (180x42xH180)
Dim. Max TV: (W) cm. 140 (180x42xH180)

Dim. Max TV: (L) cm. 140 (180x42xH180)
Dim. Max TV: (W) cm. 140  (180x42xH180)

Dim. Max TV: (L) cm. 160  (212x42xH180)
Dim. Max TV: (W) cm. 160  (212x42xH180)

Dim. Max TV: (L) cm. 160  (212x42xH180)
Dim. Max TV: (W) cm. 160  (212x42xH180)

LISCIO/SMOOTH

Finitura retro pannello/Back panel finishing:
Laccato o pelle/Lacquered or leather

MATELASSE'
Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

LISCIO/SMOOTH

SENZA CONTENITORE/WITHOUT COMPARTMENT

CON CONTENITORE/WITH COMPARTMENT
Dettagli: Acciaio o Bronzo

MATELASSE'

P29	

P�0XH15	

int. 120 

int. 146,4(180) - 178,4 (212) 

cornice/frame cm. 16,8 

H1�6,�	

int. 146,4(180) - 178,4 (212) 
P13	

cornice/frame cm. 16,8 

int. 146,4(180) - 178,4 (212) 
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ELEMENTI SOSPESI/SUSPENDED ELEMENTS: JACK
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LACCATO 
OPACO

MATT
LACQUERED

PELLE
LEATHER

 CAT.B

ACCIAIO
STEEL

BRONZO
BRONZE MQ MC KG

W38/40B 40X33XH30 1.000,00 1.150,00 1.250,00 1.410,00 Anta/Door 0,3
1 0,07 11

 

W38/40C 40X33XH30 1.100,00 1.260,00 1.370,00 1.550,00 Anta/Door 0,3
1 0,07 11

W38/40D 40X33XH30 1.100,00 1.260,00 1.370,00 1.550,00

W38/40DE 40X33XH30 1.100,00 1.260,00 1.370,00 1.550,00

JACK-1 Elementi sospesi/Suspended elements

W38/30B 30X33XH60 1.280,00 1.480,00 1.600,00 1.810,00 Anta/Door 0,4
1,3 0,10 13

W38/30C 30X33XH60 1.410,00 1.630,00 1.760,00 1.990,00 Anta/Door 0,4
1,3 0,10 13

W38/30D 30X33XH60 1.410,00 1.630,00 1.760,00 1.990,00 Anta/Door

W38/30DE 30X33XH60 1.410,00 1.630,00 1.760,00 1.990,00 Anta/Door

JACK-2 Elementi sospesi/Suspended elements

W38/50B 40X33XH50 1.350,00 1.580,00 1.690,00 1.900,00 Anta/Door 0,4
1,3 0,10 13

W38/50C 40X33XH50 1.490,00 1.730,00 1.860,00 2.090,00 Anta/Door 0,4
1,3 0,10 13

W38/50D 40X33XH50 1.490,00 1.730,00 1.860,00 2.090,00 Anta/Door

W38/50DE 40X33XH50 1.490,00 1.730,00 1.860,00 2.090,00 Anta/Door

JACK-3 Elementi sospesi/Suspended elements

W38/30SB 30X33XH30 850,00 980,00 1.070,00 1.200,00 Anta/Door 0,3
1 0,05 10

W38/30SC 30X33XH30 940,00 1.080,00 1.170,00 1.320,00 Anta/Door 0,3
1 0,05 10

W38/30SD 30X33XH30 940,00 1.080,00 1.170,00 1.320,00 Anta/Door

W38/30SDE 30X33XH30 940,00 1.080,00 1.170,00 1.320,00 Anta/Door

JACK-4 Elementi sospesi/Suspended elements

Interno/inside:
Laccato tinta pelle
Lacquered same colour as leather

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Ante/Doors: CAT.B

Matelasse' CAT.C/D / Decoro

Matelasse' CAT.C/D / Decoro
Ante/Doors: 

Matelasse' CAT.C/D / Decoro

Ante/Doors: CAT.B

Ante/Doors: 
Matelasse' CAT.C/D / Decoro

Ante/Doors: CAT.B

Interno/inside:
Laccato tinta pelle
Lacquered same colour as leather

Ante/Doors: CAT.B

Interno/inside:
Laccato tinta pelle
Lacquered same colour as leather

STRUTTURA / STRUCTURE

Ante/Doors: 

Ante/Doors: 

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10%
increase on the indicated price.

Interno/inside:
Laccato tinta pelle
Lacquered same colour as leather

PELLE/LEATHER DECORO/PAINTED 

PELLE/LEATHER DECORO/PAINTED 

PELLE/LEATHER DECORO/PAINTED 

PELLE/LEATHER DECORO/PAINTED 
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ELEMENTI SOSPESI/SUSPENDED ELEMENTS: JACK
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LACCATO 
OPACO

MATT
LACQUERED

PELLE
LEATHER

 CAT.B

ACCIAIO
STEEL

BRONZO
BRONZE MQ MC KG

Composizione/Composition A

W37A/B 70X33XH170 4.480,00 5.170,00 5.590,00 6.300,00 Ante/Doors 1,5
5 0,32 47

W37A/C 70X33XH170 4.920,00 5.690,00 6.150,00 6.930,00 Ante/Doors 1,5
5 0,32 47

W37A/D 70X33XH170 4.920,00 5.690,00 6.150,00 6.930,00

W37A/DE 70X33XH170 4.920,00 5.690,00 6.150,00 6.930,00

JACK-A Elementi sospesi/Suspended elements

Composizione/Composition B

W37B/B 140X33XH170 8.950,00 10.340,00 11.180,00 12.600,00 Ante/Doors 3
10 0,64 94

W37B/C 140X33XH170 9.840,00 11.370,00 12.300,00 13.850,00 Ante/Doors 3
10 0,64 94

W37B/D 140X33XH170 9.840,00 11.370,00 12.300,00 13.850,00

W37B/DE 140X33XH170 9.840,00 11.370,00 12.300,00 13.850,00

JACK-B Elementi sospesi/Suspended elements

Composizione/Composition C

W37C/B 280X33XH170 17.890,00 20.670,00 22.360,00 25.190,00 Ante/Doors 6
20 1,28 188

W37C/C 280X33XH170 19.670,00 22.740,00 24.590,00 27.700,00 Ante/Doors 6
20 1,28 188

W37C/D 280X33XH170 19.670,00 22.740,00 24.590,00 27.700,00

W37C/DE 280X33XH170 19.670,00 22.740,00 24.590,00 27.700,00

JACK-C Elementi sospesi/Suspended elements

Composizione/Composition D

W37D/B 290X33XH170 17.890,00 20.670,00 22.360,00 25.190,00 Ante/Doors 6
20 1,28 188

W37D/C 290X33XH170 19.670,00 22.740,00 24.590,00 27.700,00 Ante/Doors 6
20 1,28 188

W37D/D 290X33XH170 19.670,00 22.740,00 24.590,00 27.700,00

W37D/DE 290X33XH170 19.670,00 22.740,00 24.590,00 27.700,00

JACK-D Elementi sospesi/Suspended elements

Interno/inside:
Laccato tinta pelle
Lacquered same colour as leather

Ante/Doors: CAT.B

Ante/Doors: 
Matelasse' CAT.C/D / Decoro

Matelasse' CAT.C/D / Decoro

Interno/inside:
Laccato tinta pelle
Lacquered same colour as leather

Ante/Doors: CAT.B

Ante/Doors:

Ante/Doors: CAT.B

Interno/inside:
Laccato tinta pelle
Lacquered same colour as leather

Matelasse' CAT.C/D / Decoro

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato
un aumento del 10% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 10%
increase on the indicated price.

Ante/Doors:

STRUTTURA+ANTE/STRUCTURE+DOORS

Interno/inside:
Laccato tinta pelle
Lacquered same colour as leather

Matelasse' CAT.C/D / Decoro

 PREZZO / PRICE

Ante/Doors: CAT.B

Ante/Doors: 

        Rugiano
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COMPLEMENTI/COMPLEMENTS: ASIA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT. C

PELLE
LEATHER

CAT. D

MQ MC KG

6031/240 240X43XH176 9.700,00 9.900,00 10.300,00 9,5 2,50 150

6031/240P 240X43XH176 7.700,00 8.150,00 8.800,00 20 2,50 150

ASIA Libreria/Bookcase

Montanti/uprights

RIPIANI/SHELVES

Bronzo e Acciaio/Bronze and steel

Montanti/uprights

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Pelle/Leather  B/C/D
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COMPLEMENTI/COMPLEMENTS: FRAME - FRAME BOX

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B/C

PELLE
LEATHER

CAT. D

MARMO
MARBLE

BIANCO
CARRARA

WITHE
CARRARA

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

6030/260 5.740,00 5.980,00 8.100,00 8.620,00 9.000,00 8 1,00 106

6030/350 8.290,00 8.640,00 11.500,00 11.940,00 12.615,00 10 1,10 133

6030/400 8.540,00 8.910,00 12.270,00 12.800,00 13.620,00 12 1,25 150

FRAME Libreria/Bookcase

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B/C

PELLE
LEATHER

CAT. D

MARMO
MARBLE
BIANCO

CARRARA
WITHE

CARRARA
+B/C/D

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

+B/C/D

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

+B/C/D

MQ MC KG

6030/260BA 120x40xH257/300 8.240,00 8.780,00 9.950,00 10.130,00 10.400,00 Ripiani/shelves 8 1,30 128
Box 7

6030/350BA 120x40xH297/350 10.280,00 10.910,00 12.590,00 12.860,00 13.260,00 Ripiani/shelves 10 1,40 155
Box 7

6030/400BA 120x40xH347/400 10.490,00 11.130,00 13.410,00 13.770,00 14.370,00 Ripiani/shelves 12 1,55 172
Box 7

+ 1.100,00
FRAME BOX Libreria/Bookcase

6030/260BB 120x40xH257/300 8.240,00 8.780,00 9.950,00 10.130,00 10.400,00 Ripiani/shelves 8 1,30 128
Box 7

6030/350BB 120x40xH297/350 10.280,00 10.910,00 12.590,00 12.860,00 13.260,00 Ripiani/shelves 10 1,40 155
Box 7

6030/400BB 120x40xH347/400 10.490,00 11.130,00 13.410,00 13.770,00 14.370,00 Ripiani/shelves 12 1,55 172
Box 7

+ 1.100,00
FRAME BOX Libreria/Bookcase

Bronzo Verniciato/Bronze varnished

Mensole/Shelves:
4 x cm36X35 - 4 x 78X35

Cromo nero verniciato/Black chrome varnished

Montanti/uprights

Mobile/Cabinet H40
Posizionato a 96cm da terra

Positioned at 96cm from the ground

Apertura Bifacciale/Two-sided Opening
profondità/depth 45cm

        Rugiano
RIPIANI/SHELVES

Montanti/uprights

Mensole/Shelves: 3 x cm36X35 - 3 x 78X35
BOX: 1 x cm36X45XH40 - 1 x cm78X45xH40

Mensole/Shelves: 4 x cm36X35 - 4 x 78X35
BOX: 1 x cm36X45XH40 - 1 x cm78X45xH40

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

RIPIANI/SHELVES
+BOX Cat. B/C/D Elle/Baguette

 PREZZO / PRICE

120x35x
H257/300

Mensole/Shelves: 2 x cm36X35 - 2 x 78X35
BOX: 1 x cm36X45XH40 - 1 x cm78X45xH40

Cromo nero verniciato/Black chrome varnished

Bronzo Verniciato/Bronze varnished

Mensole/Shelves:
5 x cm36X35 - 5 x 78X35

Bronzo Verniciato/Bronze varnished

120x35x
H347/400

RIPIANI e BOX Elle/Baguette
SHELVES and BOX 

Elle/Baguette

120x35x
H297/350

Mensole/Shelves:
6 x cm36X35 - 6 x 78X35

Mensole/Shelves: 3 x cm36X35 - 3 x 78X35
BOX: 1 x cm36X45XH40 - 1 x cm78X45xH40

Mensole/Shelves: 4 x cm36X35 - 4 x 78X35
BOX: 1 x cm36X45XH40 - 1 x cm78X45xH40

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Montanti/uprights

Mobile/Cabinet H40
Posizionato a 58cm da terra

Positioned at 58cm from the ground

Mensole/Shelves: 2 x cm36X35 - 2 x 78X35
BOX: 1 x cm36X45XH40 - 1 x cm78X45xH40

Cromo nero verniciato/Black chrome varnished

Apertura Bifacciale/Two-sided Opening
profondità/depth 45cm
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COMPLEMENTI/COMPLEMENTS: FRAME A - FRAME A BOX

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B/C

PELLE
LEATHER

CAT. D

MARMO
MARBLE
BIANCO

CARRARA
WITHE

CARRARA

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

6030/170 120x35xH170 4.600,00 4.800,00 6.790,00 7.110,00 7.580,00 6 0,70 75

FRAME/A Libreria/Bookcase

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B/C

PELLE
LEATHER

CAT. D

MARMO
MARBLE
BIANCO

CARRARA
WITHE

CARRARA
+B/C/D

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

+B/C/D

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

+B/C/D

MQ MC KG

6030/170B 120x45xH170 6.410,00 6.920,00 8.090,00 8.270,00 8.540,00 Ripiani/shelves 6 1,00 112
Box 7

+ 1.100,00
FRAME/A BOX Libreria/Bookcase

Montanti/uprights

RIPIANI/SHELVES
+BOX Cat. B/C/D Elle/Baguette

Mensole/Shelves:
3 x cm36X35 - 3 x 78X35

        Rugiano

Apertura Bifacciale/Two-sided Opening

Montanti/uprights
Bronzo Verniciato/Bronze varnished

Cromo nero verniciato/Black chrome varnished

Mensole/Shelves: 2 x cm36X35 - 2 x 78X35
BOX: 1 x cm36X45XH40 - 1 x cm78X45xH40

Dettagli EXTRA/EXTRA Details
Mobile/Cabinet H40

Posizionato a 58cm da terra
Positioned at 58cm from the ground

Bronzo Verniciato/Bronze varnished

Cromo nero verniciato/Black chrome varnished

 PREZZO / PRICE
RIPIANI/SHELVES

RIPIANI e BOX Elle/Baguette
SHELVES and BOX 

Elle/Baguette
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CREDENZE / SIDEBOARDS: LOUISETTE
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

CAT. B + B

PELLE
LEATHER

CAT. B + 
C/D

 LACCATO 
OPACO
MATT 

LACQUERED
+

CAT. C

 LACCATO 
OPACO
MATT 

LACQUERED
+

CAT. D

MQ MC KG

W200/90 90X40XH217 7.580,00 8.300,00 8.300,00 Strutt./Struct. 12 1,44 150
Cornice/Frame 3

W200/90L 90X40XH217 7.580,00 7.580,00 8.300,00 8.300,00 Strutt./Struct. 12 1,44 150
Cornice/Frame 3

LOUISETTE Vetrina/Sideboard
MIRROR

W200/134 134X40XH217 8.910,00 9.760,00 9.760,00 Strutt./Struct. 12 1,44 150
Cornice/Frame 3

W200/134L 134X40XH217 8.910,00 8.910,00 9.760,00 9.760,00 Strutt./Struct. 12 1,44 150
Cornice/Frame 3

LOUISETTE Vetrina/Sideboard
MIRROR

W200/180 180X40XH217 14.890,00 16.230,00 16.230,00 Strutt./Struct. 12 1,44 150
Cornice/Frame 3

W200/180L 180X40XH217 14.890,00 14.890,00 16.230,00 16.230,00 Strutt./Struct. 12 1,44 150
Cornice/Frame 3

LOUISETTE BIG Vetrina/Sideboard
MIRROR

CORNICE/FRAME: MATELASSE'

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

CORNICE/FRAME: LISCIO/SMOOTH

Interno/Inside:
Schienale in specchio/Back Mirror
Ripiani in cristallo/Crystal shelves

Interno/Inside:
Schienale in specchio/Back Mirror
Ripiani in cristallo/Crystal shelves

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

LAVORAZIONE/EMBROIDERY "ELLE"

CORNICE/FRAME: LISCIO/SMOOTH

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

10%

LAVORAZIONE/EMBROIDERY "ELLE"

CORNICE/FRAME: LISCIO/SMOOTH

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

CORNICE/FRAME: MATELASSE'

+

Details: Steel or Bronze

STRUTTURA+CORNICE/STRUCTURE+FRAME

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

LAVORAZIONE/EMBROIDERY "ELLE" +

Dettagli: Acciaio o Bronzo

 PREZZO / PRICE

CORNICE/FRAME: MATELASSE'

Interno/Inside:
Schienale in specchio/Back Mirror
Ripiani in cristallo/Crystal shelves +

10%

        Rugiano

10%
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CREDENZE / SIDEBOARDS:LOUISETTE BIFACE
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

CAT. B + B

PELLE
LEATHER

CAT. B + 
C/D

 LACCATO 
OPACO
MATT 

LACQUERED
+

CAT. C

 LACCATO 
OPACO
MATT 

LACQUERED
+

CAT. D

MQ MC KG

W201/90 90X40XH217 9.550,00 10.370,00 10.370,00 Strutt./Struct. 12 1,44 150
Cornice/Frame 3

W201/90L 90X40XH217 9.550,00 9.550,00 10.370,00 10.370,00 Strutt./Struct. 12 1,44 150
Cornice/Frame 3

LOUISETTE Vetrina/Sideboard
BIFACE

W201/134 134X40XH217 11.230,00 12.200,00 12.200,00 Strutt./Struct. 12 1,44 150
Cornice/Frame 3

W201/134L 134X40XH217 11.230,00 11.230,00 12.200,00 12.200,00 Strutt./Struct. 12 1,44 150
Cornice/Frame 3

LOUISETTE Vetrina/Sideboard
BIFACE

W201/180 180X40XH217 11.230,00 12.200,00 12.200,00 Strutt./Struct. 12 1,44 150
Cornice/Frame 3

W201/180L 180X40XH217 11.230,00 11.230,00 12.200,00 12.200,00 Strutt./Struct. 12 1,44 150
Cornice/Frame 3

LOUISETTE BIG Vetrina/Sideboard
BIFACE

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

 LAVORAZIONE/EMBROIDERY "ELLE" 

Dettagli: Acciaio o Bronzo

 + 

10%

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

CORNICE/FRAME: LISCIO/SMOOTH

 LAVORAZIONE/EMBROIDERY "ELLE" 

 PREZZO / PRICE

        Rugiano

10%

CORNICE/FRAME: LISCIO/SMOOTH

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

 + 

LAVORAZIONE/EMBROIDERY "ELLE" 10%

Details: Steel or Bronze

CORNICE/FRAME: MATELASSE'
Details: Steel or Bronze

+

Dettagli: Acciaio o Bronzo

CORNICE/FRAME: LISCIO/SMOOTH

CORNICE/FRAME: MATELASSE'

CORNICE/FRAME: MATELASSE'

STRUTTURA+CORNICE/STRUCTURE+FRAME
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PANNELLI GIREVOLI/REVOLVING PANELS

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

CAT.A

TESSUTO
FABRIC

CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6042/M 60XH267 2.320,00 2.440,00 3.660,00 4.150,00 4 0,25 40
3

PANNELLO/PANEL 1
MATELASSE'

6042/V 60XH267 2.570,00 2.690,00 3.910,00 4.400,00 4 0,25 40
3

PANNELLO/PANEL 2
VERSAILLE

6042/B 60XH267 2.320,00 2.440,00 3.660,00 4.150,00 4 0,25 40
3

PANNELLO/PANEL 3
BAGUETTE

6042/BT 60XH267 2.320,00 2.440,00 3.660,00 4.150,00 4 0,25 40
3

PANNELLO/PANEL 4
BATONNET

+ 20%

Details: Steel or Bronze
DECORAZIONE PELLE/LEATHER DECORATION: BATONNET

Pannello/Panel DOUBLEFACE
Pelle + specchio/Leather + mirror

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Optional:

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Optional:

altezze inferiori o superiori (fino a 30cm in più)
for lower heights or higher heights (max 30 cm plus)

20%

DECORAZIONE PELLE/LEATHER DECORATION: BAGUETTE

Logo personalizzabile
Customizable logo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano

DECORAZIONE PELLE/LEATHER DECORATION: MATELASSE'

+

Details: Steel or Bronze

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Optional:

20%

altezze inferiori o superiori (fino a 30cm in più)
for lower heights or higher heights (max 30 cm plus)

Optional:

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Details: Steel or Bronze
DECORAZIONE PELLE/LEATHER DECORATION: VERSAILLES

Details: Steel or Bronze

Pannello/Panel DOUBLEFACE
Pelle con logo + specchio/Leather with logo + mirror

altezze inferiori o superiori (fino a 30cm in più)
for lower heights or higher heights (max 30 cm plus)

Per i pannelli è già previsto un possibile adeguamento
 in altezza di circa 15 cm in più

For the panels is already provided a possible adjustment
 in height about 15 cm plus

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Pannello/Panel DOUBLEFACE
Pelle + specchio/Leather + mirror

+ 20%

+

 PREZZO / PRICE

altezze inferiori o superiori (fino a 30cm in più)
for lower heights or higher heights (max 30 cm plus)

Pannello/Panel DOUBLEFACE
Pelle + specchio/Leather + mirror
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TENDE IN METALLO/METAL PANELS: KAMELIA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

ACCIAIO
STEEL

BRONZO
BRONZE

MQ MC KG

7015/150T 150XH270 2.870,00 0,20 12

7015/150BT 150XH270 3.810,00 0,20 12

0,20 12

KAMELIA Tenda metallo/Metal panel aaaaaaaaaaaaa

7016/150T 150XH238 2.420,00 0,15 11

7016/150BT 150XH238 3.360,00 0,15 11

KAMELIA Tenda metallo/Metal panel aaaaaaaaaaaaa

7015/75T 75XH270 1.440,00 0,10 6

7015/75BT 75XH270 1.910,00 0,10 6

0,10 6

0,10 6

KAMELIA Tenda metallo/Metal panel aaaaaaaaaaaaa

7016/75T 75XH238 1.210,00 0,08 5,5

7016/75BT 75XH238 1.680,00 0,08 5,5

0,08 5,5

0,08 5,5

KAMELIA Tenda metallo/Metal panel aaaaaaaaaaaaa

Crystal: Transparent

Cristalli: Trasparenti

Crystal: Transparent

Crystal: Transparent

 PREZZO / PRICE

        Rugiano

Cristalli: Trasparenti

Cristalli: Trasparenti

Cristalli: Trasparenti
Crystal: Transparent
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TENDE IN METALLO/METAL PANELS: NATHAN

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

ACCIAIO
STEEL

BRONZO
BRONZE

MQ MC KG

W96/195AS  143XH195/240 2.310,00 0,10 10

W96/195B  143XH195/240 3.360,00 0,10 10

NATHAN Tenda/Metal panel

W97/293AS 143XH293/338 3.420,00 0,10 13

W97/293B 143XH293/338 4.760,00 0,10 13

NATHAN Tenda/Metal panel

H240 = pannelli+cavi
H240 = panels+cables

H338 = pannelli+cavi
H338 = panels+cables

N. 1 pannello/panel = cm. 143X97,5

ITA: altezza cavo regolabile 
(min./Max) cm.H10/100
ENG: cable height adjustable (min./Max) 
cm.H10/100

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

N. 1 pannello/panel = cm. 143X97,5

ITA: altezza cavo regolabile 
(min./Max) cm.H10/100
ENG: cable height adjustable (min./Max) 
cm.H10/100
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BOISERIE/WALL CLADDING

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK
TESSUTO
FABRIC

CAT.A

CUOIO
RIGENERATO

REGENERATE
LEATHER

TESSUTO
FABRIC

CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT.C

PELLE
LEATHER

CAT.D

MQ MC KG

6040/S 60XH260 1.450,00 1.450,00 1.600,00 1.800,00 1.900,00 2.200,00 4 0,17 18
3

al metro quadro 1.070,00 1.070,00 1.180,00 1.330,00 1.400,00 1.625,00
square meter

SQUARE Boiserie in pelle con imbottitura cm. 1
Boiserie in leather with padding cm. 1

w

6040/SB 60XH260 1.450,00 1.450,00 1.600,00 1.800,00 1.900,00 2.200,00 4 0,17 18
3

al metro quadro 1.070,00 1.070,00 1.180,00 1.330,00 1.400,00 1.625,00
square meter

SQUARE Boiserie in pelle con imbottitura cm. 1
BUTTON Boiserie in leather with padding cm. 1

6040/ST 60XH260 1.960,00 1.960,00 2.160,00 2.320,00 2.430,00 2.700,00 4 0,17 18
3

al metro quadro 1.450,00 1.450,00 1.600,00 1.720,00 1.800,00 2.000,00
square meter

STRIPE 2 Boiserie in pelle con imbottitura cm. 1
Boiserie in leather with padding cm. 1

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

ACCIAIO
STELL

METALLO
FIAMMATO

METAL
FLAMED

OTTONE
BRONZATO

BRONZE 
BRASS

MQ MC KG

6040/A 60XH260 1.830,00 0,17 27

al metro quadro 1.360,00
square meter

6040/MF 60XH260 2.200,00 0,17 27

al metro quadro 1.640,00
square meter

6040/B 60XH260 2.570,00 0,17 27

al metro quadro 1.900,00
square meter

HIRON Boiserie: Metallo/Metal

ENG:N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D and fabric cat. A/B

BUGNE CON BOTTONE
PADDED WITH BUTTOM

Cornice: Acciaio o Bronzo
Frame: Steel or Bronze

ITA:N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat.A/B

SEMPLICE+METALLO / EASY+METAL

BUGNE / PADDED

 PREZZO / PRICE

        Rugiano

60	

260	

60	

260	

60	

260	

60	

260	
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BOISERIE/WALL CLADDING

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK
TESSUTO
FABRIC

CAT.A

CUOIO
RIGENERATO

REGENERATE
LEATHER

TESSUTO
FABRIC

CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT.C

PELLE
LEATHER

CAT.D

MQ MC KG

6040/M 60XH260 2.280,00 2.280,00 2.510,00 2.740,00 3.030,00 4 0,17 18

al metro quadro 1.690,00 1.690,00 1.860,00 2.030,00 2.250,00
square meter

ONDA Boiserie in pelle con imbottitura cm. 1
Boiserie in leather with padding cm. 1

        Rugiano
ITA:N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat.A/B  PREZZO / PRICE
ENG:N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D and fabric cat. A/B

Frame: Bronze or chrome
Cornice: Bronzo o Cromo lucido

RICAMO+METALLO / EMBROIDERY+METAL
MATELASSE' - ONDA

60	

260	
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BOISERIE/WALL CLADDING

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TECHNABUK
TESSUTO
FABRIC

CAT.A

CUOIO
RIGENERATO

REGENERATE
LEATHER

TESSUTO
FABRIC

CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT.C

PELLE
LEATHER

CAT.D

MQ MC KG

6040/M2 60XH260 2.510,00 2.510,00 2.760,00 3.020,00 3.340,00 4 0,17 18

al metro quadro 1.860,00 1.860,00 2.050,00 2.240,00 2.480,00
square meter

SPIGA Boiserie in pelle con imbottitura cm. 1
Boiserie in leather with padding cm. 1

 PREZZO / PRICE

RICAMO+METALLO / EMBROIDERY+METAL
SPIGATO - VERSAILLES

ITA:N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat.A/B

Frame: Bronze or chrome

ENG:N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D and fabric cat. A/B

Cornice: Bronzo o Cromo lucido

        Rugiano

60	

260	
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BOISERIE: DECORAZIONE PARETI O TESTATE LETTO/DECORATION WALL OR HEADBOARD

LED AL METRO LINEARE PERIMETRALE / LED TO THE PERIMETER LINEAR METER

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

interruttore non fornito, ma da inserire nell'impianto esistente
switch not supplied, but to be inserted in the existing system

140,00

        Rugiano

125,00

TRASFORMATORE 60W (1 OGNI 4 ML) /TRANSFORMER 60W (1 EVERY 4 ML)
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BOISERIE: DECORAZIONE PARETI O TESTATE LETTO/DECORATION WALL OR HEADBOARD         Rugiano

BOISERIE PARETE/WALL 

BOISERIE TESTATA LETTO/BOISERIE HEADBOARD 
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CAMINO/FIREPLACE: FLAMBE'
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. C/D

MQ MC KG

9090/123 123X35XH92 9.340,00 1,5 0,46 125

9090/123P 123X35XH92 8.400,00 Cornice/Frame 1,5 0,46 125
struttura/structure 5

9090/123L 123X35XH92 8.870,00 1,5 0,46 125

9090/123PL 123X35XH92 7.980,00 Cornice/Frame 1,5 0,46 125
struttura/structure 5

Camino/Fireplace

9090/180 180X35XH92 10.760,00 2 0,46 145

9090/180P 180X35XH92 9.700,00 Cornice/Frame 2 0,46 145
struttura/structure 5

9090/180L 180X35XH92 10.230,00 2 0,46 145

9090/180PL 180X35XH92 8.730,00 Cornice/Frame 2 0,46 145
struttura/structure 5

Camino/Fireplace

LISCIO / SMOOTH

FLAMBE'

Structure: Leather Cat. B

Structure: Leather Cat. B

LISCIO / SMOOTH

2.400,00

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Struttura: Pelle Cat. B

2.400,00

Struttura: Acciaio o Bronzo

Secondo fuoco aggiuntivo
additional second fire

Structure: Leather Cat. B

MATELASSE' / SPIGATO

Struttura: Pelle Cat. B

Struttura: Acciaio o Bronzo

Descrizione tecnica/Technical 
description:
Camino elettrico ad acqua
Electric and water fireplace 
(OPTIMIST)

Struttura: Acciaio o Bronzo

+

Structure: Steel or Bronze

LISCIO / SMOOTH

CORNICE/FRAME

LISCIO / SMOOTH

Structure: Steel or Bronze

Struttura: Pelle Cat. B
MATELASSE' / SPIGATO

MATELASSE' / SPIGATO

Secondo fuoco aggiuntivo
additional second fire

Struttura: Acciaio o Bronzo

Struttura: Pelle Cat. B

Structure: Steel or Bronze

Structure: Steel or Bronze

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

FLAMBE'

Descrizione tecnica/Technical 
description:
Camino elettrico ad acqua
Electric and water fireplace 
(OPTIMIST)

Rugiano
 PREZZO / PRICE

Structure: Leather Cat. B

MATELASSE' / SPIGATO

+
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DIVANI/SOFAS: AMNESIA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
+TESSUTO
LEATHER
+FABRIC

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6052/225 225X110XH70 9.520,00 10.130,00 10.980,00 11.350,00 12.810,00 22 1,90 130

20

6052/260 260X110XH70 10.620,00 11.410,00 12.450,00 12.810,00 14.030,00 24 2,20 140
22

AMNESIA

6052/320 320X110XH70 13.180,00 14.280,00 15.500,00 15.990,00 17.820,00 26 2,70 160
24

AMNESIA

6052/D 225X110XH70 8.540,00 9.220,00 10.010,00 10.310,00 11.350,00 18 1,90 120
16

AMNESIA

6052/P 135X110XH70 6.230,00 6.650,00 7.080,00 7.320,00 8.000,00 13 1,16 65
12

AMNESIA

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 60X60

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Oro lucido/Glossy Gold 250,00

Details: Steel or Bronze

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

500,00

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Oro lucido/Glossy Gold

Details: Steel or Bronze

        Rugiano

Compresi/Included:
n. 1 cuscino /cushion 60X60

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Chaise longue

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Compreso/Included:
n. 1 cuscino /cushion 60X60

Poltrona/Armchair

Oro lucido/Glossy Gold

500,00

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

+

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Oro lucido/Glossy Gold +

Dettagli: Acciaio o Bronzo

+

+ 500,00
Divano/Sofa

Dettagli: Acciaio o Bronzo

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B  PREZZO / PRICE

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 60X60

Details: Steel or Bronze

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Divano/Sofa
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DIVANI/SOFAS: ARTHUR

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6095/133 135X105XH82 3.880,00 4.540,00 6.400,00 7.230,00 16 1,50 70
7

+ 244,00
Divano/Sofa

6095/CG 105X105XH82 2.550,00 3.020,00 4.900,00 5.590,00 14 1,00 50
5,5

Modulo centrale/Central Module

6095/P 105X105XH42 1.400,00 1.660,00 2.700,00 3.080,00 4 0,80 40
2

Pouf

 
6095/D 135X160XH82 4.900,00 5.830,00 7.300,00 8.240,00 20 1,80 80

9

+ 244,00
Chaise loungue

Armrest: 
Black chrome/Bronze

Bracciolo: Oro Chiaro
Armrest: Light Gold

ARTHUR

ARTHUR

Bracciolo: Oro Chiaro
Armrest: Light Gold

Optional:

Bracciolo: 
Cromo nero/Bronzo

Bracciolo: 
Cromo nero/Bronzo

STRUTTURA+CUSCINATURA/STRUCTURE+CUSHIONS

Optional:

DETTAGLIO BRACCIOLO RIVESTITO PELLE Cat. B / C / D
DETAIL ARMREST COVERED LEATHER Cat. B / C / D

Armrest: 
Black chrome/Bronze

ARTHUR

ARTHUR

BRACCIOLO DX/SX / LEFT OR RIGHT ARMREST

ITA: N.B. La lavorazione baguette viene realizzatai solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B  PREZZO / PRICE
ING: N.B. The baguette is made using only soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

        Rugiano

DETTAGLIO BRACCIOLO RIVESTITO PELLE Cat. B / C / D
DETAIL ARMREST COVERED LEATHER Cat. B / C / DBRACCIOLO DX/SX / LEFT OR RIGHT ARMREST

OPZIONE/OPTION A OPZIONE/OPTION B 

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 
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DIVANI/SOFAS: ARTHUR

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6095/226 226X105XH82 7.280,00 8.610,00 12.110,00 13.670,00 27 2,50 130
9

6095/266 270X105XH82 7.760,00 9.080,00 12.790,00 14.450,00 32 3,00 140
14

+ 488,00
Divano/Sofa

6095/C2 375X160XH82 11.330,00 13.380,00 18.590,00 21.050,00 50 4,30 200
21,5

+ 488,00
Divano / Sofa

6095/C4 480X160XH82 13.880,00 16.400,00 23.490,00 26.630,00 64 5,30 250
27

+ 488,00
Divano / Sofa

ING: N.B. The baguette is made using only soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B STRUTTURA+CUSCINATURA/STRUCTURE+CUSHIONS

Bracciolo: 
Cromo nero/Bronzo

ARTHUR

Armrest: 
Black chrome/Bronze

 PREZZO / PRICE

Armrest: 
Black chrome/Bronze

Optional:

Bracciolo: 
Cromo nero/Bronzo

DETTAGLIO BRACCIOLO RIVESTITO PELLE Cat. B / C / D
DETAIL ARMREST COVERED LEATHER Cat. B / C / D

Optional:

Bracciolo: Oro Chiaro
Armrest: Light Gold

Optional:

Bracciolo: Oro Chiaro
Armrest: Light Gold

DETTAGLIO BRACCIOLO RIVESTITO PELLE Cat. B / C / D
DETAIL ARMREST COVERED LEATHER Cat. B / C / D

ARTHUR

        Rugiano

ARTHUR

ITA: N.B. La lavorazione baguette viene realizzatai solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Bracciolo: 
Cromo nero/Bronzo

DETTAGLIO BRACCIOLO RIVESTITO PELLE Cat. B / C / D
DETAIL ARMREST COVERED LEATHER Cat. B / C / D

Armrest: 
Black chrome/Bronze

Bracciolo: Oro Chiaro
Armrest: Light Gold

OPZIONE/OPTION A OPZIONE/OPTION B 

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 
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DIVANI/SOFAS: ARTHUR

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6095/C5 345X105XH82 7.830,00 9.220,00 14.000,00 15.900,00 32 3,30 160
14,5

+ 244,00
Divano / Sofa

6095/C6 450X450XH82 19.360,00 22.820,00 35.100,00 39.900,00 92 7,80 380
38

+ 488,00
Divano / Sofa

Bracciolo: Oro Chiaro
Armrest: Light Gold

Armrest: 
Black chrome/Bronze

ING: N.B. The baguette is made using only soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Bracciolo: 
Cromo nero/Bronzo

DETTAGLIO BRACCIOLO RIVESTITO PELLE Cat. B / C / D
DETAIL ARMREST COVERED LEATHER Cat. B / C / D

Optional:

Bracciolo: 
Cromo nero/Bronzo

Armrest: 
Black chrome/Bronze

Optional:

STRUTTURA+CUSCINATURA/STRUCTURE+CUSHIONS

Bracciolo: Oro Chiaro
Armrest: Light Gold

DETTAGLIO BRACCIOLO RIVESTITO PELLE Cat. B / C / D
DETAIL ARMREST COVERED LEATHER Cat. B / C / D

ITA: N.B. La lavorazione baguette viene realizzatai solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B  PREZZO / PRICE

ARTHUR

ARTHUR

        Rugiano

OPZIONE/OPTION A OPZIONE/OPTION B 

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 
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DIVANI/SOFAS: AUGUSTO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B+A/B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

6055/220 220X105XH75 7.010,00 7.740,00 7.930,00 8.470,00 8.910,00 9.890,00 22 2,00 90
16

6055/260 260X105XH75 7.930,00 8.540,00 8.760,00 9.570,00 10.130,00 11.350,00 26 2,30 110
16

AUGUSTO

6055/320 320X105XH75 8.910,00 9.640,00 9.760,00 11.110,00 11.680,00 12.940,00 30 2,80 135
17

AUGUSTO

6055/P 115X105XH75 4.150,00 4.400,00 4.620,00 4.760,00 5.130,00 5.460,00 13 1,10 56
11

AUGUSTO

6055/L 260X105XH75 9.140,00 9.870,00 10.120,00 10.610,00 10.960,00 11.910,00 26 2,30 135
16

AUGUSTO

Rugiano
 PREZZO / PRICE

Divano/sofa

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 70X70

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 70X70

Divano/sofa

Poltrona/Armchair

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Compresi/Included:
n. 1 cuscini /cushions 70X70

Details: Steel or Bronze

rete/slat 180
mat./matt. 160X190

H Materasso: cm. 16
H Mattress: cm. 16

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Divano-Letto /Sofa-Bed

55 

260 

105 
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DIVANI/SOFAS:  BRAID

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6082/182 182X100XH85 12.390,00 13.380,00 13.910,00 14.400,00 18 1,63 95
12

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

BRAID Divano/Sofa

6082/272 272X100XH85 14.640,00 15.820,00 17.080,00 17.820,00 23 2,42 155
18

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

BRAID Divano/Sofa

6082/100 92X100XH85 6.900,00 7.450,00 7.570,00 7.810,00 13 0,85 71
6

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

Poltrona/Armchair

6082/100A 100X100XH85 5.520,00 5.960,00 6.060,00 6.250,00 18 1,45 80
12

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

Modulo angolare/Corner module

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Consigliati/Suggested:
Nr. 2 cuscini/cushions 55X55
Nr. 1 cuscino/cushion 40X40

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

BRAID

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions
-n. 2 braccioli/armrests

Consigliati/Suggested:
Nr. 2 cuscini/cushions 55X55
Nr. 1 cuscino/cushion 40X40

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions
-n. 2 braccioli/armrests

Consigliati/Suggested:
Nr. 1 cuscini/cushions 55X55
Nr. 1 cuscino/cushion 40X40

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions

Consigliati/Suggested:
Nr. 1 cuscini/cushions 55X55
Nr. 1 cuscino/cushion 40X40

BRAID

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D
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DIVANI/SOFAS:  BRAID

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6082/182L 181X100XH85 11.530,00 12.460,00 13.060,00 13.550,00 18 1,50 90
12

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

BRAID Divano/Sofa

6082/272L 271X100XH85 13.790,00 14.900,00 16.230,00 16.960,00 23 2,20 150
18

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

BRAID Divano/Sofa

6082/90P 90X90XH40 2.260,00 2.380,00 2.440,00 2.930,00 6 0,50 30
4,5

6082/110P 110X110XH40 3.390,00 3.570,00 3.660,00 4.400,00 7 0,60 32
5

6082/150P 150X55XH40 2.260,00 2.380,00 2.440,00 2.930,00 5 0,30 28
3

6082/100P Ø100XH40 2.490,00 2.620,00 2.690,00 3.230,00 6 0,50 30
3

Pouff

6082/180C 181X91XH85 7.930,00 8.570,00 8.700,00 8.980,00 18 1,58 102
12

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

BRAID Chaise longue

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

        Rugiano

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

 PREZZO / PRICE

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions
-n. 1 bracciolo/armrest

Consigliati/Suggested:
Nr. 2 cuscini/cushions 55X55
Nr. 2 cuscini/cushions 40X40

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions
-n. 1 bracciolo/armrest

Consigliati/Suggested:
Nr. 2 cuscini/cushions 55X55
Nr. 1 cuscino/cushion 40X40

BRAID

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

Consigliati/Suggested:
Nr. 2 cuscini/cushions 55X55
Nr. 2 cuscini/cushions 40X40

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D
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DIVANI/SOFAS:  BRAID

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

Composizione/Composition B1

6082/362C 362X100XH85 23.060,00 24.920,00 26.110,00 27.090,00 36 3,00 180
24

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

BRAID Divano/Sofa

Composizione/Composition B2

6082/272C 272X181XH85 19.460,00 21.030,00 21.760,00 22.530,00 36 3,00 192
24

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

BRAID Divano/Sofa

Composizione/Composition B3

6082/362 362X181XH85 21.720,00 23.460,00 24.930,00 25.940,00 41 3,80 252
30

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

BRAID Divano/Sofa

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

 PREZZO / PRICE

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions
-n. 1 bracciolo/armrest

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions
-n. 2 braccioli/armrests

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions
-n. 1 bracciolo/armrest

Consigliati/Suggested:
Nr. 2 cuscini/cushions 55X55
Nr. 2 cuscini/cushions 40X40

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

Consigliati/Suggested:
Nr. 2 cuscini/cushions 55X55
Nr. 2 cuscini/cushions 40X40

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

        Rugiano

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

Consigliati/Suggested:
Nr. 2 cuscini/cushions 55X55
Nr. 2 cuscini/cushions 40X40



140

DIVANI/SOFAS:  BRAID

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

Composizione/Composition B4

6082/B4 281X281XH85 28.580,00 30.870,00 32.160,00 33.340,00 41 4,45 240
30

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

BRAID Divano/Sofa

Composizione/Composition B5

6082/B5 371X371XH85 33.090,00 35.750,00 38.510,00 40.170,00 41 5,85 360
30

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

BRAID Divano/Sofa

Composizione/Composition B6

6082/B6 371X281XH85 30.830,00 33.310,00 35.340,00 36.750,00 41 5,15 300
30

6073/50/D Nr. 1 cuscino 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00
Nr. 1 cushion 50X50

6073/40/D Nr. 1 cuscino 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00
Nr. 1 cushion 40X40

BRAID Divano/Sofa

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

        Rugiano

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions
-n. 1 bracciolo/armrest

Consigliati/Suggested:
Nr. 2 cuscini/cushions 55X55
Nr. 2 cuscini/cushions 40X40

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions
-n. 1 bracciolo/armrest

Inclusi/included:
-cuscini schienale/back cushions
-n. 1 bracciolo/armrest

Consigliati/Suggested:
Nr. 2 cuscini/cushions 55X55
Nr. 2 cuscini/cushions 40X40

Consigliati/Suggested:
Nr. 2 cuscini/cushions 55X55
Nr. 2 cuscini/cushions 40X40

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

 PREZZO / PRICE

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D
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DIVANI/SOFAS:  BRAID

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6082/T80 ø80xH67 4.270,00 4.520,00 5.130,00 5.490,00 10 0,80 70
3

Poltrona/Armchair
400,00

6073/40/D 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00 0,7 0,10 2
1

6073/50/D 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00 0,6 0,10 2
0,8

6073/60/D 60X60 320,00 370,00 470,00 520,00 0,5 0,10 1
0,5

BRAID Cuscini/Cushions

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

 PREZZO / PRICE

Strutt.: Cuoio/Pelle Cat. B/C/D

Struct.: Hide-Leather/Leather Cat.B/C/D

BRAID
EXTRA: Meccanismo girevole / Swivel Mechanism
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DIVANI/SOFAS: CADILLAC

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

6074/210 210X105XH76 8.300,00 9.520,00 10.860,00 11.720,00 20 1,90 80
14

6074/270 270X105XH76 9.640,00 10.980,00 11.960,00 12.810,00 21 2,40 120
16

Divano/Sofa

6074/L150 150X105XH76 5.980,00 7.080,00 8.060,00 8.790,00 16 1,40 65
11

6074/L210 210X105XH76 7.810,00 8.910,00 10.310,00 11.230,00 19 1,90 75
13

Divano/Sofa

6074/100 105X105XH76 4.820,00 5.920,00 6.040,00 6.350,00 12 0,93 55
7

Modulo angolare/Corner module

6074/100P 105X105XH37 3.130,00 3.420,00 3.480,00 3.600,00 7 0,49 35
3

Pouf

Compresi/Included:
n. 1 cuscini /cushions 70X70

 PREZZO / PRICE
Rugiano

CADILLAC

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

CADILLAC

CADILLAC

CADILLAC
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DIVANI/SOFAS: CADILLAC

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

6074/180 175X120XH76 6.470,00 7.320,00 8.540,00 9.340,00 16 0,98 75
11

CADILLAC Chaise Longue

Composizione/Composition C1

6074/300C 300X105XH76 11.960,00 14.160,00 16.110,00 17.570,00 32 2,80 130
22

6074/420C 420X105XH76 15.620,00 17.820,00 20.620,00 22.450,00 38 3,80 150
26

Divano/Sofa

Composizione/Composition C2

6074/270C 270X175X105XH76 12.450,00 14.400,00 16.600,00 18.120,00 32 2,38 140
22

6074/330C 330X175X105XH76 14.280,00 16.230,00 18.850,00 20.560,00 35 2,88 150
24

Divano/Sofa

Composizione/Composition C3

6074/250C 255X255X105XH76 16.780,00 20.070,00 22.150,00 23.920,00 44 3,73 190
29

6074/310C 315X315X105XH76 20.440,00 23.730,00 26.660,00 28.800,00 50 4,73 195
33

Divano/Sofa

Rugiano
 PREZZO / PRICE

CADILLAC

CADILLAC

CADILLAC

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 70X70

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 70X70

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 70X70

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Compresi/Included:
n. 1 cuscini /cushions 70X70
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DIVANI/SOFAS: CASSANDRA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B+A/B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

6021/180 180X100XH75 5.860,00 6.350,00 6.570,00 6.650,00 6.930,00 7.690,00 13 1,60 80
15

6021/220 220X100XH75 6.170,00 6.900,00 7.290,00 7.610,00 7.930,00 8.890,00 17 1,95 105
16

6021/260 260X100XH75 7.560,00 8.120,00 8.360,00 9.150,00 9.640,00 10.810,00 21 2,29 135
20

CASSANDRA

6021/167 167X100XH75 5.640,00 5.980,00 6.170,00 6.280,00 6.450,00 7.090,00 11 1,50 75
13

6021/207 207X100XH75 5.840,00 6.480,00 6.860,00 7.150,00 7.450,00 8.410,00 14 1,89 100
13

6021/247 247X100XH75 7.230,00 7.750,00 7.930,00 8.720,00 9.140,00 10.180,00 19 2,18 130
18

CASSANDRA

6021/P 95X100XH75 3.680,00 4.040,00 4.310,00 4.520,00 4.810,00 5.410,00 7 0,87 45
7

CASSANDRA

6021/L 220X100XH75 8.290,00 9.030,00 9.420,00 9.720,00 10.080,00 11.110,00 17 1,95 130
16

CASSANDRA

Rugiano

Compresi/Included:
n. 1 cuscini /cushions 55X55

Divano-Letto/Sofa-Bed

Dettagli: Acciaio o Bronzo

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST
Dettagli: Acciaio o Bronzo

rete/slat 180
mat./matt. 160X190

H Materasso: cm. 12
H Mattress: cm. 12

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Compresi/Included:
n. 1 cuscini /cushions 55X55

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 55X55

divano/sofa

Divano/sofa

Dettagli: Acciaio o Bronzo

 PREZZO / PRICE

Details: Steel or Bronze

Poltrona/Armchair

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

55 

220 

100 
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DIVANI/SOFAS: CASSANDRA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B+A/B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

6021/186 186X100XH75 5.370,00 5.860,00 6.060,00 6.410,00 6.590,00 7.320,00 10 1,65 65
9

CASSANDRA

Composizione/Composition C1

6021/334 334X100XH75 11.280,00 11.960,00 12.330,00 12.550,00 12.890,00 14.180,00 23 3,00 150
27

CASSANDRA

Composizione/Composition C2

6021/307 307X186XH75 11.200,00 12.340,00 12.910,00 13.560,00 14.030,00 15.730,00 25 3,50 165
(P/D CM. 100) 23

CASSANDRA
Sofa with chaise longue

Chaise longue

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 55X55Divano/sofa

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Compresi/Included:
n. 1 cuscini /cushions 55X55

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 55X55Divano con chaise longue

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Rugiano

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST
Dettagli: Acciaio o Bronzo

 PREZZO / PRICE
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DIVANI/SOFAS: CIRCUS

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B+A

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

6076 193X120XH83 6.690,00 7.430,00 8.600,00 8.600,00 9.460,00 18 2,30 80
16

Divano/Sofa

Composizione/Composition 2A

6076/C2A 400X162XH83 15.550,00 17.270,00 19.610,00 19.880,00 21.870,00 42 5,20 234
36

Divano/Sofa

Composizione/Composition 2B

6076/C2B 430X168XH83 19.210,00 20.680,00 23.030,00 23.030,00 24.750,00 42 5,20 180
36

Divano/Sofa

Composizione/Composition 2C

6076/C2C 416X167XH83 17.380,00 18.980,00 21.320,00 21.450,00 23.310,00 42 5,20 207
36

Divano/Sofa

Dettagli/Details (NR. 1) PORTA RIVISTE LATERALI/SIDE MAGAZINE HOLDERS: laccato lucido/polished lacquered
(NR. 1) VASSOI/TRAYS: Pelle stampata/Printed leather
(NR. 1) BRACCIOLO LATERALE/SIDE ARMREST 

Acciaio/Steel

Inclusi/Included:
Nr. 1 cuscini/cushions cm. 60X60
Nr. 1 cuscini/cushions cm. 50X50CIRCUS

Dettagli/Details (NR. 2) BRACCIOLI LATERALI/SIDE ARMRESTS

Bronzo/Bronze

Rugiano

Bronzo/Bronze

Dettagli/Details

Bronzo/Bronze

CIRCUS

Acciaio/Steel

CIRCUS

Acciaio/Steel

Acciaio/Steel

Bronzo/Bronze

Inclusi/Included:
Nr. 2 cuscini/cushions cm. 60X60
Nr. 2 cuscini/cushions cm. 50X50

Dettagli/Details

CIRCUS

Inclusi/Included:
Nr. 2 cuscini/cushions cm. 60X60
Nr. 2 cuscini/cushions cm. 50X50

 PREZZO / PRICE

Inclusi/Included:
Nr. 2 cuscini/cushions cm. 60X60
Nr. 2 cuscini/cushions cm. 50X50

(NR. 2) PORTA RIVISTE LATERALI/SIDE MAGAZINE HOLDERS: Laccato lucido/Polished Lacquered
(NR. 2) VASSOI/TRAYS: Pelle stampata/Printed leather
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DIVANI/SOFAS: CIRCUS

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B+A

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

Composizione/Composition 3A

6076/C3A 597X271X83 28.920,00 32.120,00 36.800,00 37.070,00 40.780,00 78 9,80 340
67

Divano/Sofa

Composizione/Composition 3B

6076/C3B 604X277XH83 32.580,00 35.530,00 40.220,00 40.220,00 43.660,00 75 9,80 340
64

Divano/Sofa

Composizione/Composition 4A

6076/C4A 604X285XH83 33.420,00 36.620,00 41.300,00 41.570,00 45.280,00 78 10,5 397
67

Divano/Sofa

Composizione/Composition 4B

6076/C4B 608X291XH83 37.680,00 40.630,00 45.320,00 45.320,00 48.760,00 75 10,5 451
64

Divano/Sofa

Inclusi/Included:
Nr. 4 cuscini/cushions cm. 60X60
Nr. 4 cuscini/cushions cm. 50X50

Inclusi/Included:
Nr. 4 cuscini/cushions cm. 60X60
Nr. 4 cuscini/cushions cm. 50X50

Dettagli/Details
(NR. 2) BRACCIOLI LATERALI/SIDE ARMRESTS

Bronzo/Bronze

Rugiano
 PREZZO / PRICE

(NR. 2) PORTA RIVISTE LATERALI/SIDE MAGAZINE HOLDERS: laccato lucido/polished lacquered
(NR. 2) VASSOI/TRAYS: Pelle stampata/Printed leather
(NR. 1) CASSETTIERA CENTRALE/CENTRAL DRAWERS UNIT: laccato lucido/polished lacquered

Acciaio/Steel

Acciaio/Steel

Acciaio/Steel

Bronzo/Bronze

CIRCUS

Bronzo/Bronze

Dettagli/Details

CIRCUS

CIRCUS

Dettagli/Details
Acciaio/Steel

Bronzo/Bronze

Inclusi/Included:
Nr. 4 cuscini/cushions cm. 60X60
Nr. 4 cuscini/cushions cm. 50X50CIRCUS

Dettagli/Details

Inclusi/Included:
Nr. 4 cuscini/cushions cm. 60X60
Nr. 4 cuscini/cushions cm. 50X50

(NR. 2) PORTA RIVISTE LATERALI/SIDE MAGAZINE HOLDERS: Laccato lucido/Polished Lacquered
(NR. 2) VASSOI/TRAYS: Pelle stampata/Printed leather

(NR. 2) BRACCIOLI LATERALI/SIDE ARMRESTS
(NR. 1) CASSETTIERA CENTRALE/CENTRAL DRAWERS UNIT: laccato lucido/polished lacquered
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DIVANI/SOFAS: CIRCUS

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

9064 23X110XH79 1.090,00 1.210,00 1.350,00 1.480,00 3 0,30 10
2,5

Bracciolo/Armrest

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LACCATO
LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE 
CAT. B

+BRONZO

LEATHER 
CAT.B

+BRONZE

MQ MC KG

9062/L 28/43X110XH50 2.320,00 2.320,00 2.900,00 3 0,30 37

9062/C 28/43X110XH77 3.910,00 3.910,00 4,5 0,50 57

9063 24/38X100XH4 600,00 0,8 0,05 7

Vassoio/Tray

Rugiano
 PREZZO / PRICE

Dettagli/Details
Acciaio/Steel

Bronzo/Bronze

CIRCUS

Dettagli/Details
Acciaio/Steel

CIRCUS Portariviste/Magazine holder

Dettagli/Details

Bronzo/Bronze

centrale con 3 cassetti
central with 3 drawers

Bronzo/Bronze

Interno/Inside:
Laccato o bronzo
Lacquered or bronze

Acciaio/Steel

Cassettiera/Drawer unit

CIRCUS

CIRCUS
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DIVANI/SOFAS: GOLDEN CIRCUS Rugiano
 GOLDEN CIRCUS

ESEMPI COMPOSIZIONI DIVANO
EXAMPLES OF SOFA COMPOSITIONS 
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DIVANI/SOFAS: CLOUD

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6075/200 200X105XH82 12.690,00 14.220,00 14.940,00 15.490,00 22 1,90 105
21

6075/260 260X105XH82 14.110,00 15.800,00 16.600,00 17.210,00 27 2,50 120
21

6075/320 320X105XH82 16.600,00 18.590,00 19.520,00 20.380,00 31 3,20 160
24

Divano/Sofa

6075/120 120X105XH82 7.580,00 8.480,00 8.910,00 9.280,00 19 1,30 70

Poltrona/Armchair

6075/115Q 115x115xH43 3.990,00 4.470,00 4.670,00 4.800,00 6 1,00 40

Pouf

6075/180R 180x80xH43 4.730,00 5.290,00 5.530,00 5.710,00 10 1,00 50

Pouf

6075/160R 160x60xH43 3.870,00 4.340,00 4.530,00 4.650,00 8 0,70 45

6075/45R 160x45xH43 3.100,00 3.470,00 3.625,00 3.720,00 8 0,70 45

Pouf

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Dettagli /Details
Bronzo / Bronze

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 60X60
Per tutte le dimensioni
For all dimensions

Dettagli /Details

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B  PREZZO / PRICE

CLOUD

Dettagli /Details
Bronzo / Bronze

CLOUD

Dettagli /Details
Bronzo / Bronze

CLOUD

Dettagli /Details

Bronzo / Bronze

Bronzo / Bronze

CLOUD

CLOUD
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DIVANI/SOFAS: ELISABETH

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. C/D + 
A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6097/200B 200X105XH85 10.590,00 11.340,00 12.050,00 12.810,00 13.240,00 30 2,00 135
21

6097/290B 290X105XH85 12.600,00 13.610,00 14.460,00 15.380,00 15.860,00 35 2,90 165
25

6097/200 200X105XH85 9.890,00 10.590,00 11.310,00 12.060,00 12.990,00 30 2,00 135
21

6097/290 290X105XH85 11.770,00 12.610,00 13.460,00 14.350,00 15.450,00 35 2,90 165
25

Divano/Sofa

6097/90B 90X98XH95 5.890,00 6.300,00 6.690,00 7.120,00 7.360,00 10 0,90 40
7

6097/90 90X98XH95 5.490,00 5.890,00 6.290,00 6.700,00 7.220,00 10 0,90 40
7

Poltrona/Armachair

6097/PB 71X71XH39,5 2.120,00 2.320,00 2.490,00 2.860,00 2.990,00 5 0,30 11
3

6097/P 71X71XH39,5 1.930,00 2.140,00 2.310,00 2.680,00 2.810,00 5 0,30 11
3

Pouf

Dettagli: Acciaio o Bronzo STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH

Compresi/Included:
N. 2 cuscini/cushions 60x60

        Rugiano
ITA: N.B. La lavorazione baguette viene realizzatai solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

ELISABETH

Details: Steel or Bronze

STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH

ELISABETH

Details: Steel or Bronze

Bracciolo/armrest: Cuoio/Hide

STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH

 PREZZO / PRICE
ING: N.B. The baguette is made using only soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B STRUTTURA+CUSCINATURA/STRUCTURE+CUSHIONS

Dettagli: Acciaio o Bronzo STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE
Details: Steel or Bronze

Bracciolo/armrest: Cuoio/Hide

STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

ELISABETH

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
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DIVANI/SOFAS: EMMA 

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. B + C

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6084/200M 200X110XH77 10.130,00 10.500,00 14.770,00 14.770,00 1,95 95

6084/260M 260X110XH77 10.740,00 11.230,00 15.620,00 15.620,00 2,5 116

6084/200L 200X110XH77 9.030,00 9.400,00 12.810,00 13.670,00 13.670,00 1,95 95

6084/260L 260X110XH77 9.520,00 10.010,00 13.550,00 14.400,00 14.400,00 2,5 116

EMMA Divano/Sofa

6083M 87X91XH46/77 4.400,00 4.520,00 5.860,00 5.860,00 8,5 0,75 25
5

6083 87X91XH46/77 3.910,00 4.030,00 4.760,00 5.370,00 5.370,00 8,5 0,75 25
5

EMMA Poltrona/Armchair

6084/DM 156x75xH96 6.590,00 6.780,00 7.870,00 8.790,00 13 1,4 50
9

6084/DL 156x75xH96 5.860,00 6.040,00 6.470,00 7.140,00 8.060,00 13 1,4 50
9

EMMA Divanetto/Small sofa

Details: steel/bronze

Details: steel/bronze

Dettagli: acciaio/bronzo

Details: steel/bronze
SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

Details: steel/bronze

Dettagli: acciaio/bronzo
SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTH

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

Details: steel/bronze

SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTH

Dettagli: acciaio/bronzo

        Rugiano
 PREZZO / PRICEITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Dettagli: acciaio/bronzo

Details: steel/bronze

Dettagli: acciaio/bronzo
SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTH

Dettagli: acciaio/bronzo
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DIVANI/SOFAS: EMPIRE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6081/220 220X107XH67 10.980,00 12.080,00 13.420,00 14.160,00 24 1,92 115
23

6081/270 270X107XH67 11.410,00 12.560,00 14.220,00 15.010,00 26 2,34 130
25

6081/320 320X107XH67 12.450,00 13.690,00 15.500,00 16.470,00 30 2,76 145
29

EMPIRE Divano/Sofa

6081/192 192X107XH67 10.440,00 11.480,00 12.750,00 13.450,00 23 1,7 100
22

6081/242 242X107XH67 10.860,00 11.950,00 13.550,00 14.280,00 25 2 115
24

EMPIRE Divano/Sofa

6081/120 120X107XH67 6.350,00 6.980,00 7.810,00 8.180,00 19 1 70
18

EMPIRE Poltrona/Armchair

6081/198 198X135XH67 10.130,00 11.140,00 12.360,00 13.060,00 21 1,7 100
20

EMPIRE Chaise Longue

 PREZZO / PRICE

Dettagli: Bronzo

Compreso/Included:
Cuscino schienale
Back cushion

Details:Bronze

Details:Bronze

Compresi/Included:
Cuscini schienale
Back cushions

Dettagli: Bronzo

        Rugiano

Compresi/Included:
Cuscini schienale
Back cushions

Dettagli: Bronzo

Details:Bronze

Compreso/Included:
Cuscino schienale
Back cushion

Dettagli: Bronzo

Details:Bronze

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 
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DIVANI/SOFAS: EMPIRE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6081/107 107X107XH67 5.850,00 6.480,00 7.310,00 7.680,00 18 1 55
17

 

EMPIRE Modulo Angolare/Corner Module

Composizione/Composition E1

6081/384 384X107XH67 20.870,00 22.950,00 25.500,00 26.890,00 46 3,4 200
45

6081/484 484X107XH67 21.720,00 23.890,00 27.090,00 28.550,00 50 4 230
45

EMPIRE Divano/Sofa

Composizione/Composition E2

6081/327 327X198XH67 20.560,00 22.620,00 25.110,00 26.500,00 44 3,4 200
43

6081/377 377X198XH67 20.990,00 23.090,00 25.910,00 27.330,00 46 3,7 215
45

EMPIRE Divano/Sofa

Compreso/Included:
Cuscino schienale
Back cushion

Dettagli: Bronzo

Details:Bronze

Compresi/Included:
Cuscini schienale
Back cushions

Details:Bronze

Dettagli: Bronzo

Details:Bronze

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Compresi/Included:
Cuscini schienale
Back cushions

Dettagli: Bronzo

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 

PARTE IN METALLO CON GIUNTI IN METALLO PER 
TENERE UNITI I MODULI 
PART IN METAL WITH METAL JOINTS TO HOLD THE MODULES 
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DIVANI/SOFAS: EMPIRE HEIGHT

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

6081/200H 200X107XH101,5 11.840,00 13.020,00 14.520,00 15.250,00 22 2,5 120
21

6081/80 Nr. 1 cuscino 80X80 430,00 470,00 690,00 830,00
Nr. 1 cushion 80X80

6081/50 Nr. 1 cuscino 50X50 240,00 260,00 380,00 420,00
Nr. 1 cushion 50X50

6081/30 Nr. 1 cuscino 50X30 220,00 250,00 370,00 380,00
Nr. 1 cushion 50X30

EMPIRE HEIGHT Divano/Sofa

6081/135H 135X107XH101,5 10.680,00 11.750,00 13.100,00 13.790,00 21 2 90
20

6081/185H 185X107XH101,5 11.250,00 12.370,00 13.790,00 14.520,00 22 2,5 100
21

6081/80 Nr. 1 cuscino 80X80 430,00 470,00 690,00 830,00
Nr. 1 cushion 80X80

6081/50 Nr. 1 cuscino 50X50 240,00 260,00 380,00 420,00
Nr. 1 cushion 50X50

6081/30 Nr. 1 cuscino 50X30 220,00 250,00 370,00 380,00
Nr. 1 cushion 50X30

EMPIRE HEIGHT Divano/Sofa

6081/270H 270X107XH101,5 21.350,00 23.490,00 26.190,00 27.580,00 42 3,8 180
40

6081/370H 370X107XH101,5 22.490,00 24.730,00 27.580,00 29.040,00 44 4,5 200
42

6081/80 Nr. 1 cuscino 80X80 430,00 470,00 690,00 830,00
Nr. 1 cushion 80X80

6081/50 Nr. 1 cuscino 50X50 240,00 260,00 380,00 420,00
Nr. 1 cushion 50X50

6081/30 Nr. 1 cuscino 50X30 220,00 250,00 370,00 380,00
Nr. 1 cushion 50X30

EMPIRE HEIGHT Divano/Sofa

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Dettagli: Bronzo

Dettagli: Bronzo

Details:Bronze

        Rugiano

Details:Bronze

Dettagli: Bronzo

Details:Bronze

 PREZZO / PRICE
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DIVANI/SOFAS: FREUD

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

6084/136 136X110XH68 4.460,00 4.880,00 7.020,00 7.480,00 15 1,18 69
7

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

FREUD Modulo terminale/Terminal module cat.C /D

6084/106 106X110XH68 3.020,00 3.410,00 4.680,00 4.990,00 11 0,95 59
5,5

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

FREUD Modulo centrale/Central module cat.C /D

6084/110A 110X110XH68 4.880,00 5.360,00 7.410,00 7.870,00 15 0,95 45
7

  pannello liscio 
 Smooth panel 

 cat.B  
 pannello/panel

 matelassè 

Modulo angolare/Corner module cat.C /D

6084/110P 110X110XH38 2.180,00 2.430,00 3.240,00 3.450,00 7,5 0,50 35
4

FREUD Pouf

PANNELLO RIGIDO LATERALE/RETRO + STRUTTURA
STIFF SIDE/BACK PANEL + STRUCTURE

350,00

100,00

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

200,00

700,00

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

FREUD

BRACCIOLO DX/SX / LEFT OR RIGHT ARMREST

ANGOLO DX/SX / LEFT OR RIGHT CORNER

200,00

700,00

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas
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DIVANI/SOFAS: FREUD

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

6084/136C 136X170XH68 5.190,00 5.750,00 7.950,00 8.460,00 17 2,00 45
8,5

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

FREUD Chaise longue cat.C /D

Composizione/Composition F1

6084/F1 272X110XH68 8.910,00 9.760,00 14.030,00 14.960,00 30 2,36 138
14

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

FREUD Divano/Sofa cat.C /D

Composizione/Composition F2

6084/F2 378X110XH68 11.920,00 13.170,00 18.710,00 19.950,00 41 3,30 197
20

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

FREUD Divano/Sofa cat.C /D

Composizione/Composition F3

6084/F3 352X246X110XH68 16.800,00 18.520,00 26.110,00 27.820,00 56 4,26 242
27

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

FREUD Divano/Sofa cat.C /D

        Rugiano

BRACCIOLO DX/SX / LEFT OR RIGHT ARMREST

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

500,00

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B PANNELLO RIGIDO LATERALE/RETRO + STRUTTURA
STIFF SIDE/BACK PANEL + STRUCTURE

1.400,00

 PREZZO / PRICE

700,00

200,00

2.450,00

1.750,00

700,00

400,00

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas
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DIVANI/SOFAS: FREUD

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

Composizione/Composition F4

6084/F4 352X352X110XH68 19.820,00 21.930,00 30.790,00 32.810,00 67 5,21 300
32

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

Divano/Sofa cat.C /D

Composizione/Composition F5

6084/F5 378X170XH68 12.660,00 14.030,00 19.630,00 20.930,00 45 4,13 173
21

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

FREUD Divano/Sofa cat.C /D

Composizione/Composition F5

6084/F5P 352X110XH68 9.640,00 10.720,00 14.930,00 15.910,00 34 2,6 163
17

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

FREUD Divano/Sofa cat.C /D

Composizione/Composition F6

6084/F6 326X352X110XH68 17.540,00 19.480,00 27.000,00 28.770,00 60 4,53 267
29

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

FREUD Divano/Sofa cat.C /D

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

2.100,00

 PREZZO / PRICE
        Rugiano

300,00

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

800,00

FREUD

500,00

2.800,00

PANNELLO RIGIDO LATERALE/RETRO + STRUTTURA
STIFF SIDE/BACK PANEL + STRUCTURE

1.750,00

1.050,00

600,00

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas
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DIVANI/SOFAS: FREUD

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT. B+D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

Composizione/Composition F7

6084/F7 330X178X110XH68 10.980,00 11.840,00 15.250,00 15.860,00 16.110,00 17.040,00 32 155
3216

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

FREUD Divano/Sofa cat.C /D

Composizione/Composition F8

6084/F8 310X110XH68 10.370,00 11.230,00 14.640,00 15.250,00 15.500,00 16.430,00 32 155
16

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

FREUD Divano/Sofa cat.C /D

Composizione/Composition F9

6084/F9 415X170X110XH68 14.120,00 15.500,00 20.100,00 20.950,00 21.100,00 22.390,00 45 190
22,5

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

FREUD Divano/Sofa cat.C /D

Tavolino JOIN/JOIN Table
Cromo + pelle stampata cat. B
Chrome + printed leather cat. B

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Tavolino JO/JO Table
Cromo + pelle stampata cat. B
Chrome + printed leather cat. B

500,00

1.750,00

        Rugiano

Tavolino JO/JO Table
Cromo + pelle stampata cat. B
Chrome + printed leather cat. B

400,00

1.400,00

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas

400,00

PANNELLO RIGIDO LATERALE/RETRO + STRUTTURA
STIFF SIDE/BACK PANEL + STRUCTURE

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas

1.400,00

EXTRA:
pannelli in pelle per divani in 

tessuto
leather panel for fabric sofas
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DIVANI/SOFAS: FREUD

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT. B+D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

Composizione/Composition F10

6084/F10 390X245X110XH68 18.270,00 19.990,00 26.140,00 27.260,00 27.580,00 29.280,00 57,5 259
26,5

 pannello liscio
Smooth panel

cat.B 
 pannello/panel

matelassè

Divano/Sofa cat.C /D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LACCATO
LUCIDO

POLISHED 
LACQUERED

DIPINTO
PAINTED

DECORO/
GUSCIO 
D'UOVO

EBANO
EBONY

MQ
ML

MC KG

9065/A 78,6X104XH38 2.080,00 2.200,00 2.990,00 3.480,00 2 0,45 20

9065/B 78,6X104XH38 2.290,00 2.420,00 3.290,00 3.830,00 2 0,45 20

Tavolino/Small table

9066/A 40X107XH38 1.470,00 1.710,00 2.690,00 3.180,00 1,5 0,27 17

 

9066/B 40X107XH38 1.620,00 1.880,00 2.960,00 3.490,00 1,5 0,27 17

Tavolino/Small table

Dettagli/Details
Cromo/Chrome

Cromo nero/Black chrome

Bronzo/Bronze

JOIN

Dettagli/Details
Cromo/Chrome

Cromo nero/Black chrome

Bronzo/Bronze

JO

2.450,00
FREUD

700,00

EXTRA:

leather panel for fabric sofas

Tavolino JO/JO Table
Cromo + pelle stampata cat. B
Chrome + printed leather cat. B

pannelli in pelle per divani in 
tessuto

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B PANNELLO RIGIDO LATERALE/RETRO + STRUTTURA

STIFF SIDE/BACK PANEL + STRUCTURE



161

DIVANI/SOFAS:  GISELLE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

W53/200 200X80XH40/85 7.810,00 8.260,00 10.010,00 11.010,00 18 1,60 110
12

W53/230 230X80XH40/85 8.540,00 9.030,00 10.740,00 11.810,00 20 1,90 130
14

GISELLE Divano/Sofa

W53/95P 95X80XH40/85 5.370,00 5.680,00 6.840,00 7.520,00 8 0,80 55
5

GISELLE Poltrona/Armchair

        Rugiano

Compreso/included:
Nr. 1 cuscino/cushion  60X60 

 PREZZO / PRICEITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Compreso/included:
Nr. 2 cuscini/cushions  60X60 
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DIVANI/SOFAS: GOLDEN

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B+A

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

6079/246 246X110XH81 7.890,00 8.760,00 10.810,00 10.810,00 11.890,00 20 2,60 110
17

Divano/Sofa

6079/346 346X110XH81 10.910,00 12.120,00 14.960,00 14.960,00 16.450,00 28 3,60 110
24

Divano/Sofa

6079/L 246X110XH81 10.010,00 10.860,00 12.940,00 12.940,00 14.030,00 20 2,60 150
17

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Bronzo o Acciaio

 PREZZO / PRICE

Inclusi/Included:
Nr. 2 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

GOLDEN Divano-Letto /Sofa-Bed

Dettagli/Details
Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Dettagli/Details

Bronze or steel

rete/slat 180
mat./matt. 160X190

H Materasso: cm. 16
H Mattress: cm. 16

GOLDEN

Inclusi/Included:
Nr. 2 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

GOLDEN

Dettagli/Details

Rugiano

55 

246 

110 

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 

OPZIONE/OPTION A OPZIONE/OPTION B 
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DIVANI/SOFAS: GOLDEN

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B+A

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

6079/123 123X110XH81 3.950,00 4.380,00 5.410,00 5.410,00 5.950,00 10 1,30 55
8,5

 

Divano/Sofa

6079/100 100X110XH81 3.030,00 3.360,00 4.150,00 4.150,00 4.570,00 8 1,10 45
7

Modulo centrale/Central module

6079/110 110X110XH81 3.870,00 4.310,00 5.310,00 5.310,00 5.850,00 11 1,20 55
9

Modulo angolare/Corner module

6079/P 100X100XH44 2.650,00 2.950,00 3.540,00 3.640,00 4.010,00 6 0,70 35
5

Pouf

Bronzo o Acciaio

GOLDEN

Dettagli/Details

Dettagli/Details

Incluso/Included:
Nr. 1 cuscini schienale/back cushion
OP.A o/or OP.B

Dettagli/Details

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

 PREZZO / PRICE

Bronze or steel

Incluso/Included:
Nr. 1 cuscini schienale/back cushion
OP.A o/or OP.B

Bronzo o Acciaio

GOLDEN

Rugiano

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Bronze or steel

GOLDEN

GOLDEN

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Dettagli/Details

OPZIONE/OPTION A OPZIONE/OPTION B 

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 

OPZIONE/OPTION A OPZIONE/OPTION B 
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DIVANI/SOFAS: GOLDEN

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B+A

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

6079/190 123X190XH81 6.710,00 7.570,00 8.010,00 8.010,00 8.810,00 15 2,00 80
13

Chaise longue

Composizione/Composition G1

6079/G1 346X190X110XH81 13.680,00 15.300,00 17.570,00 17.570,00 19.320,00 33 4,40 180
28,5

GOLDEN
Sofa with chaise longue

Composizione/Composition G2

6079/G2 446X190X110XH81 16.710,00 18.660,00 21.710,00 21.710,00 23.880,00 41 5,50 225
36

GOLDEN
Sofa with chaise longue

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Inclusi/Included:
Nr. 1 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

Dettagli/Details

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Inclusi/Included:
Nr. 4 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

Dettagli/Details

Divano con chaise longue

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Dettagli/Details

Rugiano
 PREZZO / PRICE

Inclusi/Included:
Nr. 3 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

Divano con chaise longue

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

GOLDEN

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 
OPZIONE/OPTION A OPZIONE/OPTION B 
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ACCESSORI/ACCESSORIES: JOIN - JO - GOLDEN

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LACCATO
LUCIDO

POLISHED 
LACQUERED

DIPINTO
PAINTED

DECORO/
GUSCIO 
D'UOVO

EBANO
EBONY

MQ
ML

MC KG

9065/A 78,6X104XH38 2.080,00 2.200,00 2.990,00 3.480,00 2 0,45 20

9065/B 78,6X104XH38 2.290,00 2.420,00 3.290,00 3.830,00 2 0,45 20

Tavolino/Small table

9066/A 40X107XH38 1.470,00 1.710,00 2.690,00 3.180,00 1,5 0,27 17

9066/B 40X107XH38 1.620,00 1.880,00 2.960,00 3.490,00 1,5 0,27 17

Tavolino/Small table

Rugiano
PIANO/TOP

GOLDEN Divano/Sofa

Acciaio/Steel

GOLDEN 
ESEMPI COMPOSIZIONI/EXAMPLES OF SOFA COMPOSITIONS

JOIN

Dettagli/Details

JO

Dettagli/Details
Acciaio/Steel

 PREZZO / PRICE

Cromo nero/Black chrome

Bronzo/Bronze

Cromo nero/Black chrome

Bronzo/Bronze

COMP.G3 

COMP.G6 COMP.G7 COMP.G8 

COMP.G4 COMP.G5 
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DIVANI/SOFAS: INFINITY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6100/135B 76,5X90XH66 8.300,00 8.570,00 9.100,00 9.300,00 6 1,00 80
3,5

6100/135G 76,5X90XH66 8.860,00 9.150,00 9.660,00 9.850,00 6 1,00 80
3,5

INFINITY Modulo/Module

6100/C1B 229,5X90XH66 24.900,00 25.710,00 27.300,00 27.900,00 18 2,50 240
10,5

6100/C1G 229,5X90XH66 26.580,00 27.450,00 28.980,00 29.550,00 18 2,50 240
10,5

INFINITY Composizione1

CUSCINI/CUSCIONS
 PREZZO / PRICE

        Rugiano

Struttura: Cromo nero

Structure: Black Chrome

Struttura: Oro Lucido

Structure: Glossy Gold

Struttura: Cromo nero

Structure: Black Chrome

Struttura: Oro Lucido

Structure: Glossy Gold
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DIVANI/SOFAS: KARMA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C+A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6054/225 225X110XH70 8.950,00 9.650,00 10.460,00 10.780,00 11.860,00 22 1,90 130
20

6054/260 260X110XH70 10.030,00 10.820,00 11.810,00 12.170,00 13.390,00 24 2,20 140
22

KARMA

6054/320 320X110XH70 12.530,00 13.540,00 14.770,00 15.220,00 16.740,00 26 2,70 160
24

KARMA

6054/D 225X110XH70 8.130,00 8.770,00 9.520,00 9.800,00 10.780,00 18 1,90 120
16

KARMA

6054/P 135X110XH70 5.870,00 6.330,00 6.710,00 6.920,00 7.610,00 13 1,16 65
12

KARMA

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 60X60

Chaise longue

Compresi/Included:
n. 1 cuscini /cushions 60X60

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano

Divano/Sofa

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 60X60

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

 PREZZO / PRICE

Details: Steel or Bronze

Divano/Sofa

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Poltrona/Armchair

Details: Steel or Bronze

Compresi/Included:
n. 1 cuscini /cushions 60X60
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DIVANI/SOFAS:  LEON

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

W122/246 246X105XH68 9.640,00 10.610,00 11.840,00 13.020,00 25 2,10 104
20

LEON Divano/Sofa

W122/339 339X105XH68 12.020,00 13.180,00 14.520,00 15.970,00 30 2,90 144
25

LEON Divano/Sofa

W122/216 216X105XH68 9.350,00 10.290,00 11.480,00 12.630,00 22 1,80 91
17

LEON Divano/Sofa

W122/309 309X105XH68 11.660,00 12.790,00 14.090,00 15.500,00 27 2,60 122
22

LEON Divano/Sofa

Details: Steel or Bronze

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Details: Steel or Bronze

Compreso/Included:
OP.A: Cuscini/cushions 
Nr. 2 60X60 + Nr. 2 50X50
OP.B: Cuscini/cushions 
Nr. 2 Come foto/As per photo

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Compreso/Included:
OP.A: Cuscini/cushions 
Nr. 2 60X60 + Nr. 2 50X50
OP.B: Cuscini/cushions 
Nr. 2 Come foto/As per photo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Compreso/Included:
OP.A: Cuscini/cushions 
Nr. 3 60X60 + Nr. 2 50X50
OP.B: Cuscini/cushions 
Nr. 3 Come foto/As per photo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

 PREZZO / PRICE

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Compreso/Included:
OP.A: Cuscini/cushions 
Nr. 3 60X60 + Nr. 2 50X50
OP.B: Cuscini/cushions 
Nr. 3 Come foto/As per photo

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 

OPZIONE/OPTION A OPZIONE/OPTION B 
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DIVANI/SOFAS:  LEON

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

W122/216C 216X105XH68 8.680,00 9.550,00 10.660,00 11.720,00 22 1,80 87
17
17

LEON Chaise longue

Composizione/Composition L1

W122L1/321 321X246X105XH68 18.990,00 20.890,00 23.320,00 25.650,00 44 4,20 208
34

LEON Divano/Sofa

Composizione/Composition L2

W122L2/321 321X216X105XH68 18.030,00 19.830,00 22.130,00 24.350,00 44 3,60 178
34

LEON Divano/Sofa

Composizione/Composition L3

W122L3/321 414X339X105XH68 23.680,00 25.960,00 28.610,00 31.470,00 54 5,20 244
44

LEON Divano/Sofa

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
 PREZZO / PRICEING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Compreso/Included:
OP.A: Cuscini/cushions 
Nr. 3 60X60 + Nr. 2 50X50
OP.B: Cuscini/cushions 
Nr. 3 Come foto/As per photo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Compreso/Included:
OP.A: Cuscini/cushions 
Nr. 6 60X60 + Nr. 2 50X50
OP.B: Cuscini/cushions 
Nr. 6 Come foto/As per photo

Details: Steel or Bronze

Compreso/Included:
OP.A: Cuscini/cushions 
Nr. 4 60X60 + Nr. 2 50X50
OP.B: Cuscini/cushions 
Nr. 4 Come foto/As per photo

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST
Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Compreso/Included:
OP.A: Cuscini/cushions 
Nr. 1 60X60 + Nr. 2 50X50
OP.B: Cuscini/cushions 
Nr. 1 Come foto/As per photo

Details: Steel or Bronze

OPZIONE/OPTION A OPZIONE/OPTION B 

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 
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DIVANI/SOFAS: MANTA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C
 CAT.C+D

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6089/240 245X105XH93 9.520,00 10.920,00 14.320,00 14.320,00 16,2 2,00 135
27,6

6089/280 280X105XH93 10.230,00 11.680,00 15.230,00 15.230,00 16,8 2,90 165
28,8

Divano/Sofa

6089 120X92XH93 4.630,00 5.350,00 7.130,00 7.130,00 8,4 1,13 38
14,4

Poltrona/Armachair

6089/D 120X155XH93 5.780,00 6.670,00 8.940,00 8.940,00 10,2 2,00 55
18

Chaise Longue

6089/B 105X107XH135 5.670,00 6.530,00 8.810,00 8.810,00 10,2 1,70 45
18

Bergere

MANTA

MANTA

STRUTTURA+CUSCINATURA/STRUCTURE+CUSHIONS

MANTA

MANTA

        Rugiano
 PREZZO / PRICE
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DIVANI/SOFAS: MIAMI

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B+A/B
CAT. C+A/B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C
 CAT. C+D

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

5036/140 140X110XH64 3.530,00 3.910,00 4.210,00 4.700,00 5.190,00 5.490,00 18 1,20 70
10

520,00 330,00

MIAMI Divano/Sofa 2.930,00 2.080,00

5036/110C 110X110XH64 2.930,00 3.490,00 3.790,00 4.150,00 4.460,00 4.760,00 11 1,00 50
9

5036/155C 155X110XH64 3.180,00 3.970,00 4.150,00 4.520,00 4.760,00 5.010,00 13 1,30 70
11

520,00 330,00
MIAMI Modulo centrale/Central module

5036/110A 110X110XH64 3.340,00 3.930,00 4.150,00 4.730,00 5.010,00 5.250,00 13 1,00 70
11

520,00 330,00
MIAMI Modulo angolare/Corner module

5036/P 110X110XH38 2.320,00 2.810,00 2.930,00 3.130,00 3.300,00 3.470,00 7,5 0,70 40
5

MIAMI Pouf

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Incluso/Included: (5036/110C)
Nr. 1 cuscini schienale/back cushion
OP.A o/or OP.B
incluso/Included: (5036/155C)
Nr. 2 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

PELLE/LEATHER

ANGOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT CORNER

Rullo/Roll cushion    cad./each.

Inclusi/Included:
Nr. 2 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

PELLE/LEATHER

Incluso/Included:
Nr. 1 cuscini schienale/back cushion
OP.A o/or OP.B

FINITURA EXTRA: PELLE INTRECCIATA/EXTRA FINISHING: WOVEN LEATHER

FINITURA EXTRA: PELLE INTRECCIATA/EXTRA FINISHING: WOVEN LEATHER

Rullo/Roll cushion    cad./each.

Rugiano

Rullo/Roll cushion    cad./each.

TESSUTO/FABRIC

TESSUTO/FABRIC

Rullo/Roll cushion    cad./each.

 PREZZO / PRICE

Bracciolo/Armrest    cad./each.

Rullo/Roll cushion    cad./each.

TESSUTO/FABRIC PELLE/LEATHER

Bracciolo/Armrest    cad./each.

FINITURA EXTRA: PELLE INTRECCIATA/EXTRA FINISHING: WOVEN LEATHER

Rullo/Roll cushion    cad./each.

OPZIONE/OPTION A OPZIONE/OPTION B 

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 
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DIVANI/SOFAS: MIAMI

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B+A/B
CAT. C+A/B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C
 CAT. C+D

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

5036/280 280X110XH64 7.060,00 7.810,00 8.420,00 9.400,00 10.370,00 10.980,00 36 2,40 140
20

520,00 330,00

MIAMI Divano/Sofa 2.930,00 2.080,00

5036/390 390X110XH64 9.980,00 11.300,00 12.200,00 13.550,00 14.830,00 15.740,00 47 3,20 190
29

520,00 330,00

MIAMI Divano/Sofa 2.930,00 2.080,00

Composizione/Composition M1

5036M1/360 360X360X110XH64 16.240,00 18.720,00 20.130,00 22.420,00 24.280,00 25.750,00 71 5,40 310
49

520,00 330,00

MIAMI Divano/Sofa 2.930,00 2.080,00

Composizione/Composition M2

5036M2/360 360X330X110XH64 15.040,00 17.620,00 18.850,00 20.840,00 22.390,00 23.720,00 61 4,90 230
44

520,00 330,00

MIAMI Divano/Sofa 2.930,00 2.080,00

Rullo/Roll cushion    cad./each. Rullo/Roll cushion    cad./each.

Rugiano

Inclusi/Included:
Nr. 5 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

Inclusi/Included:
Nr. 6 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

Bracciolo/Armrest    cad./each.

PELLE/LEATHER

Rullo/Roll cushion    cad./each.

Bracciolo/Armrest    cad./each.

FINITURA EXTRA: PELLE INTRECCIATA/EXTRA FINISHING: WOVEN LEATHER

Bracciolo/Armrest    cad./each.

TESSUTO/FABRIC

Bracciolo/Armrest    cad./each.Bracciolo/Armrest    cad./each.

PELLE/LEATHER

PELLE/LEATHER

FINITURA EXTRA: PELLE INTRECCIATA/EXTRA FINISHING: WOVEN LEATHER

PELLE/LEATHER

Bracciolo/Armrest    cad./each.

FINITURA EXTRA: PELLE INTRECCIATA/EXTRA FINISHING: WOVEN LEATHER

Rullo/Roll cushion    cad./each.

Rullo/Roll cushion    cad./each.

 PREZZO / PRICE

Rullo/Roll cushion    cad./each.

TESSUTO/FABRIC

TESSUTO/FABRIC

FINITURA EXTRA: PELLE INTRECCIATA/EXTRA FINISHING: WOVEN LEATHER

Rullo/Roll cushion    cad./each.

TESSUTO/FABRIC

Bracciolo/Armrest    cad./each.

Rullo/Roll cushion    cad./each.

Bracciolo/Armrest    cad./each.

Inclusi/Included:
Nr. 3 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

Inclusi/Included:
Nr. 2 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 

OPZIONE/OPTION A OPZIONE/OPTION B 
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DIVANI/SOFAS: MIAMI

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. B+A/B
CAT. C+A/B

PELLE
LEATHER

 CAT. B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C
 CAT. C+D

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

5036/340 340X180X110XH64 9.130,00 9.890,00 10.500,00 11.470,00 12.450,00 13.060,00 38 2,85 160
20

Tavolino JOIN/JOIN Table

520,00 330,00

MIAMI Divano/Sofa 2.930,00 2.080,00

5036/450 450X180X110XH64 12.060,00 13.380,00 14.280,00 15.620,00 16.900,00 17.820,00 49 3,85 210
29

Tavolino JOIN/JOIN Table

520,00 330,00

MIAMI Divano/Sofa 2.930,00 2.080,00

5036/360T 360X420X110XH64 18.320,00 20.790,00 22.210,00 24.490,00 26.360,00 27.820,00 73 5,85 330
49

Tavolino JOIN/JOIN Table

520,00 330,00

MIAMI Divano/Sofa 2.930,00 2.080,00

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LACCATO
LUCIDO

POLISHED 
LACQUERED

DIPINTO
PAINTED
DECORO/
GUSCIO 
D'UOVO

EBANO
EBONY

MQ
ML

MC KG

9065/A 78,6X104XH38 2.080,00 2.200,00 2.990,00 3.480,00 2 0,45 20

9065/B 78,6X104XH38 2.290,00 2.420,00 3.290,00 3.830,00 2 0,45 20

Tavolino/Small table

9066/A 40X107XH38 1.470,00 1.710,00 2.690,00 3.180,00 1,5 0,27 17

9066/B 40X107XH38 1.620,00 1.880,00 2.960,00 3.490,00 1,5 0,27 17

Tavolino/Small tableJO

Rullo/Roll cushion    cad./each.

Inclusi/Included:
Nr. 6 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

Inclusi/Included:
Nr. 2 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

Cromo/Chrome

PELLE/LEATHER

 PREZZO / PRICE

Bracciolo/Armrest    cad./each. Bracciolo/Armrest    cad./each.

PELLE/LEATHER

Bronzo/Bronze

Cromo/Chrome

Acciaio + Pelle CAT. B
Steel + Leather CAT.B

Acciaio + Pelle CAT. B
Steel + Leather CAT.B

FINITURA EXTRA: PELLE INTRECCIATA/EXTRA FINISHING: WOVEN LEATHER

Acciaio + Pelle CAT. B
Steel + Leather CAT.B

Rugiano

Rullo/Roll cushion    cad./each.Rullo/Roll cushion    cad./each.

TESSUTO/FABRIC

Bracciolo/Armrest    cad./each.

Rullo/Roll cushion    cad./each.Rullo/Roll cushion    cad./each.

PELLE/LEATHER

FINITURA EXTRA: PELLE INTRECCIATA/EXTRA FINISHING: WOVEN LEATHER

TESSUTO/FABRIC

PIANO/TOP

Bracciolo/Armrest    cad./each.

FINITURA EXTRA: PELLE INTRECCIATA/EXTRA FINISHING: WOVEN LEATHER

Dettagli/Details

TESSUTO/FABRIC

Rullo/Roll cushion    cad./each.

Cromo nero/Black chrome

Inclusi/Included:
Nr. 3 cuscini schienale/back cushions
OP.A o/or OP.B

JOIN

Bronzo/Bronze

Dettagli/Details

Cromo nero/Black chrome

Bracciolo/Armrest    cad./each. Bracciolo/Armrest    cad./each.

OPZIONE/OPTION A OPZIONE/OPTION B 

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 
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DIVANI/SOFAS: MYTOS NEW

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B+C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

6067/200 200X100XH70 8.960,00 10.920,00 11.720,00 12.330,00 13.560,00 17 1,90 100
13

6067/260 260X100XH70 9.830,00 11.960,00 13.180,00 13.970,00 15.380,00 19 2,45 130
18

6067/320 320X100XH70 12.330,00 15.070,00 16.170,00 17.570,00 19.330,00 24 3,00 160
18

Divano/Sofa

6067/P 125X100XH70 4.880,00 5.370,00 5.860,00 6.100,00 6.710,00 12 1,20 70
10

Compresi/Included:
n. 1 cuscini /cushions 70X70

MYTOS NEW

Details: Steel, Bronze or Black Chrome

LAVORAZIONE/EMBROIDERY "ELLE" e MATELASSE'

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio, Bronzo o Cromo Nero

Details: Steel, Bronze or Black Chrome

10%

Poltrona/Armchair
+ 10%

+

FINITURA SCHIENALE EXTRA/EXTRA SEATBACK FINISHING

MYTOS NEW

FINITURA SCHIENALE EXTRA/EXTRA SEATBACK FINISHING

LAVORAZIONE/EMBROIDERY "ELLE" e MATELASSE'
Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 70X70

Dettagli: Acciaio, Bronzo o Cromo Nero
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DIVANI/SOFAS: NIRVANA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C+A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6053/225 225X110XH70 8.950,00 9.650,00 10.460,00 10.780,00 11.860,00 22 1,90 130
20

6053/260 260X110XH70 10.030,00 10.820,00 11.810,00 12.170,00 13.390,00 24 2,20 140
22

NIRVANA

6053/320 320X110XH70 12.530,00 13.540,00 14.770,00 15.220,00 16.740,00 26 2,70 160
24

NIRVANA

6053/D 225X110XH70 8.130,00 8.770,00 9.520,00 9.800,00 10.780,00 18 1,90 120
16

NIRVANA

6053/P 135X110XH70 5.870,00 6.330,00 6.710,00 6.920,00 7.610,00 13 1,16 65
12

NIRVANA

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Divano/Sofa

Chaise longue

Compresi/Included:
n. 1 cuscini /cushions 60X60

Dettagli: Acciaio o Bronzo

 PREZZO / PRICE

Divano/Sofa

        Rugiano

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 60X60

Details: Steel or Bronze

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 60X60

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Compreso/Included:
n. 1 cuscino /cushion 60X60

Poltrona/Armchair

Dettagli: Acciaio o Bronzo
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DIVANI/SOFAS:  OPERA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
+TESSUTO
LEATHER
+FABRIC

 CAT. C/D + 
A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6090/180M 180X100XH80 6.840,00 7.930,00 9.150,00 10.130,00 10.860,00 17 1,75 110
9

6090/220M 220X100XH80 7.570,00 8.610,00 10.010,00 10.980,00 11.910,00 22 2,14 135
12

6090/260M 260X100XH80 8.730,00 10.130,00 11.530,00 12.940,00 13.910,00 26 2,50 150
15

6090/180L 180X100XH80 6.040,00 7.320,00 8.300,00 9.400,00 10.250,00 17 1,75 110
9

6090/220L 220X100XH80 6.590,00 7.810,00 8.910,00 10.010,00 10.800,00 22 2,14 135
12

6090/260L 260X100XH80 7.650,00 9.090,00 10.500,00 11.840,00 12.690,00 26 2,50 150
15

OPERA Divano/Sofa

6090/90M 90x100xH80 4.700,00 5.250,00 5.800,00 5.910,00 6.290,00 8,5 0,92 55
6,5

6090/90L 90x100xH80 4.030,00 4.760,00 5.250,00 5.430,00 5.860,00 8,5 0,92 55
6,5

OPERA

6090/69M 69X82XH70 3.120,00 3.600,00 4.030,00 4.210,00 4.400,00 7 0,53 45

6090/69L 69X82XH70 2.690,00 3.120,00 3.540,00 3.660,00 3.970,00 7 0,53 45

OPERA 400,00

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Bronze or steel

Compresi/Included:
cuscino quadrato/square cushion 
Nr. 1 50X50Poltroncina/Armchair

Dettagli/Details
Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Bronzo o Acciaio

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

OPZIONE/OPTION A

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Dettagli/DetailsOPZIONE/OPTION B 
cuscini schienale ricamati

embroidered back cushions

Dettagli/Details

Dettagli/Details

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

 PREZZO / PRICE

Compreso/Included: (180)
OP.A: Cuscini/cushions  Nr. 2 60X60 + Nr. 2 50X50

OP.B: Cuscini/cushions cuscini schienale 
ricamati/embroidered back cushions
Consigliati/Suggested: Nr.2 50X50

"Compreso/Included: (220-260)
OP.A: Cuscini/cushions  Nr. 3 60X60 + Nr. 2 50X50

OP.B: Cuscini/cushions cuscini schienale 
ricamati/embroidered back cushions 
Consigliati/Suggested: Nr.2 50X50" 

 

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

Dettagli/Details
SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTH
Bronze or steel

        Rugiano

Bronzo o Acciaio

SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTH

Compresi/Included:
cuscino quadrato/square cushion 
Nr. 1 40X40Poltroncina/Armchair EXTRA: Meccanismo girevole / Swivel Mechanism

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Dettagli/Details
SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTHBronzo o Acciaio

Bronze or steel

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 
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DIVANI/SOFAS:  OPERA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
+TESSUTO
LEATHER
+FABRIC

 CAT. C/D + 
A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6090/173M 173X100XH80 5.600,00 6.260,00 7.360,00 8.350,00 9.060,00 24 1,75 100
12

6090/173L 173X100XH80 4.890,00 5.710,00 6.700,00 7.640,00 8.240,00 24 1,75 100
12

OPERA

6090/213M 213X100XH80 6.650,00 7.640,00 8.730,00 10.110,00 10.880,00 26 2,10 125
14

6090/213L 213X100XH80 5.850,00 6.870,00 8.130,00 9.280,00 9.940,00 26 2,10 125
14

OPERA

6090/173CM 173X100XH80 4.950,00 5.770,00 6.760,00 7.970,00 8.620,00 20 1,90 90
10

6090/173CL 173X100XH80 4.400,00 5.220,00 6.210,00 7.360,00 8.020,00 20 1,90 90
10

OPERA

6090/AM 125X125XH80 6.290,00 7.020,00 8.300,00 9.400,00 10.250,00 25 1,70 90
12

6090/AL 125X125XH80 5.590,00 6.410,00 7.570,00 8.730,00 9.460,00 25 1,70 90
12

OPERA

Modulo centrale/Central module

Bronze or steel

SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTH

SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTH

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

Compresi/Included:
Cuscini/cushions 
Nr. 1 60X60 + Nr. 1 50X50

Dettagli/Details
SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

Bronzo o Acciaio

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Dettagli/Details
SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTH

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Dettagli/Details

Modulo terminale/Terminal module

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

Dettagli/Details
Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Compresi/Included:
Cuscini/cushions 
Nr. 1 60X60 + Nr. 1 50X50

SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTH

 PREZZO / PRICE

Compresi/Included:
Cuscini/cushions 
Nr. 1 60X60 + Nr. 1 50X50

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Dettagli/Details

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Dettagli/Details

Bronzo o Acciaio

Modulo terminale/Terminal module

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Bronze or steel

Modulo angolare/Corner module

Dettagli/Details

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Dettagli/Details

Compresi/Included:
Cuscini/cushions 
Nr. 1 60X60 + Nr. 1 50X50
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DIVANI/SOFAS:  OPERA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
+TESSUTO
LEATHER
+FABRIC

 CAT. C/D + 
A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

Composizione/Composition O1

6090/C1M 298X298XH80 17.490,00 19.540,00 23.010,00 26.090,00 28.370,00 73 5,20 290
36

6090/C1L 298X298XH80 15.000,00 17.830,00 20.960,00 23.990,00 25.930,00 73 5,20 290
36

OPERA

Composizione/Composition O2

6090/C2M 338X338XH80 19.570,00 22.280,00 25.750,00 29.600,00 31.990,00 77 5,90 340
40

6090/C2L 338X338XH80 17.280,00 20.130,00 23.820,00 27.280,00 29.330,00 77 5,90 340
40

OPERA

Composizione/Composition O3

6090/C3M 338X298XH80 18.530,00 20.910,00 24.390,00 27.850,00 30.180,00 75 5,60 315
38

6090/C3L 338X298XH80 16.320,00 18.980,00 22.390,00 25.640,00 27.630,00 75 5,60 315
38

OPERA

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Bronzo o Acciaio

Compresi/Included:
Cuscini/cushions 
Nr. 3 60X60 + Nr. 3 50X50

Bronze or steel

Dettagli/Details
SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTHBronzo o Acciaio

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

Bronze or steel

Dettagli/Details

Divano/Sofa

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'Bronzo o Acciaio

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Dettagli/Details
SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTHBronzo o Acciaio

Bronze or steel

Compresi/Included:
Cuscini/cushions 
Nr. 3 60X60 + Nr. 3 50X50Divano/Sofa

Dettagli/Details

Compresi/Included:
Cuscini/cushions 
Nr. 3 60X60 + Nr. 3 50X50Divano/Sofa

Dettagli/Details

SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTHBronzo o Acciaio

Bronze or steel

Bronze or steel

Dettagli/Details
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DIVANI/SOFAS:  OPERA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+TESSUTO
LEATHER

+FABRIC

 CAT. C/D + 
A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

Composizione/Composition O4

6090/C4M 471X298XH80 22.430,00 25.300,00 29.770,00 34.050,00 36.990,00 93 7,10 380
46

6090/C4L 471X298XH80 19.760,00 23.040,00 27.170,00 31.350,00 33.950,00 93 7,10 380
46

OPERA

Composizione/Composition O5

6090/C5M 511X338XH80 24.510,00 28.050,00 32.510,00 37.560,00 40.610,00 97 7,80 430
50

6090/C5L 511X338XH80 21.670,00 25.350,00 30.020,00 34.640,00 37.350,00 97 7,80 430
50

OPERA

Composizione/Composition O6

6090/C6M 423X298XH80 28.710,00 32.320,00 38.060,00 43.440,00 47.240,00 118 8,80 470
58

6090/C6L 423X298XH80 25.340,00 29.450,00 34.730,00 40.070,00 43.400,00 118 8,80 470
58

OPERA

Composizione/Composition O7

6090/C7M 298X298XH80 16.830,00 19.040,00 22.410,00 25.700,00 27.930,00 69 5,40 280
34

6090/C6L 298X298XH80 14.870,00 17.340,00 20.470,00 23.720,00 25.710,00 69 5,40 280
34

OPERA

Bronze or steel

Compresi/Included:
Cuscini/cushions 
Nr. 4 60X60 + Nr. 4 50X50

SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTHBronzo o Acciaio

Dettagli/Details
SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

Dettagli/Details

Divano/Sofa

Dettagli/Details

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B  PREZZO / PRICE

Bronze or steel

Bronze or steel

Compresi/Included:
Cuscini/cushions 
Nr. 4 60X60 + Nr. 4 50X50Divano/Sofa

Bronze or steel

Compresi/Included:
Cuscini/cushions 
Nr. 4 60X60 + Nr. 4 50X50

Dettagli/Details
SCHIENALE/BACK: MATELASSE'Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Dettagli/Details
SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTHBronzo o Acciaio

Divano/Sofa

Bronzo o Acciaio

Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Dettagli/Details
SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTHBronzo o Acciaio

Bronze or steel

Compresi/Included:
Cuscini/cushions 
Nr. 4 60X60 + Nr. 4 50X50

Divano/Sofa

Dettagli/Details
SCHIENALE/BACK: MATELASSE'Bronzo o Acciaio

Bronze or steel

Dettagli/Details
SCHIENALE/BACK: LISCIO/SMOOTHBronzo o Acciaio
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DIVANI/SOFAS:  OSCAR

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

W45/208M 208X98XH83,5 9.150,00 10.010,00 10.980,00 12.080,00 20 2,00 135
14

W45/262M 262X98XH83,5 9.640,00 10.610,00 11.840,00 13.020,00 21 2,50 150
15

W45/302M 302X98XH83,5 12.020,00 13.180,00 14.520,00 15.970,00 22 2,90 165
16

W45/208L 208X98XH83,5 9.150,00 10.010,00 10.980,00 12.080,00 20 2,00 135
14

W45/262L 262X98XH83,5 9.640,00 10.610,00 11.840,00 13.020,00 20 2,00 135
14

W45/302L 302X98XH83,5 12.020,00 13.180,00 14.520,00 15.970,00 20 2,00 135
14

OSCAR Divano/Sofa

W49/PM 87,5X98XH83,5 4.860,00 5.370,00 5.920,00 6.510,00 9 0,87 60
5

W49/PL 87,5X98XH83,5 4.860,00 5.370,00 5.920,00 6.510,00 9 0,87 60
5

OSCAR Poltrona/Armchair

W50/P1M 83,5X98XH83,5 4.710,00 5.210,00 5.740,00 6.310,00 7 0,84 50
4

W50/P1L 83,5X98XH83,5 4.710,00 5.210,00 5.740,00 6.310,00 7 0,84 50
4

OSCAR Poltrona/Armchair

Details: Steel or Bronze

Compresi/Included:
N. 1 poggiareni 60X20
N. 1 back cushion 60X20

Dettagli: Acciaio o Bronzo

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Compresi/Included:
N. 1 poggiareni 60X20
N. 1 back cushion 60X20

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

LISCIO/SMOOTH

        Rugiano

Details: Steel or Bronze

MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

LISCIO/SMOOTHDettagli: Acciaio o Bronzo

 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

LISCIO/SMOOTH

Compresi/Included:
N. 2 cuscini quadrati 60X60
N. 2 poggiareni 60X20
N. 2 square cushions 60X60
N. 2 back cushions 60X20

MATELASSE'

Details: Steel or Bronze
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DIVANI/SOFAS:  OSCAR

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

W51/CM 149X188XH83,5 7.198,00 8.284,00 9.272,00 10.200,00 16 2,70 155
11

W51/CL 149X188XH83,5 7.198,00 8.284,00 9.272,00 10.200,00 16 2,70 155
11

OSCAR Chaise Longue

W54/CM 98X188XH83,5 6.120,00 7.050,00 7.890,00 8.670,00 14 1,80 80
10

W54/CL 98X188XH83,5 6.120,00 7.050,00 7.890,00 8.670,00 14 1,80 80
10

OSCAR Chaise Longue

W48/PM 95X95XH43 2.690,00 2.990,00 3.290,00 3.620,00 5 0,50 30
3

W48/PL 95X95XH43 2.690,00 2.990,00 3.290,00 3.620,00 5 0,50 30
3

OSCAR Pouf

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

        Rugiano

Dettagli: Acciaio o Bronzo

MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

LISCIO/SMOOTH

Compresi/Included:
N. 1 cuscini quadrati 60X60
N. 1 poggiareni 60X20
N. 1 square cushions 60X60
N. 1 back cushions 60X20

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

LISCIO/SMOOTH

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

MATELASSE'

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Dettagli: Acciaio o Bronzo

MATELASSE'

 PREZZO / PRICE

Details: Steel or Bronze

LISCIO/SMOOTH

Details: Steel or Bronze

Compresi/Included:
N. 1 cuscini quadrati 50X30
N. 1 poggiareni 60X20
N. 1 square cushions 50X30
N. 1 back cushions 60X20
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DIVANI/SOFAS:  OSCAR - OSCAR MASTER

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

W115/298M 298X98XH83,5 10.210,00 11.160,00 12.250,00 13.480,00 23 2,90 150
17

W115/298L 298X98XH83,5 10.210,00 11.160,00 12.250,00 13.480,00 23 2,90 150
17

  
PT115/P 610,00
PT115/V 550,00
PT115/M 990,00

OSCAR Divano+Tavolino
MASTER Sofa+Coffee Table

W116/204M 204X98XH83,5 8.880,00 9.710,00 10.660,00 11.720,00 21 2,00 125
15

W116/204L 204X98XH83,5 8.880,00 9.710,00 10.660,00 11.720,00 21 2,00 125
15

OSCAR Divano bracciolo Dx-Sx
Sofa left-right arm

W116/258M 258X98XH83,5 9.350,00 10.290,00 11.480,00 12.630,00 21 2,00 125
15

W116/298M 298X98XH83,5 11.660,00 12.780,00 14.080,00 15.490,00 25 2,90 155
18

W116/258L 258X98XH83,5 9.350,00 10.290,00 11.480,00 12.630,00 21 2,00 125
15

W116/298L 298X98XH83,5 11.660,00 12.780,00 14.080,00 15.490,00 25 2,90 155
18

OSCAR Divano bracciolo Dx-Sx
Sofa left-right arm

Compresi/Included:
N. 2 cuscini quadrati 60X60
N. 2 poggiareni 60X20
N. 2 square cushions 60X60
N. 2 back cushions 60X20

Dettagli: Acciaio o Bronzo

 PREZZO / PRICE

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST
Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze
LISCIO/SMOOTH

MATELASSE'

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

LISCIO/SMOOTH

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Compresi/Included:
N. 2 cuscini quadrati 60X60
N. 2 poggiareni 60X20
N. 2 square cushions 60X60
N. 2 back cushions 60X20

Details: Steel or Bronze

PELLE
LEATHER

LISCIO/SMOOTH

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Piano tavolino/Top coffee table
MARMO
MARBLE

"EMPERADOR
DARK"

VETRO
GLASS

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Details: Steel or Bronze
MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Compresi/Included:
N. 2 cuscini quadrati 60X60
N. 3 poggiareni 60X20
N. 2 square cushions 60X60
N. 3 back cushions 60X20

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano

Dettagli: Acciaio o Bronzo
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DIVANI/SOFAS:  OSCAR - OSCAR MASTER

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

W119/298M 298X298XH83,5 19.090,00 20.870,00 22.900,00 25.190,00 45 4,90 285
32

W119/298L 298X298XH83,5 19.090,00 20.870,00 22.900,00 25.190,00 45 4,90 285
32

PT115/P 610,00
PT115/V 550,00
PT115/M 990,00

OSCAR Composizione/Composition 1A
MASTER

W120/298M 298X352XH83,5 19.560,00 21.450,00 23.730,00 26.110,00 47 5,40 290
34

W120/298L 298X352XH83,5 19.560,00 21.450,00 23.730,00 26.110,00 47 5,40 290
34

PT115/P 610,00
PT115/V 550,00
PT115/M 990,00

OSCAR Composizione/Composition 1B
MASTER

W121/298M 298X392XH83,5 21.870,00 23.940,00 26.330,00 28.970,00 48 5,80 300
35

W121/298L 298X392XH83,5 21.870,00 23.940,00 26.330,00 28.970,00 48 5,80 300
35

PT115/P 610,00
PT115/V 550,00
PT115/M 990,00

OSCAR Composizione/Composition 1C
MASTER

LATERALE DX-SX/LATERAL RIGHT-LEFT
Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

LATERALE DX-SX/LATERAL RIGHT-LEFT

 PREZZO / PRICE
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

        Rugiano

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze
MATELASSE'

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

"EMPERADOR
DARK"

PELLE
LEATHER

Dettagli: Acciaio o Bronzo

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Details: Steel or Bronze

MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

Piano tavolino/Top coffee table

PELLE
LEATHER

LISCIO/SMOOTH

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Piano tavolino/Top coffee table

VETRO
GLASS

Dettagli: Acciaio o Bronzo

PELLE
LEATHER

MARMO
MARBLE

"EMPERADOR
DARK"

Piano tavolino/Top coffee table

LISCIO/SMOOTH

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

"EMPERADOR
DARK"

LATERALE DX-SX/LATERAL RIGHT-LEFT

LISCIO/SMOOTH
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DIVANI/SOFAS:  OSCAR CHIC

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

W45C/208M 208X98XH83,5 9.430,00 10.310,00 11.310,00 12.450,00 22 2,00 135
16

W45C/262M 262X98XH83,5 9.930,00 10.930,00 12.190,00 13.410,00 23 2,50 150
17,5

W45C/302M 302X98XH83,5 12.380,00 13.580,00 14.960,00 16.450,00 26 2,90 165
19

W45C/208L 208X98XH83,5 9.430,00 10.310,00 11.310,00 12.450,00 22 2,00 135
16

W45C/262L 262X98XH83,5 9.930,00 10.930,00 12.190,00 13.410,00 23 2,50 150
17,5

W45C/302L 302X98XH83,5 12.380,00 13.580,00 14.960,00 16.450,00 26 2,90 165
19

OSCAR Divano/Sofa
CHIC

W49C/PM 87,5X98XH83,5 5.010,00 5.530,00 6.100,00 6.710,00 10 0,87 60
6

W49C/PL 87,5X98XH83,5 5.010,00 5.530,00 6.100,00 6.710,00 10 0,87 60
6

OSCAR Poltrona/Armchair
CHIC

W50C/P1M 83,5X98XH83,5 4.860,00 5.370,00 5.910,00 6.500,00 8 0,84 50
5

W50C/P1L 83,5X98XH83,5 4.860,00 5.370,00 5.910,00 6.500,00 8 0,84 50
5

OSCAR Poltrona/Armchair
CHIC

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Compresi/Included:
N. 2 cuscini quadrati 60X60
N. 2 poggiareni 60X20
N. 2 square cushions 60X60
N. 2 back cushions 60X20

        Rugiano

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

LISCIO/SMOOTH

MATELASSE'

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Details: Steel or Bronze

MATELASSE'

MATELASSE'

Compresi/Included:
N. 1 poggiareni 60X20
N. 1 back cushion 60X20

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Compresi/Included:
N. 1 poggiareni 60X20
N. 1 back cushion 60X20

LISCIO/SMOOTH

LISCIO/SMOOTH
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DIVANI/SOFAS:  OSCAR CHIC

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

W115C/298M 298X98XH83,5 10.520,00 11.500,00 12.620,00 13.880,00 23 2,90 150
17

W115C/298L 298X98XH83,5 10.520,00 11.500,00 12.620,00 13.880,00 23 2,90 150
17

  
PT115/P 610,00
PT115/V 550,00
PT115/M 990,00

OSCAR CHIC Divano+Tavolino
MASTER Sofa+Coffee Table

W116C/204M 204X98XH83,5 9.150,00 10.000,00 10.980,00 12.070,00 21 2,00 125
15

W116C/204L 204X98XH83,5 9.150,00 10.000,00 10.980,00 12.070,00 21 2,00 125
15

OSCAR Divano bracciolo Dx-Sx
CHIC Sofa left-right arm

W116C/258M 258X98XH83,5 9.630,00 10.600,00 11.830,00 13.010,00 21 2,00 125
15

W116C/298M 298X98XH83,5 12.010,00 13.170,00 14.510,00 15.960,00 25 2,90 155
18

W116C/258L 258X98XH83,5 9.630,00 10.600,00 11.830,00 13.010,00 21 2,00 125
15

W116C/298L 298X98XH83,5 12.010,00 13.170,00 14.510,00 15.960,00 25 2,90 155
18

OSCAR Divano bracciolo Dx-Sx
CHIC Sofa left-right arm

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo LISCIO/SMOOTH

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Details: Steel or Bronze

VETRO
GLASS

MATELASSE'

Piano tavolino/Top coffee table

Dettagli: Acciaio o Bronzo

LISCIO/SMOOTH

MATELASSE'

MATELASSE'

Compresi/Included:
N. 2 cuscini quadrati 60X60
N. 2 poggiareni 60X20
N. 2 square cushions 60X60
N. 2 back cushions 60X20

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

        Rugiano

Compresi/Included:
N. 2 cuscini quadrati 60X60
N. 3 poggiareni 60X20
N. 2 square cushions 60X60
N. 3 back cushions 60X20

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

PELLE
LEATHER

MARMO
MARBLE

"EMPERADOR
DARK"

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Compresi/Included:
N. 2 cuscini quadrati 60X60
N. 2 poggiareni 60X20
N. 2 square cushions 60X60
N. 2 back cushions 60X20

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

LISCIO/SMOOTH

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Dettagli: Acciaio o Bronzo

 PREZZO / PRICE
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DIVANI/SOFAS:  OSCAR CHIC

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

W119C/298M 298X298XH83,5 19.660,00 21.490,00 23.590,00 25.950,00 45 4,90 285
32

W119C/298L 298X298XH83,5 19.660,00 21.490,00 23.590,00 25.950,00 45 4,90 285
32

PT115/P 610,00
PT115/V 550,00
PT115/M 990,00

OSCAR CHIC Composizione/Composition 2A
MASTER

W120C/298M 298X352XH83,5 20.150,00 22.090,00 24.440,00 26.890,00 47 5,40 290
34

W120C/298L 298X352XH83,5 20.150,00 22.090,00 24.440,00 26.890,00 47 5,40 290
34

PT115/P 610,00
PT115/V 550,00
PT115/M 990,00

OSCAR CHIC Composizione/Composition 2B
MASTER

W121C/298M 298X392XH83,5 22.520,00 24.660,00 27.130,00 29.840,00 48 5,80 300
35

W121C/298L 298X392XH83,5 22.520,00 24.660,00 27.130,00 29.840,00 48 5,80 300
35

PT115/P 610,00
PT115/V 550,00
PT115/M 990,00

OSCAR CHIC Composizione/Composition 2C
MASTER

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

LISCIO/SMOOTH

Details: Steel or Bronze

Piano tavolino/Top coffee table

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Dettagli: Acciaio o Bronzo

PELLE
LEATHER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

"EMPERADOR
DARK"

Dettagli: Acciaio o Bronzo MATELASSE'

MATELASSE'

PELLE
LEATHER

MATELASSE'

MARMO
MARBLE

"EMPERADOR
DARK"

VETRO
GLASS

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

PELLE
LEATHER

VETRO
GLASS

LISCIO/SMOOTH

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Piano tavolino/Top coffee table

LISCIO/SMOOTH

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio o Bronzo

MARMO
MARBLE

"EMPERADOR
DARK"

LATERALE DX-SX/LATERAL RIGHT-LEFT

LATERALE DX-SX/LATERAL RIGHT-LEFT

LATERALE DX-SX/LATERAL RIGHT-LEFT

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Piano tavolino/Top coffee table

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze
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DIVANI/SOFAS:  PARIS

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. 
C/D + A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6080/180B 180X100XH81 8.070,00 8.400,00 8.860,00 11.020,00 11.880,00 17 1,75 110
9

6080/220B 220X100XH81 8.540,00 8.890,00 9.390,00 11.670,00 12.570,00 22 2,14 135
12

6080/260B 260X100XH81 9.970,00 10.370,00 10.950,00 13.610,00 14.660,00 26 2,50 150
15

6080/180C 180X100XH81 8.470,00 8.810,00 9.260,00 11.420,00 12.280,00 2,5

6080/220C 220X100XH81 8.970,00 9.330,00 9.810,00 12.100,00 13.000,00 3

6080/260C 260X100XH81 10.460,00 10.880,00 11.440,00 14.100,00 15.150,00 3,5

6080/180BM 180X100XH81 9.660,00 10.010,00 10.450,00 12.610,00 13.460,00 17 1,75 110
9

6080/220BM 220X100XH81 10.250,00 10.670,00 11.090,00 13.380,00 14.280,00 22 2,14 135
12

6080/260BM 260X100XH81 11.800,00 12.280,00 12.780,00 15.440,00 16.490,00 26 2,50 150
15

6080/180CM 180X100XH81 10.060,00 10.460,00 10.850,00 13.010,00 13.860,00 2,5

6080/220CM 220X100XH81 10.680,00 11.110,00 11.520,00 13.800,00 14.710,00 3

6080/260CM 260X100XH81 12.290,00 12.790,00 13.270,00 15.930,00 16.980,00 3,5

+ 10%
PARIS Divano/Sofa

Strutt.: Cuoio/Hide Leather

Struttura/structure

OPZIONE/OPTION B 
cuscini schienale ricamati

embroidered back cushions

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

Acciaio/Cromo Nero/Oro lucido
Steel /Black Chrome/Glossy Gold

Compreso/Included: (260)
OP.A: Cuscini/cushions 

 Nr. 3 60X60 + Nr. 2 50X50
OP.B: Cuscini/cushions cuscini schienale 

ricamati/embroidered back cushions 
Consigliati/Suggested: Nr.2 50X50

Strutt./Struct.

Strutt.: Cuoio/Hide Leather

Bronzo/Bronze

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Strutt./Struct.

OPZIONE/OPTION A SCHIENALE/BACK: LISCIA/SMOOTH

        Rugiano

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Bronzo/Bronze

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Compreso/Included: (180/220)
OP.A: Cuscini/cushions 

Nr. 2 60X60 + Nr. 2 50X50
OP.B: cuscini schienale ricamati

embroidered back cushions

Struttura/structure

 PREZZO / PRICE

CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION 
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DIVANI/SOFAS:  PARIS

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. 
C/D + A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6080/90B 90X100XH81 4.750,00 4.940,00 5.210,00 6.480,00 6.980,00 8,5 0,92 55
6,5

6080/90C 90X100XH81 4.980,00 5.180,00 5.450,00 6.670,00 7.170,00 8,5 0,92 55

6080/90BM 90X100XH81 5.970,00 6.210,00 6.430,00 7.700,00 8.200,00 8,5 0,92 55
6,5

6080/90CM 90X100XH81 6.200,00 6.460,00 6.670,00 7.890,00 8.390,00 8,5 0,92 55

+ 10%
PARIS Poltrona/Armchair

6080/69B 69X82XH70 3.480,00 3.620,00 3.790,00 4.340,00 4.640,00 7 0,53 45
4

6080/69C 69X82XH70 3.600,00 3.750,00 3.970,00 4.520,00 4.820,00 1,8

6080/69BM 69X82XH70 4.460,00 4.630,00 4.760,00 5.310,00 5.620,00 7 0,53 45
4

6080/69CM 69X82XH70 4.580,00 4.760,00 4.950,00 5.490,00 5.800,00 1,8

+ 10%
PARIS

Acciaio/Cromo Nero/Oro lucido
Steel /Black Chrome/Glossy Gold

SCHIENALE/BACK: LISCIA/SMOOTH

Compresi/Included:
cuscino quadrato/square cushion
Nr. 1 40X40

Struttura/structure

Bronzo/Bronze

Cromo nero/Black chrome

Struttura/structure

Strutt./Struct.

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Strutt.: Cuoio/Hide Leather

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Strutt./Struct.

Struttura/structure

Strutt.: Cuoio/Hide Leather

SCHIENALE/BACK: LISCIA/SMOOTH

Strutt.: Cuoio/Hide Leather

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

Strutt./Struct.

SCHIENALE/BACK: MATELASSE'

Strutt./Struct.

Compresi/Included:
cuscini quadrati/square cushions 
Nr. 1 40X40 + Nr. 1 50X50

Bronzo/Bronze

Acciaio/Oro lucido
Steel/Glossy Gold

 PREZZO / PRICE

Bronzo/Bronze

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Struttura/structure

        Rugiano

Poltroncina/Armchair

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Bronzo/Bronze

Cromo nero/Black chrome

Strutt.: Cuoio/Hide Leather



189

DIVANI/SOFAS:  PIERRE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6098/307 307X110XH71 8.350,00 9.600,00 12.800,00 13.500,00 18 2,50 180
16

6098/307B 307X110XH71 8.850,00 10.200,00 16.130,00 16.970,00 25 2,50 180
17

PIERRE Divano/Sofa

6098/371 371X193XH71 10.300,00 11.700,00 17.900,00 19.150,00 45 2,80 185
18

6098/450 450X193XH71 12.360,00 14.040,00 21.480,00 22.980,00 50 3,10 200
22

PIERRE Divano/Sofa

6098/435 435X193XH71 11.580,00 13.150,00 22.550,00 24.350,00 62 3,00 190
20

PIERRE Divano/Sofa

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Dettagli: Acciaio o Bronzo
SEDUTA/SEAT: LISCIA/SMOOTH

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo
SEDUTA/SEAT: BAGUETTE

Details: Steel or Bronze

Consigliati/Recommended:
N. 1 cuscino / cushion  60X60 EASY
N. 2 cuscini / cushions 50X50 MUST

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Consigliati/Recommended:
N. 2 cuscini / cushions  60X60 EASY
N. 2 cuscini / cushions 50X50 MUST

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

 PREZZO / PRICE

Details: Steel or Bronze

Consigliati/Recommended:
N. 2 cuscini / cushions  60X60 EASY
N. 2 cuscini / cushions 50X50 MUST
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DIVANI/SOFAS:  POKER

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6046/207 207X92XH70 5.640,00 6.710,00 6.710,00 7.380,00 8.120,00 13 1,60 80
11

6046/253 253X92XH70 6.000,00 7.140,00 7.140,00 7.860,00 8.640,00 14 1,93 110
12

POKER Divano/Sofa

6046/AP 92X92XH70 2.690,00 3.360,00 3.360,00 3.700,00 4.060,00 7 0,73 50
5

6046/AM 115X92XH70 2.980,00 3.810,00 3.810,00 4.190,00 4.610,00 8 0,90 60
6

6046/AL 161X92XH70 3.850,00 4.870,00 4.870,00 5.360,00 5.900,00 10 1,30 70
7

POKER Divano/Sofa

6046/PS 92X92XH70 2.340,00 2.810,00 2.810,00 3.070,00 3.370,00 6 0,73 40
5

POKER Poltrona/Armchair

6046/P 92X92XH38 1.510,00 2.010,00 2.010,00 2.240,00 2.460,00 5 0,72 35
4,5

POKER Pouf

Dettagli: Acciaio /Steel

 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio /Steel

Compresi/Included:
Nr. 2 poggiareni/back cushion 60X20

        Rugiano

Dettagli: Acciaio /Steel

Compresi/Included:
(6046/AP)
Nr. 1 poggiareni/back cushion 60X20 
(6046/AM - 6046/AL)
Nr. 2 poggiareni/back cushion 60X20 

Dettagli: Acciaio /Steel
BRACCIOLO DX/SX/LEFT OR RIGHT ARMREST

Compresi/Included:
Nr. 1 poggiareni/back cushion 60X20
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DIVANI/SOFAS:  POKER

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

Composizione/Composition A

6046/A 322X276XH70 12.800,00 16.850,00 16.850,00 18.790,00 20.660,00 31 4,00 215
23

POKER Divano/Sofa

Composizione/Composition B

6046/B 322X184XH70 10.300,00 13.740,00 13.740,00 15.350,00 16.890,00 25 3,32 175
18

POKER Divano/Sofa

Composizione/Composition C

6046/C 322X92XH70 8.800,00 11.740,00 11.740,00 13.120,00 14.430,00 20 2,60 140
14

POKER Divano/Sofa

Composizione/Composition D

6046/D 184X161XH70 8.590,00 11.380,00 11.380,00 12.690,00 13.960,00 20 2,60 140
14

POKER Divano/Sofa

Compresi/Included:
Nr. 5 poggiareni/back cushion 60X20

 PREZZO / PRICE

Compresi/Included:
Nr. 5 poggiareni/back cushion 60X20

        Rugiano

Dettagli: Acciaio /Steel

Compresi/Included:
Nr. 4 poggiareni/back cushion 60X20

Dettagli: Acciaio /Steel

Compresi/Included:
Nr. 4 poggiareni/back cushion 60X20

Dettagli: Acciaio /Steel

Dettagli: Acciaio /Steel
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DIVANI/SOFAS: VOGUE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. C + 
A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6017/240B 240X110XH72 9.060,00 10.070,00 11.780,00 12.330,00 13.120,00 25 2,10 135
14

6017/300B 300X110XH72 10.370,00 11.290,00 14.030,00 14.520,00 15.500,00 30 2,60 165
18

6017/240L 240X110XH72 7.930,00 8.850,00 10.500,00 11.050,00 11.720,00 25 2,10 135
14

6017/300L 300X110XH72 9.060,00 10.010,00 12.510,00 13.060,00 14.030,00 30 2,60 165
18

Divano/Sofa

6017/PB 120X110XH72 5.130,00 5.560,00 6.350,00 6.900,00 7.300,00   15 1,16 80
8

6017/PL 120X110XH72 4.210,00 4.620,00 5.860,00 5.950,00 6.350,00 15 1,16 80
8

Poltrona/Armchair

6017/215B 215X110XH72 7.700,00 8.390,00 10.070,00 10.620,00 11.340,00 21 2,00 120
11

6017/275B 275X110XH72 9.010,00 9.610,00 12.330,00 12.810,00 13.720,00 26 2,50 150
15

6017/215L 215X110XH72 6.710,00 7.350,00 8.970,00 9.520,00 10.120,00 21 2,00 120
11

6017/275L 275X110XH72 7.840,00 8.510,00 10.980,00 11.530,00 12.440,00 26 2,50 150
15

Divano/Sofa

6017/DB 120X200XH72 3.570,00 4.130,00 5.130,00 6.040,00 6.300,00 21 2,00 120
11

6017/DL 120X200XH72 3.420,00 3.950,00 4.950,00 5.860,00 6.120,00 21 2,00 120
11

Chaise Loungue

        Rugiano
ITA: N.B. La lavorazione baguette viene realizzatai solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B  PREZZO / PRICE

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

Struttura Superiore / Top Structure:
Cuoio o Pelle / Hide or Leather

VOGUE

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

ING: N.B. The baguette is made using only soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH
Details: Steel or Bronze

VOGUE

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH

STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH

Details: Steel or Bronze

STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH
Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

VOGUE

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

STRUTTURA+CUSCINATURA/STRUCTURE+CUSHIONS

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

VOGUE
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DIVANI/SOFAS: VOGUE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. C + 
A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6017/430B 430X110XH72 15.390,00 16.770,00 20.130,00 21.230,00 22.670,00 42 4,00 240
22

6017/430L 430X110XH72 13.420,00 14.690,00 17.940,00 19.040,00 20.230,00 42 4,00 240
22

Divano/Sofa

6017/335B 335X200XH72 11.260,00 12.510,00 15.190,00 16.660,00 17.630,00 42 4,00 240
22

6017/335L 335X200XH72 10.130,00 11.290,00 13.910,00 15.380,00 16.230,00 42 4,00 240
22

Divano/Sofa

6017/395B 395X200XH72 12.570,00 13.730,00 17.450,00 18.850,00 20.010,00 47 4,50 270
26

6017/395L 395X200XH72 11.260,00 12.450,00 15.930,00 17.390,00 18.550,00 47 4,50 270
26

Divano/Sofa

STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH
Details: Steel or Bronze

VOGUE

STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

ITA: N.B. La lavorazione baguette viene realizzatai solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

VOGUE

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH

ING: N.B. The baguette is made using only soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH
Details: Steel or Bronze

VOGUE

        Rugiano
STRUTTURA+CUSCINATURA/STRUCTURE+CUSHIONS

Struttura Superiore / Top Structure:
Cuoio o Pelle / Hide or Leather

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

Details: Steel or Bronze
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DIVANI/SOFAS: VOGUE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. C + 
A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6018/240B 240X110XH63 8.910,00 9.950,00 11.660,00 12.140,00 13.000,00 22 2,10 135
12

6018/300B 300X110XH63 10.130,00 11.050,00 13.790,00 14.280,00 15.250,00 27 2,60 165
14

6018/240L 240X110XH63 7.790,00 8.730,00 10.310,00 10.860,00 11.530,00 22 2,10 135
12

6018/300L 300X110XH63 8.790,00 9.760,00 12.390,00 12.810,00 13.730,00 27 2,60 165
14

Divano/Sofa

6018/215B 215X110XH63 7.540,00 8.260,00 9.950,00 10.440,00 11.220,00 18 2,00 120
9

6018/275B 275X110XH63 8.760,00 9.360,00 12.080,00 12.570,00 13.470,00 23 2,50 150
11

6018/215L 215X110XH63 6.570,00 7.230,00 8.790,00 9.340,00 9.940,00 18 2,00 120
9

6018/275L 275X110XH63 7.570,00 8.260,00 10.860,00 11.290,00 12.130,00 23 2,50 150
11

Divano/Sofa

6018/DB 120X200XH63 3.570,00 4.130,00 5.130,00 6.040,00 6.300,00 18 2,00 120
9

6018/DL 120X200XH63 3.420,00 3.950,00 4.950,00 5.860,00 6.120,00 18 2,00 120
9

Chaise Loungue

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH

Compresi/Included:
n. 1 cuscino /cushion 70X70

Per tutte le dimensioni/For all dimensions

Struttura Superiore / Top Structure:
Cuoio o Pelle / Hide or Leather

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

VOGUE

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

Compresi/Included:
n. 1 cuscino /cushion 70X70

Per tutte le dimensioni/For all dimensions

STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH
Details: Steel or Bronze

VOGUE

        Rugiano
ITA: N.B. La lavorazione baguette viene realizzatai solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B  PREZZO / PRICE
ING: N.B. The baguette is made using only soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B STRUTTURA+CUSCINATURA/STRUCTURE+CUSHIONS

Details: Steel or Bronze

Compresi/Included:
n. 1 cuscino /cushion 70X70

Per tutte le dimensioni/For all dimensions

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 70X70

Per tutte le dimensioni/For all dimensions

VOGUE

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

Details: Steel or Bronze

STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE
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DIVANI/SOFAS: VOGUE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. C + 
A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6018/430B 430X110XH63 15.080,00 16.520,00 19.890,00 20.870,00 22.430,00 36 4,00 240
18

6018/430L 430X110XH63 13.130,00 14.450,00 17.570,00 18.670,00 19.870,00 36 4,00 240
18

Divano/Sofa

6018/335B 335X200XH63 11.110,00 12.390,00 15.080,00 16.480,00 17.520,00 36 4,00 240
18

6018/335L 335X200XH63 9.990,00 11.180,00 13.740,00 15.200,00 16.060,00 36 4,00 240
18

Divano/Sofa

6018/395B 395X200XH63 12.330,00 13.490,00 17.210,00 18.610,00 19.770,00 41 4,50 270
20

6018/395L 395X200XH63 10.990,00 12.210,00 15.810,00 17.150,00 18.250,00 41 4,50 270
20

Divano/Sofa

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 70X70

Per tutte le dimensioni/For all dimensions

STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH
Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

ING: N.B. The baguette is made using only soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B STRUTTURA+CUSCINATURA/STRUCTURE+CUSHIONS

VOGUE

STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

VOGUE

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 70X70

Per tutte le dimensioni/For all dimensions

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE
Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

Compresi/Included:
n. 2 cuscini /cushions 70X70

Per tutte le dimensioni/For all dimensions

Details: Steel or Bronze

STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH

 PREZZO / PRICE

Struttura Superiore / Top Structure:
Cuoio o Pelle / Hide or Leather

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: BAGUETTE

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo

        Rugiano
ITA: N.B. La lavorazione baguette viene realizzatai solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

VOGUE

Dettagli: Acciaio lucido o Bronzo
STRUTTURA/STRUCTURE: LISCIA/SMOOTH

Details: Steel or Bronze
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CUSCINI/ CUSHIONS: BAGUETTE - BATONNET - BRAID - CARO'

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

7007/Q70 70X70 570,00 680,00 700,00 740,00 0,8 0,10 2
1.4

7007/Q60 60X60 520,00 610,00 640,00 680,00 0,7 0,10 2
1

7007/Q50 50X50 350,00 400,00 530,00 580,00 0,6 0,10 2
0,8

7007/Q40 40X40 290,00 330,00 440,00 480,00 0,5 0,10 1
0,5

7007/R40 60X40 320,00 350,00 430,00 460,00 0,6 0,10 1
0,8

7007/R30 60X30 290,00 320,00 380,00 400,00 0,6 0,10 1
0,8

BAGUETTE Cuscini/Cushions

7011/Q70 70X70 570,00 680,00 700,00 740,00 0,8 0,10 2
1.4

7011/Q60 60X60 520,00 610,00 640,00 680,00 0,7 0,10 2
1

7011/Q50 50X50 350,00 400,00 530,00 580,00 0,6 0,10 2
0,8

7011/Q40 40X40 290,00 330,00 440,00 480,00 0,5 0,10 1
0,5

7011/R40 60X40 320,00 350,00 430,00 460,00 0,6 0,10 1
0,8

7011/R30 60X30 290,00 320,00 380,00 400,00 0,6 0,10 1
0,8

BATONNET Cuscini/Cushions

6073/60/D 60X60 320,00 370,00 470,00 520,00 0,7 0,10 2
1

6073/50/D 50X50 290,00 330,00 420,00 460,00 0,6 0,10 2
0,8

6073/40/D 40X40 240,00 270,00 330,00 360,00 0,5 0,10 1
0,5

BRAID Cuscini/Cushions

7010/Q70 70X70 580,00 700,00 720,00 760,00 0,8 0,10 2
1.4

7010/Q60 60X60 530,00 630,00 650,00 690,00 0,7 0,10 2
1

7010/Q50 50X50 350,00 400,00 530,00 580,00 0,6 0,10 2
0,8

7010/Q40 40X40 310,00 350,00 470,00 510,00 0,5 0,10 1
0,5

7010/R40 60X40 340,00 370,00 450,00 480,00 0,6 0,10 1
0,8

7010/R30 60X30 320,00 340,00 410,00 430,00 0,6 0,10 1
0,8

CARO' Cuscini/Cushions

 PREZZO / PRICE
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
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CUSCINI/ CUSHIONS: EASY - ELLE - ELLEPLAIN

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

6073/70 70X70 310,00 330,00 460,00 500,00 0,8 0,10 2
1.4

6073/60 60X60 260,00 290,00 370,00 410,00 0,7 0,10 2
1

6073/50 50X50 210,00 220,00 280,00 310,00 0,6 0,10 2
0,8

6073/40 40X40 180,00 190,00 220,00 250,00 0,5 0,10 1
0,5

6072/6040 60X40 210,00 220,00 310,00 340,00 0,6 0,10 1
0,8

6072/6030 60X30 200,00 210,00 290,00 310,00 0,6 0,10 1
0,8

6074/50 Ø50 220,00 240,00 290,00 320,00 0,6 0,10 1
0,8

6074/40 Ø40 190,00 200,00 240,00 260,00 0,5 0,10 1
0,5

EASY Cuscini/Cushions

7009/Q70 70X70 570,00 680,00 700,00 740,00 0,8 0,10 2
1.4

7009/Q60 60X60 520,00 610,00 640,00 680,00 0,7 0,10 2
1

7009/Q50 50X50 350,00 400,00 530,00 580,00 0,6 0,10 2
0,8

7009/Q40 40X40 290,00 330,00 440,00 480,00 0,5 0,10 1
0,5

7009/R40 60X40 320,00 350,00 430,00 460,00 0,6 0,10 1
0,8

7009/R30 60X30 290,00 320,00 380,00 400,00 0,6 0,10 1
0,8

ELLE Cuscini/Cushions

7008/Q70 70X70 640,00 770,00 800,00 830,00 0,8 0,10 2
1.4

7008/Q60 60X60 580,00 690,00 710,00 760,00 0,7 0,10 2
1

7008/Q50 50X50 380,00 430,00 580,00 640,00 0,6 0,10 2
0,8

7008/Q40 40X40 340,00 380,00 520,00 550,00 0,5 0,10 1
0,5

7008/R40 60X40 370,00 410,00 500,00 530,00 0,6 0,10 1
0,8

7008/R30 60X30 350,00 370,00 440,00 470,00 0,6 0,10 1
0,8

ELLEPLAIN Cuscini/Cushions

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

        Rugiano
 PREZZO / PRICE
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CUSCINI/ CUSHIONS: ENCADRE' - MATELASSE' - MUST

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

7014/Q70 70X70 580,00 700,00 720,00 760,00 0,8 0,10 2
1.4

7014/Q60 60X60 530,00 630,00 650,00 690,00 0,7 0,10 2
1

7014/Q50 50X50 350,00 400,00 530,00 580,00 0,6 0,10 2
0,8

7014/Q40 40X40 310,00 350,00 470,00 510,00 0,5 0,10 1
0,5

7014/R40 60X40 340,00 370,00 450,00 480,00 0,6 0,10 1
0,8

7014/R30 60X30 320,00 340,00 410,00 430,00 0,6 0,10 1
0,8

ENCADRE' Cuscini/Cushions

6073/70M 70X70 570,00 680,00 700,00 740,00 0,8 0,10 2
1.4

6073/60M 60X60 520,00 610,00 640,00 680,00 0,7 0,10 2
1

6073/50M 50X50 350,00 400,00 530,00 580,00 0,6 0,10 2
0,8

6073/40M 40X40 290,00 330,00 440,00 480,00 0,5 0,10 1
0,5

6072/60/M 60X40 320,00 350,00 430,00 460,00 0,6 0,10 1
0,8

6072/6030M 60X30 290,00 320,00 380,00 400,00 0,6 0,10 1
0,8

MATELASSE' Cuscini/Cushions

6073/70R 70X70 570,00 680,00 700,00 740,00 0,8 0,10 2
1.4

6073/60R 60X60 520,00 610,00 640,00 680,00 0,7 0,10 2
1

6073/50R 50X50 350,00 400,00 530,00 580,00 0,6 0,10 2
0,8

6073/40R 40X40 290,00 330,00 440,00 480,00 0,5 0,10 1
0,5

6072/6040R 60X40 320,00 350,00 430,00 460,00 0,6 0,10 1
0,8

6072/6030R 60X30 290,00 320,00 380,00 400,00 0,6 0,10 1
0,8

6074/50R Ø50 290,00 360,00 480,00 520,00 0,6 0,10 1
0,8

6074/40R Ø40 270,00 320,00 430,00 460,00 0,5 0,10 1
0,5

MUST Cuscini/Cushions

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B
 PREZZO / PRICE

        Rugiano
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CUSCINI/ CUSHIONS: PAPILLON - RENVERSE'

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

7013/Q70 70X70 640,00 770,00 800,00 830,00 0,8 0,10 2
1.4

7013/Q60 60X60 580,00 690,00 710,00 760,00 0,7 0,10 2
1

7013/Q50 50X50 380,00 430,00 580,00 640,00 0,6 0,10 2
0,8

7013/Q40 40X40 340,00 380,00 520,00 550,00 0,5 0,10 1
0,5

7013/R40 60X40 370,00 410,00 500,00 530,00 0,6 0,10 1
0,8

7013/R30 60X30 350,00 370,00 440,00 470,00 0,6 0,10 1
0,8

PAPILLON Cuscini/Cushions

7012/Q70 70X70 580,00 700,00 720,00 760,00 0,8 0,10 2
1.4

7012/Q60 60X60 530,00 630,00 650,00 690,00 0,7 0,10 2
1

7012/Q50 50X50 350,00 400,00 530,00 580,00 0,6 0,10 2
0,8

7012/Q40 40X40 310,00 350,00 470,00 510,00 0,5 0,10 1
0,5

7012/R40 60X40 340,00 370,00 450,00 480,00 0,6 0,10 1
0,8

7012/R30 60X30 320,00 340,00 410,00 430,00 0,6 0,10 1
0,8

RENVERSE' Cuscini/Cushions

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B
 PREZZO / PRICE

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

        Rugiano
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POLTRONE/ ARMCHAIRS: AGATA - ANGEL - BRIGITTA - DHARMA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE+
TESSUTO

LEATHER+
FABRIC

 CAT. C/D + 
A/B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ
ML

MC KG

6087/P 76X84XH85 3.360,00 3.850,00 4.430,00 4.570,00 5.240,00 9 0,80 25
5,5

Poltrona/Armachair

5042/M 68X70XH74 2.770,00 3.080,00 3.140,00 3.420,00 3.760,00 7 0,45 40

+ 10%
ANGEL Poltrona/Armchair

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT. D
CAT. LUX

MQ
ML

MC KG

6057/CGL 77X68XH73 2.460,00 2.830,00 3.590,00 4.050,00 5,5 0,35 18
4

6057/CGR 77X68XH73 2.560,00 2.930,00 3.730,00 5.230,00 6,5 0,35 18
4,5

6057/GL 77X68XH73 2.260,00 2.620,00 3.390,00 3.730,00 5 0,35 18
3,5

6057/GR 77X68XH73 1.920,00 2.710,00 3.510,00 3.850,00 6 0,35 18
4

BRIGITTA Poltrona/Armchair

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

5037/D 77X65XH65 3.270,00 3.770,00 4.140,00 4.550,00 5 0,35 18
3,5

DHARMA Poltrona/Armchair

Gambe/Legs
DETTAGLI / DETAILS: MATELASSE'

AGATA

ING: N.B. The baguette is made using only soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Bronzo o Acciaio / Bronze or Steel

        Rugiano

Piedini/Legs: pelle/leather Cat. B/C/D

ITA: N.B. La lavorazione baguette viene realizzatai solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Oro lucido/Glossy Gold

Gambe: Legno o Laccate CAPITONNE'
Legs: Wood or Lacquered

Gambe: Rivestite

Legs: Covered

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Dettagli: Bronzo

Gambe: Legno o Laccate

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

Legs: Wood or Lacquered

Gambe: Rivestite

Legs: Covered

LISCIO/SMOOTH

 PREZZO / PRICE
STRUTTURA+CUSCINATURA/STRUCTURE+CUSHIONS

Details: Bronze
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POLTRONE/ ARMCHAIRS: GITTA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

5040/GL 63X51XH80 1.580,00 1.760,00 2.570,00 2.820,00 4 0,30 20
3

5040/GR 63X51XH80 1.620,00 1.790,00 2.690,00 2.960,00 4,5 0,30 20
3,5

GITTA Poltrona/Armchair

5040/MGL 63X51XH80 1.940,00 2.130,00 2.930,00 3.230,00 4 0,30 20
3

5040/MGR 63X51XH80 1.980,00 2.150,00 3.050,00 3.360,00 4,5 0,30 20
3,5

GITTA MASH Poltrona/Armchair

5040/130GL 130X51XH80 2.590,00 3.080,00 4.380,00 4.820,00 7,5 0,63 30
4,5

5040/130GR 130X51XH80 2.530,00 3.050,00 4.400,00 4.840,00 8 0,63 30
5

GITTA Panchetta/Bench

5040/220GL 220X51XH80 3.970,00 4.400,00 5.980,00 6.580,00 10 1,05 55
5

5040/260GL 260X51XH80 5.200,00 5.450,00 7.700,00 8.470,00 13 1,05 55
9,5

5040/220GR 220X51XH80 3.910,00 4.350,00 6.180,00 6.800,00 11 1,05 55
6

5040/260GR 260X51XH80 5.130,00 5.490,00 7.980,00 8.780,00 14 1,05 55
10,5

GITTA Panchetta/Bench

Legs: Wood or Lacquered

 PREZZO / PRICE

Legs: Covered

Legs: Covered

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered

Legs: Covered

Gambe: Legno o Laccate

Gambe: Rivestite

Gambe: Rivestite

Gambe: Rivestite

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered

        Rugiano

Gambe: Rivestite

Legs: Covered

Gambe: Legno o Laccate

Legs: Wood or Lacquered



202

POLTRONE/ ARMCHAIRS: KARMA - PERLA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

5037/K 77X65XH65 3.270,00 3.770,00 4.140,00 4.550,00 5 0,35 18
3,5

KARMA Poltrona/Armchair

6088/P 89X80XH64,5 2.850,00 3.150,00 4.150,00 4.520,00 9 0,60 22
5,5

6088/S 89X80XH64,5 2.440,00 2.690,00 3.730,00 4.260,00

Poltrona/Armachair

Dettagli: Cromo Nero o Bronzo
RETRO/BACK: SPIGA/EAR

Details: Black Chrome or Bronze

        Rugiano

Dettagli: Cromo Nero o Bronzo
RETRO/BACK: LISCIO/SMOOTH

PERLA

Dettagli EXTRA / EXTRA Details

Dettagli/Details: acciaio o oro lucido/steel or glossy gold

Details: Black Chrome or Bronze

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

 PREZZO / PRICE

10%+
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POUF: FORM

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT. D
CAT. LUX

MQ
ML

MC KG

6023/Q 45X45XH45 630,00 910,00 910,00 1.060,00 1.167,00 2,5 0,13 8
1,5

FORM Pouf

6023/GQ 100X100XH40 1.050,00 1.770,00 1.770,00 2.135,00 2.348,00 6 0,52 25
4,3

FORM Pouf

6023/GR 120X45XH40 841,00 1.440,00 1.440,00 1.710,00 1.880,00 4,8 0,30 22
3

FORM Pouf

6023/T Ø60XH40 750,00 1.210,00 1.210,00 1.470,00 1.620,00 4 0,30 11
3

FORM Pouf

Basamento: Acciaio o Bronzo

Base: Steel or Bronze

Base: Steel or Bronze

        Rugiano

Basamento: Acciaio o Bronzo

Basamento: Acciaio o Bronzo

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Basamento: Acciaio o Bronzo

Base: Steel or Bronze

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Base: Steel or Bronze

 PREZZO / PRICE
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POUF: FORM ZIP

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B+C

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

6024/Q 45X45XH45 680,00 910,00 1.040,00 1.070,00 1.170,00 2,5 0,13 8
1,5

6024/QM 45X45XH45 830,00 1.060,00 1.240,00 1.280,00 1.330,00 2,5 0,13 8
1,5

FORM ZIP Pouf

6024/GQ 100X100XH40 1.200,00 1.770,00 1.990,00 2.140,00 2.350,00 6 0,52 25
4,3

6024/GQM 100X100XH40 1.480,00 2.050,00 2.270,00 2.410,00 2.630,00 6 0,52 25
4,3

FORM ZIP Pouf

6024/GR 120X45XH40 960,00 1.520,00 1.640,00 1.710,00 1.880,00 4,8 0,30 22
3

6024/14GR 140X60XH40 1.260,00 1.860,00 2.100,00 2.250,00 2.470,00 4,8 0,30 22
3

6024/18GR 180X80XH40 1.950,00 2.790,00 3.150,00 3.370,00 3.700,00 4,8 0,30 22
3

6024/GRM 120X45XH40 1.150,00 1.710,00 1.830,00 1.910,00 2.080,00 4,8 0,30 22
3

6024/14GRM 140X60XH40 1.560,00 2.160,00 2.390,00 2.530,00 2.770,00 4,8 0,30 22
3

6024/18GRM 180X80XH40 2.440,00 3.130,00 3.550,00 3.780,00 4.150,00 4,8 0,30 22
3

FORM ZIP Pouf

6024/T Ø60XH40 860,00 1.210,00 1.380,00 1.520,00 1.640,00 4 0,30 11
3

6024/TM Ø60XH40 1.050,00 1.410,00 1.580,00 1.710,00 1.830,00 4 0,30 11
3

FORM ZIP Pouf

Basamento: Acciaio o Bronzo

Basamento: Acciaio o Bronzo

Seduta ricam0/embroidery seat

Seduta ricam0/embroidery seat

Basamento: Acciaio o Bronzo

Seduta ricam0/embroidery seat

        Rugiano

Base: Steel or Bronze

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Base: Steel or Bronze

Base: Steel or Bronze

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

Base: Steel or Bronze

Basamento: Acciaio o Bronzo

Seduta ricam0/embroidery seat

 PREZZO / PRICE
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POUF: GIOTTO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER+
TESSUTO
FABRIC

 CAT.B + A/B
CAT.C + A/B

PELLE
LEATHER

 CAT. B
 CAT. B + 

C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

5043C Ø62/70XH45/76 2.870,00 3.020,00 3.540,00 3.900,00 5 0,35 18
3,5

5043 Ø62/70XH45/76 2.570,00 2.860,00 2.860,00 3.180,00 3.180,00 3.490,00 5 0,35 18

3,5

5043/60G 390,00
GIOTTO Pouf

5043/100C Ø98XH42/80 4.640,00 5.130,00 5.860,00 6.230,00 13 0,90 40
6

5043/150C Ø150XH42/80 6.100,00 6.710,00 7.690,00 8.060,00 14 1,20 55

7,5

5043/100 Ø98XH42/80 4.180,00 4.620,00 4.620,00 5.280,00 5.280,00 5.600,00 13 0,90 40
6

5043/150 Ø150XH42/80 5.490,00 6.100,00 6.100,00 6.840,00 6.840,00 7.320,00 14 1,20 55
7,5

5043/100G 590,00

GIOTTO Pouf

Compresi/Included: (Ø98)
Nr.2 cuscini/cushions 55X55
Nr.1 cuscini/cushions 40X40
Compresi/Included: (Ø150)

Nr.3 cuscini/cushions 55X55
Nr.2 cuscini/cushions 40X40

Con decorazione/with decoration 
BATONNET&RENVERSE'

EXTRA: Meccanismo girevole / Swivel Mechanism

Base: Steel or Bronze

Basamento: Acciaio o Bronzo
RETRO/BACK: CAPITONNE'

Base: Steel or Bronze

Basamento: Acciaio o Bronzo

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B  PREZZO / PRICE

Basamento: Acciaio o Bronzo

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

RETRO/BACK: LISCIO/SMOOTH

EXTRA: Meccanismo girevole / Swivel Mechanism

Basamento: Acciaio o Bronzo
RETRO/BACK: CAPITONNE'

RETRO/BACK: LISCIO/SMOOTH

Base: Steel or Bronze

        Rugiano

Base: Steel or Bronze
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POUF:  LOVESEAT

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER+
TESSUTO
FRABRIC

 CAT.B + A/B
CAT.C + A/B

PELLE
LEATHER

 CAT. B
 CAT.B + C/D

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

6040/PL Ø47/57XH45/65 1.140,00 1.380,00 1.380,00 1.520,00 1.520,00 1.650,00 4 0,20 11
2

6040/PM Ø47/57XH45/65 1.140,00 1.380,00 1.380,00 1.520,00 1.520,00 1.650,00 4 0,20 11
2

6040/P Ø47/57XH45/65 970,00 1.210,00 1.210,00 1.350,00 1.350,00 1.480,00 4 0,20 11
2

+ 395,00

LOVE SEAT Pouf

6040/G100L Ø100/110XH38/64 2.850,00 3.600,00 3.600,00 3.900,00 3.900,00 4.290,00 14 1,20 55

6040/G140L Ø140/150XH38/64 3.700,00 4.690,00 4.690,00 5.060,00 5.060,00 5.570,00 13 0,90 40
7,5

6040/G100M Ø100/110XH38/64 2.850,00 3.600,00 3.600,00 3.900,00 3.900,00 4.290,00 14 1,20 55

6040/G140M Ø140/150XH38/64 3.700,00 4.690,00 4.690,00 5.060,00 5.060,00 5.570,00 13 0,90 40
7,5

6040/G100 Ø100/110XH38/64 2.410,00 3.050,00 3.050,00 3.300,00 3.300,00 3.630,00 14 1,20 55

6040/G140 Ø140/150XH38/64 3.130,00 3.970,00 3.970,00 4.290,00 4.290,00 4.720,00 13 0,90 40
7,5

+ 395,00

LOVE SEAT Pouf

6058/43 Ø47XH45 730,00 1.030,00 1.030,00 1.160,00 1.160,00 1.280,00 2,5 0,15 7
1,5

LOVE SEAT Pouf

6058/100 Ø100XH35 1.700,00 2.540,00 2.540,00 2.990,00 2.990,00 3.290,00 8 0,45 26
3

6058/140 Ø140XH35 2.180,00 3.250,00 3.250,00 3.840,00 3.840,00 4.220,00 9 0,75 31
4

LOVE SEAT Pouf

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D e su tessuti cat. A/B

Basamento: Acciaio o Bronzo
RETRO/BACK: ENCADRE'/MATELASSE'

RETRO/BACK: LISCIO/SMOOTH

Basamento: Acciaio o Bronzo

Base: Steel or Bronze

Base: Steel or Bronze
RETRO/BACK: ENCADRE' CON LOGO/ENCADRE' WITH LOGO 

Basamento: Acciaio o Bronzo

        Rugiano

Base: Steel or Bronze

Retro con logo personalizzato
Back with custom logo

Basamento: Acciaio o Bronzo
RETRO/BACK: DECORAZIONE CON LOGO/DECORATION WITH LOGO 

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D and fabric cat. A / B

RETRO/BACK: ENCADRE'/MATELASSE'

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Basamento: Acciaio o Bronzo

Base: Steel or Bronze

Basamento: Acciaio o Bronzo

Retro con logo personalizzato
Back with custom logo

Base: Steel or Bronze

RETRO/BACK: LISCIO/SMOOTH

Base: Steel or Bronze

 PREZZO / PRICE

Compresi/Included:
Ø100/110XH38/64

N. 2 cuscini/cushions 60x50
N. 1 cuscino/cushion 50x50

Ø140/110XH38/64
N. 3 cuscini/cushions 60x50
N. 2 cuscin1/cushions 50x50

Basamento: Acciaio o Bronzo

Base: Steel or Bronze

Basamento: Acciaio o Bronzo

Base: Steel or Bronze
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POUF: MIKY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ
ML

MC KG

6059/40 Ø40XH52 720,00 920,00 920,00 980,00 1.080,00 3,5 0,15 10
2

MIKY Pouf

6059/50 Ø50XH42 760,00 960,00 960,00 1.030,00 1.130,00 3,5 0,15 11
2

MIKY Pouf

6059/100 Ø100XH42 2.260,00 2.920,00 2.920,00 3.180,00 3.490,00 6 0,50 28
3

MIKY Pouf

 PREZZO / PRICE

Basamento: Acciaio o Bronzo

Base: Steel or Bronze

        Rugiano

Base: Steel or Bronze

Base: Steel or Bronze

Basamento: Acciaio o Bronzo

Basamento: Acciaio o Bronzo
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: BASKET - DECORO
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

MQ MC KG

9058/40SM Ø40XH47 1.780,00 2.040,00 2 0,15 8

9058/50SM Ø50XH37 1.780,00 2.040,00 2 0,15 9

BASKET Tavolino da salotto con LED
Coffee Table with LED LIGHT

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

DIPINTO
PAINTED

DECORAMA

MARMO
TECNICO
LUCIDO

CALACATTA
o NERO 

MARQUINA

MQ MC KG

9053/R130 130X80XH30 2.540,00 3.430,00 3.950,00 2.921,00 3 0,30 38

9053/R150 150X100XH30 2.850,00 4.100,00 4.720,00 3.280,00 3,5 0,40 58

9052/R180 180X140XH30 3.300,00 5.340,00 6.140,00 3.800,00 4 0,50 78

DECORO Tavolino da salotto/Coffee Table 

9053/Q120 120X120XH30 2.800,00 3.960,00 4.550,00 3.220,00 3,6 0,30 42

9053/Q140 140X140XH30 3.090,00 4.870,00 5.600,00 3.550,00 4 0,40 64

DECORO Tavolino da salotto/Coffee Table 

9053/D120 Ø120XH30 2.700,00 3.920,00 3.920,00 3 0,30 37

9053/D140 Ø140XH30 3.370,00 5.100,00 5.100,00 3,6 0,40 57

DECORO Tavolino da salotto/Coffee Table 

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Base: Lacquered

Basamento: Laccato
Base: Lacquered

Basamento: Laccato
Base: Lacquered

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

Basamento: Laccato

Mosaico/Mosaic: Argento/Silver

PIANO/TOP
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TAVOLINI/COFFEE TABLES: EGIDIO DRITTO - EGIDIO TRIS - EGIDIO SQUARE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LACCATO
LACQUERED

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

DIPINTO
PAINTED

DECORAMA

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

9056/60DAA Ø60XH58 1.510,00 1.510,00 1.760,00 1.880,00 1.760,00 1.880,00 0,6 0,22 18

9056/60DAB Ø60XH58 1.710,00 1.710,00 1.960,00 2.090,00 1.960,00 2.090,00 0,6 0,22 18

EGIDIO Tavolino da salotto/Piano dritto
DIRITTO Coffee Table/Straight top

9061/40DA Ø40XH32 1.220,00 1.220,00 1.350,00 1.460,00 1.460,00 1.580,00 0,6 0,16 15

9061/60DA Ø60XH37 1.410,00 1.410,00 1.550,00 1.650,00 1.650,00 1.830,00 0,6 0,22 18

9061/85DA Ø85XH42 1.770,00 1.770,00 2.080,00 2.140,00 2.140,00 2.270,00 1 0,36 22

9061/115DA Ø115XH47 2.020,00 2.020,00 2.480,00 2.880,00 2.880,00 3.240,00 1,9 0,72 30

9061/40DB Ø40XH32 1.350,00 1.350,00 1.440,00 1.550,00 1.550,00 1.700,00 0,6 0,16 15

9061/60DB Ø60XH37 1.550,00 1.550,00 1.710,00 1.810,00 1.810,00 1.940,00 0,6 0,22 18

9061/85DB Ø85XH42 1.980,00 1.980,00 2.260,00 2.320,00 2.320,00 2.510,00 1 0,36 22

9061/115DB Ø115XH47 2.260,00 2.260,00 2.660,00 3.070,00 3.070,00 3.420,00 1,9 0,72 30
EGIDIO Tavolino da salotto/Piano dritto
DIRITTO Coffee Table/Straight top

9061/115DA Ø115XH47 2.020,00 2.020,00 2.480,00 2.880,00 2.880,00 3.240,00 1,9 0,72 30

9061/115DB Ø115XH47 2.260,00 2.260,00 2.660,00 3.070,00 3.070,00 3.420,00 1,9 0,72 30

EGIDIO Tavolino da salotto/Piano dritto
Coffee Table/Straight top

9061/CTA Ø115XH47 6.230,00 6.230,00 7.130,00 7.830,00 7.830,00 10.140,00 3,7 1,38 84
86X48XH40
86X48XH40

9061/CTB Ø115XH47 5.880,00 5.880,00 6.620,00 7.210,00 7.210,00 9.180,00
86X48XH40
86X48XH40

EGIDIO Tavolino da salotto/Piano dritto
TRIS Coffee Table/Straight top

9018/67AA 67X42X58 1.380,00 1.380,00 1.540,00 1.640,00 1.640,00 1.760,00 0,4 0,22 18

9018/67AB 67X42X58 1.590,00 1.590,00 1.750,00 1.830,00 1.830,00 1.970,00 0,4 0,22 18

EGIDIO Tavolino da salotto / Coffee Table 
SQUARE Coffee Table/Straight top

PIANO/TOP

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

 PREZZO / PRICE

        Rugiano

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

Gambe/Legs: Acciaio/Steel
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TAVOLINI/COFFEE TABLES: EGIDIO VASSOIO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

MQ MC KG

9056/60RAA Ø60XH58 1.090,00 1.440,00 0,6 0,22 18

9056/60RAB Ø60XH58 1.150,00 1.580,00 0,6 0,22 18

EGIDIO Tavolino da salotto/Piano Vassoio
Coffee table/Tray top

9061/40RA Ø40XH32 710,00 1.030,00 0,6 0,16 15

9061/60RA Ø60XH37 940,00 1.310,00 0,6 0,22 18

9061/85RA Ø85XH42 1.380,00 1.700,00 1 0,36 22

9061/115RA  Ø115XH47 2.170,00 2.740,00 1,9 0,72 30

9061/40RB Ø40XH32 770,00 1.130,00 0,6 0,16 15

9061/60RB Ø60XH37 1.030,00 1.430,00 0,6 0,22 18

9061/85RB Ø85XH42 1.520,00 1.860,00 1 0,36 22

9061/115RB  Ø115XH47 2.380,00 3.010,00 1,9 0,72 30

EGIDIO Tavolino da salotto/Piano Vassoio
Coffee table/Tray top

9061/80RA 80X50XH32 980,00 1.540,00 0,6 0,16 18

9061/110RA 110X60XH42 1.410,00 1.900,00 1 0,33 26

9061/140RA 140X90XH47 2.180,00 2.750,00 1,8 0,68 35

9061/80RB 80X50XH32 1.080,00 1.690,00 0,6 0,16 18

9061/110RB 110X60XH42 1.420,00 2.080,00 1 0,33 26

9061/140RB 140X90XH47 2.380,00 3.030,00 1,8 0,68 35

EGIDIO Tavolino da salotto/Piano Vassoio
Coffee table/Tray top

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

VASSOIO

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

 PREZZO / PRICE

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

        Rugiano

VASSOIO

VASSOIO

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

PIANO/TOP
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: FIELD

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

CAT. B

EBANO
EBONY

DIPINTO
PAINTED
DECORO

BRONZO
BRONZE

MQ MC KG

9002Q 140X140XH31 3.300,00 4.650,00 4.700,00 5.650,00 4

FIELD Tavolino da salotto/Coffee Table 

9002R 180X90XH31 3.150,00 4.250,00 4.300,00 5.630,00 4

FIELD Tavolino da salotto/Coffee Table 

Piano / Top

Base: Bronzo

Base: Bronzo

Base: Bronze

Base: Bronze

        Rugiano
 PREZZO / PRICE
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: FOREST

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LEGNO
WOOD

EBANO/
EBONY 

EUCALIPTO
GRAY TAY

PELLE
LEATHER

 CAT.B

DIPINTO
PAINTED

DECORO

DIPINTO
PAINTED

GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

CUOIO
HIDE-LEATHER

PELLE/LEATHER
CAT.B

LACCATO
LACQUERED

LACCATO
LACQUERED

9045/110 110x110xH33 5.905,00 5.160,00 5.700,00 6.020,00 6.180,00 6.880,00
3 0,5 70

0,7 130

9045/140 140x140xH33 7.630,00 6.340,00 7.410,00 8.480,00 8.510,00 9.400,00
4 0,8 90

1 170

9045/160 160x110xH33 7.780,00 6.470,00 7.560,00 8.660,00 8.765,00 9.600,00
4 0,8 80

1 160

9045/180A 180x90xH33 8.575,00 7.130,00 8.335,00 9.545,00 9.660,00 10.575,00
4 0,8 75

1 150

9045/180 180x140xH33 7.840,00 6.770,00 8.060,00 9.240,00 9.350,00 10.040,00
4 1 91

     1,2 206

9045/240 240x120xH33 8.490,00 7.300,00 9.240,00 10.200,00 10.525,00 11.600,00
5 1,2 95

1,4 220

9045/300* 300x120xH33 10.470,00 8.705,00 11.550,00 12.240,00 12.240,00 14.390,00
6 1,5 120

1,7 270

+ 15%

+ 800,00
FOREST Tavolino/Small table

Piano Marmo/Marble Top: PATAGONIA
da prezzo CALACATTA

from the price of CALACATTA

Gambe/Legs: BRONZO/BRONZE

*piano 300cm marmo realizzato in due parti/ marble top cm300 divided in two pieces

        Rugiano

marmo/marble

marmo/marble

Gambe/Legs
Ottone lucido/Polished brass

Cromo nero/Black Chrome

pelle/leather

marmo/marble

pelle/leather

marmo/marble

pelle/leather

marmo/marble

pelle/leather

Sottopiano/Under top

marmo/marble

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

pelle/leather

marmo/marble

 PREZZO / PRICE

pelle/leather

pelle/leather
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: GATSBY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LEGNO
WOOD

EBANO/
EBONY 

EUCALIPTO
GRAY TAY

PELLE
LEATHER

 CAT.B

DIPINTO
PAINTED

DECORO

DIPINTO
PAINTED

GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

9002/31C Ø60XH31 2.150,00 2.350,00 2.470,00 2.600,00 2.650,00 2.650,00 1 0,30 15

9002/58C Ø60XH58 2.200,00 2.425,00 2.560,00 2.680,00 2.730,00 2.730,00 1 0,50 18

9002/31B Ø60XH31 2.260,00 2.480,00 2.600,00 2.740,00 2.790,00 2.790,00 1 0,30 15

9002/58B Ø60XH58 2.320,00 2.550,00 2.690,00 2.820,00 2.870,00 2.870,00 1 0,50 18

GATSBY

9002/85C Ø85XH38 2.385,00 2.615,00 2.740,00 2.860,00 2.900,00 2.900,00 1,3 0,42 18

9002/105C Ø105XH38 2.730,00 2.995,00 3.135,00 3.380,00 3.420,00 3.420,00 1,5 0,60 21

9002/85B Ø85XH38 2.510,00 2.750,00 2.880,00 3.010,00 3.050,00 3.050,00 1,3 0,42 18

9002/105B Ø105XH38 2.870,00 3.150,00 3.300,00 3.560,00 3.600,00 3.600,00 1,5 0,60 21

GATSBY

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

 PREZZO / PRICE

Gambe/Legs:

Bronzo/Bronze

        Rugiano

Tavolino da salotto/Coffee Table

Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:
Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:

Gambe/Legs:
Bronzo/Bronze

Tavolino da salotto/Coffee Table
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TAVOLINI/COFFEE TABLES: GLOBO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

BRONZO
BRONZE

EBANO
EBONY

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VERDE 
GUATEMALA
PATAGONIA

MQ MC KG

9004/T58 Ø45XH58 1.470,00 1.710,00 1.710,00 1.830,00 2.200,00 0,5 0,13 9

9004/T73 Ø45XH73 1.760,00 1.900,00 1.900,00 2.020,00 2.425,00 0,5 0,13 9

+ 200,00
GLOBO Tavolino da salotto/Coffee Table 

9004/R58 50X30XH58 1.470,00 1.710,00 1.710,00 1.830,00 0,5 0,13 9

9004/R73 50X30XH73 1.760,00 1.900,00 1.900,00 2.020,00 0,5 0,13 9

+ 200,00
GLOBO Tavolino da salotto/Coffee Table 

9004/C58 50X30XH58 1.470,00 1.710,00 1.830,00 2.200,00 0,5 0,13 9

9004/C73 50X30XH73 1.760,00 1.900,00 2.020,00 2.425,00 0,5 0,13 9

+ 200,00
GLOBO Tavolino da salotto/Coffee Table 

Legs: Steel or Bronze

Gambe: Acciaio o Bronzo

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Legs: Steel or Bronze

PIANO/TOP

Gambe: Acciaio o Bronzo

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Cromo Nero o Oro Lucido/ Black Chrome or Glossy Gold

Cromo Nero o Oro Lucido/ Black Chrome or Glossy Gold

Gambe: Acciaio o Bronzo

Cromo Nero o Oro Lucido/ Black Chrome or Glossy Gold

Legs: Steel or Bronze

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: HUGO
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

W62/90LC 90X90XH30 2.650,00 3.300,00 4.030,00 vetro/glas 1,5 0,39 40
marmo/marble 1,5 0,41 63

W62/130LC 130X130XH30 3.540,00 4.470,00 6.000,00 vetro/glas 1,7 0,75 60
marmo/marble 1,7 0,80 109

W62/180LC 180X90XH30 3.540,00 4.470,00 6.000,00 vetro/glas 1,7 0,70 59
marmo/marble 1,7 0,75 108

W62/140LC 180X140XH30 6.840,00 8.010,00 10.620,00 vetro/glas 2,5
marmo/marble 2,5

W62/90LD 90X90XH30 2.920,00 3.630,00 4.460,00 vetro/glas 1,5 0,39 40
marmo/marble 1,5 0,41 63

W62/130LD 130X130XH30 3.900,00 4.920,00 6.590,00 vetro/glas 1,7 0,75 60
marmo/marble 1,7 0,80 109

W62/180LD 180X90XH30 3.900,00 4.920,00 6.590,00 vetro/glas 1,7 0,70 59
marmo/marble 1,7 0,75 108

W62/140LD 180X140XH30 7.010,00 8.230,00 10.780,00 vetro/glas 2,5
marmo/marble 2,5

W62/90MC 90X90XH30 2.920,00 3.630,00 4.460,00 vetro/glas 1,5 0,39 40
marmo/marble 1,5 0,41 63

W62/130MC 130X130XH30 3.900,00 4.920,00 6.590,00 vetro/glas 1,7 0,75 60
marmo/marble 1,7 0,80 109

W62/180MC 180X90XH30 3.900,00 4.920,00 6.590,00 vetro/glas 1,7 0,70 59
marmo/marble 1,7 0,75 108

W62/140MC 180X140XH30 7.510,00 8.790,00 11.660,00 vetro/glas 2,5 1,10 99
marmo/marble 2,5 1,10 148

W62/90MD 90X90XH30 3.210,00 3.990,00 4.860,00 vetro/glas 1,5 0,39 40
marmo/marble 1,5 0,41 63

W62/130MD 130X130XH30 4.290,00 5.410,00 7.240,00 vetro/glas 1,7 0,75 60
marmo/marble 1,7 0,80 109

W62/180MD 180X90XH30 4.290,00 5.410,00 7.240,00 vetro/glas 1,7 0,70 59
marmo/marble 1,7 0,75 108

W62/140MD 180X140XH30 7.690,00 9.030,00 11.840,00 vetro/glas 2,5 1,10 99
marmo/marble 2,5 1,10 148

HUGO Tavolino da salotto/Coffee Table 
Dettaglia: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Structure.: Leather CAT.C

LISCIO/SMOOTH

Struttura.: Pelle CAT.D
MATELASSE'/BAGUETTE

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

LISCIO/SMOOTH

Structure.: Leather CAT.D

PIANO/TOP

Structure.: Leather CAT.D

Dettaglia: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Struttura.: Pelle CAT.C
MATELASSE'/BAGUETTE

Struttura.: Pelle CAT.C

Structure.: Leather CAT.C

Struttura.: Pelle CAT.D
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: JOIN - JO -KAMELIA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LACCATO
LUCIDO

POLISHED 
LACQUERED

DIPINTO
PAINTED

DECORO/
GUSCIO 
D'UOVO

EBANO
EBONY

MQ
ML

MC KG

9065/A 78,6X104XH38 2.080,00 2.200,00 2.990,00 3.480,00 2 0,45 20

9065/B 78,6X104XH38 2.290,00 2.420,00 3.290,00 3.830,00 2 0,45 20
Tavolino/Small table

9066/A 40X107XH38 1.470,00 1.710,00 2.690,00 3.180,00 1,5 0,27 17

9066/B 40X107XH38 1.620,00 1.880,00 2.960,00 3.490,00 1,5 0,27 17

Tavolino/Small table

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

VETRO 
NERO
BLACK 
GLASS

VETRO 
BIANCO
WHITE 
GLASS

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

9050/40 Ø40XH65 1.530,00 1.530,00 1.700,00 1.870,00 0,20 12

KAMELIA 40 Tavolino da salotto/Coffee Table 

9050/50 Ø50XH44,6 1.470,00 1.470,00 1.900,00 2.100,00 0,14 13

KAMELIA 50 Tavolino da salotto/Coffee Table 

9050/105 Ø105XH32 2.260,00 2.260,00 2.880,00 3.170,00 0,50 32

KAMELIA 105 Tavolino da salotto/Coffee Table 

9050/140 Ø140XH32 3.640,00 3.640,00 4.760,00 5.250,00 0,84 41

KAMELIA 140 Tavolino da salotto/Coffee Table 

Struttura: Acciaio Satinato

JOIN

Structure: Satinised steel

PIANO/TOP

Cromo/Chrome

Struttura: Acciaio Satinato

Bronzo/Bronze

Dettagli/Details

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Struttura: Acciaio Satinato
Structure: Satinised steel

Struttura: Acciaio Satinato
Structure: Satinised steel

Dettagli/Details

Cromo nero/Black chrome

Bronzo/Bronze

Cromo/Chrome

Cromo nero/Black chrome

Structure: Satinised steel

JO
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: LIBERTY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LEGNO
WOOD

EBANO/
EBONY 

DIPINTO
PAINTED

DECORO
GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

VERDE
GUATEMALA

MARMO
MARBLE

PATAGONIA

MQ KG KG

9015/B5850 ø50xH58 1.400,00 1.500,00 1.575,00 1.650,00 1.850,00 2.220,00 1 0,50 27

9015/B5860 ø60xH58 1.450,00 1.550,00 1.660,00 1.700,00 1.900,00 2.280,00 1 0,60 32

9015/C5850 ø50xH58 1.400,00 1.500,00 1.575,00 1.650,00 1.850,00 2.220,00 1 0,50 27

9015/C5860 ø60xH58 1.450,00 1.550,00 1.660,00 1.700,00 1.900,00 2.280,00 1 0,60 32

9015/G5850 ø50xH58 1.540,00 1.640,00 1.730,00 1.820,00 2.040,00 2.450,00 1 0,50 27

9015/G5860 ø60xH58 1.600,00 1.700,00 1.790,00 1.870,00 2.090,00 2.510,00 1 0,60 32

LIBERTY 58 Tavolino/Small table

9015/B4850 ø50xH48 1.300,00 1.400,00 1.470,00 1.550,00 1.750,00 2.100,00 1 0,50 25

9015/B4860 ø60xH48 1.350,00 1.450,00 1.530,00 1.600,00 1.800,00 2.160,00 1 0,60 30

9015/C4850 ø50xH48 1.300,00 1.400,00 1.470,00 1.550,00 1.750,00 2.100,00 1 0,50 25

9015/C4860 ø60xH48 1.350,00 1.450,00 1.530,00 1.600,00 1.800,00 2.160,00 1 0,60 30

9015/G4850 ø50xH48 1.430,00 1.530,00 1.610,00 1.700,00 1.925,00 2.310,00 1 0,50 25

9015/G4860 ø60xH48 1.485,00 1.585,00 1.670,00 1.760,00 1.980,00 2.380,00 1 0,60 30

LIBERTY 48 Tavolino/Small table

9015/B3850 ø50xH38 1.250,00 1.350,00 1.420,00 1.500,00 1.700,00 2.040,00 1 0,50 23

9015/B3860 ø60xH38 1.300,00 1.400,00 1.470,00 1.550,00 1.750,00 2.100,00 1 0,60 28

9015/C3850 ø50xH38 1.250,00 1.350,00 1.420,00 1.500,00 1.700,00 2.040,00 1 0,50 23

9015/C3860 ø60xH38 1.300,00 1.400,00 1.470,00 1.550,00 1.750,00 2.100,00 1 0,60 28

9015/G3850 ø50xH38 1.375,00 1.475,00 1.550,00 1.650,00 1.870,00 2.250,00 1 0,50 23

9015/G3860 ø60xH38 1.430,00 1.530,00 1.610,00 1.705,00 1.925,00 2.310,00 1 0,60 28

LIBERTY 38 Tavolino/Small table

Base: Cromo Nero / Black Crhome

Base: Cromo Nero / Black Crhome

Base: Oro Lucido / Glossy Gold

        Rugiano

Base: Oro Lucido / Glossy Gold

Base: Bronzo /Bronze

Base: Oro Lucido / Glossy Gold

Base: Bronzo /Bronze

Base: Cromo Nero / Black Crhome

 PREZZO / PRICE

Base: Bronzo /Bronze
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: LORD  QUADRATI & RETTANGOLARI/SQUARE & RECTANGULAR

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

LEGNO/
WOOD

EBANO
EBONY/

GRAY TAY

DIPINTO
PAINTED

DECORO

DIPINTO
PAINTED

GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

9085/70C 70X70XH58 1.380,00 1.470,00 2.180,00 2.180,00 1.450,00 1.770,00 1 0,25 17

9085/70B 70X70XH58 1.520,00 1.620,00 2.400,00 2.400,00 1.590,00 1.950,00 1 0,25 17

9085/70R 70X70XH58 1.520,00 1.620,00 2.400,00 2.400,00 1.590,00 1.950,00 1 0,25 17

LORD

9085/88C 88X52XH58 1.440,00 1.530,00 2.280,00 2.280,00 1.510,00 1.850,00 1 0,40 19

9085/88B 88X52XH58 1.580,00 1.690,00 2.510,00 2.510,00 1.660,00 2.030,00 1 0,40 19

9085/88R 88X52XH58 1.580,00 1.690,00 2.510,00 2.510,00 1.660,00 2.030,00 1 0,40 19

LORD

9085/105C 105X105XH38 2.050,00 2.480,00 3.140,00 3.140,00 2.580,00 3.900,00 1,5 0,70 32

9085/105B 105X105XH38 2.260,00 2.730,00 3.460,00 3.460,00 2.830,00 4.290,00 1,5 0,70 32

9085/105R 105X105XH38 2.260,00 2.730,00 3.460,00 3.460,00 2.830,00 4.290,00 1,5 0,70 32

LORD

Gambe/Legs:

Rame/Copper

Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:
Bronzo/Bronze

Bronzo/Bronze

+Oro Lucido/Glossy Gold

Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:
Bronzo/Bronze

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Tavolino da salotto/Coffee Table

Gambe/Legs:

300,00

        Rugiano

Gambe/Legs:
Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:

Gambe/Legs:
Rame/Copper

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Oro Lucido/Glossy Gold + 300,00
Tavolino da salotto/Coffee Table

 PREZZO / PRICE

Gambe/Legs:

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

PIANO/TOP

Gambe/Legs:
Rame/Copper

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Oro Lucido/Glossy Gold + 300,00
Tavolino da salotto/Coffee Table
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: LORD  QUADRATI & RETTANGOLARI/SQUARE & RECTANGULAR

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

LEGNO/
WOOD

EBANO
EBONY/

GRAY TAY

DIPINTO
PAINTED

DECORO

DIPINTO
PAINTED

GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

9085/130C 130X80XH38 2.360,00 2.850,00 3.610,00 3.610,00 2.960,00 4.490,00 1,5 0,70 32

9085/130B 130X80XH38 2.600,00 3.140,00 3.970,00 3.970,00 3.260,00 4.940,00 1,5 0,70 32

9085/130R 130X80XH38 2.600,00 3.140,00 3.970,00 3.970,00 3.260,00 4.940,00 1,5 0,70 32

LORD

9085/150C 150X90XH38 2.600,00 3.140,00 3.970,00 3.970,00 3.260,00 4.940,00 2 0,70 35

9085/150B 150X90XH38 2.850,00 3.450,00 4.370,00 4.370,00 3.580,00 5.430,00 2 0,70 35

9085/150R 150X90XH38 2.850,00 3.450,00 4.370,00 4.370,00 3.580,00 5.430,00 2 0,70 35

LORD

PIANO/TOP

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

Gambe/Legs:
Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:
Bronzo/Bronze

Gambe/Legs:
Rame/Copper

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Oro Lucido/Glossy Gold + 300,00

300,00
Tavolino da salotto/Coffee Table

Tavolino da salotto/Coffee Table

Bronzo/Bronze

Gambe/Legs:
Rame/Copper

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Oro Lucido/Glossy Gold +

Gambe/Legs:
Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:

        Rugiano
 PREZZO / PRICE
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: LORD TONDI/ROUND

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

LEGNO/
WOOD

EBANO
EBONY/

GRAY TAY

DIPINTO
PAINTED

DECORO
E GUSCIO
D'UOVO

  
BRONZO
BRONZE

RAME
COPPER

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

9085/60AC Ø60XH58 1.200,00 1.280,00 1.900,00 2.110,00 1.260,00 1.540,00 1 0,25 17

9085/60AB Ø60XH58 1.320,00 1.410,00 2.090,00 2.320,00 1.380,00 1.690,00 1 0,25 17

9085/60AR Ø60XH58 1.320,00 1.410,00 2.090,00 2.320,00 1.380,00 1.690,00 1 0,25 17

LORD + 225,00

9085/60C Ø60XH31 1.170,00 1.240,00 1.840,00 2.050,00 1.220,00 1.500,00 1 0,20 15

9085/60B Ø60XH31 1.280,00 1.370,00 2.030,00 2.250,00 1.340,00 1.640,00 1 0,20 15

9085/60R Ø60XH31 1.280,00 1.370,00 2.030,00 2.250,00 1.340,00 1.640,00 1 0,20 15

LORD + 225,00

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

LEGNO/
WOOD

EBANO
EBONY/

GRAY TAY

DIPINTO
PAINTED

DECORO

DIPINTO
PAINTED

GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

9085/85C Ø85XH38 1.430,00 1.730,00 2.360,00 2.360,00 1.700,00 2.400,00 1 0,41 24

9085/85B Ø85XH38 1.570,00 1.900,00 2.600,00 2.600,00 1.870,00 2.640,00 1 0,41 24

9085/85R Ø85XH38 1.570,00 1.900,00 2.600,00 2.600,00 1.870,00 2.640,00 1 0,41 24

LORD + 225,00

9085/D105C Ø105XH45 1.780,00 2.160,00 2.730,00 2.730,00 2.240,00 3.390,00 1,5 0,70 32

9085D105CL Ø105XH38 1.690,00 2.060,00 2.640,00 2.640,00 2.140,00 3.300,00 1,5 0,70 33

9085/D105B Ø105XH45 1.960,00 2.370,00 3.000,00 3.000,00 2.460,00 3.730,00 1,5 0,70 32

9085D105BL Ø105XH38 1.860,00 2.270,00 2.910,00 2.910,00 2.370,00 3.630,00 1,5 0,70 33

9085/D105R Ø105XH45 1.960,00 2.370,00 3.000,00 3.000,00 2.460,00 3.730,00 1,5 0,70 32

9085D105RL Ø105XH38 1.860,00 2.270,00 2.880,00 2.880,00 2.370,00 3.630,00 1,5 0,70 33

LORD + 225,00

Gambe/Legs:

Gambe/Legs:
Cromo nero/Black Chrome

PIANO/TOP

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

Gambe/Legs:
Rame/Copper

Oro Lucido/Glossy GoldTavolino da salotto/Coffee Table

Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:

Bronzo/Bronze

Gambe/Legs:

N.B. FINITURE BRONZO E RAME SOLO PER Ø60cm / BRONZE AND COPPER TOP FINISHING ONLY FOR SIZE Ø60cm

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING
Tavolino da salotto/Coffee Table

Tavolino da salotto/Coffee Table Oro Lucido/Glossy Gold

Rame/Copper

Oro Lucido/Glossy Gold

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Gambe/Legs:

Bronzo/Bronze

Gambe/Legs:
Rame/Copper

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING
Tavolino da salotto/Coffee Table Oro Lucido/Glossy Gold

Rame/Copper

Gambe/Legs:
Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:

Gambe/Legs:
Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:
Bronzo/Bronze

Gambe/Legs:

Bronzo/Bronze
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: LORD TRIANGOLARI/TRIANGULAR

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

LEGNO/
WOOD

EBANO
EBONY/

GRAY TAY

DIPINTO
PAINTED
DECORO

DIPINTO
PAINTED
GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

9085/60PAC 60X61XH58 1.200,00 1.280,00 1.900,00 1.900,00 1.260,00 1.540,00 1 0,25 15

9085/60PAB 60X61XH58 1.320,00 1.410,00 2.090,00 2.090,00 1.380,00 1.690,00 1 0,25 15

9085/60PAR 60X61XH58 1.320,00 1.410,00 2.090,00 2.090,00 1.380,00 1.690,00 1 0,25 15

LORD + 225,00

9085/60PC 60X61XH31 1.170,00 1.240,00 1.840,00 1.840,00 1.220,00 1.500,00 1 0,20 13

9085/60PB 60X61XH31 1.280,00 1.370,00 2.030,00 2.030,00 1.340,00 1.640,00 1 0,20 13

9085/60PR 60X61XH31 1.280,00 1.370,00 2.030,00 2.030,00 1.340,00 1.640,00 1 0,20 13

LORD + 225,00

9085/85PC 85X86,5XH38 1.430,00 1.730,00 2.360,00 2.360,00 1.700,00 2.400,00 1 0,41 22

9085/85PB 85X86,5XH38 1.570,00 1.900,00 2.600,00 2.600,00 1.870,00 2.640,00 1 0,41 22

9085/85PR 85X86,5XH38 1.570,00 1.900,00 2.600,00 2.600,00 1.870,00 2.640,00 1 0,41 22

LORD + 225,00

9085/105PC 105X107XH45 1.780,00 2.160,00 2.730,00 2.730,00 2.240,00 3.390,00 1,5 0,65 32
9085105PCL 105X107XH38 1.690,00 2.060,00 2.640,00 2.640,00 2.140,00 3.300,00 1,5 0,65 33

9085/105PB 105X107XH45 1.960,00 2.370,00 3.000,00 3.000,00 2.460,00 3.730,00 1,5 0,65 32
9085105PBL 105X107XH38 1.860,00 2.270,00 2.910,00 2.910,00 2.370,00 3.630,00 1,5 0,65 33

9085/105PR 105X107XH45 1.960,00 2.370,00 3.000,00 3.000,00 2.460,00 3.730,00 1,5 0,65 32
9085105PRL 105X107XH38 1.860,00 2.270,00 2.880,00 2.880,00 2.370,00 3.630,00 1,5 0,65 33

LORD + 225,00

PIANO/TOP

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Rame/Copper

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:
Bronzo/Bronze

Gambe/Legs:
Rame/Copper

Gambe/Legs:

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

Gambe/Legs:
Cromo nero/Black Chrome

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING
Tavolino da salotto/Coffee Table Oro Lucido/Glossy Gold

Tavolino da salotto/Coffee Table Oro Lucido/Glossy Gold

Tavolino da salotto/Coffee Table Oro Lucido/Glossy Gold

Gambe/Legs:

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING
Tavolino da salotto/Coffee Table Oro Lucido/Glossy Gold

Gambe/Legs:
Bronzo/Bronze

Gambe/Legs:
Rame/Copper

Gambe/Legs:
Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:
Bronzo/Bronze

Gambe/Legs:
Rame/Copper

Cromo nero/Black Chrome

Gambe/Legs:
Bronzo/Bronze

Gambe/Legs:
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TAVOLINI/COFFEE TABLES: MARILYN - MOON

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LACCATO
LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

DIPINTO
PAINTED

POP ART

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

DIPINTO
PAINTED

DECORAMA

MQ MC KG

W102/130A 130X80XH35 3.520,00 3.770,00 5.030,00 5.030,00 5.780,00 3 0,42 60

W102/120A 120X120XH35 4.140,00 4.400,00 5.920,00 5.920,00 6.800,00 3 0,42 60

W102/140A 140X140XH35 4.700,00 5.050,00 6.720,00 6.720,00 7.720,00 3 0,42 60

W102/150A 150X100XH35 4.140,00 4.440,00 5.920,00 5.920,00 6.800,00 3,5 0,40 70

W102/180A 180X120XH35 5.180,00 5.540,00 7.400,00 7.400,00 8.500,00 4 0,50 80

W102/130B 130X80XH35 3.690,00 3.950,00 5.270,00 5.270,00 6.050,00 3 0,42 60

W102/120B 120X120XH35 4.370,00 4.650,00 6.200,00 6.200,00 7.120,00 3 0,42 60

W102/140B 140X140XH35 4.920,00 5.280,00 7.050,00 7.050,00 8.100,00 3 0,42 60

W102/150B 150X100XH35 4.340,00 4.650,00 6.200,00 6.200,00 7.120,00 3,5 0,40 70

W102/180B 180X120XH35 5.420,00 5.810,00 7.740,00 7.740,00 8.900,00 4 0,50 80

MARILYN Tavolino da salotto/Coffee Table

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B
+

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK/

BLACK&
GOLD

PELLE
LEATHER

 CAT.B
+

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

PELLE
LEATHER

 CAT.B
+

EBANO

MQ KG KG

9090/140 ø140xH34 4.640,00 5.130,00 4.310,00 4 0,75 110

MOON Tavolino/Small table

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

Stesso prezzo bronzo
Same price as bronzeCanna di fucile/Gun-metal gray

Gambe/Legs: Acciaio/Steel

Dettagli: Bronzo

Details: Bronze

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

        Rugiano
 PREZZO / PRICE
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: OLIVER

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ
ML

MC KG

W57/42C 142,4X82,4XH38,8 3.640,00 3.640,00 4.380,00 4.820,00 Pelle/Leather 3,4 0,58 34
Vetro/Glass 2 0,65 36
Marmo/Marble 2 0,68 56

W57/42D 142,4X82,4XH38,8 3.750,00 3.750,00 4.520,00 4.980,00 Pelle/Leather 3,4 0,58 34
Vetro/Glass 2 0,65 36
Marmo/Marble 2 0,68 56

OLIVER Tavolino da salotto/Coffee Table 

W57/90C 90,9X90,9XH38,8 3.270,00 3.270,00 3.970,00 4.370,00 Pelle/Leather 2,8 0,40 32
Vetro/Glass 1,7 0,50 34
Marmo/Marble 1,7 0,55 52

W57/90D 90,9X90,9XH38,8 3.370,00 3.370,00 4.090,00 4.500,00 Pelle/Leather 2,8 0,40 32
Vetro/Glass 1,7 0,50 34
Marmo/Marble 1,7 0,55 52

OLIVER Tavolino da salotto/Coffee Table 

W57/130C 130,9X130,9XH38,8 4.010,00 4.010,00 4.820,00 5.060,00 Pelle/Leather 4,5 0,81 54
Vetro/Glass 2 0,89 56
Marmo/Marble 2 0,92 94

W57/130D 130,9X130,9XH38,8 4.130,00 4.130,00 4.970,00 5.470,00 Pelle/Leather 4,5 0,81 54
Vetro/Glass 2 0,89 56
Marmo/Marble 2 0,92 94

OLIVER Tavolino da salotto/Coffee Table 

W57/71C 71,4X71,4XH55,8 2.800,00 2.800,00 3.080,00 3.390,00 Pelle/Leather 2,7 0,34 18
Vetro/Glass 1,7 0,38 20
Marmo/Marble 1,7 0,40 28

W57/71D 71,4X71,4XH55,8 2.890,00 2.890,00 3.170,00 3.490,00 Pelle/Leather 2,7 0,34 18
Vetro/Glass 1,7 0,38 20
Marmo/Marble 1,7 0,40 28

OLIVER Tavolino da salotto/Coffee Table 

Details: Steel or Bronze

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.C

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.D

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.C

        Rugiano
ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D  PREZZO / PRICE
ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D PIANO/TOP

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.C

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.D

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.D

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.C

Gambe/Legs: Matelasse' CAT.D
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: PLANET
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

BRONZO
BRONZE

DIPINTO
PAINTED

DECORO

DIPINTO
PAINTED

GUSCIO 
D'UOVO

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

MQ MC KG

9086/C58 50X30XH58 1.470,00 1.830,00 1.830,00 0,5 0,18 15

+ 200,00
PLANET Tavolino da salotto/Coffee Table 

9086/T58 Ø45XH58 1.470,00 1.710,00 1.830,00 1.830,00 1.710,00 0,5 0,18 15

+ 200,00
PLANET Tavolino da salotto/Coffee Table 

Cromo Nero o Oro Lucido/ Black Chrome or Glossy Gold

Gambe: Acciaio o Bronzo

Legs: Steel or Bronze

Cromo Nero o Oro Lucido/ Black Chrome or Glossy Gold

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

PIANO/TOP

Gambe: Acciaio o Bronzo

Legs: Steel or Bronze

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 
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TAVOLINI/COFFEE TABLES: PLIET

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

EBANO

EBONY

DIPINTO
PAINTED

DECORAMA
DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

ROVERE 
SPIGATO

SPIGATO
OAK

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

9083/60AB Ø60XH58 2.320,00 2.550,00 2.690,00 2.820,00 2.870,00 2.870,00 1 0,50 18

PLIET
ROUND

9083/60 Ø60XH35 2.260,00 2.480,00 2.600,00 2.740,00 2.790,00 2.790,00 1 0,30 15

9083/85 Ø85XH41 2.510,00 2.750,00 2.880,00 3.010,00 3.050,00 3.050,00 1,3 0,42 18

9083/105 Ø105XH47 2.870,00 3.150,00 3.300,00 3.560,00 3.600,00 3.600,00 1,5 0,60 21

PLIET
ROUND

9083/88 88X52XH58 2.630,00 2.880,00 3.030,00 3.090,00 3.140,00 3.140,00 1 0,40 18

PLIET
OVAL

9083/140 140X80XH42 3.010,00 3.300,00 3.470,00 4.180,00 4.230,00 4.230,00 1,7 0,60 30

9083/160 160X92XH42 3.150,00 3.470,00 3.640,00 4.380,00 4.430,00 4.430,00 2,2 0,80 33

PLIET
OVAL

 PREZZO / PRICE

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

Tavolino da salotto/Coffee Table

PIANO/TOP

        Rugiano

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

Tavolino da salotto/Coffee Table

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze

Tavolino da salotto/Coffee Table

Tavolino da salotto/Coffee Table

Gambe/Legs: Bronzo/Bronze
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TAVOLINI/COFFEE TABLE: ROYAL

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ
ML

MC KG

W61/71MC Ø71XH55,8 3.410,00 3.480,00 3.650,00 4.020,00 Pelle/Leather 2,7 0,34 17
Vetro/Glass 1,7 0,38 18
Marmo/Marble 1,7 0,40 24

W61/71MD Ø71XH55,8 3.510,00 3.590,00 3.760,00 4.140,00 Pelle/Leather 2,7 0,34 17
Vetro/Glass 1,7 0,38 18
Marmo/Marble 1,7 0,40 24

W61/71LC Ø71XH55,8 3.020,00 3.070,00 3.290,00 3.620,00 Pelle/Leather 2,7 0,34 17
 Vetro/Glass 1,7 0,38 18

Marmo/Marble 1,7 0,40 24

W61/71LD Ø71XH55,8 3.110,00 3.160,00 3.380,00 3.720,00 Pelle/Leather 2,7 0,34 17
Vetro/Glass 1,7 0,38 18
Marmo/Marble 1,7 0,40 24

ROYAL Tavolino da salotto/Coffee Table 

W61/52MC Ø52XH46 2.910,00 2.980,00 3.130,00 3.450,00 Pelle/Leather 3,6 0,15 7
Vetro/Glass 2,4 0,17 8
Marmo/Marble 2,4 0,19 10

W61/52MD Ø52XH46 3.000,00 3.070,00 3.230,00 3.560,00 Pelle/Leather 3,6 0,15 7
Vetro/Glass 2,4 0,17 8
Marmo/Marble 2,4 0,19 10

W61/52LC Ø52XH46 2.620,00 2.680,00 2.710,00 2.980,00 Pelle/Leather 3,6 0,15 7
Vetro/Glass 2,4 0,17 8
Marmo/Marble 2,4 0,19 10

W61/52LD Ø52XH46 2.690,00 2.760,00 2.800,00 3.080,00 Pelle/Leather 3,6 0,15 7
Vetro/Glass 2,4 0,17 8
Marmo/Marble 2,4 0,19 10

ROYAL Tavolino da salotto/Coffee Table 

W61/107MC Ø107XH38,8 3.990,00 4.010,00 4.820,00 5.300,00 Pelle/Leather 4 0,52 27
Vetro/Glass 3,6 0,58 29
Marmo/Marble 3,6 0,60 44

W61/107MD Ø107XH38,8 4.110,00 4.130,00 4.970,00 5.470,00 Pelle/Leather 4 0,52 27
Vetro/Glass 3,6 0,58 29
Marmo/Marble 3,6 0,60 44

W61/107LC Ø107XH38,8 3.590,00 3.600,00 4.340,00 4.775,00 Pelle/Leather 4 0,52 27
Vetro/Glass 3,6 0,58 29
Marmo/Marble 3,6 0,60 44

W61/107LD Ø107XH38,8 3.700,00 3.710,00 4.470,00 4.920,00 Pelle/Leather 4 0,52 27
Vetro/Glass 3,6 0,58 29
Marmo/Marble 3,6 0,60 44

ROYAL Tavolino da salotto/Coffee Table 

MATELASSE'

LISCIO/SMOOTH

Gambe/Legs: CAT.C

Gambe/Legs: CAT.D

PIANO/TOP

Details: Steel or Bronze

Gambe/Legs: CAT.C

Gambe/Legs: CAT.D

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Gambe/Legs: CAT.C

LISCIO/SMOOTH

Dettagli: Acciaio o Bronzo

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Gambe/Legs: CAT.C

MATELASSE'

ITA: N.B. I ricami vengono realizzati solo su pelli lisce morbide cat. C/D

ING: N.B. The embroideries are realized only on soft and smooth leather cat. C / D

LISCIO/SMOOTH

MATELASSE'

Gambe/Legs: CAT.C

Details: Steel or Bronze

Gambe/Legs:CAT.C

Gambe/Legs:CAT.D

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Gambe/Legs: CAT.D

Gambe/Legs: CAT.D

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Gambe/Legs: CAT.D

Dettagli: Acciaio o Bronzo
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: TAM - TITTI

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

ACCIAIO
STEEL

BRONZO
BRONZE

MQ MC KG

9049/40A Ø40XH47 1.430,00 0,15 12

9049/40B Ø40XH47 1.550,00 0,15 12

TAM 40 Tavolino da salotto/Coffee Table 

9049/50A Ø50XH37 1.530,00 0,15 13

9049/50B Ø50XH37 1.810,00 0,15 13

TAM 50 Tavolino da salotto/Coffee Table 

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY 

MQ MC KG

3053 40/55X35XH45 800,00 1.710,00 0,5 0,13 9

+ 10%
TITTI Tavolino da salotto/Coffee Table 

3053/85 85X30XH40 1.190,00 1.960,00 0,5 0,13 9

+ 10%
TITTI Tavolino da salotto/Coffee Table 

        Rugiano

Dettagli: Acciaio

Details: Steel

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Cromo nero o Bronzo/Black Chrome or Bronze

Dettagli: Nickel satinato

Details: Satinized nickel

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Cromo nero o Bronzo/Black Chrome or Bronze
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TAVOLINI/COFFEE TABLES: TODO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

MQ MC KG

9001/Q65 65X65XH52 1.570,00 3 0,26 18

9001/Q83 83X83XH40 1.770,00 4 0,40 26

9001/Q103 103X103XH40 2.020,00 4,5 0,51 32

9001/Q120 120X120XH40 2.520,00 5 0,71 39

9001/Q140 140X140XH40 2.980,00 6 0,93 47

+ 15%
TODO Tavolino da salotto/Coffee Table 

9001/R65 65X40XH52 1.720,00 3 0,26 18

9001/R130 130X80XH40 2.020,00 3,8 0,55 27

9001/R150 150X80XH40 2.420,00 4,8 0,70 35

+ 15%
TODO Tavolino da salotto/Coffee Table 

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

        Rugiano

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Canna di fucile/Gun-metal gray

FINITURA EXTRA/EXTRA FINISHING

STRUTTURA/STRUCTURE

Canna di fucile/Gun-metal gray

 PREZZO / PRICE
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: TOURBILLON

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

VETRO 
NERO
BLACK 
GLASS

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LACCATO
LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

9081/40 Ø40XH65 1.130,00 1.190,00 1.190,00 1.260,00 1.390,00 0,6 0,20 12

TOURBILLON Tavolino da salotto/Coffee Table 

9081/50 Ø50H44,6 1.200,00 1.270,00 1.270,00 1.410,00 1.560,00 0,8 0,14 13

TOURBILLON Tavolino da salotto/Coffee Table 

9081/110 Ø110XH32 2.590,00 3.300,00 3.300,00 3.690,00 4.060,00 1,7 0,50 32

TOURBILLON Tavolino da salotto/Coffee Table 

9081/140 Ø140XH32 3.980,00 5.130,00 5.130,00 5.780,00 6.360,00 2,1 0,84 41

TOURBILLON Tavolino da salotto/Coffee Table 

Strutt./Struct.: Bronzo/Bronze

Strutt./Struct.: Bronzo/Bronze

Strutt./Struct.: Bronzo/Bronze

Strutt./Struct.: Bronzo/Bronze

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

PIANO/TOP
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: TWIST - WILLY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LEGNO
WOOD

EBANO/
EBONY 

EUCALIPTO
GRAY TAY

PELLE
LEATHER

 CAT.B

DIPINTO
PAINTED

DECORO

DIPINTO
PAINTED

GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ KG KG

9087/60 68x60xH60 3.120,00 2.990,00 3.660,00 4.030,00 3.420,00 3.660,00 1 0,32 30

TWIST Tavolino/Small table

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

VETRO 
NERO
BLACK 
GLASS

VETRO 
BIANCO
WHITE 
GLASS

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

W65/40A Ø40XH65 1.350,00 1.350,00 1.380,00 1.520,00 0,20 12

W65/40B Ø40XH65 1.880,00 1.880,00 2.040,00 2.250,00 0,20 12

WILLY 40 Tavolino da salotto/Coffee Table 

W65/50A Ø50XH44,6 1.220,00 1.220,00 1.430,00 1.580,00 0,14 13

W65/50B Ø50H44,6 1.770,00 1.770,00 1.880,00 2.070,00 0,14 13

WILLY 50 Tavolino da salotto/Coffee Table 

W65/105A Ø105XH32 2.190,00 2.190,00 2.880,00 3.170,00 0,50 32

W65/105B Ø105XH32 3.300,00 3.300,00 3.990,00 4.390,00 0,50 32

WILLY 105 Tavolino da salotto/Coffee Table 

W65/140A Ø140XH32 3.410,00 3.410,00 4.860,00 5.350,00 0,84 41

W65/140B Ø140XH32 4.760,00 4.760,00 5.980,00 6.580,00 0,84 41

WILLY 140 Tavolino da salotto/Coffee Table 

Structure: Satinised steel

Strutt./Struct.: Bronzo/Bronze

Struttura: Acciaio Satinato

Struttura: Acciaio Satinato

Structure: Satinised steel

Acciaio/Steel

Struttura: Acciaio Satinato

Structure: Satinised steel

Strutt./Struct.: Bronzo/Bronze

Strutt./Struct.: Bronzo/Bronze

PIANO/TOP

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Strutt./Struct.: Bronzo/Bronze

Struttura: Acciaio Satinato

Structure: Satinised steel

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

Basamento/Base
Bronzo/Bronze
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TAVOLINI SALOTTO/COFFEE TABLES: ZOE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY 

LEGNO
WOOD

ROVERE
SPIGATO
SPIGATO

OAK

DIPINTO
PAINTED

DECORO
e GUSCIO 
D'UOVO

MARMO
MARBLE

EMPERADOR
DARK

BLACK&
GOLD

MARMO
MARBLE

CALACATTA 
ORO

VALENTINE
GREY

MQ MC KG

9082/88 88X52XH58 2.810,00 3.250,00 3.640,00 3.640,00 3.250,00 3.620,00 1 0,40 24

ZOE
OVAL

9082/60 Ø60XH58 2.570,00 2.970,00 3.360,00 3.360,00 2.970,00 3.240,00 1 0,42 22

ZOE
ROUND

9082/105 Ø105XH58 7.710,00 8.910,00 10.080,00 10.080,00 8.910,00 9.720,00 1,5 0,80 40

9082/115 Ø115XH58 8.095,00 9.355,00 10.585,00 10.585,00 9.355,00 10.260,00 1,5 0,80 40
 

ZOE Tavolino da salotto/Coffee Table

Per decorazioni o colori speciali verrà applicato 
un aumento del 20% sul prezzo proposto.

For special colors or decorations, there will be a 20% 
increase on the indicated price. 

        Rugiano

Gamba: Fusione di bronzo

Leg: Bronze fusion

Gamba: Fusione di bronzo

Leg: Bronze fusion

Gamba: Fusione di bronzo

Tavolino da salotto/Coffee Table

Tavolino da salotto/Coffee Table

Leg: Bronze fusion
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SPECCHI/MIRRORS:BUCAREST PUZZLE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

7052/P 210XH210 4.770,00 5.010,00 5.240,00 3 0,50 90

BUCAREST
PUZZLE

7052/A 75XH75 720,00 760,00 790,00 0,3 0,10 13

BUCAREST Specchio/Mirror

7052/LD 75XH60 440,00 470,00 490,00 0,1 0,10 10

7052/LS 75XH60 440,00 470,00 490,00 0,1 0,10 10

 
7052/SI 60XH75 440,00 470,00 490,00 0,1 0,10 10

BUCAREST Specchio/Mirror

7052/C 60XH60 220,00 0,10 7

BUCAREST Specchio/Mirror

Cornice/Frame: cm. 15
Specchio/Mirror

Laterale Destro/Right Side

Laterale Sinistro/Left Side

Angolo/Corner

        Rugiano
PREZZO/PRICE

Superiore-Inferiore/Upper-Lower

Centrale/Central

laterale/side 
destro/right 

superiore/upper 
inferiore/lower 
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SPECCHI/MIRRORS:BUCAREST

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

MQ MC KG

7053/120 120XH220 2.270,00 2,5 0,20 45

BUCAREST 1

7053/88 88XH128 910,00 1,5 0,15 16

7053/83 83XH178 1.110,00 2 0,15 20

BUCAREST 2
BUCAREST 3

7053/98 98XH98 840,00 1,5 0,15 12

BUCAREST 4

Cornice/Frame: cm. 15

Cornice/Frame: cm. 15

BUCAREST 3

PREZZO/PRICE
        Rugiano

Specchio/Mirror

BUCAREST 2

Cornice/Frame: cm. 15
Specchio/Mirror
Specchio/Mirror

Specchio/Mirror
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SPECCHI/MIRRORS:BUCAREST CHIC

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

W92/210 210XH210 4.840,00 5.080,00 5.330,00 2,6 1,30 160

W92/270 270XH270 7.250,00 7.590,00 7.970,00 2,6 1,30 160

BUCAREST CHIC Specchio/Mirror

W92/75A 75XH75 720,00 760,00 790,00 0,3 0,10 13

BUCAREST CHIC Specchio/Mirror

W92/75LD 75XH60 440,00 470,00 490,00 0,1 0,10 10

W92/75LS 75XH60 440,00 470,00 490,00 0,1 0,10 10

 
W92/60SI 60XH75 440,00 470,00 490,00 0,1 0,10 10

BUCAREST CHIC Specchio/Mirror

W92/60C 60XH60 220,00 0,10 7

BUCAREST CHIC Specchio/Mirror

Superiore-Inferiore/Upper-Lower

Laterale Destro/Right Side

        Rugiano

Angolo/Corner

Centrale/Central

9 pezzi/pieces

PREZZO/PRICE

Laterale Sinistro/Left Side

Cornice/Frame: cm. 15

16 pezzi/pieces

laterale/side 
destro/right 

superiore/upper 
inferiore/lower 
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SPECCHI/MIRRORS: GHOST MIRROR
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

CAT.A

TESSUTO
FABRIC

CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT.C

PELLE
LEATHER

CAT.D

MQ MC KG

W110/134M 134,2X11XH134,2 3.000,00 3.150,00 3.340,00 3.500,00 1,5 0,20 45
1,5

W110/134L 134,2X11XH134,2 3.000,00 3.150,00 3.340,00 3.340,00 3.500,00 1,5 0,20 45
1,5

GHOST Specchio/Mirror
MIRROR

W110/180M 180X11XH180 4.000,00 4.200,00 4.450,00 4.670,00 2 0,40 72
2

W110/180L 180X11XH180 4.000,00 4.200,00 4.450,00 4.450,00 4.670,00 2 0,40 72
2

GHOST Specchio/Mirror
MIRROR

W110/235M 134,2X11XH235 4.020,00 4.230,00 4.470,00 4.690,00 2,1 0,40 75
2,1

W110/235L 134,2X11XH235 4.020,00 4.230,00 4.470,00 4.470,00 4.690,00 2,1 0,40 75
2,1

GHOST Specchio/Mirror
MIRROR

LISCIO/SMOOTH

Details: Steel or Bronze

LISCIO/SMOOTHDetails: Steel or Bronze

MATELASSE'

Cornice/Frame: cm. 16,8

Dettagli: Acciaio o Bronzo MATELASSE'

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio o Bronzo MATELASSE'Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Cornice/Frame: cm. 16,8

LISCIO/SMOOTH

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Cornice/Frame: cm. 16,8

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo
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SPECCHI/MIRRORS: HONEY
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

CAT.A

TESSUTO
FABRIC

CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT.B

PELLE
LEATHER

CAT.C

PELLE
LEATHER

CAT.D

MQ MC KG

W89/240M 240XH240 4.270,00 4.490,00 4.820,00 5.060,00 3 0,90 116
4,5

W89/240L 240XH240 4.270,00 4.490,00 4.700,00 4.820,00 5.060,00 3 0,90 116
4,5

HONEY

W89/120M 120XH240 2.140,00 2.250,00 2.410,00 2.530,00 1,5 0,40 58
2,3

W89/120L 120XH240 2.140,00 2.250,00 2.350,00 2.410,00 2.530,00 1,5 0,40 58
2,3

HONEY

W89/79M 79,7XH240 1.030,00 1.080,00 1.150,00 1.210,00 1 0,30 40
1,5

W89/79L 79,7XH240 1.030,00 1.080,00 1.120,00 1.150,00 1.210,00 1 0,30 40
1,5

HONEY

W89/53M 53,2XH230,3 2.070,00 2.070,00 2.070,00 2.170,00 1 0,30 30
0,88

W89/53L 53,2XH230,3 2.070,00 2.070,00 2.070,00 2.070,00 2.170,00

 
HONEY

Dettagli: Acciaio o Bronzo LISCIO/SMOOTH

Specchio/Mirror

Cornice/Frame: cm. 24,8
Specchio/Mirror

Dettagli: Acciaio o Bronzo MATELASSE'Details: Steel or Bronze

Dettagli: Acciaio o Bronzo LISCIO/SMOOTHDetails: Steel or Bronze

Cornice/Frame: cm. 24,8
Specchio/Mirror

Dettagli: Acciaio o Bronzo MATELASSE'

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze
LISCIO/SMOOTH

Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Cornice/Frame: cm. 6,8

MATELASSE'Details: Steel or Bronze

Details: Steel or Bronze

Cornice/Frame: cm. 24,8
Specchio/Mirror

Dettagli: Acciaio o Bronzo MATELASSE'

Dettagli: Acciaio o Bronzo LISCIO/SMOOTH

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Dettagli: Acciaio o Bronzo
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SPECCHI/MIRRORS: ICE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

MQ MC KG

9048SL/A 50X5XH230 2.170,00 0,18 30

ICE SLIM

9048/130A 130XH240 3.650,00 0,30 80

ICE MAXI

9048/98A 98XH98 1.950,00 0,18 20

ICE 98

9048/128A 88XH128 2.170,00 0,18 24

ICE 128

Mosaico/Mosaic: Argento/Silver

Specchio/Mirror

Mosaico/Mosaic: Argento/Silver

        Rugiano
PREZZO/PRICE

Specchio/Mirror

Specchio/Mirror

Mosaico/Mosaic: Argento/Silver

Mosaico/Mosaic: Argento/Silver

Specchio/Mirror
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SPECCHI/MIRRORS:PUZZLE ICE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

MQ MC KG

9048P/A 206XH206 5.020,00 0,60 81

PUZZLE
ICE

9048A/A 73,2X73,2 750,00 0,10 11

0,10 11

PUZZLE
ICE

9048L/A 73,2x55,3 460,00 0,10 8

0,10 8

PUZZLE
ICE

9048C 55,3X55,3 190,00 0,10 5

PUZZLE
ICE Centrale/Central

Specchio/Mirror
Angolo/Corner

Mosaico/Mosaic: Argento/Silver

Specchio/Mirror

        Rugiano

Laterale/Lateral

PREZZO/PRICE

Mosaico/Mosaic: Argento/Silver

Specchio/Mirror

Mosaico/Mosaic: Argento/Silver

Specchio/Mirror

laterale/side 
destro/right 

superiore/upper 
inferiore/lower 
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SPECCHI/MIRRORS: KENYA - TURANDOT

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

CAT. B

LEGNO
WOOD

EBANO
EBONY

BRONZO
ACCIAIO

BRONZE/
STEEL

MQ MC KG

6087/200 200XH85 4.400,00 5.430,00 5.430,00 2 0,40 70

6087/240 240XH110 4.640,00 5.740,00 5.740,00 2 0,60 90

KENYA Specchio con LED
Mirror with LED

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

BRONZO
BRONZE

CROMO 
NERO

BLACK
CHROME

ORO
LUCIDO

POLISHED
GOLD

MQ MC KG

6088/130 30X4XH130 1.470,00 1.470,00 1.710,00 0,10 10

TURANDOT Specchio/Mirror

        Rugiano
CORNICE/FRAME



240

SPECCHI/MIRROR: VANITY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

MQ MC KG

3044/86 86XH86 690,00 0,9 0,10 9

VANITY 1

3045/76 76XH116 760,00 1,2 0,10 11

VANITY 2

3046/71 71XH166 920,00 1,8 0,10 14

VANITY 3

3048/120 120XH220 2.150,00 2,5 0,20 45

VANITY 5

Specchio/Mirror

Cornice/Frame: cm. 10
Specchio/Mirror

        Rugiano
PREZZO/PRICE

Cornice/Frame: cm. 10

Cornice/Frame: cm. 10
Specchio/Mirror

Cornice/Frame: cm. 10
Specchio/Mirror
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ILLUMINAZIONE/LIGHTING: BAGUTTA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

8054/G 37X27XH75 810,00 820,00 900,00 0,7 0,15 11

BAGUTTA

8054/P 30X23XH67 670,00 690,00 760,00 0,4 0,12 6

BAGUTTA Lampada da comodino/Table Lamp

8054 37X27XH135 1.670,00 1.710,00 1.880,00 0,7 0,20 10

BAGUTTA Lampada da terra/Floor Lamp

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

N. 2 lamp/bulbs E27-60W

Lampada da comò/Table Lamp

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

N. 1 lamp/bulbs E27-60W

Dettagli: Acciaio o Bronzo

Details: Steel or Bronze

N. 2 lamp/bulbs E14-60W
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LUCE / LIGHT: BAGUTTA BACH - BAGUTTA VOGUE
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

8054/GB 37X27XH75 970,00 990,00 1.090,00 0,7 0,15 11

BAGUTTA
BACH

8054/PB 30X23XH67 800,00 830,00 920,00 0,4 0,12 6

BAGUTTA
BACH

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

8054/GM 37X27XH75 1.070,00 1.090,00 0,7 0,15 11

BAGUTTA + 10%
VOGUE

8054/PM 30X23XH67 880,00 920,00 0,4 0,12 6

BAGUTTA + 10%
VOGUE

8054/M 37X27H135 1.830,00 1.880,00 0,7 0,20 10

BAGUTTA + 10%
VOGUE

Lampada da comodino/Night Lamp

N. 2 lamp/bulbs E14-60W

Dettagli: Acciaio. Bronzo o Cromo Nero

Details: Steel,  Bronze or Black  Chrome

Lampada da comodino/Night Lamp
N. 1 lamp/bulbs E27-60W

Lampada da comò/Table Lamp

Details: Steel,  Bronze or Black Chrome

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Lampada da terra/Floor Lamp

Cromo nero/Black Chrome

Dettagli: Acciaio. Bronzo o Cromo Nero

Dettagli: Acciaio. Bronzo o Cromo Nero
STRUTTURA/STRUCTURE: CARO'/BATONNET

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

N. 2 lamp/bulbs E14-60W

Cromo nero/Black Chrome
N. 1 lamp/bulbs E27-60W

STRUTTURA/STRUCTURE

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Dettagli: Acciaio. Bronzo o Cromo Nero

STRUTTURA/STRUCTURE: CARO'/BATONNET
Details: Steel,  Bronze or Black  Chrome

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

N. 2 lamp/bulbs E27-60W
Cromo nero/Black Chrome

Lampada da comò/Table Lamp

Details: Steel,  Bronze or Black Chrome

Dettagli: Acciaio. Bronzo o Cromo Nero

STRUTTURA/STRUCTURE: CARO'/BATONNET
Details: Steel,  Bronze or Black  Chrome

CARO' BATONNET 

CARO' BATONNE' 

CARO' BATONNET 
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LUCE/LIGHT:  BIJOUX

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

OTTONE
BRASS

MQ MC KG

8016 47,5X10XH30 2.320,00 0,10 6

BIJOUX

8016/60 47,5X10XH60 4.600,00 0,10 10

BIJOUX

8016/150 150X10XH29,5 4.760,00 0,15 19

BIJOUX

8016/A 47,5X14XH29,5 2.200,00 0,10 4

BIJOUX Applique/Wall Lamp

Lampada da tavolo/Table lamp

Lampada da tavolo/Table lamp

Lampadario/Ceiling Lamp

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

N. 4 lamp/bulbs G9-40W

N. 4 lamp/bulbs G9-60W

N. 2 lamp/bulbs G09-60W

N. 2 lamp/bulbs G9-60W
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ILLUMINAZIONE/LIGHTING: CRISTALLI

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

CRISTALLO
TRASPARENTE
"taglio Boemia"

TRANSPARENT
CRYSTAL

"taglio Boemia"

CRISTALLO
SWAROVSKI

SPECTRA

SWAROVSKI
SPECTRA
CRYSTAL

MQ MC KG

8064/60 Ø60/40XH130 3.090,00 0,27 25

8064/60SW Ø60/40XH130 7.040,00

8064/BIG Ø135/110XH390 30.490,00 1,40 250

8064/BIGSW Ø135/110XH390 73.020,00

CRISTALLI Lampadario/Ceiling lamp

8068/120 120X15XH130 4.170,00 0,30 38

8068/120SW 120X15XH130 8.960,00

CRISTALLI Bilanciere/Ceiling lamp

8066/AP25 25X12,5XH84 1.030,00 0,10 3

8066/A25SW 25X12,5XH84 2.380,00

8066/AP35 35X17,5XH170 2.190,00 0,15 12

8066/A35SW 35X17,5XH170 5.120,00

CRISTALLI Applique/Wall Lamp

8057/S Ø60/40XH195 4.760,00 0,90 49

8057/SW Ø60/40XH195 9.150,00

CRISTALLI Lampada da terra/floor lamp

        Rugiano

N. 8 lamp/bulbs G9-40W max.

N. 3 lamp/bulbs G9-40W max.

N. 6 lamp/bulbs G9-40W max.

N. 5 lamp/bulbs G9-40W max.

 PREZZO / PRICE

N. 33 lamp/bulbs G9-40W max.

N. 3 lamp/bulbs G9-40W max.
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LUCE/LIGHT: DECO' - DUO - ELIOS

 

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

CAT. C
Matelassè

PELLE
LEATHER

 CAT. D
Matelassè

MQ MC KG

8004/P 33X21XH58 1.060,00 1.090,00 1.200,00 0,4 0,10 2

DECO' Lampada da comodino/Table Lamp

8004/G 40X26XH82 1.130,00 1.160,00 1.280,00 0,5 0,10 3

DECO' Lampada da como'/Table Lamp

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

OTTONE
BRASS

MQ MC KG

8017/A ø40x13,5 1.100,00 0,10 4

8017/A28 ø28x13,5 990,00 0,10 4

DUO Applique/Wall Lamp
N. 2 lamp LED/ LED bulbs INTEGRATE

N. 1 lamp/bulbs E27-60W

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

N. 1 lamp/bulbs E27-60W
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LUCE/LIGHT:  ECLIPSE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

OTTONE
BRONZATO

BRONZED 
BRASS

MQ MC KG

8018/50 Ø50X12 2.950,00 0,50 4,8

ECLIPSE

8018/75 Ø75X12 4.900,00 1,00 12

ECLIPSE

8018/94 Ø94X12 6.400,00 1,50 21

ECLIPSE Apllique/Wall lamp
100W - 220V - LUMEN 9800 - °K LED 3000

Apllique/Wall lamp

25W - 220V - LUMEN 3240 - °K LED 3000
Apllique/Wall lamp

55W - 220V - LUMEN 5400 - °K LED 3000

        Rugiano
 PREZZO / PRICE
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ILLUMINAZIONE/LIGHTING: ELIOS - FARISA

 

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

CAT. C
Matelassè

PELLE
LEATHER

 CAT. D
Matelassè

MQ MC KG

8018/65 40X26XH65,5 1.140,00 1.320,00 1.320,00 0,4 0,17 14

+ 15%
ELIOS

8002/PAB 32X21XH58 840,00 0,3 0,10 2

FARISA Lampada da comodino/Table Lamp

8002/GAB 40X26XH65 870,00 0,3 0,10 3

FARISA Lampada da como'/Table Lamp

8002/AAB 50X50XH184 1.620,00 0,4 0,45 12

FARISA Lampada da terra/Floor Lamp

Cromo or Oro Lucido / Chrome or Glossy Gold

Lampada da comò/Table Lamp

N. 1 lamp/bulbs E27-60W

Strutt.: Acciaio o bronzo + pelle

Struct.: Steel or bronze + leather

N. 1 lamp/bulbs E27-60W

N. 1 lamp/bulbs E27-60W

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Paralume/Lampshade: 40x26xh35

Strutt.: Acciaio o bronzo + pelle

Struct.: Steel or bronze + leather

Struct.: Steel or bronze + leather

Paralume/Lampshade: 32x21xh28

N. 1 lamp/bulbs E27-100W

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Strutt.: Acciaio o bronzo + pelle

Paralume/Lampshade 

Paralume tessuto/Fabric Lampshade
Dettagli.: Bronzo / Cromo nero

Details.: Bronze / Black Chrome
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LUCE/LIGHT: GATSBY - JOANNE - KAREN

  

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

BRONZO

BRONZE

CROMO 
NERO
BLACK

CHROME

MQ MC KG

8017/77B ø40XH77 1.570,00 0,15 8

8017/77CN ø40XH77 1.460,00 0,15 8

GATSBY

8017/150B ø50XH150 1.770,00 0,20 12

8017/150CN ø50XH150 1.680,00 0,20 12

GATSBY Lampada da terra/Floor Lamp

Lampada da comò/Table Lamp

 PREZZO / PRICE

Paralume tessuto/Fabric Lampshade

        Rugiano

Paralume tessuto/Fabric Lampshade

N. 1 lamp/bulbs E27-60W

N. 1 lamp/bulbs E27-100W

33

40

38

50
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LUCE/LIGHT:  HALO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

OTTONE
BRONZATO

BRONZED 
BRASS

MQ MC KG

8097/100 100XH90 4.900,00 0,30

HALO

8097/V 120XH110 8.500,00 0,60

HALO

8097/v2 120XH244,5 16.500,00 0,60

HALO

8097/O 150XH80 6.600,00 0,60

HALO
 Sospensione regolabile in altezza di 50cm / Suspension adjustable in height of 50cm

Lampadario/Ceiling lamp

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

75W - 220V - LUMEN 6870 - °K LED 3000  Sospensione regolabile in altezza di 50cm / Suspension adjustable in height of 50cm
Lampadario/Ceiling lamp

Dettagli/Details: 
Oro/Gold

Composizione/Composition: 
1 anello/ring ø60cm
1 anello/ring ø75cm
1 anello/ring ø60cm
1 anello/ring ø120cm
1 anello/ring ø100cm

130W - 220V - LUMEN 11908 - °K LED 3000  Sospensione regolabile in altezza di 50cm / Suspension adjustable in height of 50cm
Lampadario/Ceiling lamp

Dettagli/Details: 
Oro/Gold

Dettagli/Details: 
Oro/Gold

Composizione/Composition: 
1 anello/ring ø60cm
1 anello/ring ø100cm
1 anello/ring ø75cm

Composizione/Composition: 
1 anello/ring ø60cm
1 anello/ring ø75cm
1 anello/ring ø60cm

1 anello/ring ø100cm
1 anello/ring ø75cm

1 anello/ring ø120cm
1 anello/ring ø100cm
1 anello/ring ø60cm

200W - 220V - LUMEN 23816 - °K LED 3000  Sospensione regolabile in altezza di 50cm / Suspension adjustable in height of 50cm
Lampadario/Ceiling lamp

Dettagli/Details: 
Oro/Gold

Composizione/Composition: 
2 anello/ring ø60cm
1 anello/ring ø100cm
1 anello/ring ø75cm

90W - 220V - LUMEN 8200 - °K LED 3000

90
0

11
00

80
0

24
45
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LUCE/LIGHT:  JOANNE - KAREN

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B/C

MQ MC KG

8051C 239XH215 (Ø53) 2.690,00 1 0,50 62

8051B 239XH215 (Ø53) 2.930,00 1 0,50 62

JOANNE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

CRISTALLO
TRASPARENTE
"taglio Boemia"
TRANSPARENT

CRYSTAL
"taglio Boemia"

CRISTALLO
COLORATO

COLOURED
CRYSTAL

MQ MC KG

8087/120T 120X35XH20/130 5.080,00 0,40 25
8087/120C 120X35XH20/130 6.230,00

8087/180T 180X35XH20/130 9.720,00 0,60 35
8087/180C 180X35XH20/130 11.430,00

KAREN

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Lampada da terra/Floor Lamp
N. 5 lamp/bulbs G9-40W

N. 12 lamp/bulbs G9-40W max.

N. 20 lamp/bulbs G9-40W max.

Set colori/Set colour:
-trasparente+ambra/verde/viola
-transparent+amber/green/violetBilanciere/Ceiling lamp

COPPA LAMPADA/CUP-SHAPED LAMP

Dettagli/Details: bronzo/bronze

Asta/Shaft Lamp:
Rivestita in pelle
Covered in leather

Base/Basement
Base in ferro rivestita in acciaio/bronzo
Iron base covered steel/bronze

Dettagli/Details: cromo/chrome
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LUCE/LIGHT: LIBERTY SOFT - LIBERTY P - LIBERTY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

BRONZO

BRONZE

CROMO 
NERO

BLACK
CHROME

ORO
LUCIDO

POLISHED
GOLD

MQ MC KG

8015/40SB ø45XH40 1.940,00 0,15 6

8015/40SCN ø45XH40 1.940,00 0,15 6

8015/40SG ø45XH40 2.140,00 0,15 6

LIBERTY SOFT

8015/121SB ø55XH121 2.680,00 0,20 12

8015/121CN ø55XH121 2.680,00 0,20 12

8015/121SG ø55XH121 2.950,00 o,2 12

LIBERTY SOFT

8015/60PB ø40XH60 2.420,00

8015/60CN ø40XH60 2.420,00 0,15 6

8015/60SG ø40XH60 2.665,00

LIBERTY.P

8015/138PB ø40XH138 2.840,00

8015/138CN ø40XH138 2.840,00 0,20 12

8015/138SG ø40XH138 3.125,00

LIBERTY.P

8015/40 45X30XH40 3.910,00 0,15 6

LIBERTY

Paralume tessuto/Fabric Lampshade

Lampada da comò/Table Lamp

Lampada da terra/Floor Lamp

Lampada da comodino/Table Lamp

Paralume vetro fumè
Fumè glass lampshade

N. 1 lamp/bulbs E27-60W

 PREZZO / PRICE

        Rugiano

Lampada da comò/Table Lamp

Paralume vetro/Glass Lampshade

N. 1 lamp/bulbs E27-100W

N. 1 lamp/bulbs E27-60W

Paralume tessuto/Fabric Lampshade

Lampada da terra/Floor Lamp

N. 1 lamp/bulbs E27-60W

N. 1 lamp/bulbs E27-100W

Paralume vetro/Glass Lampshade

45

36

55

40

40
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LUCE / LIGHT: LUMIER - MADRID
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

CRISTALLO
CRYSTAL

+
PELLE

LEATHER
CAT. C/D

MQ MC KG

8053 126X26XH30 4.820,00 2 0,20 20

+ 15%
LUMIER

8053/A 35X15XH43 1.710,00 1 0,10 7

LUMIER + 15%
APPLIQUE

 

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. B

PELLE
LEATHER

CAT. C
Matelassè

PELLE
LEATHER

 CAT. D
Matelassè

MQ MC KG

8008/65 ø35xH65 1.040,00 1.080,00 1.190,00 0,4 0,17 14

+ 10%
MADRID Lampada/Lamp

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

N. 2 lamp/bulbs G9-40W max.
Ottone sat. oro/Gold satinized brass

Strutt.: Cromo Nero o bronzo + pelle

Struct.: Black Chromel or bronze + leather

Dettagli: Acciaio/Steel CORPO LAMPADA/BODY LAMP: MATELASSE'

Acciaio / Steel

Bilanciere/Ceiling lamp

Applique/Wall lamp

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

N. 1 lamp/bulbs E27-60W

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

N. 6 lamp/bulbs G9-40W max.
Ottone sat. oro/Gold satinized brass

Dettagli: Acciaio/Steel CORPO LAMPADA/BODY LAMP: MATELASSE'
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ILLUMINAZIONE/LIGHTING: MARISSA - ODRINA
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

W69/S50 Ø50XH37 2.810,00 3.090,00 2 0,20 10

MARISSA

W69/T50 Ø50XH180 3.300,00 3.630,00 2 0,56 24

MARISSA

W69/TA50 Ø50XH37 3.050,00 3.360,00 2 0,20 16

MARISSA

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

CRISTALLO
TRASPARENTE
"taglio Boemia"

TRANSPARENT
CRYSTAL

"taglio Boemia"

CRISTALLO
COLORATO

COLOURED
CRYSTAL

MQ MC KG

8086/80T Ø80XH35/85 8.200,00 1,00 38

8086/80C Ø80XH35/85 8.970,00

8086/130T Ø130XH35/85 18.450,00 2,70 60

8086/130C Ø130XH35/85 19.480,00

ODRINA

 PREZZO / PRICE

Lampada da tavolo/Table lamp

Dettagli/Details: cromo/chrome

N. 3 lamp/bulbs E27-60W

Dettagli/Details: cromo/chrome

N. 3 lamp/bulbs E27-60W

Dettagli/Details: cromo/chrome

N. 3 lamp/bulbs E27-60W

 PREZZO / PRICE

Lampada da soffitto/Ceiling lamp

Lampada da terra/Floor lamp

        Rugiano

N. 16 lamp/bulbs G9-40W

N. 24 lamp/bulbs G9-40W

Set colori/Set colour:
-trasparente+ambra/fumè
-transparent+amber/fumèLampadario/Ceiling lamp
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ILLUMINAZIONE/LIGHTING: PHILADELPHIA
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT. C

PELLE
LEATHER

 CAT. D

MQ MC KG

W70/53 Ø53XH40 1.960,00 2.150,00 1,5 0,20 6

 

PHILADELPHIA Lampada da soffitto/Ceiling lamp

W70/T53 Ø53XH182 2.310,00 2.540,00 1,5 0,56 18

PHILADELPHIA Lampada da terra/Floor lamp

W70/TA53 Ø53XH68 2.080,00 2.290,00 1,5 0,20 9

PHILADELPHIA Lampada da tavolo/Table lamp

Dettagli/Details: cromo/chrome

N. 3 lamp/bulbs E27-60W

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

N. 3 lamp/bulbs E27-60W

Dettagli/Details: cromo/chrome

N. 3 lamp/bulbs E27-60W

Dettagli/Details: cromo/chrome
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ILLUMINAZIONE/LIGHTING: RETRO
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

CRISTALLO
CRYSTAL

PELLE/LEATHER

 CAT. C

MQ MC KG

8050/9 Ø213XH260 39.960,00 9 5,20 200

+ 15%
RETRO BIG

8050/4 Ø133XH150 10.370,00 4 1,80 75

+ 15%
RETRO

8050/2 140X53XH100 5.860,00 2 0,90 45

+ 15%
RETRO

8050/1 Ø53XH100 2.080,00 1 0,60 10

+ 15%
RETRO

N. 1 LAMPADE/LAMPS

Oro Satinato/Satinized Gold
Lampadario/Ceiling lamp

        Rugiano

N. 5 lamp/bulbs G9-60W max.

Oro Satinato/Satinized Gold

 PREZZO / PRICE

Oro Satinato/Satinized Gold

N. 10 lamp/bulbs G9-25W max.

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Oro Satinato/Satinized Gold

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Lampadario/Ceiling lamp

Lampadario/Ceiling lamp

Lampadario/Ceiling lamp

N. 6+3 LAMPADE/LAMPS
Dettagli/Details: cromo/chrome

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

N. 20 lamp/bulbs G9-25W max.

N. 2 LAMPADE/LAMPS
Dettagli/Details: cromo/chrome

N. 50 lamp/bulbs G9-25W max.

N. 4 LAMPADE/LAMPS
Dettagli/Details: cromo/chrome

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Dettagli/Details: cromo/chrome
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ILLUMINAZIONE/LIGHTING: RETRO
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

CRISTALLO
CRYSTAL

PELLE/LEATHER

 CAT. C

MQ MC KG

8050/P Ø53XH40 2.080,00 1 0,20 8

+ 15%
RETRO

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

CRISTALLO
CRYSTAL

PELLE/LEATHER

 CAT. B/C

MQ MC KG

8050/AR 234XH225 (Ø53) 5.130,00 1,7 0,70 110

RETRO

N. 5 lamp/bulbs G9-60W max.
Oro Satinato/Satinized Gold

Plafoniera/Ceiling Lamp

N. 5 lamp/bulbs G9-40W

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

PARALUME e STRUTTURA/LAMPSHADE and STRUCTURE

Dettagli/Details: cromo/chrome

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Lampada da terra/Floor Lamp

Dettagli/Details: cromo/chrome

Arco/Arc Lamp:
Rivestito in pelle
Covered in leather

Base/Basement:
base in marmo/marble base



257

ILLUMINAZIONE/LIGHTING: SKY - SKYLINE - CRYSTAL

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

CRISTALLO
TRASPARENTE
"taglio Boemia"

TRANSPARENT
CRYSTAL

"taglio Boemia"

CRISTALLO
COLORATO

COLOURED
CRYSTAL

CRISTALLO
SWAROVSKI

SPECTRA

SWAROVSKI
SPECTRA
CRYSTAL

MQ MC KG

8096/70 Ø70XH75 4.950,00 5.800,00 0,60 36

+ 15%
SKY

8085/35T 35X35XH45 1.990,00 0,10 8

8085/35C 35X35XH45 2.910,00

8085/35SW 35X35XH45 4.170,00

+ 15%
SKYLINE Lampadario/Ceiling Lamp

8085/35A 35X17,5XH45 1.040,00 1.220,00 1.710,00 0,10 2

+ 15%
SKYLINE Applique/Wall lamp

8078 18X18XH45 760,00 0,10 2

8078/SW 18X18XH45 1.270,00 0,10 2

+ 15%
CRYSTAL

N. 8 lamp/bulbs G9-40W max.

N. 3 lamp/bulbs G9-40W max.
Oro Satinato/Satinized Gold

        Rugiano

N. 2 lamp/bulbs G9-40W
Oro Satinato/Satinized Gold

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Lampada da comodino/Table Lamp

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Oro Satinato/Satinized Gold

Set colori/Set colour:
-trasparente+ambra/verde/viola
-transparent+amber/green/violet

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Lampadario/Ceiling lamp

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

 PREZZO / PRICE

N. 28 lamp/bulbs G9-40W max.
Oro Satinato/Satinized Gold
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LUCE/LIGHT:  SOLITARIO - TRILOGY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

ALLUMINIO 
SPAZZOLATO

+OTTONE

BRUSHED 
ALUMINUM

+ BRASS

MQ MC KG

8099/70 Ø70XH130max 3.350,00 0,30 6

8099/90 Ø90XH130max 3.800,00 0,40 7

8099/120 Ø120XH130max 4.250,00 0,50 8

SOLITARIO

8099/3A Ø120XH130max 9.600,00 1,00 17

TRILOGY 3a

8099/3B Ø90XH130max 8.750,00 0,70 15

TRILOGY 3b

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

43W - 220V - LUMEN 1975 - °K LED 2700

55W - 220V - LUMEN 2325 - °K LED 2700

73W - 220V - LUMEN 3080 - °K LED 2700
Lampadario/Ceiling lamp

Composizione/Composition: 
1 anello/ring ø120cm
1 anello/ring ø90cm
1 anello/ring ø70cm

171W - 220V - LUMEN 7200 - °K LED 2700
Lampadario/Ceiling lamp

Composizione/Composition: 
1 anello/ring ø70cm
1 anello/ring ø90cm
1 anello/ring ø70cm

141W - 220V - LUMEN 5915 - °K LED 2700
Lampadario/Ceiling lamp
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LUCE/LIGHT:  SOLITARIO - TRILOGY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

ALLUMINIO 
SPAZZOLATO

+OTTONE

BRUSHED 
ALUMINUM

+ BRASS

MQ MC KG

8099/5 Ø120XH150max 17.300,00 1,50 25

TRILOGY 5

8099/BIG Ø120X260max 31.000,00 2,00 45

TRILOGY BIG

8099/70V Ø70XH200mac 3.250,00 0,30 6

8099/90V Ø90XH200max 3.700,00 0,40 7

8099/120V Ø120XH200max 4.150,00 0,50 8

SOLITARIO V

Composizione/Composition: 
1 anello/ring ø70cm
1 anello/ring ø120cm
2 anelli/rings ø90cm
1 anello/ring ø70cm

269W - 220V - LUMEN 11320 - °K LED 2700
Lampadario/Ceiling lamp

Composizione/Composition: 
1 anello/ring ø70cm

2 anellI/ringS ø120cm
1 anell0/ring ø90cm
1 anello/ring ø70cm

1 anello/ring ø120cm
2 anelli/rings ø90cm
1 anello/ring ø70cm

513W - 220V - LUMEN 21600 - °K LED 2700
Lampadario/Ceiling lamp

43W - 220V - LUMEN 1975 - °K LED 2700

55W - 220V - LUMEN 2325 - °K LED 2700

73W - 220V - LUMEN 3080 - °K LED 2700
Lampadario/Ceiling lamp

        Rugiano
 PREZZO / PRICE
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ILLUMINAZIONE/LIGHTING: TIFFANY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

CRISTALLO
TRASPARENTE

TRANSPARENT
CRYSTAL

MQ MC KG

W71/80  Ø80XH76 10.620,00 0,70 58

TIFFANY Lampada da soffitto/Ceiling lamp

W71/51 Ø51XH51 5.860,00 0,25 15

TIFFANY Lampada da soffitto/Ceiling lamp

W71/T51 Ø51XH180 6.350,00 0,70 31

TIFFANY Lampada da terra/Floor lamp

        Rugiano

Dettagli/Details: cromo/chrome

N. 13 lamp/bulbs G9-42W

Dettagli/Details: cromo/chrome

 PREZZO / PRICE

N. 8 lamp/bulbs G9-42W

Dettagli/Details: cromo/chrome

N. 5 lamp/bulbs G9-42W
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ACCESSORI/ACCESSORIES: ATELIER - ESPRIT - GALLERY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.A

LACCATO 
LUCIDO

POLISHED
LACQUERED

PELLE
LEATHER

 CAT.B

MQ MC KG

7020 200x95xH180 7.200,00 8.060,00 8.180,00 9,5 0,60 90

Separè/Screen

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

OTTONE
LUCIDO

MQ MC KG

7003 79X8XH109 2.810,00 0,20 10

Quadro/Artwork

7004 85XH108 3.420,00 0,20 10

Quadro/Artwork

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

DIPINTO
PAINTED

DECORO

MQ MC KG

7000/120 120xH160 2.480,00 0,20 35

7000/160 160xH200 3.910,00 0,40 55

7000/180 180xH180 3.910,00 0,40 60

Quadro/Painting

ATELIER

Pannello mobile e dettagli: 
metallo bronzato

ESPRIT

Moving panel and details:
bronzed metal

ESPRIT2

GALLERY

PANNELLO FISSO / FIXED PANEL

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

PANNELLO DECORATO e dettagli BRONZO

DECORATED PANEL AND BRONZE DETAILS
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TAPPETI/CARPETS: BRAID - CITY - DECOPLEIN

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LANA &
SETA

SILK &
WOOL

LANA &
VISCOSA

WOOL &
VISCOSA

VISCOSA MQ MC KG

TAUPE
8105/300 300X200 4.640,00 0,15 36

TAUPE
8105/360 360X270 7.570,00 0,18 58

BRAID Tappeto/Carpet

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LANA &
SETA

SILK &
WOOL

MQ MC KG

TAUPE

8111/400 400X300 9.370,00 0,20 36

CITY Tappeto/Carpet

TAUPE

8111/300R ø300 7.030,00 0,20 20

CITY ROUND Tappeto/Carpet

SILVER
8102/300 300X200 2.690,00 0,15 18

SILVER
8102/360S 360X270 4.270,00 0,18 29

8102/400S 400X300 6.570,00 0,20 36

8102/360T 360X270 4.270,00 0,18 29

8102/400T 400X300 6.570,00 0,20 36

DECOPLEIN Tappeto/Carpet

LOGO: Bronzo o acciaio / Bronze or steel

SILVER

TESTA MORO/
DARK BROWN

 PREZZO / PRICE

LOGO: Bronzo o acciaio / Bronze or steel

        Rugiano

TESTA MORO/
DARK BROWN

Note:
Prodotto su telaio a mano
Handloom

Note:
Taftato a mano
Hand-tufted
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TAPPETI/CARPETS:  DECORO - HILL

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LANA &
SETA

SILK &
WOOL

LANA &
VISCOSA

WOOL &
VISCOSA

VISCOSA MQ MC KG

TAUPE
8103/360T 360X270 9.890,00 0,18 29

8103/360V 360X270 9.890,00 0,18 29

DECORO Tappeto/Carpet

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

VISCOSA MQ MC KG

8110/400BS 400X300 6.570,00 0,20 36

8110/400SB 400X300 6.570,00 0,20 36
HILL Tappeto/Carpet

8110/290BS ø290 6.570,00 0,20 20

HILL ROUND Tappeto/Carpet

cornice/frame
SILVER

+ TESTA MORO
DARK BROWN

LOGO: Bronzo o acciaio / Bronze or steel

LOGO: Bronzo o acciaio / Bronze or steel

cornice/frame
TESTA MORO
DARK BROWN

+ SILVER

cornice/frame
TESTA MORO
DARK BROWN

+ SILVER

Note:
Annodato a mano
Hand-knotted

VERDE LODEN/
LODEN GREEN

        Rugiano
 PREZZO / PRICE
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TAPPETI/CARPETS:  MONTONE - PLATINUM

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

MONTONE
+ PELLE

SHEEPSKIN
+LEATHER

CAT. B

MQ MC KG

8091/300 300X200 5.060,00 13 0,15 15

8091/360 360X240 6.880,00 21 0,17 19

MONTONE 1 Tappeto montone/Sheepskin carpet

8096/300 300X220 4.620,00 7 0,15 19

8096/360 360X260 6.280,00 9 0,16 21

MONTONE 6 Tappeto montone+pelle
Sheepskin carpet+leather

8099/C230 220X160 2.960,00 6 0,10 12

8099/C300 303X200 4.620,00 8 0,15 18

8099/C360 365X241 6.280,00 11 0,16 20

MONTONE 9 Tappeto montone+pelle
Sheepskin carpet+leather

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

LANA &
SETA

SILK &
WOOL

LANA &
VISCOSA

WOOL &
VISCOSA

VISCOSA MQ MC KG

TAUPE
8104/300 300X200 4.640,00 0,15 36

TAUPE
8104/360 360X270 7.570,00 0,18 58

PLATINUM Tappeto/Carpet

        Rugiano

N. 25 Montoni/Sheepskyn

Note:
Taftato a mano
Hand-tufted

LOGO: Bronzo o acciaio / Bronze or steel

 PREZZO / PRICE

Rombi montone+pelle cm. 15X15 
Sheepskin squares+leather cm. 15X15

Tinta/Colour:

ITA: Bianco/Beige/Grigio/Nero/Marrone
ENG: White/Beige/Grey/Black/Brown

N. 16 Montoni/Sheepskyn
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ACCESSORI/ACCESSORIES: CHANEL - FLORIS - LIBERTY

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT. A
MATELASSE'

TESSUTO
FABRIC

 CAT. B
MATELASSE'

PELLE
LEATHER

 CAT.C
MATELASSE'

PELLE
LEATHER

 CAT.D
MATELASSE'

7065/B 25X25XH90 1.360,00 1.430,00 1.430,00 1.570,00 0,4 0,19 17

7065/A 25X25XH120 1.440,00 1.520,00 1.520,00 1.670,00 0,5 0,21 19

CHANEL Vaso/Vase

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

ACCIAIO 
LUCIDO

CHROME
STEEL

CROMO
NERO

 BLACK 
CHROME

ORO

GOLD

RAME

COPPER

7023/C 30x17xH29 700,00 830,00 960,00 960,00 4,00

Vaso/Vase

7025/10C ø20xH10 1.020,00 3,00

7025/10CN ø20xH10 1.020,00 3,00

7025/10G ø20xH10 1.020,00 3,00

Vaso/Vase

7025/25C ø20xH25 1.110,00 4,00

7025/25CN ø20xH25 1.110,00 4,00

7025/25G ø20xH25 1.110,00 4,00

Vaso/Vase

7025/35C ø20xH35 1.470,00 5,00

7025/35CN ø20xH35 1.470,00 5,00

7025/35G ø20xH35 1.470,00 5,00

Vaso/Vase

FLORIS

 PREZZO / PRICE

LIBERTY

LIBERTY

FASCIA CON CINGHIA/STRIP WITH BELT

        Rugiano

LIBERTY
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ACCESSORI/ACCESSORIES: PONG - PRISMA - TUBE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

ACCIAIO 
LUCIDO

CHROME
STEEL

CROMO
NERO

 BLACK 
CHROME

ORO

GOLD

RAME

COPPER

7024/25 22,5x13,5xH32,5 1.220,00 4,00

7024/32 32,5x17xH22 1.220,00 4,00

Vaso/Vase

7023/A 37x27xH47 760,00 910,00 1.080,00 1.080,00 5,00

Vaso/Vase

7023/B 36x32xH18 710,00 860,00 1.030,00 1.030,00 3,00

Vaso/Vase

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

OTTONE
ARGENTATO
A SPESSORE 

SILVERED
BRASS

7068 11x12xH40 1.070,00 3,00

Vaso/Vase

PONG

TUBE

PRISMA

PRISMA

 PREZZO / PRICE

        Rugiano
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ACCESSORI/ACCESSORIES: VOGUE

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.C

PELLE
LEATHER

 CAT.D

MQ MC KG

7022/H28 30X6,5XH28 720,00 800,00

7022/H40 30X6,5XH40 800,00 860,00

+ 10%
Vaso/Vase

7022/H45 30X14XH45 1.320,00 1.460,00

7022/H36 75X14XH36 1.650,00 1.820,00

+ 10%
Vaso/VaseVOGUE CARO' 

ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo 
con pelli lisce morbide cat. C/D

ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth 
leather cat. C/D

VOGUE
BATONNET 

 PREZZO / PRICE

        Rugiano

DECORAZIONE/DECORATION: CARO'
Details: Steel or Bronze

Cromo nero/Black chrome

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Dettagli: Acciaio o Bronzo
DECORAZIONE/DECORATION: BATONNE'

Details: Steel or Bronze

Dettagli EXTRA/EXTRA Details

Cromo nero/Black chrome

Dettagli: Acciaio o BronzoCARO' 
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ACCESSORI/ACCESSORIES: ELEGANCE - OTTAVIO - PLEX
ITA: N.B. La lavorazione matelassè viene realizzata solo con pelli lisce morbide cat. C/D
ENG: N.B. The matelassè is made using only soft and smooth leather cat. C/D

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C/D

PLEXIGLASS MQ MC KG

7005/PB 20x30xH4 550,00 1 0,10 1

7005/B 53x33xH4 790,00 1 0,10 1

ELEGANCE Vassoio/Tray

7005/PP 20x30xH4 570,00 1 0,10 1

ELEGANCE Porta penne/ Pen box

7070/43 44x34,5xH4,5 610,00 0,4 1,00

7070/30 32x21,5xH4,5 430,00
0,4 1,00

OTTAVIO Vassoio/Tray

7072/53 52x32xH4 610,00 0,3 1,00

7072/30 30x20xH4 430,00 0,3 1,00

Vassoio/Tray PLEX

Dettagli: Bronzo/Oro Lucido/Cromo Nero

Details: Bronze/Glossy Gold/Black Chrome

 PREZZO / PRICE

Dettagli: Bronzo/Oro Lucido/Cromo Nero

Details: Bronze/Glossy Gold/Black Chrome

        Rugiano
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COMPLEMENTI/COMPLEMENTS: SQUARE - VASSOIO - ZAC

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.C/D

OTTONE
ARGENTATO
A SPESSORE 

SILVERED
BRASS

7066/60 53x33xH4 840,00 3,00

Vassoio/Tray

7005/P 20X30 370,00 410,00 1 0,10 1

7005 53X33 430,00 470,00 1 0,10 1

VASSOIO 1 Vassoio/Tray

7041 33X53 400,00 0,6 0,10 2

VASSOIO 2 Vassoio/Tray

7001 30X30 200,00 0,3 0,06 1

VASSOIO 3 Sottopiatto/Under-plate

7069/40 40x24xH8 630,00 2,00

7069/33 34x21xH8 530,00
2,00

Svuota tasche/ZAC

SQUARE

        Rugiano

Sottopiatto/Under-plate

 PREZZO / PRICE
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ACCESSORI/ACCESSORIES: BEN - FOREST HAND - HAND - PLIET HAND

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

TESSUTO
FABRIC

 CAT.B

PELLE
LEATHER

 CAT.B

MQ MC KG

7055 28X28XH32 410,00 570,00 0,7 0,10 2

BEN Cestino/Basket

CODICE               
CODE            

MISURE (CM)                                                
SIZE (CM)                               

PELLE
LEATHER

 CAT.B

MQ MC KG

7049/F 70X45 350,00 0,3 1,00

FOREST Sottomani/Under hand
HAND

7049 65X40 350,00 0,3 1,00

7049/B 38X70X40 400,00 0,5 1,00

HAND Sottomani/Under hand

7049/P 70X45 350,00 0,3 1,00

 

PLIET Sottomani/Under hand
HAND

Rettangolare/Rectangular

Trapezoidale/Trapezoidal

        Rugiano
 PREZZO / PRICE

38 

40 

70 
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
I contratti per la vendita di Prodotti da parte di Rugiano Interiors Decoration SRL sono regolati dalle presenti Condizioni Generali, le quali formano 
parte integrante e sostanziale di ogni proposta, ordine e conferma d’ordine di acquisto dei Prodotti stessi. Eventuali condizioni generali di contratto 
dell’Acquirente difformi dalle seguenti condizioni andranno considerate valide esclusivamente se espressamente accettate da parte della Rugiano 
Interiors Decoration SRL, a mezzo e-mail o fax.
Per quanto attiene le caratteristiche e le finiture dei Prodotti, le finiture di serie sono quelle indicate sul listino prezzi.
Per finiture e misure diverse da quelle proposte, è necessario richiedere all’azienda conferma di fattibilità, tempi di esecuzione e supplemento di 
prezzo. I colori delle pelli a campionario sono da considerarsi indicativi in quanto è possibile avere differenze di tonalità da una partita di pelle 
all’altra. E’ quindi tecnicamente impossibile avere pelli di colorazione esattamente uguali a distanza di tempo soprattutto in caso di richiesta di 
accoppiamento. I colori degli articoli fotografati non sempre rispecchiano fedelmente la finitura reale.
Per le ragioni di cui sopra la Rugiano Interiors decoration SRL non accetta contestazioni in tal senso.
I dati tecnici riportati nel listino sono indicativi e non impegnativi.
Per esigenze di produzione la Rugiano Interiors Decoration SRL si riserva il diritto di effettuare modifiche di materiali, modelli e dimensioni in 
qualsiasi momento, senza alcun preavviso.
1_Ogni ordine è assunto “con riserva di accettazione da parte della RUGIANO”.
2_ORDINI
Gli ordini devono essere trasmessi via fax, via e-mail o tramite lettera e devono essere completi in tutte le loro parti. Eventuali condizioni di acquisto 
in deroga a quelle generali dovranno essere espressamente riportate nell’ordine e approvate nella conferma d’ordine.
Gli ordini si intendono accettati dalla Rugiano Interiors Decoration SRL tramite l’emissione della conferma d’ordine.
Quando la conferma comprende tra le condizioni un versamento anticipato, la sua validità decorre dalla data del ricevimento del versamento.
3–PREZZI
La fornitura avviene sempre ai prezzi indicati nei listini della RUGIANO ed alle condizioni in vigore alla data della conferma d’ordine.
4_PAGAMENTI
I pagamenti debbono essere a beneficio della Rugiano Interiors Decoration SRL in Mariano Comense (CO) , inteso come luogo di adempimento del 
contratto. Modalità di pagamento e relativi termini sono precisati nella conferma d’ordine; la eventuale accettazione di titoli di credito da parte della 
RUGIANO avviene sempre salvo buon fine, senza novazione del rapporto sottostante e senza modifica del Foro competente. La non osservanza dei 
termini di pagamento comporta l’addebito degli interessi di mora nella misura del tasso ufficiale di sconto maggiorato di 7 punti+30 euro di spese 
amministrative.
La RUGIANO ha la facoltà di sospendere le forniture e la conseguente spedizione, quando le condizioni economiche dell’acquirente risultassero tali 
da porre
in evidente pericolo il conseguimento del pagamento; nel caso di pagamenti differiti, la mancata puntuale osservanza delle stabilite scadenze 
legittima la RUGIANO a richiedere il versamento immediato dell’intero residuo.
5_CONSEGNA
I termini di consegna sono quelli specificatamente riportati nella conferma d’ordine, essi sono indicativi e non impegnano la Rugiano Interiors 
Decoration SRL. I termini di consegna verranno prorogati in caso di impedimenti imprevisti, qualora Rugiano Interiors Decoration SRL non abbia 
modo di intervenire. Tale fattispecie ricomprende anche il caso di ritardo di consegna di materiali da parte dei fornitori della Rugiano Interiors 
Decoration SRL. In caso di ritardo di consegna, o di risoluzione parziale o totale della fornitura nessun onere per danni può essere imputato alla 
Rugiano Interiors Decoration SRL.
Qualora l’ Acquirente richieda alla Rugiano Interiors Decoration SRL una variazione del termine di consegna, dovrà effettuare la relativa richiesta 
per iscritto. La vendita dei prodotti viene effettuata franco fabbrica – Mariano Comense., con imballo standard adatto a spedizioni via terra 
(eventuali imballi particolari saranno oggetto di specifico addebito). Rugiano Interiors Decoration SRL si riserva il diritto di evadere gli ordini anche 
con consegne parziali, qualora il cliente non richieda espressamente per iscritto che il proprio ordine debba essere evaso in modo completo.
6_RECLAMI E RESI DELLA MERCE
Al momento della consegna della merce, è onere dell’Acquirente verificare la corrispondenza quantitativa dei prodotti con quanto elencato nel 
D.D.T.. In caso di difformità l’Acquirente dovrà ritirare la merce con riserva,. Eventuali reclami e contestazioni riguardanti i materiali forniti devono 
essere segnalati per iscritto (via fax, e-mail o lettera raccomandata) tassativamente entro gli otto giorni successivi alla data di ricevimento della 
merce, trascorso tale termine non vengono riconosciuti.
Eventuali danni causati dal trasporto debbono essere contestati al trasportatore e comunicati per conoscenza alla Rugiano Interiors Decoration SRL 
entro otto giorni dalla data di consegna. Eventuali reclami non danno diritto alla sospensione dei pagamenti.
L’Acquirente deve informare preventivamente di eventuali resi via fax, posta o e-mail a Rugiano Interiors Decoration SRL, dettagliando il tipo di 
prodotto, gli estremi del relativo D.D.T. e/o della fattura, documentazione fotografica dei rilievi posti.
Rugiano Interiors Decoration SRL dovrà autorizzare preventivamente il reso.
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7_DISEGNI E PROGETTI
I disegni e i progetti che il Venditore elabora per conto dell’acquirente non possono essere in ogni caso copiati, né trasmessi ad altri, né utilizzati in 
altro modo. Sarà facoltà della Rugiano, richiedere un’eventuale quotazione ai possibili acquirenti per il lavoro svolto nel caso in cui essi impegnino 
l’Azienda nella realizzazione di un progetto che non sarà successivamente portato a buon fine.
8_TOLLERANZE D’ USO
Per la natura dei beni forniti dalla Rugiano Interiors Decoration SRL, i quali sono per la maggior parte di produzione artigianale,
si intendono in ogni caso ammesse le tolleranze d’ uso, sia sui prodotti finiti, sia sui singoli elementi che li compongono e Rugiano Interiors 
Decoration SRL è esonerata da qualsivoglia responsabilità per eventuali difformità dei prodotti connaturati ai materiali utilizzati per la produzione.
9_PRODUZIONE
Si precisa che la produzione Rugiano è interamente realizzata in modo artigianale con materiali naturali: legno/pelli/marmi...etc. Eventuali 
imperfezioni dettate dalla lavorazione non possono essere contestabili in quanto rappresentano e valorizzano l’unicità del prodotto ed il suo pregio.
10_PENALE
Qualora l’Acquirente rifiuti la consegna del bene, egli dovrà provvedere, a sua cura e spese e su invito scritto della Rugiano Interiors Decoration SRL, 
a ritirare i mobili oggetto del contratto entro 30 giorni dall’invito scritto ed al pagamento del prezzo residuo della merce, dovrà sopportare le spese di 
immagazzinamento e di assicurazione della merce, qualora il ritardo superi i 30 giorni, dopo un ritardo superiore ai 90 giorni, dovrà assumere l’onere 
della custodia presso terzi.
11_RISERVA DI PROPRIETA’
Nel caso in cui sia stato pattuito che il pagamento debba essere effettuato, in tutto o in parte, dopo la consegna, i beni, prodotti e/o materiali 
consegnati restano di proprietà della Rugiano Interiors Decoration SRL fino all’integrale pagamento del prezzo; la Rugiano Interiors Decoration SRL 
ne può richiedere la restituzione in caso di mancato pagamento, trattenendo sugli acconti somme eventualmente dovute per danni subiti.
Risulta quindi vietata la vendita a terzi dei beni acquistati prima che il prodotto sia stato pagato integralmente, in caso contrario risulterebbe 
appropriazione indebita del mobile/i stesso/i posseduto/i.
12_ GARANZIA
I prodotti sono assistiti da garanzia a norma di legge, e la Rugiano Interiors Decoration SRL si rende garante della qualità dei propri prodotti, 
prevedendo di effettuare gratuitamente presso il proprio stabilimento di Mariano Comense la riparazione e/o la sostituzione dei pezzi che si 
guastassero per difetto di fabbricazione. Il ripristino del prodotto non comporta l’estensione della garanzia del prodotto finito stesso e/o di qualsiasi 
parte o componente dello stesso.. Sono escluse dalla garanzia le riparazioni o sostituzioni di parti soggette a normale usura. L’acquirente dovrà dare 
comunicazione scritta alla Rugiano Interiors Decoration SRL entro il termine di 10 giorni dal rilevamento del difetto di conformità, anticipando 
via fax, posta o e-mail a Rugiano Interiors Decoration SRL, dettagliando il tipo di prodotto, gli estremi del relativo D.D.T. e/o della fattura, 
documentazione fotografica dei rilievi posti Rugiano Interiors Decoration SRL. dovrà in ogni caso autorizzare preventivamente il reso.
La garanzia non copre: manutenzioni, riparazioni o sostituzioni di parti dovute alla normale usura
Sono inoltre esclusi dalla garanzia e ne fanno decadere la validità i danni al prodotto derivanti da manomissione, incuria, abuso, uso improprio; 
installazioni errate od improprie o guasti o danni causati da parti estranee al prodotto; rotture causate dal trasporto; riparazioni eseguite da personale 
non autorizzati; incidenti o cause di forza maggiore non dipendenti da Rugiano Interiors Decoration SRL.
La garanzia non ricomprende risarcimento di danni, diretti e/o indiretti, di qualsiasi natura eventualmente subiti da persone o cose in conseguenza 
del mancato funzionamento o di eventuali vizi o difetti riscontrati nel prodotto.
13_MARCHI
L’Acquirente di prodotti della RUGIANO che proceda alla loro rivendita è tenuto a rispettare la presentazione originale dei prodotti senza possibilità 
di sopprimere i marchi di fabbrica.
14_TUTELA DATI PERSONALI
I dati personali forniti dall’ Acquirente sono utilizzati ai fini dell’ esecuzione del contratto, per tutta la durata dello stesso.
L’ interessato, secondo quanto previsto dalla normativa sulla tutela dei dati personali, può accedere ai propri dati, chiedendone la correzione, l’ 
integrazione e, ricorrendone gli estremi, la cancellazione o il blocco.
15_FORO
Il luogo di adempimento delle obbligazioni gravanti sull’Acquirente si identifica con la sede legale della Società di Mariano Comense. Tutte le 
eventuali controversie aventi origine dalle forniture saranno attribuite alla competenza esclusiva del Foro di Como.
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GENERAL TERMS OF SALE
General contracts for products-selling by Rugiano lnteriors Decoration SRL are subject to the general conditions listed here below, which are integral 
and substantial parts of each proposal, orderand buying-confirmation of the products themselves. Any general contract conditions of the buyer that 
differ from these provisions and conditions should be considered valid only if expressly accepted by Rugiano lnteriors Decoration SRL, by e-mail or fax.
The standard features and the finishing of the products are indicated in the price list.
For any type of custom’s finish or products in other than standard construction, a surcharge will always be applied and it is always necessary to ask to 
Rugiano lnteriors Decoration SRL if the production is possible and the relevant delivery time.
Leather’s colours are to be considered as an indication because it is possible to have different tones from one leather to the other. Therefore it is 
technically impossible to have exactly the same colours after time, above all in case of matching requests.
For the above reasons, Rugiano lnteriors Decoration SRL does not accept claims. More technical features listed in the price list are just as an 
indication, and cannot be considered demanding. For production needs Rugiano lnteriors Decoration SRL reserves the right to modify the technical 
features and design of the models and dimensions at any time and without notice.
1_ACCEPTANCE
Every order is “accepted with reservation by RUGIANO”
2_ORDERS
Orders shall be submitted via fax, e-mail or regular mail and shall be completed in every part. Any special sales conditions, different from the general 
conditions, shall be clearly indicated in the order and approved in the order confirmation.
Orders shall be understood as accepted by Rugiano lnteriors Decoration SRL only after issuing its order confirmation.
When the order confirmation shows in the conditions a term of advance payment, the production will start only from the date of receipt of the 
payment.
3–PRICES
Goods are always supplied at the prices indicated in RUGIANO’s pricelist and at the conditions in force in the day of confirmation of the order.
4_PAYMENTS
Payments shall be made exclusively to the Rugiano lnteriors Decoration SRL, Mariano Comense (CO), which is considered to all effects of the law as 
the
place of performance of the contract.
Payment and terms are to be stated in the confirmation of the order. Should RUGIANO agree to accept a letter of credit, then this shall only be upon 
condition that such credit turns out to be good, and without any alteration or modification of the existing relation-ship or of the court of competent 
jurisdiction. The non-observance of the agreed pay-ment terms implies the charge of moratory interests according to the official bank rate increased 
of 7 points + euro 30 for administrative expenses.
RUGIANO shall have the right to suspend deliveries, should the financial situation of the purchaser be such as obviously to jeopardise the 
completion of due payment. In the case of deferred payment, failure to observe punctually the agree dates of payment shall entitle RUGIANO to 
request immediate remittance of the whole remaining sum.
5_DELIVERY TERMS
The delivery terms are indicated in the order confirmation and they are not binding for Rugiano Interiors Decoration SRL. Delivery terms shall be 
extended
in case of unexpected delays of any kind, beyond the control of Rugiano Interiors Decoration SRL. Unexpected contingencies may include delay or 
failure
to receive materials from our suppliers. Any delays shall not be ground for demands for damages or cancellation, even partial, of the contract.
If the buyer requires to Rugiano Interiors Decoration SRL a modification of the delivery term, he has to do this in writhing.
Goods is ex factory delivered Mariano Comense with standard packing used for deliveries by truck (special requested packages will be extra 
charged).
Rugiano Interiors Decoration SRL reserves the right to make even partial shipments, if there is no a special written request for a complete shipment 
of the order.
6_CLAIMS AND RETURN OF GOODS
At the time of delivery of the goods, the buyer shall make sure the packages are intact and correspond in number to the amount indicated on the 
shipping bill. In case of any discrepancy the buyer should take delivery of the goods with reservation.
Any claims and objections regarding the materials supplied shall be made in writing (via fax, email, or requested letter) within a maximum term of 8 
(eight) days from the date of receipt of the goods; after such term claims and objections will not be taken into consideration.
Any damages incurred during shipment shall be reported to the carrier with a copy to Rugiano Interiors Decoration SRL within 8 (eight) days from 
the date of delivery of the goods. Claims do not give the right to withhold the payments. Any returns of goods shall be announced via fax or e-mail 
or mail to Rugiano Interiors Decoration SRL with a detailed description of the goods, the details of the relative invoice, photos documenting the 
damages. Before Rugiano Interiors Decoration SRL must in any case authorizing the return in written.
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7–DRAWINGS AND PROJECT
Drawings and project that the Vendor elaborates on behalf of the Buyer can not in any case be copied, neither transmitted to other, not use in other 
ways. Rugiano could decide whether to ask for quotations to potential buyers for projects development in case those projects would not be carried 
out.
8_ USE ALLOWANCES
Considering the kind of products supplied by Rugiano Interiors Decoration SRL which are mostly homemade, use allowances must be accepted on 
the final product and on the single components as well. Rugiano Interiors Decoration SRL does not have any responsibility for possible differences of 
the products ingrained to the materials used for the production.
9_PRODUCTION
Rugiano’ s production is entirely craft hand-made with natural materials like wood, leather, marble...etc. Possible imperfections determined by 
manufacturing cannot be contested because they represent and increase the value of uniqueness and quality of each product.
10_PENALTY CLAUSE
Whenever the buyer refuses the delivery of the goods, he should provide on his own care and charges, and after written invitation from Rugiano 
Interiors Decoration SRL, to collect the order goods, within a maximum of 30 (thirty) days after the written invitation and to pay the remain costs 
of the goods itself; moreover he should pay the storing costs and the insurance cost as well. If the delay exceeds the 30 (thirty) days, after a delay of 
more than 90 (ninety) days, the buyer should storage the goods by third parts at his charges.
11_OWNERSHIP OF THE GOODS
If the payment is agreed to be made, totally or in part, after the delivery, goods remain of Rugiano Interiors Decoration SRL property until whole 
payment is effected. Rugiano Interiors Decoration SRL has the right to request the return of the goods in case of not payment, keeping on the down 
payments, part of the amounts to be refunded from the damages.
For this reason the selling of the purchased goods to a third part is forbidden till this goods will be totally paid, otherwise it will be considered as 
misappropriation.
12_WARRANTY CONDITIONS
Products are covered by a warranty by law and Rugiano Interiors Decoration SRL guarantees the quality of its products and agrees to repair and/ 
or replace any parts that should be found defective due to manufacturing flaws, free of charge and in its plant at Mariano Comense. Repair of the 
product does not extend the duration of the warranty on the finished product and/ or on any part or component of it.
Repairs and replacements of parts subject to normal wear are not covered by the warranty. The buyer shall send written notice to Rugiano Interiors 
Decoration SRL, within the term of 10 (ten) days of discovering defects of conformity, via fax, mail, or e-mail to Rugiano Interiors Decoration SRL; 
specifying the kind of product the details of the relative invoice, photos documenting the defect. Returns of the products must in any case have the 
prior authorization in writing of Rugiano Interiors Decoration SRL.
The warranty does not cover:
-routine inspections, maintenance, repair or replacement of parts due to normal wear.
-damages due to the following causes are not covered by the warranty and invalidate it:
- tampering, negligence, measure, carelessness and improper use or any use that does not comply in any case with the notes enclosed with the 
product sheet.
- erroneous or improper installation and/ or failure to comply with the “Instruction for assembly”
- breakage or damage caused by parts extraneous to the Rugiano Interiors Decoration SRL product.
- repairs made by unauthorised personal
The warranty never extends to reimbursement of any direct and /or indirect damages of any kinds incurred by persons or property as a consequence 
of the malfunction or any flaws nor defects found in the product.
13_BRANDS AND TRADEMARKS
Any purchaser of RUGIANO’s products reselling the same shall not after their original appearance, not delete or remove brands or trademarks.
14. PERSONAL DATA PROTECTION
Personal data given from the buyer to Rugiano Interiors Decoration SRL are used for the execution of the contract and for the all period of its 
duration. All those concerned, as expected by the law regarding the personal data protection can check their data, can ask for their correction, 
interaction, and in case of sufficient grounds, can ask for the cancellation or stop of the data themselves.
15–COMPETENT COURT OF JURISDICTION
The purchaser’s obligations and his fulfilment of the same shall be considered as associ-ated, in law, with RUGIANO’s registered office in Mariano 
Comense. Any disputes arising our of sales or deliveries therefore comes under the exclusive jurisdiction of the Court of Como.
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